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JEWELRY & DISTRIBUTING CO. 

1968-1969 CATALOG 

IS DISTRIBUTED TO: Merchant s - Manufacturers - Wh olesalers - Institutions - 01·ganizations - A ssociations -
Unions - Industrial and Commercial Concerns 

TO SUPPLY THEIR MERCHANDISE NEEDS FOR: Resale - Contest Pri zes - P1·emimns - In centive Aw ards -
Pres entations - Personnel Needs - Gifts 

Houston Jewelry & Distributing Co.'s Diamond Jewe lry Manufacturing Dept. 

Houston Jewelry proud ly ca lls to your attention that we maintain one of the finest diamond jewelry manu­
facturing shops in the entire Sout hwest. This service has been made possible only through many years of 
effort and employing through the years the most qualified craftsmen in the field of jewelry design and repair. 

Part ial views of Houston Jewelr y & Distrib. Co.'s jewelry repair depar tment 

Par tial view of the Showroom 

Copyr ight 1968, Houston J ewelry & Distributin g Co ., Hou ston, Texas. Any infrin gemen t on copyright wi ll be protected by suit if 
necessary . 

IMPORTANT NOTICE 
FOR CHRISTMAS 

-~ -" ~ '-
SHOP/µEARLY 

Avoid the rush and disappointment later ! We cannot guarantee de~i':ery at all t imes of cert~in 
items illustr ate d in this cata log. We suggest, therefore , that you anticipate your need s for Christ­
mas now and avoid disappointment later. 

LAY -A- WAY PLAN 
For your convenience, you may use our Lay-A-Wa y Plan. A sma ll deposit will hold your select ion 
until wanted. 

SPECIAL CHRISTMAS SHOPPING HOURS 
For your convenience startin g November 21st through December 4th -

Shopping hour s : ~l :00 a.m. to 6 :00 p.m. includin g Saturday. 
In order to give you bet te r service, we suggest you avoid the ru sh by shopping between t he hours 

9:00 to 11 :00 an<l 2:00 to 6:00. 
Open every Monday night until 8::rn p.m. 

OPENING NIGHTS FOR CHRISTMAS 
Beginn ing Thur sday, December 5th , we will be open every night except Sat urd ay, until 8 :30 p.m. 

unt il Chr ist mas Eve. 
We will close Tuesday, December 24th, at 5:3 0 p.m. 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO. 
802 MILAM AT RUSK 

HOUSTON, TEXAS 77002 
TELEPHONE 222-2411 

SEE US ON SPECIAL QUANTITY PRICES! 
SPECIAL NOTICE: 
GIFT WRAPPING 
GIFT CERTIFICATE 

MEMBERSHIP CARD 

On Mail Orders received after December 15th, we cannot guara ntee delivery 
in time for Chr istmas . 

Gift Wrapping available at nominal charg e. 

For your convenience you may now purcha se Hou st on Jewelry & Dis­
tributing Co. Gift Certificates. Gift Certificates avai lable in the amounts 
of $5.00 and up. 

We recommend that you have your Houston Jew elry & Distr ibuting Co. 
Membership Card available to speed the handling of any purchase you 
may make. 
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€X€CUt'IV€ g1Frs FOR mtn 
H ouston Jewelry & Distributing Co. prottdly presents this fine selection of prestige gifts for the man who has practically everything . 

A. CHESS SET 
" Nefertit i" hand carved hardwood. Hand painted. Presentat ion wood 
box. Height of king, 4 ¾ ". Shpg. wt., 12 l bs. 
718-110 S19950 •. . ... . . . ...• ... ...•.• . •. • .•........ . . $300.00 

B. BAUSCH & LOMB 7 x 50 BINOCULARS 
World's fine st bi noculars. 7 x 50 - hi ghest usable brightness of any 
bi nocular . Completely waterproof , fogproof and dirtp roof . Individual 
focusing. With leather case and straps. Shpg. wt., 8 lbs. 
~ a~ . .. . ..... ····· · ············· · ···~~ 

C. SOLIO BRASS DESK CLOCK 
8•day wi nd. 15 Jewel imported Swiss movement. Shpg. wt., 6 l bs. 
1171/4 S-5625 . . . . . .. . . . . . . .. . . . . . . . ..... . .... .. . $75.00 

D. PENN INTERNATIONAL LUXURY TROLLING REEL 
The fine st reel availab le to the cri tic al tourn ament fi sherman. Meets 
the 6/ 0 class requirements recognized by the I nternat ional Game Fish 
Associati on. Unique drag system featurin g a f ull flo atin g disc design, 
with lever action drag control. Precision machined, balanced frame with 
shielded stainle ss st oel ball bearings. Beautifull y anodized gold spool 
and side plate1; heavi ly plated trim and hardware. Shpg. wt., 5 lbs. 
50 S13995 .. . . . . .. ..• • .... •• .. . . .. . .......... . . .... . $225.00 

E. ZENITH TRANS-OCEANIC RADIO 
9 radio reception wave bands. Internati onal shortwave and amateur 
broadcasts. Marine and weather reports. FM and standard AM broadcasts, 
long wave and standard FAA weather navigatio n. Shpg. wt. , 12 l bs. 
3000-1 S16995 ... . ...... ... . . .. . ....... . .... . . .... . . $199.95 

See pages l and 2 for price and shippi ng Information. Add 4% to your cost tor City and State Tax on all Items in t his catalog. 

A 
Adding Machines . .. . . . .... . . . . 124, 126 
Admiral Radios and TV Sets . ... . •.... 162 
Al arm Clocks . . . . . • . . .. 112-1!6 
Al vin Sterl ing Flatwear . .... ... .. . . 86-87 
Appliances, Electric . . . . .. . .. ... 127, 148 
Archery Sets . . . . . . . . . . . . 179 
Ash Trays . . . . . . . . . . . . . . l 57 
Attache Cases .. ... . .. !18, 119, 120, 122 
Attachments, Watches .. .. . 53, 68, 69 

B 
Baby Carry-all . . . . 

Cups ... ... . .... . . 
Dishes . . . . . .. . . 
Spoons and Sets . 

Badmi nton Sets 
Bags ... .. . .. .... . 
Bands, Watch 
Bar Accessories 

.147 

. 83 .... i:ia: 141 
83 

. . 180 
.. . . . . . . 149 
.. 53, 68, 69 

and Sets .. ... 117, 118, 153, 158, 159 
Barometers . . . . . . . . . . . . . . . 109 
Baseba II Gloves .. ........ . . . .. . 177 
Baseball s .. . ... . . . . 177 
Basketball Goals . . . . . . . . . . . . . . . 178 
Basketbal ls . . . 178 
Baskets, Serving . . . . . . . . . . 149 
Bathroom Scales 155 
Beaded Bags . . . . . 149 
Bell & Howell Cameras 

and Projectors . . . . . . . . . . .. . 106 
Belt Buckles . . . . . .69, 74 
Beverage Sets .. .. 117, 118, 152, 158, 159 
Billfolds, Ladies' and Men's . .. 78-81 
Binocula rs . . . . . . . . . . . . 110-111 
Bi rthstone Ri ngs .. . .. .. . . ... . . . .. . . 17 
Blankets, Electric . . . . . . . . 146 
Bl enders .. .. 127, 132, 135, 136, 139, 143 
Bon Bon Dishes 90 
Book Ends . . . . . . .. .. . . 157 
Bottl e Openers .. 151 
Bottl e Warmers . 147 
Bowling Bal l Bags . .. .. ...... 180 
Bowls .. .. . 91, 96, 156 
Bows . ....... 179 
Bracelet Watches . . . 54-56 , 67 
Bracelets, Ladies' .. . . 26-28, 35, 33.41 
Bread Trays .. 90, 93, 95 
Bread Warmers . . . . .. 157 
Brief Cases . . .. . . .. .. ...... .. . 118, !1 9 
Broi lers, Electric ... • . • .... 130, 140. 143 
Brushes . . . . . ....... . .. 83 
Bud Vases . . . . .... 48 , 88, 89 
Buff et Servers .... • . , . • • . . . 93 , 94, 95 
Bun Warmers ... . .. .. . 157 
Butter Dishes .90, 93, 95 

C 
Cake Servers . . . . . . . . 88 
Calendar Clocks . . . . . . . . . . 115, 116 
Cameras and Accessories . . . . ... . 102· 108 
Camp Stoves .. . .. . ...... .. . . .. .. .. 171 
Can Openers . . .... . .• 88, 128, 135, 137, 

139, 141, 142, 143 
Candelabras .. . . 89, 91, 157 
Candlo Snuffers . . . . . • . . .. .. 88 
Candlesti cks . . . . . 89, 90 , 94, 156 
Canister Sets . . . .. 160, 161 
Carafe Sets . . . . . . .. .. . . 90, 91 
Card Sets .. . . . .. . .... 117, 151 
Carpet Sweepers ..... . 138, 139, 145 
Carving Boards . . . ...... . . 161 
Carvi ng Sets .. ...... . . . . . . . . .. 154, 155 
Cases, Photographic Equipment . . 104, 108 
Casseroles . . . . . . . . . . . . 90, 91, 92 
Centerpie ces . . . . . . . 91, 162, 163 
Chafi ng Dishes . . . . . . . . 91, 92 , 96 , 161 
Charms . . . . . . . . . . . 40•43 
Cheese Servers . . . . . .. 156 
Chests , Si lverware . . . , . • • . • . . . . . 87 
Choppers, Food . . . . . • • • • • • . . . 128, 142 
Chopping Blocks .. 156 
Cigarette Boxes . 89 
Cigarett e Cases . . . . . . . .. . .... . 151 
Cigarett e Lighters . . ... 69 , 98, 157 
Clasps . . . . . . . . . . . .. . . . .. . . . . . 34 
Cleaners, Vacuum . .. . . 138, 139, 145 
Clock Radios . . . . . 162, 164, 166, 169 
Clocks, Alarm . . . . .. 112-116 

Boudoir . . . . . . . . . . . .. 116 
Desk . . . . . .. . . .. .. 113, 115, 116 
Kitc hen . . . . . . .. .... . . . . 113 
Travel .. .. . . . .... . .. . . . . . .. !1 5 , 116 
Wall .. . . . . . . .... .. .. . 112, 114. 115 

Clutch Purses . . . .. .. 79. 80 
Coaster Sets . . . . .... . .......... 89, 160 
Coff ee Makers . .. 132, 134, 136, 137, 139, 

14 1. 144, 148 
Coffe e Services . .. . 89, 9 1, 92, 93, 94 , 95 
Coleman Out ing Products . . .. . 171, 172 
Color TV Sets . . . . . . . . . 163 
Comb and Brush Sets . . .. . .. . 83 
Compacts .. . . . .. . 149 
Compotes 89 
Cookers . . . . . . . . 140, 141 
Cooking Utensils . 152, 153 
Coolers . .. . . .. 171 
Cordia l Sets . . .. 88 
Costume Jewelry . . . . . . 42,47 

INDEX 

Cream and Sugar Sets . . .... . 161 
Croquet Sets . .. .. .. . . . . . 180 
Crosses and Chains . . . .• . ...... 36, 37 
Cuff Links . . . . . . . . . . . • . . . . . . . .. 70•74 
Cultured Pearls . . . ... . . • . • . . . . . . . .. 34 
Cups . 83 
Cutl ery .. . 153, 154 

Dart Games 
Deep Fryers 

D 
......... . . 180 

l)ecantcrs . . . .. .. . . . .. . 
140 

. . . 151 
. . .... 97 Desk Sets 

Diamonds 
Attachments . . . . . 53 
Bands, Ladies' . . . 6•10, 14•15, 23 
Bands, Men' s . . .. . .. . .. 22 
Bracelets . . . . .. . 26, 27, 28 
Cuff Links . . .. . . . . .. . . .. 71 
Dinner Rings . . . • . . .5 , 10. 13 
Earri ngs . . . . . . ..•. . .. 26 , 28, 32, 34 
Fraternal Pins 24 
Fraterna l Rings . . . 24 
Information . . . . . . . . . . • . . . 4 
Masonic Rings . . . . . . . . . 24 
Mounti ngs, Ladies' ... ... .. .. . . . .. 11 
Pendants ... . . . . . ..... .. .. 36, 37 
Pins . . . . . .. .. .. ... 26, 27, 28, 29, 31 
Rings, Ladies' • . . • . . 5•16, 22 
Rings, Men's .. . ..... . 22, 23, 24 
Sets, Ladies' . . . . .. . . . .... .. . 6·1 0 
Watches, Ladies' .. 50.52, 54, 55, 56 

Diaper Bags ... . .. 147 
Dip Servers .. . 9 1, 156 
Dog Clip pers .. .. . ....• ••• . .• . ..... 129 
Dominion Appliances . . . .1 30-131 
Dominoes . . . . . . .. . 151 
Double Boi lers 152 
Dresser Sets . . . . . .. .. . . .. .. 48 , 49 
Dressing Cases . . 117 
Dryers, Hair . . . . . . 129, 130, 134, 135, 

138, 139, 141 

E 
Earrings, Costume . . . . .43-46 
Earr i ngs, Diamond .26, 28. 32, 34 
Earrings I4K Gold .. . . . 26, 28, 32, 33, 34 
Eastman Photographic Equipment . . 102, 104 
Edit ors, Movie Fi lm . .. . . . . 107 
Elect ric Appl iances . . . . . 127•148 
Electri c Knives . . . . . 133, 134, 137 
Emblems, Jewelry 24 
Epergnes . . . . . . . .. . 90, 93 

F 
Feeding Sets ..... .. . .... ... 138, 147 
Field Glasses .. . . . .. . !10 •111 
Fishin g Accessories . . . .. . . . . . 181 
Fishing Reels .... . .. ......... 181·184 
Fishi ng Rods .. . ..... . . . 181-184 
Fishing Tackle Boxes .. 181 
Flash Guns . . . . . . . . 108 
Flashl ights .. .. 172 
Flasks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . 117 
Flatware, Gold Plated . . . . .. . 85 
Flatware, Stainless Steel ... 84, 85 
Flatware. Ster l ing .... . .. . 86·87 
Floor Pol ishers . . • 139, 145 
Folding Seats .. 179 
Fondues . ... . ....... .. . ..... . .. .. . 161 
Food Mixers . . . . 133, 134, 135, 137, 144 
Food Warmers . .. ... 90, 92, 147, 157, 161 
Football s . . . . . 178 
Fountain Pens . . . . 97 
Frames, Pictur es .. . ..... . 49, 83 
Fraternal Jewelry ... . .. . 24 
Fraternal Rings . . . . . . .. .. . . . 24 
Freezers, Ice Cream 148 
French Purses . . . . . .. 79, 80 
Fryers, Ski ll et . . .. 131. 135. 136. 139, 

140, 152, 161 

G 
Gall ey Trays . . . . . . . . . . . . .. . . . . . 91 
Game Sets . . . . ... 117, 157 
Garcia Fishi ng Equipment. . . . . . 181, 182 
General Electr ic Appliances . 136- 138 
General Electr ic Phonographs 

and Radios . . . . . . . 166, 167, 170 
General Info rmat ion . . . . . . . . . 1-4 
Glasses . . . . . . . . . . . . . 159 
Gloves. Baseball . . ..... 177 
Goblets . 83, 89, 90 
Golf Bags . . . . . 175 

Golf Ball s . . . . .. . ............ ... 173 
Golf Carts . . . 174 
Golf Clubs . . . . . . . .. .. .. .. ... .. 173 
Golfers· Accessories . . . . . . 174 
Gorham Stain less Steel . . . 84 
Gravy Boats and Trays . . . . . . 93 
Griddles . . . . . . . . . . . . . 140 
Griffon Manicure Sets . . . . . . . .. . 82 
Gri ll s, Sandwich and Waff le 131, 136 
Gri nders . . . . . . .. 128, 142 
Gruen Watches 64 

H 
Hair Cl ippers ... . ..... . ....... . 129 
Hair Dryers .129, 130, 134, 135, 

138, 139, 141 
Hair Sette rs . . . 130, 138, 145 
Hamilton Beach Appli ances ... . . . . . 132- 133 
Hami lton Watches .. . 50, 51, 52, 54, 55 
Hand Bags . . . . . . . . ... 149 
Heaters. Outdoor . . . . . . . 171 
Heating Pads, Electric ... ..•.. . . .. .. 146 
Holl oware, Silver Plated .. 90-96 
Holloware , Sterl ing . . 89 
Home Facia ls . . . 145 
Hoover Vacuum cie ;ner s . .. 139 
Horseshoe Sets . . . . . . . . . . . . • . . 180 
Hot Trays . . . . . . 157 
Humidifi ers . . . . . . • . . ... ... . . 147 
Hurr icane Lamps . . . . • . • . • • . . . . • . . 89 

Ice Buckets . . . . . . . . 158, 159 
Ice Chests . . . . . . . . . . 171 
Ice Cream Freezers .. .. ... . . . . . . . . . 148 
Ice Crushers . .. . . . ....... . 127, 142, 143 
Identifi catio n Bracelets . . . . . . . . 69 , 75 
Informat ion , General . 1·4 
Ironing Tables . .. . . . . . . . . . .. . . . . ... 149 
Irons, Electri c . . . . 134. 135, 137, 139, 141 

Jam Jars 
Jewel Cases 
Jewelry, Ladies' 
Jewel ry, Men's 
Jugs, Picnic . . ... 
Juicers, Extractors 

90 
. . 48, 49, 75. 77 
. ... .... . 28-47 

. . . . . . . 69· 75 
. . . . . . . . . . 172 

.. .• .• . , . . .. . 128, 142 

K 
Key Cases . .. . .. 78, 79, 80 , 81 
Key Chains . • ... . ... . 69 , 72, 73 
Kitchen Clocks . . . .... . . .... . . . .. . . 113 
Kit chen Knives . . . . . . . . . . . . . . . 153 
Kit chen Tools . .. .... . .. . ... . . .. . .. 153 
Knife Sharpeners . . 128, 137, 141, 142, 143 
Knives, Electr ic . ... . 133, 134, 137 
Knives, Pocket . . . . . . . . . . . . . ..... . • 74 
Kodak Cameras and Projectors . . . . 102- 104 

L 
Lamps, Desk . ... ... 157 
Lanterns .. 171, 172 
Lazy Susans . .. . .. • .. .. .. .. . 94, 156 
Lemon Sets .. • . • . • . .. . .. . . . . . .. 88 
Letter Holders ....•...•...... . .... 160 
Letter Openers . . . . . . . . . . . 88 
Li ghters . . . . . . . .. 69, 98, 157 
Linde Stars . . . . . . . 16 
Li pstick Holders . . . • . •. . .. ... . ..... 48 
Liquor Cases . • .. . • .. .. . . 117, 118 
Luggage .. . .• .• .•••... . 120- 123 

M 
MacGregor Golf Clubs and Golf Balls . . . 173 
Magazine Racks . . ... ... .. . . . . . . .. . 160 
Mai l Order Info rmat ion . . . . . . . . . . . . . 2 
Manicure Sets ... . 82, 130, 133, 138 , 145 
Martini Pitchers . .. . .. . ... .. 88, 159 
Masonic Rings . . . . ... . .. .... . . . ... 24 
Massagers, Electr ic .. . . . ... . ..... . . 129 
Meat Gri nders . . . . .• ... ... 128, 142 
Minnow Buckets . .... . . . .. . .. .... . . 181 
Mint Ju lep Cups . .. . . . .. .... . ..... . 90 
Mirrors . ........ . .. . .. . 48, 49 , 149 
Mixers . 127, 132, 133. 134. 135. 136. 

137, 142. 143. 144 
Money Cli ps . . .. .. . .. . .. . 69 , 72, 73, 74 

Movie Cameras . . . . ... . . .. 102. 106, 107 
Movie Projectors ..... .. . . .. . .. . 102, 106 
Movie Screens . . . . . . . . . . . . .... 107 
Mugs . . . . . . .. . . . . 151, 158 

N 
Necklaces . . 27, 34, 35, 36, 37, 45, 46, 47 
Norelco Shavers . . . .. . . ... ... . . • . . . . 99 
Northern Blankets . ..... .. . . . . .. .. . 146 

0 
Office Clocks . .. ... ... .. . . . . . . . . . . 113 
Openers, Can .... . 88, 128, 135, 137, 139, 

141, 142, 143 
Oster Appli ances . . . . . . . .. . . . .. . 127-129 
Outdoor Cooking Equipment . . . . . .... . . 171 
Outi ng Sets . .. . .. . . . . . . .. . . . .. . ... 172 
Oven Toasters ... . . . . . 130, 136, 140, 142, 

143, 144 

p 

Pads, Heati ng . . . . . .. .. . . . . .. ...... 146 
Parcel Post Rates . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 
Parker Pens and Desk Sets ..... ... .. 97 
Pearls . . .. . .... .. . . ... . .. . .. . . . 34 , 47 
Pen and Penci l Sets . . • . • . . . . . . . . . . 97 
Pendant Watches . . .. .. . ....... ... . . 67 
Pendants . . . .. . . . . . .. .. . .. 36·3 7, 45, 46 
Pepper Mills .. . . . .. . . . .. . . . .. . .. . . 156 
Percolators . . . .. 132, 134, 136, 137, 139, 

141. 144, 148 
Perfume Bott les . . . . . . . ...... 49 
Perfume Trays . . .. ... . .. . . ... . 48, 49 
Phinney-Walker Clocks ... • . . . . . . . . .. 116 
Phonographs . ......... .. . . . 170 
Picnic Jugs . .. . .. ...... ... . . . 172 
Picni c Sets .. . . . . . .. . • . . .•.• . . . ... . 172 
Picture Frames .... . .... . . . . . . .. 49 , 83 
Pie Servers . . . . . . . . . .. . . . 88, 94 
Ping Pong Sets . . . ...... . ... 180 
Pins, Ladies' . . . . . .. 26-31, 44 , 45 
Pipes . . . . ... . . .. . . . .. . ... ... . . . . . 151 
Pitchers, Water . . .. .. 92, 93, 95, 158, 161 
Plat inum 

Diamond Rings . .. .. . . . .. . . . 5, 10, 11 
Din ner Rings .. . .. .. .. ...... 5, 10, 11 
Watches . . . . . . . . . . . . .. .... . . 52 
Weddi ng Bands . . • • . . . . . . . . . . . . . . 15 

Pocket Knives ... . . . . . . 74 
Pocket Light ers .. . 69, 98, 157 
Polaroid Cameras ... 108 
Pol ishers, Elect ric ... • . •. . ... .. 139, 145 
Pol ishers, Shoes . . . . . . ... . 143, 145 
Popcorn Poppers . . . . . . . . . . .. 131, 140 
Portable Bars . . .. . . . . . . . .. . . 117, 118 
Portable Television Sets . . . 162, 163, 167 
Pots and Pans . . . . . . . . . . . 152 
Pouches, Tobacco . . . . . . .. . 15 I 
Pressure Cookers . . .. ... • . . . . . .. . . . . 141 
Presto Products .. . .. . • .•. • ..... 140 -141 
Price Information . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 
Projector Tables . . . . , .. .. ... . ... . . . 107 
Projectors , Movie .... . 102, 106 
Prdojectors, Slide . ... . 104, 105 
Punch Bowl Set s ... . .. 93, 94 
Punch Ladles . . . 88, 93, 94 
Purses . . . . . . . . . . . . . • . • . . . . 149 

R 
Radios . . . . . . . . .. 162, 164-169 
Razors, Electr ic . • . • . . . . . . . . . . . . 99 
Record Players . . .. . . 170 
Reels and Cans ... .. •... .. .. . . 107 
Reli sh Dishes . . . . . . . . . . .. . . . 88, 90, 92 
Remington Electric Shavers 99 
Rings 

Bi rthstone . . . . . ........ . 18 
Diamond . . . 5•16, 22•24 
fu b~m . . . ... .. . . . . ... . . N 
Engagement . . . . . . . .. . 5· 10 
In it ial .. . . .. • . •.• . . . • . • . .... .. 25 
Ladies' . . . . . . . . .. . 5-22 
Men's . . . . . .. . ... . • . . . • .. . .. . . 20-25 

Ronson Lighters . . ..•. • • • ... . .. ... . 98 
Royal Typewrit ers ... .. • . • . •. .. . . . .. 125 
Rug Cleaners . .. .. . . . . •.• . ... . 139, 145 

s 
Sa!ad Bowls and Sets .. . . 88, 91, 149, 156, 

158, 160 
Salad Makers . .. . .. .. . . . .. . . . .. . .. 142 
Salt and Pepper Sets . . . ..... 89, 156, 161 
Sandwich Gril ls . 131, 136 
Sandwich Plates . . ... . • . . . . . ... . 96 
Sauce Pans . . .. . . . . . .. ..• . . ..... . . 152 
Scales . . . . . . . . . . . . . . . . . 155•157 
Schick Electr ic Shavers . . . .... . . .. . . 99 
Scissors . . . . . . . . . . ... . . .•.. 149 
Screens, Projectio n .... . . • . . . . . . . . • 107 
Screwdriver Sets .. . • .•. • . . .. .. 150 



s 
Serving Trays .. . .. 91, 92, 93, 94, 95, 96, 

156, 158, 160 
Shakespeare Fishing Equipment. . 183, 184 
Sharpeners, Knives ........ 128, 137, 141, 

142, 143 
Shavers, Electric ... . ............... 99 
Sheaffer Pens and Desk Sets ......... 97 
Sherbet Cups . . ... ................ . 90 
Shine Kit, Shoes .............. 143, 145 
Shippin g Information . . . . . . . . . . . . . . . 2 
Shuffleboard Sets .......... . ..... . . 180 
Silverplated Holloware . ...... . .... 90-96 
Skillets ............• 131, 135, 136, 140 
Sleeping Bags . . . . ... . ...... 179 
Slide Projector s . . . . . 104, 105 
Smith-Corona Typewriter s . 124, 126 
Smo~i11g Pipes . . . 151 
Snack Servers . . . . . . .. 156, 158 
Soap Dishes . . • . . . 48 
Softball s . . . . .. . . . . . 177 
Spaldin g Sporting Goods . . . . 176, 177. 178 
Spice Racks .... ... ....... . ........ 160 
Splicers, Movie Film . 107 
Sportin g Goods . . . . 173-184 
Spotlights . . . . .. 150 
Stadium Scats . . . . . . ........... 179 
Stainless Steel Flatware ... .. 84-85 
Stapler s . . . .... ... . 157 
Steak Knives . . . . . . . . . . .153, 154 . 155 
Stereophonic Phonographs . 170 
Sterilizers .... 147 
Sterlin g Silver 

Flatware . .... .. . ............ . . 86-87 
Holloware . . . . . . . . . . 89 
Servi ng Pieces . . . . ........ . 88 

Sunbeam Appliance s .. 134- 135, 145 
Sunbeam Clocks .. . .. . . . . 113, 114 
Sunbeam Shavers . 99 
Sugar and Cream Sets . . . . .... 161 

INDEX 

T 
Table Lighters . . . . . .••.••••... . ... 98 
Table Tennis Sets . . . . .•... • . .. •. . . .. 180 
Tackle Boxes ..... . .. . ... . ........ . 181 
Takraw Sets . . . . . . . . . . .. 180 
Tankards ......... • . • . • . • ........ . 159 
Tape Dispensers . . . . ... 157 
Tape Recorders . . . . . 100-101 
Tea Kettl es .. . ......... .. ..... 152, 161 
Tea Services ........ . . 89 , 91 , 92, 93, 95 
Teethin g Rings . ............ . ..... . 83 
Television Sets ....... . ........ 163, 167 
Tennis Balls . . . .. . . . . . .... .. 176 
Tennis Rackets ............ . .... ... 176 
Tether Ball Sets . . .......•. .•• .... 180 
Theatre Glasses ...... . ............. 110 
Thermometer s .................... . 109 
Thermos Bottles .......... . ... .. ... 172 
Tie Clips ................ 70, 72, 73, 74 
Ti• Tacks ....... ... 70, 71, 72, 73, 74 
Timers . ... . .............. . ....... 146 
Ti ssue Boxes . . ... . .48, 49 
Toasters .... ... . 130,131, 132, 134, 136, 

139, 140, 144, 148 
Tobacco Pouches ..... 151 
Tooth Brushes, Electr ic ...... .. . 138, 145 

Transistor Radios . . . . .165, 167, 168 
Travel Alarm Clocks ..... 116 
Travel Cases ..... . ...... . .. .... 120-123 
Travel Kits . ... ............... 117, 144 
Trays, Serving ..... 91, 92, 93, 94, 95, 96 

156, 158, 160 
Tripods . . . . . . . . . . . ....... 107 
Tumblers . . . . . . .. 158. 159 
Typewriters . . .. .. . ..... 124-126 

Umbrellas ... 
Utility Boards 
Utility Kits ... 

u 

V 

....... 149 
. . . . . . . . . . . . 156 
. . .. . .... . .11 7 

Vacuum Bottles . . . . . . . . . . ..... . . 172 
Vacuum Cleaners, Electric .. 138, 139, 145 
Vacuum Pitchers ..... . ............ . 158 
Vaporizers . ............ ... .. . ..... 147 
Vases . . . . . . . . . • .•.... 48, 88, 89 
Vegetable Dishes . . . . •..... .. 93, 95, 96 
Vibrators , Electric .. ...• . .......... 129 

Viewers, Photographi c .. .. • .• .•..... . 108 
Volley Ball Sets ...... .. • • • . . ...... 180 

w 
Waffle Bakers ......... .•. •. ... 131, 136 
Wal lets ...........•............. 78-81 
Waring Appliance s . ..... • ... .. ..... 143 
Waste Paper Baskets . .....•......... 48 
Watch Bands ......... ...... . 53, 68 , 69 
Watches 

Andre Pai let .. 50, 51, 52 , 54 , 55, 58-59 
Benrus • ..... .......... . ...... 60-63 
Bracelet .. ....... .. ....• ..... . 54-56 
Diamond ... .•. , . ... . 50-52, 54, 55, 56 
Elgin .... •.. •.• ...... . ........ . 64 
Gruen . . . . . . . . . ..... 64 
Hami lto n . .. .. . .... SO, SI , 52, 54, 55 
Lucie n Piccard ..... . .. .... .. ... 56-57 
Pendant .. ........•... . ......... 67 
Westclox . . . . • . . . • . • . . . • . . . . . . . . 65 

Water Piks ... .... . •. •. • .. .. . . ..... 145 
Waxers, Electr ic ...... . .. ...... 139, 145 
Wedding Rings .... . . ........ 6-10, 20-22 
Wilson Sporting Goods ... .. 173, 174, 176, 

177, 178 
Wine Coolers .................. . ... 94 
Wine Racks ............ . , .. .. .... . 160 
Wood Gift Wares .. 156, 160 
World Globes . . ... 146 

z 
Zebco Fishin g Equipment ... •.•. . ... 184 
Zippo Lighters ............. •. . . ..... 98 

This cata _l·ogue is ou r earnest endeavo r to show a representative assortment of 

merchandise. Ob viously, it is impossible to illustrate all of the many and varied 

items in our exten sive sto ck. W e sugg es t that you vis it ou r showroom s o r co ntact 

us regarding any of your needs whi ch do not appear in the limited space of this 

catalogue. 

SHOPPING HOURS 
DAILY AND SATURDAY 9:00 A.M. to 5:30 P.M. OPEN EVERY MONDAY NIGHT UNTIL 8:30 P.M. 

_, 

OUR REPUTATION IS YOUR SAFEGUARD 
You may ord er with complet e confidence 

National advertised, nationally known brands . Brands that you know . Alway s the la te st, the 
newest mode ls. For our respon sibility, refer to Dun & Bra dstree t, Jewelers Board of Tra de a nd 
the Bank of the Southwe st. 

CONFIDENTIAL 
YOUR COST 

PRICE SHEET 
IS CODED 

HOW TO FIND YOUR COST: 
Your cost is part of the code number , and immediately follows the single identifying letter "S" . 
Illustrated below is a typical line from our catalog showing our method of coding . 

GRIFFON STEAK KNIVES 
Luxurious steak knives at a budget price. Entire knife made of 
a solid piece of stain less steel. Cutting edges hand ground with 
serrated tips . Seldom needs re-sharpening. Set of 6. Shpg. wt. , 
3 lbs. 
6897/3 S520 . . ............. . ........... .. ..... . . $8.00 

+ 
CODE NO. 

$5.20 

+ 
YOUR COST 

CITY AND ST ATE TAX 

+ 
RETAIL VALUE 

4 % City and State Tax must be added to TOTAL cost of all merchandise . 
(City and Stole Tax not ap plicable to out of sta te moil orders.) 

MAIL 

ORDER 

For complete infor­

mation regarding 

ordering by mail , 

turn to Pa ge 2. 

QUANTITY PRICES 
Many items in th is catalog are 
available al greater savings when 
purchased in quanti ty. These par­
ticular items are marked both i" 
single price and quantity price. 
For examp le: Page 130, Dominion 
Oven Broiler . 

2520 1-5 1447; 6-51378 . . $22.95 

+ + 
Single Quantity 
price price 

This means that your cost for one 
of this item is $1-4.47 and for 6 or 
more is $13.78 eac h. 

ALL ITEMS ILLUSTRATED IN THIS CATALOG ARE CARRIED IN STOCK 

WE RESERVE THE RIGHT TO LIMIT QUANTITIES 
ALL PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE 

SHOPPING HOURS 
DAILY AND SATURDAY 9:00 A.M. to 5:30 P.M. OPEN EVERY MONDAY NIGHT UNTIL 8:30 P.M. r-= - -,0 OU ·; G;;-; A NT E~ 1 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO. guarantee is aimed to protect our customers in all ways. l 
Merchandise is guaranteed to be exactly as represented in this catalog, and to give satisfaction . Oual- t 
ity is guaranteed both by the manufacturer and Houston Jewelry & Distributing Co. 

OUR LOW PRICE GUARANTEE 
Houston Jewelry & Distributing Co. has pioneered low prices in the Southwest and guarantees that you i·· 
can continue to purchase any article illustrated in this catalog as low in price from us , as can be 
purchased from any other firm in the Southwest. We will not knowingly be undersold. _.....,j 

~.q,..Q>-~,</7,~~,q,,/>,~...,,.,,,.~ou'> ~.Q><q>•<b><0~~~~~~~~~~.~0'><.0-,,.0-,,.,b.:b>-b><b":-0-><0><0'><b>-<r"<r 



2 

METHOD OF DETERMINING SHIPPING CHARGES 

Weight 
in 

Pounds l oca l 

2 .. .. $0 .5 0 

3. . . .5 0 

4 . . . . .55 

5 . .55 

6 . .55 

7 . .60 

8 . . . . .60 

9 . . .. .65 

10 ... .6 5 

1 1 ... . .65 

12 . . . . .7 0 

13 .... .70 

14. .7 5 

15 . ... .75 

16 .... .75 

17.... .80 

18 . . . . .80 

19. , . . .85 

20 . . . . .8 5 

25. . . . .95 

30 .... 1.05 

35 . . . . 1.1 5 

40 . . . . 1.25 

45 . ... 1.35 

50. . . . 1.45 

5 5 .. .. 1.55 

60 . . . . 1.65 

65 . . . . 1.75 

70 .... 1. 85 

PARCEL POST CHART 

Zone 1.2 Zone 3 
Up to 150 151-300 

Miles Miles 

$0.60 $0 .60 

. 65 .70 

.70 .75 

.75 .80 

.80 

.90 

.9 5 

1.00 

1.0 5 

1.10 

1. 15 

1. 20 

1. 25 

1.3 0 

1. 35 

1.4 0 

1.4 5 

1.5 0 

1.55 

1.7 5 

1.9 5 

2. 15 

2.35 

2.55 

2.75 

2.90 

3.05 

3.20 

3.40 

.90 

.95 

1.0 0 

1.05 

1.15 

1.20 

1. 25 

1.3 5 

1.40 

1.45 

1.5 5 

1.60 

1.65 

1.75 

1.80 

2. 05 

2.25 

2 .50 

2.75 

2.95 

3.20 

3.45 

3.65 

3.90 

4. 15 

Zone 4 Zone S 
301-600 601-1000 

Miles Miles 

$0.65 $0. 70 

.75 .85 

.85 .95 

.90 1.0 5 

1.00 

1.10 

1.1 5 

1.25 

1.35 

1.40 

1.50 

1 .55 

1.65 

1.7 5 

1.80 

1.90 

1.9 5 

2.05 

2.10 

2.4 5 

2.75 

3.05 

3.40 

3. 70 

4. 05 

4 .35 

4.65 

5.00 

5 .30 

1. 15 

1.30 

1.40 

1.50 

1.6 5 

1.75 

1.8 5 

1.9 5 

2.05 

2.1 5 

2.25 

2 .35 

2.4 5 

2.5 5 

2.65 

3 .05 

3.5 0 

3.95 

4.3 5 

4. 80 

5 .20 

5. 6 5 

6.0 5 

6.45 

6.8 5 

Zone 6 Zone 7 
1001-1400 1401-1800 

Miles Miles 

$0.80 $0 .85 

.9 5 1.05 

1. 10 1.20 

1.25 1.40 

1.40 

t. 50 

1.65 

1.80 

1.90 

2 .00 

2. 15 

2.25 

2.40 

2 .50 

2.60 

2.75 

2.8 5 

2 .95 

3.10 

3.6 5 

4.20 

4 .80 

5. 35 

5.90 

6.4 5 

7.0 0 

7.5 5 

8.10 

8.65 

1.55 

1.75 

1.90 

2.05 

2.25 

2 .40 

2 .55 

2.70 

2.85 

3 .0 0 

3. 15 

3 .30 

3.4 5 

3.60 

3.75 

4. 5 0 

5.20 

5. 90 

6.60 

7. 30 

8.00 

8.65 

9.30 

9.9 5 

10.60 

All above rat es are not app licabl e to all p os t offices. See Par ce l Post 

Restr ictions before de termin ing Ship ping Char ges. 

APPROXIMATE RAILWAY EXPRESS RATE CHART 

Weight 
in 

Pounds 

5 .. 

Zone 1-2 
Up to 150 

Miles 

... .. ... .. $3.15 

10 .. .... . .... .. 3. 15 

15 . ... 3. 30 

20 . 3. 50 

25. . . 3 .65 

30 .... 3.80 

35 .. ... .. .. . ·· ·· ··· ·· · 4 .00 

40 4. 15 

4 5 .. 

50 

75 

100 . . 

. ... 4 .30 

4.4 5 

5.30 

6. 10 

Zone 3 
151-300 
Milts 

$ 3.1 5 

3 .35 

3. 6 5 

3 .90 

4.20 

4 .4 5 

4. 75 

5. 05 

5 .30 

5. 60 

6.95 

8 .3 0 

Zone 4 
301-600 
Miles 

$3.25 

3.65 

4 .0 5 

4.4 5 

4.90 

5 .30 

5 .70 

6.10 

6.55 

6 .95 

9.00 

11 .00 

Zone S 
601-1000 

Miles 

$3 .35 

3.8 5 

4.40 

4.90 

5.4 5 

5 .95 

6.45 

7.00 

7.50 

8.0 5 

10 .65 

13. 15 

Zone 6 Ione 7 
1001-1400 1401-1800 

Miles Miles 

$3.50 

4.25 

4 .95 

5.6 5 

6 .35 

7. 0 5 

7.75 

8.45 

9 .20 

9 .90 

13.40 

16.80 

$3 .55 

4 .30 

5 .10 

5 .8 5 

6.60 

7 .35 

8 . 10 

8 .8 5 

9.60 

10 .35 

14.1 0 

17.75 

If total we ight of merchandise order ed is not indic a ted above, use next 
highest weight rate. 

HOW TO FIGURE PARCEL POST 
To find your zone, determin e th e distance you or e from Houston and 
use the zon e cover ed by th is distan ce. 

If you do not know your distance from Houston phone your local post 
office to determine the zone in which you ar e locat ed . 

Add up the we ight s of the articl es se lected. 

Refer to the chart at the left to determine your postage . 
Add in the amount of the Insurance Fee as pe r the chart below. 

(Examp le: If you ore in Zon e 3 and your pur chase total s 15 l bs. in we ight, a nd 
$46 .50 in am ount, the posta ge is $ 1.45 a nd the insura nce fee is 30f:, so the total 
amount to se nd is the $46 .50, p lus $ 1.75 , or a to ta l o f $48.2 5 . ) 

NOTE: THE MINIMUM MAILING FEE IS 75c FOR HANDLING, 
MAILING AND IN SURANCE. 

ITEMS ILLUSTRATED THAT DO NOT SHOW SHIPPING WEIGHT, 
WEIG H LESS THAN ONE (1) POUND. USE MIN IMUM MAIL· 
ING FEE OF 75c FO R THESE ITEMS. 

You may ord er a s many items a s yo u desire for onl y on e 75 c 
mailing charge in the fo llowing clossificotion s only : 

Ring s 
Wat che s 
All Ladies ' and 
Me n 's Jewelry 

Pe ns and Pe ncils 
Lighters 
Billfold s 

INSURANCE FEE 
All parc e l post shipme nts a re insured . Determin e your fee as follows: 

Va lue up to $ 15.00 . ... ...... ......... ...... .. .......... .......... . ... .. ..... 20 c 
Va lue $15.01 to $50.00 . ....... ...... ........... ....... ... .... . . . ... ... ... .... .. 30 c 
Valu e $50.01 t o $ 100 .00 .. . ..... .40c 
Va lue $10 0.01 to $ 150. 00 . . ..... ... 50c 
Va lue $150. 01 to $200 .00 ..... ..... ..... .... .... .... . .. ....... ...... . 60 c 

The MAXIMUM WEIGHT of parc e l post pa ckag es to f irst class offi ces 
in Zones 1 and 2 is 40 pou nd s, and the maximum size is 72 inches 
in le ngth and g irth combin ed. To first class po st offices in oth er zones , 
th e weight canno t ex ceed 30 pound s. 

For second , third, or fo urth class post off ices, a parce l ma y we igh 70 
po und s, with the ma ximum size not to exceed 100 inches in le ngth 
a nd girth combined . 

PARCEL POST C.O .D. FEE 
Whe re you d esire to hav e sh ip men t mad e to yo u on C. 0 .0. bas is , the follow ing 
C.0. 0 . fees in additi on to the shipping cha rge s will be a dd ed t o your shipme nt : 
Up to $ 10 .00 ...... . .. .......... .... ... .... . .. 60c 
Fro m $ 10.0 1 to $25 .00 .. . ...... . 7 0c 
From $25 .01 to $50 .00 .. ... ......... ..... ...... ..... . . ....... ..... .. 80c 
From $50.0 1 to $ 100 .00 ..... . .. . ... 90c 
From $100 .01 to $200.0 0 ... .... .... ...... ..... ..... ... .. ..$ 1.00 
An add i t iona l mo ney order fee is co ll ected upo n deli ve ry. 

RAILWAY EXPRESS INFORMATION 
Certain items in this cata log or e indicated to be ship ped via Ra ilway 
Expr ess o nly. Expr ess is th e fa stest way to ship mercha ndise, wher e 
it cannot be shippe d via Par ce l Post . 

EXPRESS CHARGES - It is easy to estima te exp ress char ges. Find 
your zone, determ ine the d istance you are from Houston, and refe r to 
th e Express Cha rt at the left . 

{Ex a mp le: If yo u a re 280 mil es (Zone 3 ) from Ho uston, and the merc hand ise 
you are o rdering weig hs 25 lbs . , the approx imat o express charge woul d be 
$4. 20.) 

Railway Express charges includ e insurance up to $50 .00. There is a 
charge of 23 c for e ac h addit iona l $100.0 0 va luation over th e first 
$50.00 . 

EXPRESS COLLECT - All expre ss orders will be shipp ed " express 
charg es co llect," unless you sp ecify "pr epaid" and include the 
cha rg e s with yo ur remittance . 

EXPRESS SERVICE - Make sure your town is served by a Railway 
Express Agency befor e reques ting ex press shipment of your orders. 
Be sure to include complet e stree t ad dr ess and numb er. Railway 
Exp ress ca nn ot deliver to a Post Office Box Number. 

When ever possible to make sh ipments to you for le u than the 
amoun t you send with your order , due lo our being abl e lo ship 
heavy items by motor fre ight, or for ony othe r reason, th e difference 
will be refunded to yo u. 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 

fflittmnnh ~ • ~uttrttnt.e.e 
NAME, __ M_r~•_Jo_h_n_D_o_e _____ __ _ __ ___________ _ ____ ___ _ 

ADDRESS J618 Aber deen Wey 

CITY AND STATE Houston , Texas DATE ___ No_v_._ 1_5_,_1_9_6_8 __ ____ _ 

DESCRIPTION: Ladies ' 14 karat white gold diamond ring, Set with one bril l ia nt 

cut diamond of very fine qual ity end color which weighs ,62 caret 

T hi.r is lo certify that the quality and weight of the Diamonds herein descril,ed are exactly as 
represe11 led. 

We guarantee you /111/ ( • ) purc hase price trade in on the a//011e Diamond ring for any other 
Diamond ring /J11rcl1llsed from us of double or more in cost, withi ,1 5 years from date of purchase, 
/1rovided the Diam onds hat1e not been damaged. 

We also guarantee you fu ll fmrc hase price refu nd any time within 30 days from dale of purchase. 

"' i{ z u-0 ~ 'l:_, 
HOUSTON .JEWELRY Al~TRIBUTtNG CO , 

Hou • ton, T•••• 

This catalogue is our earnest endeavor to show a representative assortment of 

merchandise. Obviously, it is impossible to illustrate all of the many and varied 

items in our extensive stock . We sugg est that you visit our showrooms or contact 

us regarding any of your needs which do not appear in the limited space of this 
ca talo gue . 

SHOPPING HOURS 
DAILY AND SATURDAY 9:00 A.M. to 5:30 P.M. OPEN EVERY MONDAY NIGHT UNTIL 8:30 P.M. 

3 
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All our diamonds are sold on a 30-day money -back guarantee! 

';J)iamonJ Cfa,ui/i ca fion:J 

Our Diamonds are caref ully select ed and much t ime and care put into the examinat ion of t hese 
gems before purchas ing. Our large diamond business is t he res ult of the confidence of t housand s 
of sat isfied customers. Remember weight only does not determi ne values. Other factors-suc h as 
Cut ting, Color and Perfectio n -a ffect th e pri ces of diamond s, regardless of size or weight. 

Cutting 
The degree of brilliance of a diamond is determined by the excellence of its proport ions and the 
quality of cutt ing. A correct ly proport ioned diamo nd should have 2/5t hs of its weight above t he 
girdle and 3/5ths below. A properly proportioned diamond has max imum br illiance over its entir e 
surface . 

Cofor 
There is a wide range of color from finest blue wh ite to fine white, white, yellow, and brown. 

Pe ,/eclion 
The degree of perfection is a major factor in determin ing the value of a diamond. Some imperfect ions 
in diamonds can be seen by the naked eye; others can be seen only under st r ong magnificat ion. A 
f lawless diamond (often refe rred to and descr ibed by most jewe lers as "perfect" ) is one witho ut 
any imperfections whatsoever; that is, none that can be seen by a tra ined expert using a powerfu l 
magnifying glass (lOX magnification). 

Grading of Diamonds 
Illustrated in Catalog 

AAA-1 

AAA 

AA 

A 

Identif ies extra fine quality and blue -white color. This grade is so fin e that 
even und er t en-power magnif ication it is very diffi cult for anyone except a 
diamo nd expert t o detect th e fai nt est typ e of imp erfection . Proporti ons and 
quality of cut t ing are excepti onal ... resultin g in th e greatest beauty and 
br ill iance possibl e. Thi s gra de is often so ld for perfect or fl awless. 

Identifie s extr a fin e qu ality and co lor . .. equ al t o the AAA -1 Grade in 
every respect except in a slight degree of color. Thi s grade und er t en-power 
magn ifi cat ion reveals th e faint est of fl aws if criti ca lly examin ed . In appear­
ance it is the equ al of th e fi nest diamond. 

Identifi es fin e co lo r diamo nds of sli ghtly less perf ecti on th an Grade AAA. 
The two, or th ree, ve ry sma ll fla ws in most cases can be seen only und er 
a jeweler's magnifyin g g lass. Thi s grade of diamond s is especially appeal­
ing to th ose desi ring a larger stone with very littl e sac rifi ce in beauty and 
bri ll iancy. 

Ident if ies d iamon ds of fairly nice qu ality and color. This grade has fl aws, 
visi ble to t he naked eye if closely exami ned. The qu al ity of cutti ng and 
br i ll iance is of a slight degree und er AA grade. 

BE~ARE OF MISR _EPRESENTATION The term " perfectl y cut " does not apply to th e perfecti on of a diamond. It desc ribes th e 
cut t ing only, and 1s t herefore mis leadi ng if used to infer quali ty. Do not be mis led . 

Diam ond G uarant ee furni shed with Diam o nd pur cha ses. 

UNMOUNTED DIAMONDS : W e carry a very large selection of loo se diamonds in all weights and grades 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., Houston, Texas 

Magnificent ;ewelry,......, 
exquisite in design, unexcelled in crafts­

manship and quality. We welcome your 
inquiries about these and other {ine pieces 

from our superb collection of precious 
jewels. ?,:ices range from $ 1,000.00 

to $12,50 0.00 . 

_ •-~~ .. i\"'r,.. t. • 

-.. - ~ . ,. • ~ .. "o"- • I 
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A. FOUR PRONG SETTING. 14K White 
or Yellow Gold. 1 Oiamond - Wt. 
. 50 ct. AA. 
M0945 S30900 .. . .... $525.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
L0945W Sl400 

B. FOUR PRONG SETTING. 14K White 
or Yellow gold. 3 Diamond Ring -
Total wt. .47 ct. AA. 
701/2055 S27700 ........ $475.00 
Matching 4 Oiamond ladies ' Band. 
Total wt. .04 ct. AA. 
301/2055 S4600 ... . .... ... $80.00 

C. FOUR PRONG SWIRL SETTING. 14K 
White or Yellow gold. 2 Diamond Ring 
- Total wt. .28 ct. AA. 
52875 Sl2500 .. .. ... .... $220.00 
l\1atching 4 Diamond ladi es' Band. 
Total wt .. 06 ct. AA. 
52875W S4000 ............ $72.00 

D. EMERALD CUT SETTING. 14K White 
or Yellow gold. Emerald Cut Diamond 
- Wt. .59 ct. AA. 
1944T S32000 .... .. . . . .. $545.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
1944TW SHOO ........ . ... $21.50 

E. FOUR PRONG SETTING. 14K White 
or Yellow gold. 1 Diamond - Wt. .51 
ct. AA. 
M4/ 770K2 S31000 . . . . . .$525.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
M4/770K2W Sl150 .... . ... $20.00 
Matching Men's Plain Band. 
M4/770K2G Sl650 . . . .. . $28.00 

F. MODERN SIX PRONG SETTING. 14K 
White or Yellow gold. 3 Diamond Ring 
- Total wt .. 56 ct. AA. 
C135-2 S33600 ..........• $570.00 
Matching 1 Diamond Ladies' Band. 
Wt. .03 ct. AA. 
C135-2W S2300 .......... $40.00 

G. SIX PRONG SWIRL SETTING. 14K 
White or Yellow gold. 1 Diamond -
Wt. .31 ct. AA. 
4842/ lLL Sl5000 ... . . . .. $265.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
4842/ lLLW S1200 ......... $23.50 

H. FOUR PRONG FLORENTINE SETTING. 
14K White or Yellow gold. 1 Diamond 
- Wt. .41 ct. AA. 
M0755 S22000 .. .. ....... $380.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
L0755 S1450 .. . . .. ........ $28.00 
Matching Men's Plain Band. 
GX755 S2200 .............. $43.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

I. OVERLOCKING SETTING. 14K White 
or Yellow gold. 9 Diamond Ring -
Total wt .. 33 ct. AA. 
R6503/A91 Sl3500 . . . ... $240.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
R6503W Sl450 .. .......... $28.00 

J. FOUR PRONG LOCK SETTING. 14K 
White and Yellow gold - Two-tone. 1 
Diamond - Wt. .33 ct. AA. 
90113 S16400 ........... $285.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
90113W Sl450 .......... .. $28.00 

K. LOCK SWIRL SETTING. 14K White or 
Yellow gold . 1 Diamond - Wt. .66 ct. 
AA. 
Z3409 S36500 ...... . .... $620.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
Z3409W Sl025 . . . . . . .. $18.50 

L. FOUR PRONG LOCK SETTING. 14K 
White or Yellow gold. 5 Diamond Ring 
- Total wt. .50 ct. AA. 
701/2021 S22000 ........ $380.00 
Matching 4 Diamond Ladles' Band. 
Total wt. . 15 cl. AA. 
301/2021 S8950 ......... $160.00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not 
always possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
Add 4% to your cost tor City and State Tax on all items in this catalog. 

K 

A. MODERN FOUR PRONG SETTING. 14K 
White or Yellow• gold. 1 Diamond -
Wt. .41 ct . AA. 
M5001 S22400 ........... $390.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
M5001W S950 ............ $17.00 

B. FOUR PRONG LOCK SETTING. 14K 
White and Yellow gold - Two-tone. 3 
Diamond Ring - Total wt .. 34 ct. 
AA. 
60102/A68 Sl7500 ....... . $310.00 
Matchmg 3 Diamond Ladles' Band. 
Total wt .. 02 ct. AA. 
60102W S2300 ........... $41.50 

C. INTERLOCKING FOUR PRONG BARK 
SETTING. 14K Yellow gold. 1 Dia­
mond - Wt. :39 ct. AA. 
701/2 012 S21600 ......... $375.00 
Matching 7 Diamond Ladies' Band. 
Total wt. .2 1 ct. 
301/2012 Sl3700 ........ $240.00 

D. FOUR PRONG BARK SETTING. 14K 
Yell ow gold. 10 Diamond Ring -
Total wt. .42 ct. AA. 
701/ 2017 S20000 ........ $350.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
301/2017 S2750 .... .. ... . $50.00 

E. SIX PRONG SETTING. 14K White or 
yellow gold. 1 Diamond - Wt. .35 ct. 
AA . 
M0768 Sl6000 .......... $280.00 
Matching ladie s' Plain Band. 
L0768 Sl450 .. . . . ........ $26.50 
Matching Men's Plain Band. 
Gl807 S2050 ... . . ........ $40.00 

F. EMERALD CUT SETTING. 14K White 
or Yellow gold. Emarald Cut Diamond 
- Wt. .37 ct. AA. 
676ETK Sl7000 . ......... $300.00 
Matching ladies' Plain Band. 
676ETKW Sl300 ...... ..... $25.00 

G. PEAR SHAPE SOLITAIRE. 14K White 
gold. Pear Shape Diamond - Wt. .50 
ct. AA. 
Z6341/ A49 S38500 . . ... . . $645.00 
Matching ladies' Plain Band. 
26341W Sl050 ... ... ... ... $19.00 

H. FANCY EMERALD CUT SETTING. 14K 
Yellow gold. Emerald Cul Diamond -
Wt .. 42 ct. 
701/2129 S22500 ....... . $390.00 
Matching 4 Diamond Ladies' Band. 
Total wt. .03 ct. AA. 
301/2 129W S4300 . .. ... . . . $77.00 
Matching Men's Plain Band. 
300/2 148 S4000 .... . .... . $72.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

I. FOUR PRONG LOCK SET. 14K White 
or Yell ow gold. 5 Diamond Ring -
Total wt. .37 ct. AA. 
60311/A91 Sl8000 ... , .... $315.00 
Matching 5 Diamond Ladies' Band. 
Total wt. .04 ct. AA. 
60311W S3500 ............ $65.00 

J. FOUR PRONG SETTING. 14K White or 
Yellow gold. 3 Diamond Ring - Total 
wt. 30 ct. AA. 
M0796/2 Sl3600 . . . .... .. $240.00 
Matching 3 Diamond Ladies' Band. 
Total wt .. 03 ct. AA. 
L0796/ 3W S2500 ..... . .. . . $45.00 

K. FANCY MARQUISE SETTING. 14K 
White or Yellow gold. Marquise Dia­
mond - Wt. .62 ct. AA. 
R6504/ XL S39500 ......... $660.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
R6504/XLW Sl450 ........ $28.00 

L. FOUR PRONG INTERLOCKING SET­
TING. 14K Yellow gold. 1 Diamond 
Ring - Wt. .39 ct. AA. 
T85701/A68 Sl3500 ...... . $240.00 
Matching 7 Diamond Band. Total wt. 
. 14 ct. AA. 

T85701W S8000 .. ... ...... $145.00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not 
always possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly . Price may vary accordlng to weight. 

See pa_ges 1 and 2 for price and shipping information . 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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A. 8 DIAMOND LOCK SET - # 3012 
14K White or Yellow gold. Ring only, 
Total wt. .61 ct. AA. 
101 S39000 .. . .... .. .... . $655.00 
Matching 3 Diamond Band. Total wt. 

i°li ~5700 . . . . . . .$105.00 

B. 15 DIAMOND LOCK SET - # 4300/2 
14K White gold. Round Center Dia­
mond, 2 Baguette Diamonds and 6 
Round Diamonds. Ring only, Total wt. 
.48 ct. AA. 
111 S22000 .. · . ...... . . '· .. $380.00 
Matching 1 Baguette and 5 Rou~d 
Diamond Band. Tota I wt. .08 ct. 
112 S5000 .. .... . ..... . ... $90.00 

C. 6 DIAMOND SET - # V530-12 
14K White gold. Round Center Dia• 
mond and 2 Tapered Baguettes. Ring 

1~hl1~~owt ._ .': 
11

. ct:. ~ : $1250.00 
Matching 2 Tapered Baguette and I 
Baguette Diamond Band. Total wt. .33 
ct. 
122 S15700 .......... .. .. $275.00 

D. 6 DIAMOND LOCK SET - # 5436/A47 
14K White gold. Marquise Center and 
2 Tapered Baguettes. Ring only, Total 
wt. .67 ct. AA. 
131 S46000 . . .. . . . .. . . $755.00 
Matc hing 2 Tapered Baguette and I 
Baguette Diamond Band. Total wt .. 16 

1~/18500 . . . ...... . .. . . $155.00 

E. 15 DIAMOND SET - # 803 
14 K White gold . Ring only, Total wt. 
1,39· ct. AA. 
141 S120000 ... ......... $1775.00 
Matching 8 Diamond Band. Total wt . 

i1~ c~i8500 . . ... . .. .. .. . . $325.00 

F. 37 DIAMOND LOCK SET - # 2116 
14K White gold. Ring only, Total wt. 
. 99 ct . AA. 
151 S46000 . ... ... . . . . . . . $755.00 
Matching 12 Diamond Band. Total wt. 
. 14 ct. AA. 
152 S7500 .... .. ... ... . . . $135.00 

G. 17 DIAMOND LOCK SET - # 822M 
14K White gold. Marquise Center and 
8 Baguettes. Ring only, Total wt. 1.33 
ct. AA. 
161 Sl50000 ....... . . . .. $2150.00 
Matching 8 Baguette Diamond Band. 
Total wt. .24 ct. 
162 Sll500 .. . .. .. . .. ... . $205.00 

H. 21 DIAMOND LOCK SET - # 903P 
14K White gold. Pear Shape Center 
and 12 Baguettes. Ring only, Total wt. 
1.15 ct. AA. 
171 S82000 .. ......... .. $1260.00 
Matching 8 Baguette Diamond Band. 
Total wt .. 20 ct. 
172 SllOOO . ...... ....... $195.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TD SHOW DETAIL 

I. 5 DIAMOND LOCK SET - # 5010MAP 
18K White gold. Marquise Center and 
2 ,Tapered Baguettes. Ring only, Total 
wt . 1.06 ct. AA. 
181 S82000 . . . . . . $1260.00 
Matching 2 Tapered Baguette Diamond 
Band. Total wt. .21 ct. 
182 Sl3500 . ....... .... . $240.00 

J. 20 DIAMOND LOCK SET - # L551 
14 K White gold. Round Center Dia­
mond, 4 Baguette Diamonds and 8 
Round Diamonds. Ring only. Total wt. 
1.03 ct. AA. 
191 S57000 . .. . .. ... . . .. . $900.00 
Matching 2 Baguette and 5 Round 
Diamond Band. Total wt . . 20 ct. 
192 SlOOOO ... . ...... .. .. $180.00 

K. 29 DIAMOND LOCK SET - # 835 
14K White gold. Round Center Dia• 
mond, 12 Baguette Diamonds and 4 
Round Diamonds. Ring only, Total wt. 
1.22 ct. AA. 
1001 S70500 .. . ..... . . .. $1100.00 
Matching 10 Baguette and 2 Round 
Diamond Band. Total wt . . 30 ct. 
1002 Sl4900 . ........ .. .. $265.00 

L. 7 DIAMOND LOCK SET - # 66G4/ 
Al8 , 14K While or Yellow gold. Ring 
only, Total wt . . 56 ct. AA. 
1101 S22500 .. ..... . . . , . . $390.00 
Matching 4 Diamond Band. Total wt. 
.44 ct. AA. 
1102 Sl48 00 . . ... .. .. . . . . $260.00 

All above Diamonds AAA qualit y unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible 
to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may vary slig htly. Price may vary according lo weight. See pages I and 2 for orlce 
and shipping Information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In thi s catalog. 

A. 11 DIAMOND LOCK SET - # 1010/5N 
14K White or Yellow gold. Ring only, 
Total wt. .58 ct. AA. 
201 S23000 .. ..... . .. . ... $400.00 
Matchin g 6 Diamond Band. Total wt. 
.36 ct. AA. 
202 S15000 . .. ...... .. .. . $265.00 

B. 16 DIAMOND LOCK SET - # 890/ R/ 
S/R . 14K White gold. Ring only . 
Total wt . . 80 ct. AA. 
211 S49500 .. . ..... . ..... $810.00 
l\1atching 6 Diamond Band. Total wt . 
. 12 ct. 
212 S6800 . ... . . .. .. .. . .. $120.00 

C, 19 DIAMOND LOCK SET - # M96386 
14K White gold. Ring only, Total wt. 
.44 ct. AA. 
221 Sl7500 . . .. .. .. . . . $310.00 
Matching 6 Diamond Band. Total wt. 
.06 ct. AA. 
222 S4000 . .. . . . .. .. . $72.00 

D. 6 DIAMOND LOCK SET - # 22840/ 
A64 ,14K White or Yellow gold. Round 
Center Diamond and 2 Marquise. Ring 

~~t·si1~rir . .'~8
. ~t .. ~ : . . $970.00 

Matching 3 Marquise Diamond Band. 
Total wt .• 34 ct. 
232 Sl8800 ... ...... .. ... $330.00 

E. 23 DIAMOND LOCK SET - # 3744 
14K White gold. Ring only, Total wt. 
. 82 ct. AA. 
241 S51000 . .. . . . . .. . . . .. $825.00 
Matching 12 Diamond Band. Total wt. 
. 12 ct. AA. 
242 S6800 . . . . . . . . .. $120.00 

F. 14 DIAMOND LOCK SET - # 701/ 
1959. 14K White or YelloV( gold. Ring 
only, Total wt. .63 ct. AA. 
251 S40000 .. . .. .. ....... $670.00 
Matching 7 Diamond Band. Total wt. 

2\t i\800 ..... .. ...... .. $175.00 

G. 5 DIAMOND LOCK SET - # 22736/ 
A91. 14K White or Yel low gold. Ring 
only, Total wt .. 52 ct. AA. 
261 S26500 . .... ....... . . $455.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
262 Sl200 . .. .. .. .. .. . .. $22.00 

H. 15 DIAMOND SET - # 227 
14K White gold. Ring only, Total wt. 
.76 ct. AA. 
271 S47500 ............. . $780.00 
Matching 8 Diamond Band. Total wt. 
. 14 ct. 
272 S7800 .. ... .. . ..... . $140.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TD SHOW DETAIL 

I. 7 DIAMOND LOCK SET - # LKl9 / 
1454.14K White or Yellow gold. Ring 
only, Total wt. .18 ct. AA . 
281 S6600 . . . . ..... . $120.00 
Matching 4 Diamond Band. Total wt. 
.07 ct. AA . 
282 S3300 . . . . ... . $59.50 

J. 24 DIAMOND LOCK SET - # 701/ 
2119,14K Whit e gold. Ring only, Total 
wt . . 51 ct. AA: 
291 S31500 ..... . .. ... .. . $535.00 
Matching 7 Diamond Band. Total wt . 
.03 ct. AA. 
292 S5150 . . . .... . ....... . $93.00 

K. 8 DIAMOND LOCK SET - # LK19/ 
1457. 14K White or Yellow gold. Ring 

~o1li T;:;
1
3tJ· .'

40
. ~t:. ~-... $270.00 

Matching 5 Diamond ·Band. Total wt . 
.35 ct. AA. 
2012 Sl5000 .. ... . . .. ... $265.00 

L. 7 DIAMOND LOCK SET - # 22846/ 
A64,14K White or Yellow gold. Round 
Center Diamond and 2 Tapered 
Baguette Diamonds. Ring only, Total 

2hi8i5~;o«r .·. . ..... : .$885.oo 
Matching 2 Tapered Baguette and 2 
Round Diamond Band. Total wt. .24 
ct. 
2112 Sll 500 ... . .. . . . .... $205.00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible 
to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may vary sl ightly. Price may vary according to weight. See pages I and 2 for price 
and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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A. 14 DIAMOND SET 
Ring only - Center Diamond 1.01 ct. AA. 6 Marquise 
Diamonds .60 ct. 
490 Sl35500 ........................•. $1975.00 

Matching 4 Marquise, 3 Round Diamond Band, total 

:Jo JMijo . ...................... . ... . $635.oo 

B. 6 DIAMOND SET 
Ring only - Center Diamond 2.90 ct. 2 Tapered Bag­
uettes .28 ct. 
815/3 S575000 . ........... . ... .. . . ... $7500.00 

Matching 2 Tapered Baguettes, 1 Baguette Diamond 
Band. total wt .. 45 ct. 
815W/3 S40000 ..... .. . ... . .. ..... . .. . . $670.00 

C. DIAMOND RING 
Center Diamond .92 ct. AA. 32 Tapered Baguettes, 14 
Round Diamonds, total wt. 2.28 ct. AAA. 
8544 S199500 ........................ $2750.00 

D. DIAMOND RING 
2 Emerald Cut Center Diamonds, total wt. 1.70 ct. 10 
Baguette Diamonds, total wt .. 33 ct. 
K387A Sl27500 . .. . .. ...... . . . .... . ... $1850.00 

E. DIAMOND RING 
Center Diamond 1.39 ct. AA. 12 Round Diamonds, 10 
Baguette Diamonds, total wt. 1.06 ct. 
U68 S180000 ........ . ... . ..... . . . ... $2535.00 

F. 13 DIAMOND SET 
Ring only - Center Diamond 2.23 ct. AA. 6 Round 
Diamonds, .68 ct. 
430P S365000 .. .. ..................... $4890.00 

Matching 6 Diamond Band, total wt .. 68 ct. 
430P S34000 .. . .. . ....... . .......... . .. $575.00 

G. DIAMOND RING 
Center Diamond I. 15 ct. AA. 6 Tapered Baguettes, 10 
Round Diamonds, total wt. 2.30 ct. 
814 S219500 ....... . ..... . ... . .. . .... . $3025.00 

H. 32 DIAMOND SET 
Ring only - Center Diamond 1.43 ct. AA. 6 Baguettes, 
16 Round Diamonds, total wt. .85 ct. 
599 Sl84500 .... ....... . ...... . ....... $2580.00 

Matching 9 Diamond Band, total wt. .22 ct. 
599 S18500 ...... ... ................... $325.00 

I. DIAMOND RING 
Center Diamond 1.06 ct. AA. 21 Tapered Baguettes 
1.51 ct. 
K319 Sl91500 .... . ................... $2900.00 

J. 26 DIAMOND SET 
Ring only - Center Diamond 1.59 ct. AA. 10 Baguette 
Diamonds, .38 ct. 
831 S183000 ...... .. .. .. .. .... . .. . . .. . $2560.00 

Matching 15 Baguette Diamond Band, total wt. .57 ct. 
831W S30000 ................ . ... . ... . . $515.00 

K. 21 DIAMOND SET 
Ring only - Emerald Cut Center Diamond 1.30 ct. 8 
Baguette Diamonds .24 ct. 
823 Sl29500 .... . ... . ..... .. . . ...... . . $1890.00 

Matching 12 Baguette Diamond Band, total wt .. 45 ct. 
823W S25000 ...... .. .. . .. . .. .. . .. . . . . . $435.00 

L. DIAMOND RI NG 
Center Diamond 2.01 ct. AA. 34 Round Diamonds, 
3.60 ct. 
7400/ 1919 S410000 . .. . . . ....... . ..... . $5400.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. 
All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified 
- See page 4 for explanation of Diamond grading. It is 
not always possible to obtain the exact weight of diamonds 
ordered. Weight may vary slig htly . Price may , ary slight ly 
according to weight . See pages 1 and 2 for price and ship ­
ping information. 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in 
thi s catalog. 

{jf)«wn~d 

~~ 
in,14/c<f]dd 
A. DINNER RI NG 

Center Diamond . 72 ct. AA. 42 Smaller Diamonds . 75 
ct. AA. 14K White gold. 
2133 S77500 ......................... $1140.00 

B. DINNER RING 
Center Diamond .26 ct. AA. 8 Smaller Diamonds . 15 
ct. 14K White gold. 
2183 S18500 . .................... .. .... $325.00 

C. DINNER RING 
Center Diamond .60 ct . AA. 16 Tapered Baguettes 1.12 
ct . 14K White gold. 
5609 S86000 ... . .... .. ............... $1350.00 

D. DINNER RING 
24 Diamonds .50 ct. AA. 14K White gold. 
LF84/ 22 S21600 .. ... ........... . ..... . . $375.00 

E. DINNER RING 
Center Diamond .70 ct. AA. 34 Smaller Diamonds .94 
ct. AA. 18K White gold. 
2704 S86500 .... . ....•... .. .... ... ... $1330.00 

F. DINNER RING 
Pear Shape Cabochon Chatham Emerald. 12 Round Dia­
monds 5 Baguettes, total wt . . 36 ct. 14K White gold. 

Z225/ i681 S29500 ......... .. .. .. .... .. . $500.00 

G. DINNER RING 
Center Diamond .40 ct. AA. 32 Smaller Diamonds .57 
ct. AA. 14K White gold. 
1476 S45000 . . ........................ $755 .00 

H. TWIN RING 
2 Center Diamonds . 76 ct. AA. 14 Baguettes, 2 Round 
Diamonds, total wt .. 50 ct . 14K White gold. 
894 S60000 . . .......................... $950.00 

I. PRINCESS RING 
17 Diamonds - Total wt. - 1 Carat AA. 14K White or 
Yellow gold. 
Pl2 / 17 S36000 ... ... .. ...... .. .. .. .. ... $600 .00 

17 Diamonds - Total wt. .50 ct. AA. 
Pl3 / 17 Sl8900 ....... . ................ $330.00 

Similar to above, except 13 Diamonds - Total wt .. 25 
ct. AA. 
Pl3 / 13 Sl0900 ........ .... . ...... .... . $195.00 

J. DINNER RING 
Center Diamond .39 ct. AA. 19 Smaller Diamonds .57 
ct. AA. 14K White gold. 
5744/A39 S49500 . ............ .. ...... . $810.00 

K. DINNER RING 
Oval Opal. 16 Diamonds, total wt .. 96 ct. AA. 14K 
White gold. 
R535 S55000 ...................... . . . . . $890.00 

L. DINNER RING 
Center Diamond 1. 12 ct. AA. 16 Tapered Baguettes, 16 
Round Diamonds, total wt. 1. 75 ct. 18K White gold. 
2260 Sl93500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... $2700.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. 
All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified 
- See page 4 for explanation of Diamond grading. It is 
not always possible to obtain the exact weight of diamonds 
ordered. Weight may vary slightly . Price nlay vary sli ghtly 
according to weight. 
See pages 1 and 2 for price and shippin g lnforinatlon . 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In 
this catalog. 

., 
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B. 7 DIAMONDS 

Genuflle Oval Amethyst. l4K 

. . . $465.00 

Total wt .. 21 ct. AA. 14K Yellow gold. 
765 S11500 . , . . .$205.00 

C. 9 DIAMONDS 
Total wt •. 46 ct. AA. 8 Genuine Round Rubias. 
14K Yellow gold. 
5924/A35 S25000 .. $435.00 

D. l DIAMOND 
Wt. .15 ct. AA. 
Yellow sold. 
1057 S1080D .. 

2 Genuine Round Emeralds. 14K 

. . ,$190.00 

Also available with Genuine Round Rubles or 
Sapphires. 
1057 S9900 , , ... $180,00 

B C 

F G 

E. 5 DIAMONDS 
Total wt .. 10 cl. AA. 14K Yellow gold. 
451W-1 S6100 .$110,00 

F. 1 DIAMOND 
Wt. .10 cl. AA. 6 Genuine Round Rubies. 14K 
Yellow gold. 
260/1972 S12000 . . $210.00 

G. 9 DIAMONDS 
Total wl. .25 ct. AA, l4K Yellow gold. 
6368/9 S11000 .$190.00 

H. 5 DIAMONDS 
Total wt .. 29 ct. AA. 14K Yellow gold. 
Lf78/4 Sl2000 . . $215.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

D 

H 

L 

I. 5 DIAMONDS 
Total wt. ,08 ct. AA. 14K Yellow aold. 
ST302W S6000 $105.00 

J. 7 DIAMONDS 
Total wt .. 35 ct. AA. 14K Yellow gold. 
SSZ36L S17000 .$300.00 

I<. 20 DIAMONDS 
Total wt .. 20 ct. AA. 

r;1\ta,01tisooo .. 

L. 2 DIAMONDS 

Genuine Oval Opal. 14K 

. . • . . . . $315.00 

Total wt. .08 ct. AA. 5 Genuine Round Sapphires, 
5 Genuine Round Rubies. 14K Yellow gold. 
1056 S7600 $135.00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. II is not _always possible to oblain the 
exact weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. See pages l and 2 for price and shipping Information. 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

•• 

C. 

D . 

,. 

J 

.$2-75.DO 

10 DIAMONDS 
Total wt .. 61 ct. M. IBK Yellow gold. 
R959 533900 .$57D.OO 

7 DIAMONDS 
Total wt, .40 ct. M. 14K \'ellow gold. 
B4091Z S18500 ,$325.00 

53 DIAMONDS 
Total wt. 4.12 ct. AA. lBK Yellow gold. 
1464 S154200 .$2220.00 

7 DIAMONDS 
Total wt .. 40 ct. AA. 14K Yellow gold. 
B41592 S19500 $a4s.oo 

C 

G 

F. 3 DIAMONDS 
Total Ylt .. 18 ct. AA. 6 Genuine Round Rubles, 
5 Genuine Round Sapphires, 3 Genuine Round 
Emeralds. 18K Yellow gold . 
RMS207 S23100 . , .. $400.00 

G. 13 DIAMONDS 
Total wt. .63 ct. M. 14K Yellow gold. 
725 S28500 .. $490.00 

H. 8 DIAMONDS 
Tot111 wt. .39 ct. AA. 17 Genuine Round Emeralds. 
18K Yellow gold. 
R965 S56000 . $885.00 

Also available wllh Genuine Round Rubies or 
Sapphires. 
R965 S34700 .$585,00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

K 

I, 39 DIAMONDS 
Total wt. 2.01 ct. AA. 
2125 S83200 

J. 21 DIAMONDS 

D 

Total wt .. 72 ct. AA. 14K Yellow gold. 
797 S31500 $535.00 

K. 5 DIAMONDS 
Total wt .• 37 ct. AA. 14K Yellow gold. 
84197/BZ SZ0700 .$360.00 

L. 2 DIAMONDS 
Total wt . .41 ct. AA. Genuine Round Cabochon 
Turquoise 12 Genuine Round Sapphires. 18K 
Yellow .11old. 
R9442 S39000 $655,00 

All above Diemo11ds AAA quality unless otheiwlse specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. II Is not always polSible to obtain the 
e~act weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. See pages 1 and 2 for price end shipping information. 
Add 4% \o your cost for Clly and Slate Tax on all Items In this catalog. 

., 

13 



A. 9 DIAMONDS 
Total wt .. 81 ct. AA. 18K Yellow gold. 
2126 536800 ......... . . .. .. . . . . .. ..... . $420.00 

8. 4 BAGUETTES, 22 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 1.05 ct. AA. 14K White gold. 
3339W/26 544900 ......•..... .. . . ... . . . $735.00 

C. 22 DIAMONDS 
Total wt .. 59 ct. AA. 14K White or Yellow gold. 
471 528500 .. .. . .. .. .. . ... . ........ .. . $490.00 

D. 5 DIAMONDS 
Total wt. 1 Carat. A. 14 K While or Yellow gold. 
W959/ 5M S29500 ............... ... ..... $500.00 

Total wt. 1 Carat. AA. 
W959/5 M S36000 ... . ..... . ........ . .. . . $600.00 

Total wt. 1 Carat. AAA. 
W959/5 M 543500 .. . ...... . .. . . .. .. ..... $720.00 

E. 23 DIAMOND. TRIPLE ROW 
Total wt. . 46 ct. AA. 14K White on Yellow gold. 
5550 520600 . ..... .... . . . . . .......... . $355.00 

F. 5 DIAMONDS 
Total wt. .61 ct. AA. 14K White or Yellow gold. 
4062 Sl~500 . . . . .. ............ . ....... $340.00 

G. 5 BAGUETTES, 14 ROUND DIAMONDS 
Total wt. .57 ct. 14K White gold. 
Ll426R S26000 . . . .. .. . . . . . . . .. ... $445.00 

H. 10 DIAMONDS 
Total wt .. 50 ct. AA. 14K White or Yellow gold. 
3448W/10 520000 ... .. . . . .... . . . ...... . $350.00 

I . 8 DIAMONDS 
Total wt. 1.60 ct. AA. 14K White or Yellow Gold. 
Wl879/8 550500 ....................... $815.00 

J. 17 DIAMONDS 
Total wt. 2.03 ct. AA. 14K White or Yellow gold. 
3343W/17 566500 ..... .... .... . ....... $1050.00 

K. 10 DIAMOND FISHTAIL 
Total wt. 1.04 ct. AA. 14K White or Yellow gold. 
Wl836 /1 0 531500 ...................... $535.00 

L. 9 BAGUmES, 10 ROUND DIAMONDS 
Total wt . . 47 ct. 14K White gold. 
308/1764 519500 ... . .. .. ........... .. . S345.00 

ALL RINGS ENLARGED SLIGHTLY TO SHOW DETAIL. 
All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified 
- See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not 
always possible to obtain the exact weight of diamonds 
ordered. Weight may vary slightly. Price may vary sl ightly 
according to weight. See pages 1 and 2 for price and ship­
ping information . 
Add 4% to your cost for Citf and State Tax on all items in 
this catalog. 

A. 7 BAGUETTES, 16 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 1.66 ct. 
L5368 577500 ....... . .. ... .. . .... . ... $1200.00 

B. 8 BAGUmEs, 10 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 1.16 ct. 
L443 S64500 . ... . ........ ..... ...... .. $1010.00 

C. 6 MARQUISE, 4 TAPERED BAGUmEs, 11 BAGUmEs 
Total wt. 1.31 ct. 
Al42MBM S73000 ... . . .. .. .... .. .. . ... $1130.00 

D. 4 BAGUmrs, 6 ROUND DIAMONDS 
Total wt. .89 ct. 
1060 S45000 .... .. .. . ........ . ... .. . .. . $745.00 

E. 8 BAGUETTES, 18 MARQUISE 
Total wt . 2.91 ct. 
428C Sl60000 . ............. . ......... . $2300.00 

F. 21 GRADUATED ROUND DIAMONDS 
Total wt. 1.51 ct. 
536C S69000 .. .... . . ... . ... . ... .... .. . $1090.00 

G. 16 TAPERED BAGUmEs, 10 BAGUETTES 
7 ROUND DIAMONDS ' 
Total wt. 2.93 ct. 
L267 /3 Sl42500 . . ........... .. ...... .. $2100.00 

H. 5 MARQUISE, 22 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 1.56 ct. 
3863SMHR S86000 ... . .. . ... . ... .. . . ... $1295.00 

I. 18 MARQUISE, 10 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 1.42 ct. 
428 S89500 .•.............. . ... .. .... $1375.00 

J. 11 BAGUffiE S, 12 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 2.62 ct. 
Al34 Sll7500 ... ... . . . . .. .. ... ........ $1725.00 

K. 9 MARQUISE 
Total wt. .90 ct. 
448 S57500 . . .. . . ... .... . .......... .. .. $900.00 

L. }~t af~~~f~J~t. 8 MARQUISE, 8 ROUND DIAMONDS 

386 S95000 .. . . . . .. ..... .... .... . .... $1425.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. 
AI_I above Dia!"onds ~- See page 4 for explanation of 
Diamond_ grading, It 1s not always possible to obtain the 
ex~ct weight of d1~monds ordered. Weight may vary slightly. 
Price may v~ry slight l y according to weight. See pages 1 
and 2 for pnce and shipping Information. 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in 
thi s catalog. 
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A. LADIES' RING 
8 x 6mm oval ' Linda' Star Sapphire. 2 
Diamonds - Total wt • . 03 ct. AA. 
14K White gold. 
ZSS324L S4150 . ............ .. $75.00 

B. LADIES' RING 
12 x 10mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 14 
Diamonds - Total wt .. 64 ct. AA. 
14K White gold. 
C486/14 S28700 . . .......... . $490,00 

C. LADIES' RING 
9 x 7mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 6 
Diamonds - Total wt . . 12 ct. AA. 
14K White g_old. 
SS67L S8200 . .. .. .. .. . . . .. . $145.00 

D. LADIES' RING 
8 x ~mm Oval 'Linda' Stu Sapphire. 18 
Diamonds - Total wt .. 36 ct . AA. 
14K White gold. 
ZSS319L Sl9600 .. .. ...... . . . $345.00 

E. MEN'S RING 
8 x 6mm Oval 'Linda' Star Sapphira. 
14K White or Yellow gold. 
Also available with 'Linde' Star Ruby. 
9867 S3700 ........ . ........ . $65.00 

F. LADIES' RING 
9 x 6mm Pear Shi pe 'Linda" Star Sapphire. 
15 Diamonds - Total wt . • 23 ct. AA. 
14K White gold. 
SS236L S14200 . .......... $250.00 

G. LADIES' RING 
9 x 7 Oval 'Linde' Star Ruby. 4 Diamonds 
- Total wt . . 08 ct. AA. 
14K White or Yellow gold. 
Also available with 'Linde ' Star Sapphire. 
ZRS303L S8750 .. . . .... ...... $155.00 

H. MEN'S RING 
61/,mm Round 'Linde' Star Sapphire. 7 
Dlimond s - Tot•I wt . . 07 ct. AA. 
14K White or Yell ow gold. 
Also avail able with 'Linde' Star Ruby, 
9571TR S7200 .. ... .......... $130.00 
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B 

F 

I, MEN'S RING 
10 x 8mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 14 
Diamonds - Total wt . . 28 ct. AA. 
14K White or Yellow gold. 
Also av1ll abla wit h 'Linda' Star Ruby. 
RKSS488M S18500 . . . .. . .... . $325.00 

J. MEN'S RING 
10 x 8mm Ovi t 'Linda' Star Ruby. 4 Dia• 
monds - Total wt • . 08 ct. AA. 
14K White or Yell ow gold. 
Also available with 'Linde' Star Sapphire. 
JRS490M SlOOOO .. . . . .. ... . . $180.00 

K. MEN'S RING 
8 x 6mm Oval 'Li nda' Star Sapphira. 3 
Diamonds - Total wt . . 06 ct. AA. 
14K White or Yellow gold. 
Also available with 'Linde ' Star Ruby. 
9869S /TR S6750 ........... .. $120.00 

L. MEN'S RING 
11 x 9mm Oval 'Linde' Star Ruby. 
14K White or Yellow gold. 
Also available with 'Linda' Star Sapphire. 
ZRS492M S7250 •.. . .. ... . . . . . $130.00 

M. DIAMOND PENDANT 
8 x 6mm Oval 'Lindt ' Star Sapphire. 1 
Diamond - Wt. .02 ct. AA. 
14K White j Old. 
PLSS1197 S3700 . .. . . . .. .. . . .. $65.00 

N. DIAMOND PENDANT 
8 x 6mm Oval 'Linde ' Star Sapphire. 3 
Diamonds - Total wt .. 06 ct. AA. 
14K White gold. 
SSP1027 S5200 ... . ......... .. $95.00 

12 x 10mm Oval 
10 x 8mm Oval 
9 x 7mm Oval 
8 x 6mm Oval 
8mm Round 
7½mm Round 
7mm Round 
6½mm Round 

= Approx. 6.60 els. = Approx. 3.60 els. 
= Approx. 2.50 els. 
= Approx. 1.70 els. = Approx. 2.30 els. 
= Approx. 1.90 els. 
= Approx. 1.50 els. 
= Approx. 1.20 els. 

C D 

G 

\l r 
\ \ f \ . \ 

The 'Linde' Star has essentially the same chemical and physical properties of 
the natural gem and practically the same degree of beauty, at a fraction of the 
price of the natural stone. It is as hard and timeless as its natural cou~terp~rt 
and possesses a beauty unlike anything you have ever owned. Its SIX white 
sharp rays are visible from both top and sides. 
We use only genuine 'Linde' Stars, unconditionally guaranteed. 
All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for 
explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain the exact 
weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly. Price may vary accord· 
Ing to weight 

See paaes 1 and 2 for price and shlpplna lnform1tlon. 
Add 4% to your cost for City ind State Tax on 111 Items in this cat1log. 

A. JANUARY - GARNET 
Yellow gold only. 
2933 S1350 . ...... . $26.50 

B. FEBRUARY - AMETHYST 
Yellow or White gold. 
F587 S1450 ........ $28.00 

C. MARCH - AQUAMARINE 
Yellow g_old only. 
3028/C S1550 ...... $30.00 

D. APRIL - WHITE SAPPHIRE 
Yellow or White gold. 
Set with 2 white spinals. 
364 S850 .. . . . .. . . $16.50 

J 

M 

E. 

F. 

G. 

H. 

D 

SYNTHETIC STONES 

ALL RINGS ILLUSTRATED 
AVAILABLE WITH 

YOUR BIRTHSTONE 

N 0 

MAY - EMERALD I . SEPTEMBER - BLUE 
Yellow or White gold. SAPPHIRE 
Set with 2 white spinets. ~:,n~i on_ly •.. 127 Sl 250 • . . . . .. $24.50 .• $34.50 

JUNE - ALEIIANDRITE J. OCTOBER - ROSE ZIRCOII 
Yellow gold only. Yellow gold only, 
F584 Sl650 ...•.... $32.00 2493 SlOOO ........ $19.50 

JULY - RUBY K. NOVEMBER - TOPAZ 
Yellow gold only. Yellow or White gold. 
Set with 2 white spinets. Set with 2 whit e spinets. 
3804 S1250 ........ $24.50 2740 Sll50 ........ $22.50 

AUGUST - PERIDOT L. DECEMBER - BLUE ZIRCON 
Yellow gold only. Yellow gold only. 
Set with 2 white spinets. Set with 6 white splnelI . 
2811 Sl350 ........ $26.50 3745 S1850 • . .•. . .. $33.50 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In thi s cataloa. 

p 

M. MISSES' RING 
Yellow or White aold. 
Set with 2 white splnels. 
2070 S690 . . ...... $13 .50 

N. MISSES' RING 
Yellow sold only. 
3008 S750 ...... . .. $14 .50 

0. MISSES' RING 
Y,llow ..1.oJd only. 
Fl71 S600 .......•. $11.50 

P. MISSES' RING 
YellOl'l .1.old only. 
2958 5690 . .. . ...•. $13 .50 
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(Distinctive 'Rings 
in f 41~ 2iiold 

A. JADE RING 
Yellow gold only. Florentlne finish. 
3308 S1850 

B. RING FOR MOTHER 

.. . $36.00 

Yellow or White gold . Available with 2 thru 7 stones. Add 
$LSD for each stone over 2. Indicate birthstones and se­
quence. (Only rin g on this page with synthetic stones). 
MR2 S2380 (2 Stones) . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . $42.50 

C. OPAL CLUSTER RING 
Yellow gofd only. 
VR619 S3000 . 

D. CAMEO RING 
Yellow i:iold only. 
3072 S2150 

,. OPAL RING 
Yellow gold only. 
271/RN S6950 . 

,. OPAL LEAF RING 
Yellow gold only. 
K973 S4700 .. 

G. BIWA CULTURED PEARL RING 
Yellow gold only. Florentine finish. 
B5139 S4650 

H. RUBY RIBBON RING 
Yellow gold only. Florentine finish. 
sapphires or garnets. 
R822 S6100 .... 

I. MULTl,COLOR RING 
Yellow gold only. Florentine finish. 
R2727 S6100 

J. GARNET CLUSTER RING 
Yellow gold only. 
4390 S6650 . . . . 

K. SAPPHIRE RING 

Also 

Yellow gold only. Florentine feather design. 
R397 S8150 

L. SMOKY TOPAZ RING 
Yellow gold only . 
4F466 S2750 .. 

M. SMOKY TOPAZ RING 
Yellow gold only . Bright finish . 
3037 S2400 

N. SMOKY TOPAZ RING 
Yellow gold only. 
2653 S3475 ... . 

0. SMOKY TOPAZ RING 
Yellow gold only. Bright fin ish. 
3077 S2300 

P. SMOKY TOPAZ RING 

I7Yrsf~~t o_n_l~-- _H_a_~~~~~~ .''.~i~~: ... 

.$54.00 

. . .. . $38.50 

$125.00 

. ..... $85.00 

$85.00 

available with 

.. $110.00 

. .. . $110.00 

. . .. . $120 .00 

.. $145.00 

. $49.50 

$43.50 

.$62.50 

. . $41.50 

.$57.50 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. 
ONLY GENUINE STONES AND CULTURED PEARLS USED IN 
SETTINGS. 
See pages l and 2 for price •nd shipping Information. 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In 
this catalog. 

A 

D 

' 

L 

M H 

J 

p K 

E 

.Artistic modern (Designs 
A. CULTURED PEARL RING 

Set with 2 Diamonds - Total wt . . 03 ct. AA. White gold 
only . 
337 S3550 _ . $64.00 

B. CULTURED PEARL RING 
Yellow or White gold . 
483F S2375 . . . . . . . . . $42. 75 

C. CULTURED PEARL RING 
Yellow or White gold. 
2997 S950 . . . . . . . . . . . . . .. $18.50 

D. CULTURED PEARL RING 
Set with 6 Diamonds - Total wt . . 09 ct . AA. Yellow or 
White gold . 
312 S6250 . . . . .$112.00 

E. BJWA CULTURED PEARL RING 
Set with 3 Diamonds - Total wt .04 ct. AA. Vallow or 
While gold . . 
317 S4175 .. . ... _ .$75.00 

F. CULTURED PEARL RING 
Yellow gold only. 
3097 S1700 

G. CULTURED PEARL RING 
. . . $33.00 

Set with 10 Diamonds - Total wt .. 15 ct. AA. White gold 
only. 
Z482 S8750 . .... . .. .. $157.00 

H. CULTURED PEARL RING 
Set with 6 Diamonds - Total wt. .07 ct. AA. Yellow or 
White gold. 
3590 S5800 . . ..... $105.00 

I. CULTURED PEARL RING 
Set with 15 Diamonds - Total wt .16 ct. AA. Yellow or 
White gold. . 
5880 S11900 . . . ... $210.00 

J. CULTURED PEARL RING 
Set with 1 Diamond - .03 ct. AA. Yellow or White gold . 
498 S3800 . . . . . . . . . . . . . . . . . $68 .50 

K. CULTURED PEARL RING 
Set. with 6 Diamonds -Total wt . . 18 ct. AA. Yellow or 
White gold . 
5240 S11800 . 

l. CULTURED PEARL RING 
Yellow or White gold . 
2383 S1550 ...... . 

M. CULTURED PEARL RING 
Set with 1 Hematite and 2 Synthetic 
While gold. 
2199 $1690 . 

N. CULTURED PEARL RING 
Yellow or White gold . 
3303F S1390 ... . , .. 

0. CULTURED PEARL RING 
Yellow or White gold . 
3350 s1395 · ... .. .. . 

P. CULTURED PEARL ANO GARNET RING 
Yellow gold only . 
5453 S3450 

. .... $210.00 

. .. $30.00 

Sp!nels. Yellow or 

.$34.00 

.$26.50 

.$27.00 

$62.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. 

rrMNi~~UINE STONES AND CULTURED PEARLS USED IN 

All above Diamonds AAA Quality unless otherwise specified _ 
See page ~ for expla_nation of Diamond grading. It is not 
al"".ays possible to oblam the exact weight of diamonds ordered. 
Weight may vary slightly. Price may vary according to weight . 
See pages l and 2 for price and shipping Information. 
Add 4% to your cost for City and State TH on all items in this 
catalog. 

C 

F 

L 

M 

N 

0 

19 



F lorentlne finish design 
for that elegant look 
144J/F 52850 . . . .. $51.50 

Unique styllng n a .i&K 
gold wedding ring, 
1111 ll400 . . . .. . . . $81.!IO 

Exquisite design accented with 
Garnets and 18 Diamonds. Totel 
wt . • 30 ct. AA. 
9980/GH 518600 . . .. $325.00 

Blue Splnels graciously accented 
with florentlne finish, 
500S/B8 S5250 $94.50 

20 

Florentin e beauty spotlights 
your lovely ring guard 

Graciously acc ented 
with florentlne finish 
177J S3600 . . . $65.00 

Delicately designed In 14K 
gold , Florentine finish, 

Florentlned twin, set In 
14K gold, 

173J S3050 .. .. . . .. ... . $55. 00 189J S2850 .$51.50 I 70J S2650 .. . .. . $48. 00 

Above Guard Rings also available In White Gold. 

Marquise swirl florentlned set 
with 9 Diamonds - Total wt. 
.21 ct. AA. 
11340 512200 .. .. . . $215.00 

Synthetic square Rubles, smartly 
styled for added baauty. Yellow 
or White g_o_ld. 
500R S3050 _ . .$55.00 aKh 

AMERICAN 
BRIDE 

Presents the most complete selec­
tion of 14K Gold Wedding Rings 
and Wedding Guards elegantly 
crafted magnificently styled .. • an 
everlasting tribute to your good 
taste. 

Florentine beeuty with 5 sper• 
klln1 Diamonds - Total wt . . 15 
ct. AA. 
576F /D S10500 .... $185.00 

A QuNn's choice. Golden beeuty 
crowned with 6 Ol1mond1-
Tolll wt. .09 ct. AA. 
1217L/D 81100 . . ... $145.00 

Synthetic square Blue Splnels, 
In a circle of Yellow or White 
cold. 
500S S3200 . .. .. $57 .50 IKh 

Srnth1tlc square Splnel Emer­
a da hl1hli1ht your wedding 
rln1. 
500[ 54150 . .. $75.00 Heh 

A Clinic deslan set with 9 
Diamonds - Totel wt .. 18 
ct. AA. 
488D/F S10500 .. $185.00 

Synthetic square Blue Splnels, and 
12 Diamonds - Total wt. .36 ct. 
AA. Price may vary according to size 
of ring , 
5033S/D S20500 . . . .$355.00 

Sae pages I and 2 for price and shipping Information . Add 4% to yaur cost for City and State Tax on all Items In this catalo1. 

B 

A. Plain Tiffany style, 5 mm wide. Yellow or White 
~Id . 
M di~s'

6
\5

0
oo/5 Sl195 ............... . s23.50 

en s O 5 Sl195 . $23. 50 

B. Plain Tiffany style, 7 mm wide. Yellow or White 
fold. 
adies' L500/ 7 Sl500 $29 50 

Mon's 6500/7 Sl750 . : ·: ·:. · ·.::.:: .· .$33:75 

C. Plain Tiffany style, JO mm wide. Yellow or While 
fold. 
Madies' L500/ 10 Sl975 ................ $38.50 

en's 6500 / 10 S2150 . . . .. , .. , ...... $42.00 

D. Plain Tiffany. style, milgrainod edge, 4mm wide. 
Yellow or Whole rifld . 
Ladles• L213/ 4 S 50 . . . . . . . . . . . . .$16.50 
Men's 6213 / 4 S850 .... , ........... $16.50 

E. Plain Tiffany. style, miigrained edge, 5mm wide. 
Yellow or Whole fold. 
l;; d '~•·

6
~Ws mo ................ s22.50 

en s 5 Sll50 ........... , . . ... $22.50 

F. 8mm Taper. Swiss cul checker sides, diagonal Swiss 
cul center . Yellow or White gold. 
Ladies' lW71/802 Sl950 ............... $38.00 
Men's GW71/802 S2350 .............. , $46.00 

G. Florentino finish. Yellow or White gold. Ladies' 
8mm and Men's 6mm wide. 
:: dies' L2038/8 S2150 ................ $42.00 

en's 62038/6 Sl950 ............... , $38.00 

H. Flat Florentino finish . Yellow or While gold. Ladles 
8mm and Men's 6mm wide. 
::dies' Ll398 S2400 .................. $47.00 

en's GX755 S2200 .............. . ... $43.00 

I. Tw~-lone - \'f'.hite center with Yellow gold edge. 
SwtSs cut desogn. 6mm wide. 
::dies ' L2193TY Sl550 . , ............ , · f30.00 

en's G2193TY Sl775 ............ , . . . 34.50 

K. 

L. 

M. 

N. 

0. 

P. 

Q. 

R. 

s. 

C 

Florentino finish with bright cut design . Yellow or 
Whole gold. ladles ' 8mm and Mon's 6mm wide 
~•di~•• :wp Sl950 ................. $38.00 

en s 7 3 Sl570 , ................ $30. 50 

Two-tone - Yellow gold with White gold faceted 
center. Ladies' 8mm and Men's 6mm wide 
Ladles' L2269/8YT S2100 .... , .. , ..... :$41.00 
Men's G2269/6YT Sl950 .... , ........ $38.00 

Two-tone-:- White ~old center with Yellow gold !19:~· Swiss cut finish. Engraved design. 7mm 

ladles' L1876YT Sl650 ......... , ...... $32.00 
Mon's Gl876YT S1850 .... .. ........ .. $36.00 

Two-tone - Yellow gold Swiss cut with While 
edges and White engraved center. Ladies' 8mm 
and Men's 6mm wide. 
Ladles' L2235/8TYP S1875 ............ $36.50 
Mon's G2235/6TYP Sl775 , ...... . .... . $34.50 

8mm Taper, oxidized checker center. Yellow gold 
only. 
ladles' LW71/801 S2100 ..... , ......... $41.00 
Men's GW71/801 S2350 ......... , . ... . $46.00 

Satin finish , 8mm wide. Antique leaf design. 
Yellow gold. 
~di!s' g273YA S3100 .............. . . $60.50 

on s 273YA S3350 ... , ............ $65.00 

Hand engr~ved, Florentino finish, 6mm wide. Yel­
low or Whole gold. 
Ladies' ll642 Sl900 .......... , .. , .... $37.00 
Men"s 61642 S2150 .................. $42.00 

Florentino finish, 8mm wide. Yellow or White 
gold. 
::dies' Ll428 S2050 .................. $40.00 

en's 61428 S2250 . . .. .. , ........... $44.00 

Florentine finish, 8mm wide, Yellow or White 
gold. 
Ladles' ll807 Sl850 . . . . . . . . . . . .... $36.00 
Mon's 61807 S2050 ... , ... , ......... . $40.00 

J. Two-ton~ - Yellow gold with White gold edge, T. Deep ground brush finish . Rope border. Yellow or 
star design. Ladies' 8mm and Men's 6mm wide White gold. Ladies' 8mm and Men's 6mm wide. 
~dies' L2239/8TYP S2600 ............. $50.50 ladles• 80l201 S1670 $32 50 

en 's G2239/6TYP S2350 ............. $46.00 Mon's 60L201 S1Soo:::.:::::::::::: :$29:50 

DUE TD THE CURRENT UNSTABLE GOLD MARKET, PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. 

See pages I and 2 for price and shipping Information. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog . 
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DIAMOND DUOS FOR BRIDE AND GROOM 

A, 3 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold. 
MEN' S - Total wt .. 04 ct. M . 
SEG432 S3750 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Matching LADIES' Band. Total wt . . 04 ct. M . 
SEL432 S36 75 

B. 3 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White ROid. 
MEN' S - Total wt . . 06 ct. M . 
G58/ 1 54975 . . . . . . . . . . . . . 
Matching LADIES ' Band. Total wt . . 06 ct. M . 

c. ~aMi~IliANi, - -
14K Ye llow or While gold . 
MEN'S - Total wt .. 09 ct. M . 
ATG365X3N S6800 . . . 
Matching LADIES' Band. Total wt .. 09 ct. M. 
An365X3N S6450 ...... . 

D. 3 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White eo ld. MEN' S - Total wt . 
. 06 ct. M . 
G&l·IT / 1 55900 . . . . . . . . . . 
Matc hing LADIES' Band. Total wt .. 06 ct. M. 
L61-IT / 1 55500 

E. 5 DIAMOND BAND 

~i~rS~T~:a f~ teJ~
1~i. M . 

G5611 511500 . . . . . . . . . . . 
Matching LADIES' Band. Total wt .. 23 ct. M . 
L56K S10900 ... 

F. 5 DIAMOND BAND 

~\Vs'~ WT~:af~'.e.fs
1
~i. M. 

ATG365l3B 59250 
Matching LADIES' Band. Total wt . . 15 ct . M . 
An3 65l3 B S8900 

G. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold. 
MEN'S - Tot al wt .. 09 ct. AA. 
G61-IT/ NR S725 0 . . . . . • • . 
Matching LADIES' Band. Total wt . . 09 ct. AA. 
L61-IT /NR S6950 

H. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold . 
MEN'S - Total wt .. 10 ct. M . 
ITG94 S6950 . . . . . . . . . 
Matchin& LADIES' Band . Total wt . . JO ct. AA. 
ITL94 S6750 ... 

J. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold . 
MEN'S - Total wt .. 35 ct. M. 
G668XP S16000 . . . . . . . . ... 
Matc hing LADIES' Band . Tota l wt .. 35 ct. M . 
L668XP SI 5900 . 

K. 4 DIAMOND BAND 

~\ ~ ;e~T~: .f ~'.e _fg
1~i M . 

G667 S7500 . . . . . . . . . . . . 
Matching LADIES' Band . Total wt .. 10 ct. M. 
L667 S7300 ..... . 

L. 5 DIAMOND BAND 

$67 .50 

.$66 .00 

$89 .00 

$86 . 00 

$ 122. 00 

$116 .00 

$10 6. 00 

.$99 .00 

$205 .00 

$195 .00 

$ 165. 00 

$16 0.00 

.$13 0.00 

$125.00 

.$125 .00 

$122 .00 

$282 .00 

$280 .00 

S134.00 

$1 3 1.00 

~\~ 7se~ Ti {.f !;te _tg':; . AA. 
DTG228X S17000 . . $ 300 .00 

~;ill'aJ s't~J;'. ~a~d : '.ot~ I _wt_._:~~ c_t ."!'· .. $295 _00 
II. 5 DIAMOND BAND 

~\~7se~T:;.f!;'."Jg
1
~i. M . 

ITG2 13l, 75 526500 . . 
Matching LADIES' Band. Total wt .. 70 ct. M . 
ITL213l -75 S26300 

$455. 00 

$450.00 
See 111111 1 and 2 for price and shipping lnforma 
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A. 3 DIAMOND RING 
Tota l wt. .54 ct. AA. 
14K Yellow or Whito gold. 
IT3022XWFD S30000 ... $516.00 
Similar style as above. 
Total wt. I Carat, AA. 
IT2952XWFD S56700 .. $910.00 

B. 3 DIAMOND RING 
Total wt. .3 9 ct. AA. 
141\ Yellow or White gold. 
2 329X S16000 .... . ... $280.00 
Total wt. .60 cl. AA. 
232 91 S24500 ... . .... $425.00 

C. I DIAMOND RING 
Wt. .55 ct. AA. 
14K Yellow or White gold. 
SE4 112XFO S36500 . . .$610.00 

D. 6 DIAMOND RING 
Total wt. .49 ct. AA. 
14K Yello)'I or White go ld. 
ST4139X S26300 . . .... $450.00 

• .. ·•. . . 

E. 

F. 

G. 

H. 

- .... 

GENTS 
DIAMOND 

RINGS 

I DIAMOND RING J. I DIAMOND RING 
Wt. .32 ct. AA. Wt. .17 ct. A. 
14K Yellow or White gold. 14K Yellow or White gold. 
IT2801YX S19800 ..... . $350 .00 2900RFI S69 50 . .. . .. . $125 .00 

K. 11 DIAMOND RING 
4 DIAMOND RING Tota l wt. .99 ct. AA. 
Total wt. .32 ct. AA. 14K Yellow or White gold. 
14K. Yellow or White gold. S4003A S35500 ...... . $595 .00 

ST4027XFO S17600 ... . $310.00 
L. 5 DIAMOND RING 

Total wt . . 50 ct. AA. 
I DIAMOND RING 14K Yellow or White gold . 
Wt. . 17 ct. AA. S2246XSB5 S21400 .... $370.00 
14K Yellow or White gold. Similar strl e as abo .e. 
l663WMI S865 0 . . ... . $155.0 0 Total wt. Cara t, AA. 

S2311XSB5 S43500 .... $720.00 

I DIAMOND RING M. I DIAMOND RING 
Wt. .08 ct. AA. Wt. . 64 ct. AA. 
14K Yellow or White gold . 14K Yellow or While gold. 
S2356 ,0C S4600 ... ... $83 .00 4099lFD S43500 ...... $720.00 

N. 

P. 

R. 

.· ..... ' 
.... ·' ... 

. • . : ... · -. 
•• • • ., •:• .••·: •. : __ r 

. '• . . .. . . 
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5 DIAMOND RING 
Tota l wt. .50 cl. A. 
14K Yellow or White gold . 
S229 1F5 S1 7500 ...... $300 .00 
Tota l wt. I Carat , A. 
S22 91F5 S32500 ...... $550.00 
3 DIAMOND RING 
Total wt .. 48 ct. AA. 
14K Yellow or White gold. 
SE4131l / F3 S19300 ... $340 .00 
Total wt .. 96 ct. AA. 
SE4131X/F3 S46000 ... $755.00 

7 DIAMOND RING 
Total wt .. 49 ct. A. 
14K Yellow or White gold. 
IT4000X S17400 .... . . . $300.00 
Total wt .. 98 ct. A. 
IT4000X S29500 ... . . . . $510.00 
Similar style as above . 
Total wt. 1.96 ct. A. 23 
IT3097X S63000 ....... $995 .00 



FBATEBNA£ RINGS 
AND PINS 

WE CARRY A COMPLETE SELECTION OF MAS(>NIC, 
KNIGHTS OF COLUMBUS & EASTERN STAR JEWELRY. 

All above Diamonds AA, A quality - See page -4 foi •1111lonallon of Diamond 
grading. It la not alway• posalble ta obtain the exq~ W•}.!,ht of 
diamanda ordered . Welglit may vary allghtly. Price IIIGY ,,..ry 
according lo weight . ..-----------• 

RUBY MASONIC RING 
Yellow gold. Also avallable 
with Blue S_plnel. 
2044X S2550 ....•.... • $46.00 

1 DIAMOND MASONIC RING 
Wt. .06 ct . A. 
Yellow gold. 
2407 S4850 ... . ... $82.00 

1 DIAMOND 32 ° RING 
Wt .• 10 ct. AA. 
Yellow fold. 
2444/F S7800 
Wt. .25 ct. AA. 
2444/Fl 914500 

.$140.00 

.$255.00 

RUBY MMoftlC RIN8 
Yellow gold. Also avallable 
with Blue Spinet 
321411 83300 $59,50 

6 DIAMOND MASONIC RING 
Total wt •• 13 ct. AA. 
Yellow gold. 
IT2477X/5 89850 .... $175.00 

32° ltlNG 
Yellow aold. 
2489X S5200 . . . . . . . .. $93.50 

RUBY .-,NlC RING 
YellOl'f l!lld. AIM 1nllabl1 
with BIPI $pine!. 
24721 S8900 . . . . . $70.00 

18 DIAMOND MASONIC RING 
Total wt. .34 ct. AA. 
Yellow gold. 
IT2506X/F9 S18700 . . . $325.00 

1 DIAIIOND 82°-SHRINE RING 
Wt, .33 ct AA. 
Yellow gold. 
2547XBR S20500 . . $355.00 
Wt. .60 ot. AA. 
2547XB 835000 . . ... $595,00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 
DIAMOND LAPEL PINS 

• 

10 DIAMOND SHRINE PIN 

~ 
Total wt. .08 ct. AA. 
18K White _gold. 

lfl""lhll@gF M306 S5200 .. .. .. ... $95,00 
Total wt . . 15 ct. AA. 
M305 S7600 . . . . . . $135.00 

6 DIAMOND MASONIC PIN 
Total wt. .04 ct AA. 
14K White &Old. 
126 93300 . . $59. 50 

.. . . $82.50 

MASONIC RING 
Yellow gold. 
2549X S3600 . . , . . .. $65.00 

12 DIAMOND SHRINE RING 
Total wt. .18 ct. AA. 
Yellow gold. 
2453X S12700 $225,00 
Total wt. .50 ct. AA. 
2455X S25000 .. , . . $435,00 

1 DIAMOND MASONIC PIN 
Wt. .01 ct. AA. 
14K White or Yellow gold. 
Ml04 91150 ...•.... . $21.00 
Wt. .05 ct . AA. 
114 S2750 .. .. . .. .. .. $49.50 

24 
See pages I and 2 for price and ahlpplng Information. Add 4116 to your coet for City and State Tax on all Item, '1n 11111 catalo1. 

A 

D 

G 

L 

A. MAN'S INITIAL RING, Yellow gold 
initial. Genuine Onyx. Yellow gold 
only. 
460/FL S2150 .. ..... . .... . $42.00 

B. GENUINE BLACK STAR SAPPHIRE. 
Yellow gold only. Set with 2 Dia, 
monds - Total wt . • 04 ct. AA. 
SE3248X S5450 . . . .... . . . . . $98.00 

C. GENUINE TIGER EYE CAMEO. Yellow 
gold only. Florentine finish. 
3531F S2700 ... . ....... . .. $48.50 

D. MAN'S INITIAL RING. Yellow gold 
initial. Genuine Onyx. Yellow gold 
only. 
2704 Sl350 ... . ... ... .. ... $26.50 

E. BOY'S INITIAL RING. Yellow gold 
initial. Genuine Onyx. Yellow gold 
only. 
1183 Sl290 . . . . . . . $25.00 

B 

M 

F. MAN'S CATS-EYE RING. 4 Diamonds 
- Total wt. .06 ct. AA. Yellow gold 
only. 
IT3091X S6250 ..... $110.00 

G. GENUINE BLACK STAR SAPPHIRE. 
Florentine finish. Yellow gold only, 
IT2732X S3400 .. $61.00 

H. MAN'S INITIAL RING. Yellow gold 
initial. Genuine Onyx. Yellow gold 

~;~aJ~srj~J .''.~i-sh: . . .. .. $33.00 

I. BOY'S INITIAL RING. Yellow gold 
initial. Genuine Black Onyx. Yellow 
gold only. 
1803 S1050 . . . . . . . . .. $20.50 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

C 

F 

H 

J 

N 

J. BOY'S SIGNET RING. Vallow gold 
only. 
5027 S975 ............... . $19.00 

K. GENUINE BLACK STAR SAPPHIRE. 
Florentine finish. Yellow gold only. 
IT2733X S4900 . . . . . . $88.00 

L. MAN'S CATS-EYE RING. Florentine 
finish. Yellow gold only. 
2034/FL Sl600 .. . ........ . $31.50 

M. MAN'S INITIAL RING. Yellow gold 
initial. Genuine Onyx. Yellow gold 
only. Set with .05 ct. Diamond - AA. 
1015/D S3675 ... . .. . . .. $66.00 

N. MAN'S SIGNET RING. Heavy weight. 
Yellow gold only. 
5118 S4750 .......... . . . $65.50 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

DUE TO THE CURRENT UNSTABLE GOLD MARKET, PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. 
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g;;;e 
c:%1/f'4 r/ 
#J~1c/i$1 
A. PIN - 18K Yellow gold. 48 Dia­

monds - Total wt. 2.04 ct. 
1275 S99000 ......... $1430.00 

B. EARRINGS - 18K Yellow gold. 44 
Diamonds - Total wt. 2.27 ct. AA. 
C6003 S97~00 . . .. .. .. $1475.00 

C. NECKLACE - 18K Yellow gold . 94 
Diamonds - Total wt. 5.75 ct. AA. 
C9002 S227500 ...... .. $3 195.00 

D. RING - 18K Yellow gold. 59 Dia­
monds - Totaf wt . 2.51 ct. AA. 
ClOll S121500 . . .. $1770.00 

E. BRACELET - I8K Yellow gold . 43 
Diamonds - Total wt. 3.44 ct. AA. 
C8002 S130000 ... . ... $1895.00 

F. BRACELET - I4K Yellow gold. 32 
Genuine Round Rubies. 32 Diamonds 
- Total wt. 1. 79 ct. AA. 
1135 S98000 . . . $1490.00 

G. BRACELET - I4 K Yellow gold . 32 
Genuine Round Sapphires. 32 Dia ­
monds - Total wt. 1. 79 ct. AA. 
1135 S97500 ..... $1450.00 

H. PIN -'- I8K Yellow gold. 18 Genu: 
ine Round Sapphires. 16 Diamonds 
- Total wt. .95 ct. AA. 
RMS103 S68700 ... .... $1095.00 

I. PIN - I8K Yellow gold. 5 Genuine 
Round Rubies. 3 Diamonds -· Total 
wt. .22 ct. AA. 
RMSlOO S30500 $520.00 

Backg round picture on thi s page 
provided t hrough th e c ourte sy of 
Sierra Club, from their publica­
tion, "Na vajo Wil d/ands," by Philip 
Hyde and Steph en C. Jett. 

ILLUSTRATIONS SHOWN ACTUAL SIZE. 
All above Diamonds MA quality unless 
otherwise specified - See page 4 for 
explanation of Diamond grading. It is 
not always possible to obtain the exact 
weight of diamonds ordered. Weight may 
vary slightly. Price may vary to weight . 
See pages I and 2 for price and shipping 
information . Add 3% to your cost for 
City and State Tax on all items in th is 
catalog . 
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A. PIN - I8K Yell ow gold. 27 Dia­
monds - Total wt. 1.21 ct. AA. 
12131 S64500 . . . $1000. 00 

B. PIN - I8K Yellow gold. 14 Dia­
monds - Total wt. 1.99 ct. AA. 
RMS105 S82000 .... . . $1265.00 

C. PIN - 18K Yell ow gold. 42 Dia­
monds - Total wt. 1.48 ct. AA. 
C4009 S88500 . ........ $1350.00 

D. PIN - I8K Yellow gold. 81 Dia ­
monds - Total wt. 3.96 ct. AA. 
C4007 Sl60000 .. .. . . . $2300 .00 

E. EARRINGS - I8K Yell ow gold. 36 
Diamonds - Total wt. 1.77 ct. AA. 
C6004 S79500 .. . $1240.00 

F. BRACELET - I 8K Yellow gold. 162 
Diamonds - Total wt. 8.01 ct. AA. 
C8004 S339500 .. .. ... . $4600.0 0 

G. EARRINGS - I8K Yellow gold. 62 
Diamonds - Total wt. .62 ct. AA. 
148 S43800 . .. ... . . .. $725. 00 

H. PIN - 18K Yellow gold. 24 Dia­
monds - Total wt. 1.56 ct. AA. 
RMS2! 5 S66500 . . . ... $I050 .00 

Backg ro u nd pictu re on t his p age 
provided tn roug h th e cou rtesy of 
Sierra Clu b, from thei r p ubfi ca­
tio n, "Nav a jo Wild/ands, " by Phifip 
Hyde and Step he n C. Jett. 

ILLUSTRATIONS SHOWN ACTUAL SIZE. 
All above Diamonds MA quality unless 
otherwise specified - See page 4 fo r 
explanation of Diamond grading. It is 
not always possible t o obtain the exact 
weight of diamonds ordered. Weight may 
vary sli ghtly . Price may vary to weight. 
See pages I and 2 for price and shi pping 
information . Add 3% to your cost for 
City and State Tax on all items in this 
catalog. 

27 



A. PIN-Platinum . 
6 Round Diamonds, 32 Baguettes, 26 
Marquise- Total wt. 7 .00 ct. 
A331 

B. EARRINGS- Platinum. 
32 Round Diamonds, 30 Baguetles­
Total wt. 5.45 ct. AA. 
342 

C. PIN-Platinum with removable 18K 
Yellow gold contrast frame. 32 Round 
Diamonds, 15 Marquise-Total wt. 
6.83 ct. 
1147 

D. PIN- Platinum. 
87 Round Diamonds- Total wt. 3. 70 
ct. 
359 

ILLU STRATIONS SHOWN ACTUAL SIZE. 

28 

E. BRACELET-Platinum. 
96 Round Diamonds, 224 Baguettes­
Total wt. 13.55 ct. AA. 
694 

F. BRACELET-14K Yellow gold borders 
with White gold settings. 
112 Round Diamonds- Total wt. 5.63 
ct. AA. 
1420 

G. BRACELET-18 K Yel low gold. 168 
Round Diamonds- Total wt. 8.25 ct. 
AA. 
RMS323 

H. BRACELET- Platinum. 
34 Pear Shape, 17 Marquise, 119 
Round Diamonds- Total wt. 26.86 ct. 
147 

Prices on all above items available on request. 

A. Diamond Pin. Wt. .11 ct. AA. 14K 
Yellow gold. 
117PD S8900 .$160.00 

B. Diamond Pin. 15 Diamonds- Total wt. 
.61 ct. AA. 18K Yellow gold. 
SP6073 S34800 .. .... .. . ,$590.00 

C. Diamond Pin. 23 Diamonds- Total wt. 
. 33 ct. AA. 18 Cultured Pearls. 14K 
White gold. 
1007 S26500 ......... $455.00 

E. Diamond and Sapphire Earrings. 2 
Diamonds-Total wt. .14 ct. AA. 10 
Sapphires. 14K Yellow gold. 
1240E Sl5200 ........... $270.00 

F. Diamond Pin. 3 Diamonds-Tota l wt. 
.16 ct. AA. 18 Rubles. 14K Yel low 
gold . 
1540B S15600 .......... . $275.00 

D. Diamond Pin. 4 Diamonds-Total wt. G. Diamond Pin. 6 Diamonds-T otal wt. 

H. Diamond Pin. 3 Diamonds-Total wt. 
.14 ct. AA. 15 Cultured Pearls. 18K 
Yellow gold. 
RMS106 S22000 ......... $385.00 

I. Diamond Earrings. 4 Diamonds-Total 
wt. .13 ct. AA. 38 Cultured Pearls. 
18K Yellow gold. 
RMS107 S19400 .. ... . .. . $340.00 

J. Diamond Pin. 5 Diamonds-Tota l wt. 
.11 ct. AA. 14K Yellow gold. 
8243 S10700 ...... . ..... . $190.00 

L. Diamond Bracelet. 60 Diamonds­
Total wt. 1.24 ct. AA. 18K Yellow 
gold. 
830A S72900 ... ... ...... $1135.00 

M. Diamond Pin. 16 Diamonds-Tota l wt. 
50 ct. AA. 14K Yellow gold. 
6525 S28750 . ........ . .. $495.00 

N. Diamond Pin. 76 Diamonds-Tota l wt. 
1.58 ct. AA. 14K White gold. 
2147 S66000 . . .. .... . . . $1045.00 

.23 ct. AA. 8 Sapphires. 14K Yellow .45 ct. AA. 8 Emeralds. 18K Yellow K. Diamond Pin. 25 Diamonds-Tota l wt. 0. Diamond Pin. 13 Diamonds-Total wt. 
gold. gold. 1.61 ct. AA. 14K Yellow gold. .88 ct. AA. 14K Yellow gold. 
1240 Sl8900 . ...... $395.00 P2188 S29400 ........ ... $505.00 6043 S69800 . . . . ... .... . $1100.00 6750 S3790D ....... ..... $635.00 

Only Genuine Stones and Cultured P ear ls used in sett ings. ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZE. 
All above Diamonds AA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. 29 
Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

DUE TO THE CURRENT UNSTABLE GOLD MARKET, PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. 



A. Opals. I4K£ld. 
AP117 S74 

$110.00 

•• 3 Pine Cones. It Ba•ket ol Flow 
14K gold. ers. 141\ ~d. 
200 S7250 P273 $80 

$110,00 $120,00 

c. FIOW<lr, L. Rubin or Purls. 
With cluster. I4K aold. 
14K aold. 107P 13100 
P537 51650 $48,50 

$56.00 

D. Garnets or 111. Sapphires or 
Pearls. 14K aold. Rubles. 14K 

87P S3195 

'

old. 
$49.50 276 S6250 

$93.95 

E. Crncent Rubio 
or Sapphires. N. [lmn&S Sap, 
14K gold. phlres or Rubtea. 
Ml386 S2295 I4K aold, 

$36.00 E.276 S5995 
$89.95 

F. Cameo. 
I4K aold. D. Pearls. 
Cl2407 S2495 14K aold. 

$39.50 P555 S5995 
$89.95 

G. Se• Urchin. 
I Dl1mond-. ll 
cl. f\A. 14KJ:,ld. P. E11rtn&•· 
C4010 S10 I4K aold. 

$185.00 (575 55895 
$88.50 

H. flortnllntd 
finish. 14K Q. Sunburst. 
aold. I D11mond-. ll 
711 S3750 ct. M I4K aold. 

$57.50 1989( S6900 
$125.00 

I. flower Pin. 
S1pph11es. 14K aold. 14K gold. R. Lui 
629 55495 F3510 52495 

R 
$97.50 pUO 

DUE TO THE CURRENT UNSTABLE GOLD MARKET, 
PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. 

· · ALL MERCJJAN])[SE SHOWN ACTUAL SlZB-
OnlY Genuine Stones and Cultured P<•arls used Ill 4s~t.tlll~S, t I 01,mond 1r1dlnt. II Is :ot alw:Y, possible to obtain th• uact weiat,t ., diamonds on!ertd 
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0
- roond• M quallly unltu otherw•H spee,hed See page or ••Pan• ,on o • 

All •- 11 d. t -,aht Add 4% to your cost for Coty and State Tu on 111 items on this cat1l01. 
Weight may v1ry 1ccor ma o "" , 

A. Fly. 7 Dlamonas 
-Tot1I wt. .14 
cl. M. 2 S1p, 
phlres. 14K aotd. 
374 S13300 

$235.00 
B. Owl. 12 011-

monds--Total 
wt .12 cl. M. 
2 Cabochon sap­
phire eyes. 
18K gold. 
219 S15200 

$270.00 
C. Bea.er. 5 Round 

Ol1monds, 2 
811uettes-Tot1I 
wt .. O¾ ct. M. 
18K sold. 
RMS335 S21000 

$370.00 
D. QuHn Bee. 19 

Dlemonds­
Tot1I wt 1.81 ct. 
M. 18K gold. 
RMS92 5 S65000 

$1025.00 

J. Lion. 6 Dia­
monds-Total 
wt .. 06 ct. M. 
2 Green eyes. 
Ruby in mouth. 
18K aold. 

RMS333 Sl6900 

K. Eflamelel2
95

'00 
Hummln&blnl. 
14K gold . 
516P S2950 

$46.50 
L Owl. Green eyes. 

14K fold 
Lll3 S3350 

M. Wlshbone,$Sl.SO 
I4K gold. 
330PL S995 

$16.75 
N. Cat. 141( Sold 

7580 S2695 
$42.50 

O. Butterfly. Multi 
colored stones. 
14K Rold. 
T453 S1895 

$30.00 
E. Honey Bee. 5 P. Bee. 22 D11-

Dl1monds- monds-Totel 
Total wt .. 26 ct. wt. 1.03 ct. 
M. 14 Sao AM. Set In 
phlres. 18K aold, pa-. 18K aofd 
RMS324D RMSl14 S44900 
$21000 $365.00 $735.00 

F. Hippy Bird. Q. io•b~shlre Tder!~"-
RubY eye. u es an ... p 
14K ""Id. phlru. 14K 1old. 

•· Pl79 S579S 
7552 S19Ul.95 R. Bow Knot.$87.00 

G. Pelal Pin. 1 l◄K aold. 
Diamond- 04 P99 S1850 
ct M. 14K &old. S $29.50 
J492 S3995 • Bee. 14 K 1old. 

S/2 OJ> 403 S2195 

H. Ko1f1 8111. 6 T. Road Run!:,~·
95 

Dl1monds-Tot1I 14K gold 
wt. .07 ct. M. Pl004 S2495 

~:t~hi~~!:!"· U. Rose. 4 R!;.!;
00 

18K gold 14K cold. 
SP60SS S15600 264 S2750 

$275.00 $42.95 
I. Poodle. 16 011 V. lion. 14K aold. 

monds Total 907 S3995 
wt .. 24 ct. M. $62.00 
2 S1pphlres and W. Tree of life. 
2 Green onyx. I Diamond and 
14 K gold 6 stones ,pell 
53P S19000 Dnrest. 

$335.00 TOL S389S 
$59.50 

DUE TO THE CURRENT UNSTABLE GOLD MARKET 
PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE.' ~ 

Only G<.'nuinc Stonl's and Cultured Pearls used in settin s • 
AU above D11monds M qu1lily unleu otherwlu 

I 
lhed _ s g • . ALL ME,RCll:tNDJSE SHOWN ACT(' 1l ~/ , 

We,aht may v1ry 1ccordln1 to wei1ht Add 4'K, to,: co•t for c~; ::•5~ 1~
0

~1•;:
1::~:'f,~;~ 1~

1~~1~n~
1

:170
d~n1. II Is not 1lw1y, possible to obtoin lhe eml weigh! of dla~on~s ' 0n1!,!: 31 



14k Gold Pierced Earrings 
$11.50 

2-2 Diamonds - Total wt . 
. 44 ct. AA. 
Sll3 S!SOOO $265.00 

$22.95 
4-2 Diamonds - Total wt. 
.08 ct. AA. 
FA!Bl S3800 $68.00 
5-2 Diamonds - Total wt. 
.60 ct. A. 
594 S!9600 $345.00 
6--2 Diamonds - Total wt. 
.06 ct. AA. 
115414 S3350 $60.00 

$13.50 

$21.00 
9-2 Diamonds - Total wt. 
.10 ct. AA. 
102 S5300 $95.00 
10-2 Diamonds - Total wt. 
.33 ct. AA. 
1166H Sll500 $205.00 
11- 2 Diamonds - Total wt. 
.38 ct. AA. ' 
Sll3 Sl2700 $225.00 
12-F lorentine Ball 
583 S395 $6. 70 
13-2 Diamonds - Total wt. 
.79 ct. AA. 
596 S34700 $590.00 
14-F lorentlna Cube. 
818A S950 .... . . . . $15.95 
15-Pearl 
SOBE S495 $8.50 
16--18 Diamonds - Total wt. 
.58 ct. AA. 
1007A S24000 $420.00 
17-Pearl and Diamond 
503 S3750 $57 .00 
18- 2 Diamonds - Total wt. 
.31 ct. AA. 
SIS! Sl!OOO $195.00 
19- Ruby or Sapphire Cluster 
EA023 S!750 $28.00 

21-2 Diamonds - Total wt. 
.42 ct. AA. 
1166H Sl5000 
22-4 Diamonds - Total wt. 
.50 ct. AA. 
36A Sl7900 
23- 18 Diamonds-Total wt. 
.42. ct. AA. 
963/9 S!6200 
24-2 Diamonds - Total wt. 
.30 ct. AA. 
Sll3 S9900 
25-2 Diamonds - Total wt. 
.42 ct. AA. 
Sll3 Sl5000 

26--Ruby or Sapphire Cluster 
with 2 Diamonds 
PC2 S6400 

27-9¼mm Pearl and 2 Mov• 
able Diamonds- Total wt .. 56 
ct. AA. Clip backs. 
1803/1 S34000 
28-40 Diamonds-Tot al wt. 
1.08 ct. AA. Clip backs. 
12246 S47500 $780.00 

29-14 Diamonds- Total wt. 
.18 ct. AA. Clip backs. 
El6 S24900 $435.00 

30-2 Diamonds - Total wt. 
.15 ct. AA. Clip backs. !SK. 
E503 Sl4200 $225.00 
31-Florentlne. Screw backs. 
GE507 S2195 $34.50 
32-Rubies or Sapphires. Clip 
backs. 
MIO S2750 
33-Full Florentine Hoop. Re• 
movable attachment extra. 
Clip backs. 
Fl62 S3995 
Pearl Attachments 
Pl61/A4 Sl295 
34-F lorentlne with Tassel. 
Clip backs. 
#783 S5650 
35-Aventurlne Jade and Gold 
Clip backs. 
Ml068 S3195 

14 Kt. Gold Pierced Earrings 
!-Genuine Opal Drop 
410 S3050 . ... .... $51.00 
2- Genuine Opal Stud 
404A S2655 . . · . . . . . . $44.50 

25-Shell Cameo 
1274 S1095 . .. .. . . . $18.50 
26--Jade 
1274 S1095 ........ $18.50 

3-Poli shed Hoop 
298 S835 . . ... . .... $13.95 
4-Cultu red Pearl 
51 S715 ........... $12.50 

27- Blue & White Cameo 
1274W S1095 .. .... $18.50 
28-Florentine 
807A S597 ......... $9.95 

5-Cultured Pearl Drop 
40D S1550 . . . .. . .. $25.95 

29-Sapphire & Pearls 
374A S3135 ....... $52.50 

6--Cultured Pearl 
6MM S940 ......... $16.00 

30-Garnet 
101A S3175 ....... $53.00 

7- Pierced 
306 S2960 .. .. . .. . $49.50 

31- Plain 
806 S375 ...... . ... . $6.50 

8- lvory Rose 
861 S637 ......... $11.50 

32- White Sapphire Wh. Gold 
S-18·1 S875 . . ... .. $14.50 

9- Twist Hoop 
297-2 S775 . .. . ... $12.95 

33-Cult ured Pearl White Gold 
366 S1650 ........ $27.50 

10-Gyp sy Hoop 
102 S2475 .. . .. ... $41.50 

34- Jade 
57 S875 . . . . . . ... . . $14.95 

11-Cultured Pearls 
89 S1225 . .. . .. .. .. $21.00 

35- 0pal 
S-18-2 S1375 ... . .. $22.95 

12- Pansy White Sapphire 
XI S675 ..... . .... $11.50 

36--White Gold Wh. Sapphire 
X2 S775 . ... . . . ... . $13.50 

13- PansyWh. Sapp. Wh. Gold 
XI w/g S775 .. . .. . $13.50 

37- Crescent Hoop 
256 S1375 . . .... . .. $22.95 

14-Jade 38-F lorentine Post 
52 S715 .......... $11.95 306AF S2795 ...... $46.95 
IS- Turquoise 
145A S2025 .... ... . $33.95 

39- 0ouble Chain Drop 
414A S1775 . ... .. . $29.50 

16- Florentine Drop 
213 S1695 . ....... $28.50 

40-Florentine Post 
256F S1750 ... .. .. . $28.95 

17-White Sapphire 
846 S875 .. . . .. . .. $14.95 

41- Tapered Polished 
306A S2495 . . ... . . $41.95 

18-White Sapphire Wh. Gold 
S-18-2 S1035 .... . . $16.95 

42- Cube 
818 S850 ..... . .. . $14.50 

19- White Sapphire Wh. Gold 
84 S850 . .. .. ..... $14.50 

43- Twist Hoop 
2974 S995 ... .. .. . $16.95 

20-Gold Leaf 
5 S525 ... .. .. . ..... $8.95 

44- Filigree Post 
301 S2575 ... . ... . $43.00 

21- Cultured Pearls 45- Cultured Pearls 
326A S2875 . . . . ... $48.00 158A S1450 . . . $24.50 
22- Amethyst Seed Pearls 
103 S3175 ........ $53.00 

46--Triple Bamboo 
228A S2875 ........ $48.00 

23- Cultured Pearls 
33 S750 .......... $12.50 

47- Twist Hoop 
2975 S1125 . . . . • . $18.95 

24-Black & White Cameo 
1274 S1095 ........ $18.50 
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FINE CULTURED 
PEARL 

NECKLACES 
All Cultured Pearl Necklaces Hand Knotted 

PEARLS - GRADUATED 
NECKLACES 

A. Grace. 
G102 S2450 . ... . ... $44.00 

Classic. 
G104 S4950 . . $90.00 

8. Regal . 
G106 S6450 ...... $115.00 

Royalty. 
G108 Sll500 .$209.00 

PEARLS - UNIFORM SIZE -
SINGLE STRAND 

C. g~~/~;-450 ... .. .. $44.00 

Special 15" . 
G203 S3995 . . . .. $72.95 

Special Matinee 23". 
M303 S5500 . . . $100.00 

D. Duchess 15". 
G204 S4995 $90.00 

Princess 20" . 
P502 S6795 .... . $125.00 

Matinee 23" . 
M304 S7450 . . . . .. $135.00 

Regal 15". 
G206 S7950 ...... $145.00 

Princess 20" . 
P602 Sl0500 ... . $190.00 

E. Elegance 15" . 
G207 S9850 . ... . . $177.50 

Matinee 23". 
M307 S14950 

Exquisite 15". 
G208 Sl4950 

$265.00 

$265.00 

Matinee 23". 
M308 S22500 .... $400.00 

PEARLS - UNIFORM SIZE -
DOUBLE STRAND 

F. Double Choker. 
D204 S9850 . . .. $177.00 

D206 S16500 . . $300.00 

DECORATIVE CLASPS -
1'4K GOLD 

G. Yellow gold. Rubies or Sap­
phires and Pearl. 
14 S2950 . . . . . .$45.95 

H. Yellow gold . Sapphires or 
Rubles. I Diamond - Wt. 
. 03 1/1 ct. AA. 
147 54150 $75.00 

t. White go ld. 3 Pearls. 5 Dia­
monds - Total wt. .07 ct. 

~- S5800 ...•.. , . $105.00 

J. White gold. 2 Pearls . 6 Dia­
monds - Total wt. .06 ct. 

~4A S5000 . . . .. $90.00 

K. Yellow gold. 1 Pearl. 
821 S1795 .... . . $28.95 

L. White gold. 1 Pearl. 10 Dia­
monds - Total wt. .14 ct. ::3 S8300 . . .. $150.00 

M. Yellow gold. 1 Pearl . 6 Dia­
monds - Total wt. . 12 ct. 

~2 S7250 . . . .$130.00 

N. White gold 4 Pearls . 33 Dia­
monds - Total wt. .51 ct. 

roo S26300 ... ... $450.00 

EARRINGS 

O. 7 mm. Screw backs. 
620 S995 .... . .... $14.95 

P. 7•!,mm. Clip backs. 
900 Sl995 . ...... $33.50 

Q. 7 & 71/,mm. Clip backs. 
22679 S2495 ..... $45.00 

R. 2 Pearls. 4 Diamonds-Total 
wt .. 06 ct. AA. Screw backs. 
1341 S4250 . . . . . . $65.00 

S. 6 Pearls. 10 Diamonds-;­
Total wt. . 12 ct . AA. Clip 
backs. 
249E S9200 . . ... . $165.00 

T. 2 Pearls. 18 Diamonds -
Total wt. .20 ct. AA. Clip 
backs. 
167E S12500 .. .. . $220.00 

U. 6 Pearls. Screw backs. 

V 

1314L S1995 ....... $31.95 

4 Pearls. 12 Diamond., -
Total wt. . IS ct. AA. Clip 
backs. 
248E Sll200 ..... $195.00 

W. 6 Pearls. 10 Diamonds -
Total wt .. 16 ct. AA. Clip 
backs. 
926E S10900 $195.00 

X. 2 Pearls. 22 Diamonds -
Total wt. .36 ct. AA. Clip 
backs . 
198E Sl7200 $305.00 

All Pearl jewelry consists of individually matched pearls gdropwn iln Living 
and roduced in Oriental Waters. These Culture ears are a 0{!\~';;'\ of N~ture and have the same char acteristics as_ any other nat ­

~rally produced gem; they will have difference in color. Sile, a1d. qu~htt . 
Carefully graded, selected and matched so as to give the u t,ma e n 
its price range. 

ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZE 

All above Diamonds AA quality - Seo page 4 for explanation of 
Diamond grading. 

It is not a lways possible to obtain tho exact weight. of diamonds 
ordered. Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. 

See pages 1 and 2 for price and shloping information. 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In this catalog. 

Seo pages I and 2 for price and shipping information. 
Add 4% to your cost for City and Slate Tax on all items In this ca 

Flore ntina Rope Earrings. Cultur a:J 
Pearls. Clip backs. 
228 S5895 . . . . . . . . $90.00 

Florentine Earrings. Cllp backs, 
!SER 81995 ........... . _ . $31,95 

14K Yellow Gold Diamond Earrings -
Total wt • • 23 ct. AA. Cffp blc~s. 
6099 115200 . ... . ... ... . $270.00 

D. Designers' Gold and Diamond Neck­
lace. 12 Diamonds - Total wt. .18 
ct . M . 
1424 S20700 . . .$360 .00 

E. Aventurlne Jade Necklace with Ronde! 
and Jade Clasp strung on chain. 
Pll7/9 S5550 . . . . . . . .$83.50 

F. Florenlfne Bead Necklace - 5 mm. 
e250F 84050 . $61. 75 

Heavy Rope Necklace with Twisted 
Braid. 
1404 S9600 $145.00 

H. Braided Mesh Necklace. 
16C S8595 . . $130.00 

I. Florentina and Brighi Finish Gold 
Bead Necklace. 
GN265 S5850 .. . $87.75 

ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZE. 

J. Pearl and Gold Twisted Rope Necklace, 
NL4000 S9750 .. . .. ... . $146.50 

K. Heavy Weight Florentine Bead Nock­
laca - Smm. 
6350F S6995 . .. . ......... $105.00 
Same as above, except bright finish . 
6350 S6155 . . . . .. $103.00 

L. Florentine lnterwo·:an Necklace. 
1430 S9600 ...... . . $145.00 
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A. Diamond Pendant. Wt., 21 ct. AA. 
14K White gold. 
PA25 S8300 $150.00 

B. Dlamond Pendant. Wt., .21 ct. AA. 
14K White or Yellow KOld. 
P553 S8900 $160.00 

C. Diamond Pendant. Wt., .3S ct. A. 
14K White gold. 
PN82 S13000 , $230.00 
5 Diamond Pendant. Total wt., .67 
ct. AA. 14K Whtie gold. 

D 

P750/755 S36400 $610.00 
E. 7 Diamond Cluster Pendant. Total wt., 

24 ct. AA 14K White gold. 
PN16 59800 $175.00 

f. J Diamond Pendant. Total wt., .24 
ct. AA. 14K White gold. 
P260 S8900 .$160.00 

G. 15 Diamond Pendant. Total wt., .37 
cl. AA. 14K White gold. 
P544/A35 S16000 .$280.00 

H. Diamond Pendant Wt., .34 ct. AA. 

I. 

14K White gold. 
PA25 S15700 $275.00 
Diamond Pendant. WI,. .53 ct. AA. 
14K White gold. 
PN82 S29500 $510.00 

J. Pear Shape Diamond Pendant. Wt., 
. 61 ct. 14K White gold 
155P S35000 $595.00 

K. 18 Diamond Heart. Total wt., .56 ct. 
M. 14K Wllite gold. 
693 S26000 $445.00 

L. Blue Linde Stu Pendant. 12 Diamonds 
- Total wt., 18 cl. M. 14K White 
gold. 
P395 S10700 .$190.00 

M 7 Diamond Cluster Pendant. Total 
wt., .48 ct. AA. 14K White gold. 
P368 S18000 $315.00 

N. 5 Diamond Pendant. Total wt., .30 
ct. AA. 14K White gold. 
P750/755 S16200 .$285.00 

O. 18 Diamond Heart. Total wt., .30 ct 
AA. 14K White gold. 
D114 S13900 $245.00 

p, 2 Diamond Pendant. Total wt., .25 ct. 
AA. 14K Whlta gold. 
P283 S9200 $165.00 

Q. Antique Reproduction Pendant. 4 Dia• 
monds - Total wt., .22 ct. AA. 14K 
Vallow gold, 
6718 S11300 . . $200.00 

R. 17 Diamond Pendant. Total wt., .39 
ct, AA. 14K White gold. 
362 S16900 $315.00 

S. Diamond Pendant. Total wt., .68 ct. 
AA. 14K While gold. 
PN82 S395J)O $665.00 

T. 13 Diamond Pendant. Total wt., .35 
ct. M. 14K White gold. 
996 S15000 .$270.00 

U. 26 Diamond Heart. Total wt., .40 ct. 
M, 14K Wllite gold. 
342 S18200 $320.00 

V. Antique Reproduction Pendant. 7 Dia· 
moods - Total wt., .38 ct. AA. 14K 
Yellow gold. 
6743P S17900 $315.00 

W. 3 Diamond Pendant. l Emerald Cut 
Diamond, 2 Marquise -Total wt., 
1.17 ct. 14K White gold. 
SPC/EM S69500 $1075.00 

X. 11 Diamond Crosa. Total wt., .27 cl. 
AA. 14K White sold. 
P348 59750 .. $175.00 

y. 4 Diamond Pendant. 1 Pear Shape 
Diamond. Wt., 1.43 ct. A. I Round 
Diamond, 2 Marquise - Total wt., 
63 ct M 14K White gold. 

SPC/PR si97500 s21so.oo 

z. 18 Diamond Heart. Total wt., .22 ct. 
14K White gold. 
Hl8 S11500 $205.00 

AA. Opal and 24 Diamond Pendant. Pear 
Shape Opal - Wt., 2. 78 ct. 3 Mat• 
quise 21 Round Diamonds - Total 
wt., i.35 ct. AA. 14K White gold. 
SCP·OP S74()(10 $1150.00 

BB, 23 Diamond Heart. Total wt ... 95 ct. 
AA 14K White gold. 
4()9g9 S40500 $670.00 

CC. 20 Diamond Heart. Total wt., 1.39 ct 
AA. 14K White gold. 
6647 S51500 .. ,$835.00 

DD. a Diamond Heart. Total wt., .25 ct. 
AA 14K White or Yellow gold. 
Pl025 S11500 $205.00 

EE. Opal and 3 Diamond Pendant. Pear 
Shape Opal - Wt., 2.05 ct. 2 Mat• 
quise, l Round Diamond - Total wt., 
.40 ct. AA. 14K White sold. 
SPEC/0 S39500 $650.00 

Only Genuine Stones and Cultured Pearle used in setting.a. AJ..,L MERCllANDISE SHOWN ACTUAL SIZE. 
, - · d radln It Is not always posslble to obtain the exact weight of. diamond& orde_red 

All above Di1monds AAA quality unless ott.ern:ite specified - Soe P81!.8 4 for exp
1
lan~\~0n °~ ~:a~ofax ~n 1111items In this cata1os, See paaes I and 2 for price and sh1pp111s Information. 

Weishl may vary stishtly. Price may vary accord1n1 to weiaht. Add 4% lo your cost or Y an a e 
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Yellow 

$9.95 
B. Carved Rose with Ruby Pendant. 14K 

Vallow sold, 
593 S995 . • .. $16. 75 

C. Modern Cross. 14K Yellow sold. 
TCIO S695 . . . . . . $11.75 

0, Pearl and Gold Pendant 14K Whlte 
ur Yellow ROid. 
285 $870 $14.50 

E. Biwa Cultured Pearl Pendant. 14K 
Yellow gold. 
P2206 S665 .$11.00 

F, Pearl and Diamond Pendant. Wt., .01 
§t. 14K While or Yellow gold, 

93P S1295 . . . . . . . , . $23.50 
G 6 Rubies and Diamond Pendant. Wt., 

.03 ct. AA. 14K White gold, Also 
1ivai11ble in Sapphires. 
PC2 S3200 $58.00 

ti, Pearl Pendant. 14K White or Yellow 

t '· 0 S395 .$6.50 
2 Diamond Pendant. Total wt., .03 ct. 
AA, 14K Whfta or Yellow gold. 
Pll 03 S2750 $50.00 

J. Pearl and Gold Pendant. 14K White 
or Yellow gold. 
694 S665 . . . . , ,$11.50 

K. Diamond Pendant. Wt., .05 ct. AA. 
14K While or Vallow gold. 
P396 S3250 . • $57.00 

L. Diamond Pendant. Wt., ,14 ct. M. 
14K White gold, 
PA25 S5400 $97.00 

M. Diamond Pendant. Wt., .07 ct. AA. 
14K White or Yellow gold, 
P3120/07 S3700 . . $67.00 

N. Pearl and Diamond Heart. Wt., .01 
ct. AA. 14K White or Yellow _gold. 
Pl021 S1750 .. , ...... J32.00 

D. Marcauise Diamond Pendant. Wt., .15 
ct. 14K White or yellow gold. 
P945 S8200 $145.00 

P. Cross with Diamond. 14K White or 
Yellow gold. 
Cl0/AD1 Sl375 $22.50 

Q. Pearl and 5 Diamond Pendant. Total 
Wt., .07 ct. AA. 14K White gold. 
P265 S4600 .$83.00 

R. Diamond Pendant. Wt., .07 ct. AA. 
14K While gold. 
EP52 S3450 .$62.00 

S. Florentine Heart with Diamond. Wt 
07 ct. AA. 14K White or Yellow gold'. 

P3153/D S3950 . . .. $71.00 
T. Diamond Pendant. Wt., .02 cl. AA. 

14K White or Yellow gold. 
Pl89D S2100 , . . . ,$37 .50 

U. Diamond Pendant. Wt., .11 ct. 14K 
White or Yellow gold. 
552 S4900 . . . . . . . . . . . . $88.00 

V. Rose Pendant. 14K Yellow gold. 
200N S795 _ ........... $13.00 

W. Pearl and Diamond Pendant. Total 
wt. .. 08 ct. AA 14K White gold. 
627 S5875 ... _ ...... $105.00 

X, Diamond Pendant. Wt., .07 ct. AA. 
14K White or Yellow gold. 
EP93A S3750 .. _ . _ . _ ... $68.00 

Y. Pearl and Diamond Pendant. Total wt., 
.04 ct. AA. 14K White or Yellow gold. 
Pl012 S3100 $56.00 

Z. Cross with Diamond. Wt., .07 ct. AA. 
14K White or Yellow gold. 
P479 S3800 . $68.00 

AA. Opal Pendant. 14K Yellow aold frame. 
470 S1480 • $23.95 

89. Florentine Petal Flower Pendant. 1 
Diamond - Wt., .02 ct. M. 14K 
Yellow gold. 
643 SZ300 . $41.50 

CC. Pearl and Dla1uuno Penoant. Wt.I .01 
ct. M. 14K White or Yellow god . 
P930 S1850 . .$33.00 

DD. Diamond Heart. Wt., ,02 ct. AA. 14K 
Yellow aold. 
702 S1750 .$31.50 

EE, Blue Linde Sapphire with 3 Dia• 
monds. Total wt., .06 ct. M. 14K 
While gold 
Pl027 /l S5500 $99.00 

FF. Cameo Pendant. 14K Yellow gold 
P7734 S1650 $26.50 

GG. 9 Diamond Pendant. Total wt ... 13 
ct. AA. 14K White or Yellow gold. 
P886 S6800 . . . . . ... $120,00 

HH. Jade Pendant. 14K Yellow gold. 
4060 S1495 . $24.00 

II. Diamond Heart. Wt., .02 ct. AA. 14K 
While or Yellow gold. 
1322 S1895 $31.00 

JJ, 6 Sapphires and I Diamond Pendant. 
Wt., .07 ct. AA. 14K Yellow gold 
Also aveflable !with Rubles. 
808/GCD S5200 $92.50 

KK. 14K Locket to Hold Picture. Spinal 
stone. 18" rope chain. 
ll752 S2100 $33.00 

Only Genuine Stones A.ncl Cultured Pearls u1:1ed in settings. ALL MERCHANDISE SJ/OWN ACTUAi, SIZE, 

AH_ above Diamond, AAA quality unless otherwiu specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. 
Waight may vary slishtly. Price may vary according to weight. Add 4% to your cost for City and Stale Tax on all ftems in this calalog. Sae pages 1 and 2 for price and shipping Information 
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A. H44 S7395 .. .. .... $110.00 

B. 10B S11500 .... $172.50 

C. 5 Diamonds-Total wt .. 38 ct. 

~5 S25500 . . ... $440.00 

D. 2006 S18995 .. ... $285.00 

E. Rubies or Sapphires. 14K Yel• 
low gold. 
1608 S14950 .. ... $225.00 

F. 025 S11300 ...... $169.50 

G. 1510 S7600 ...... $115.00 

H. C299 S4150 ... . . . . $63.00 

f. Sapphires or Rubies. 
687 S12100 .. .... $182.00 

J. 557 S5995 . . ...... $89.95 

K. Cultured Pearl & lllamond 
Bracelet. 14K White gold. 
RMS317 S16595 ... $250.00 

L. 293 S7750 ...... . $115.00 

M. M251 S12000 ... .. $180.00 

Only Genuine Stones and Cultured Pearls used in settings. 
ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZE. 

See pages 1 and 2 for price and shipping lnformetion. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

0 

A 
s,, 
-ldd 

A. Happy Birthday or Happy Anniversary 
(specify). 
2729 S5775 .. . .......... . $86.65 

B. $5.00 U. S. Coin in Frame. Faceted 
Synthetic Sapphires or Rubies. 
D2347 /5 S8650 . , , . .. . . .. $120.00 

C. Stones Spell Dear-Diamond, Erner• 
aid, Amythest, Ruby and 2 Cultured 
Pearls. 
C301/AS S5995 . . . . .. ... .. $89.95 

E. All the Happy Years. 
8062 S5450 .. ... . .. .. ..... $81.95 

F. Tree of Life. 
9008 S3595 .. . .• .. .. . .. . . $55.00 

H. I Was Wise to Marry You. 
8064E S5450 .. .. ...... . . . $81.95 

J. Love Story. 
4686 S4600 . , .. . .... .. .. . $69.50 

K. Spiral Bracelet with Florentino and 
Bright Finish. 
65S S7995 . . ...... . ... . . . $120.00 

L. Carved Rose with Diamond. 
845 S6295 , ...... .. . . . .. . $94.50 

M. Heart with Hand Rope Garnet Stones. 
1941 S5295 ... . .. .. ...... $79.50 

O. I Love You More Than Yesterday, Less 
Than Tomorrow. Rubles and 4 Dia• 
moods- Total wt. .08 ct. AA. 
5017 S10995 ..... ..... . . $185.00 

P. Hand Rope. Florentine with Sapphires. 
1814 S7975 . , . .. ..... . .. $119.60 

Q. Bracelet- Contour Double Spiral. 
1029 S6150 .............. $92.50 

N. 25 Set In Diamonds. 14 Diamonds- R. Bracelet with Hand Rope and Floren• Hand Rope with Aqua or Pearls. f. Cherub. Total wt, .10 ct. AA. tine. 
1511 S5550 . . . . . ..... . .. $83.50 5514 S5350 . , ..... , , . ... . $80.00 1802 S10500 ... , ........ $160.00 1521 S10950 

DUE TO THE CURRENT UNSTABLE GOLD MARKET, PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. 
See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on ell Items in this catalog, 

.. . .. . ...... $165.00 
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vounc moDERns 

D869 1270 Sterling . $4.50 
0868 9240 12K G. F .. . $4.00 

D1045 S210 Sterling .. $4.50 
D1044 lt240 12K G. f . $4.00 

D1482 5315 12K G. f. $5.2!1 
D1489 S310 St,rlln& .$6.00 

Hand set stones. 

D1649 83111 Sterling .. $5.25 D1478 S251i 12K G. F .. $4.25 
D1648 8270 12K G. F. $4.50 D1479 S300 Sterling .$5.00 

Ql5!19 S375 Sterling D1558 5316 12K G. f. D1344 S315 12K G. F .. $5.25 fn~~ ·s;j,i ·s.erlirii . $6.25 01\?o 93i5 izi(· G. i=: $5.25 D1345 5375 Sterling .. $6.25 

~ I .. ........... . $6.25 Girl .............. $5.2!1 

G f .. $5,50 
0879 S330 1s2f rllng . . $6,50 
0880 S390 e 

D1291 S255 Sterlin g $4 .25 
D1290 S315 12K G. F. $5.25 

D1584 S360 12K G. F. $6.0 0 
D1585 S420 Sterling .. $7.00 

Hand set stone s. 

D882 S420 Sterling ... $7. 00 
D881 S360 12K G. F . . . $6.0 0 

Hand set stones. 

Hand set stones. 

D940 S360 Sterlin& . $6.00 
D9,19 S300 12K G. f .. $5.00 

D676 S255 12K G. F. $4.25 
D677 S315 Sterling .. $5.25 

Serenity Prayer on reverse 
s ide. 

D1513 S315 Sterl ing .. $5.25 
D1512 S255 12K _G. F. $4.25 

D1250 S240 12K G. F. $4.1!4! 
D1251 -270 Sterllna $4.SQ, 

D1551 S315 Sterlin g .$5.25 
D1550 S270 12K G. f . $4.5 0 

D1608 S375 ! 2K G. F. $6.25 
D1609 S315 Sterling .. $5.25 

FINE JEWE LRY by MA RAT HON SINCE 1897 ILLU STRAT ION S ACTUAL SIZE 

See pages I and 2 for price and shipping Information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catal 

A. 986 S360 12K G. F. .$6,00 
9865 S375 Sterlin g ... $6.25 

B. l ocket. Holds 2 pictures. 
463 S295 12K G. F •.. . $4.95 
464 S360 Sterling ... . $6.00 

C. 1346 5325 12K G. F. $5.25 
1347 S375 Sterling . . $6 .25 

D. 1389 S225 12K G. F. $3.75 
1389S S270 Sterling . . $4.50 

E. Boy or Girl. 

F. 1371 S540 12K G. F • . $8 .95 
1371S S595 Sterling .$9.95 

G. D/TEX S99 12K G. F. $1.98 
D/TEX S110 Sterling . . $3.30 

H. 1352 S315 12K G. F. $5.25 
1353 S375 Sterling .. $6 .25 

I. 1066 S340 12K G. F. $5.75 
10665 S350 Sterling .. $5.85 

753 S150 12K G. F •.. $2.55 J. 1330 S225 12K G F $3 75 
753 SI 70 Sterling .... $2.95 13305 S255 Sterling '. .$4: 25 

A LL ME R CHANDI S E S HOWN A CTUAL S IZE . 

Cultured Pearls and 12K G F 610B S990 12K G. F. $16.50 
2118 S2220 . . . .. . $36:95 

: ti,~VJ:1{.f.P£cJ.f, ~-~.l~~!f~~;'J:-r- •-A 'f '/J~ ,.,~( •J/.,~<'./ J .. ~ t.-< , u-i1.J;J;-1.-s'3iWJ.5ji ~:t~ ,.......... < .. i -t: - .--1/.1 ~¼~~~~a q .t"·o\. 
- • ) --=c . '::;f.:J.:i -::Jj,YJJ.~_j,,_r:r~ :dJ 

165R S810 12K G. F. $13.50 

See pages I and 2 for price and shipping Information. Add 4% to your coat for City and State Tax on all items in this cata lo&, 
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STERLING PIN/EAR SET, Ice Blue 
and Crystal. 
PE8585 S885 .. .. .... $14.75 

STERLING PIN ONLY, all Crystal. 
P8383 S555 . . . . . . . . ... . $9.25 

GOLD FILLED PIN/EAR SET, 
Tailored. 
PE2180 S995 . . . . . . .. $16.50 

STERLING PIN/EAR SET, Ice Blue. GOLD FILLED PIN/EAR SET, Jade 
stones. PE8742 S775 ........ $12.95 

GOLD FILLED PIN ONLY, five Cul­
tured Pearls. 
4P71 Sll65 ..... . .... . $19.50 

PE174 Sl 260 .... .. .. $20.95 

STERLING PIN/EAR SET, All 
Crystal. 
PE155 Sl065 ...... $17.75 GOLD FILLED PIN/EAR SET, Oak 

Leaf. 

(A) BLACK/WHI TE CAMEO 
BROOCH, Gold filled. 
P2366/2 S515 .... . ... $8.50 

(B) BLACK/WHITE MATCHING 
EARRINGS, French Back. 
E2366/5 S375 .. . ..... $6.25 

(C) GOLD FILLED ANTIQUE 
BRACELET, narrow width, chan­
nel type. 
B1950 S885 ... .. .. . $14.75 

GOLD FILLED BALLERINA GOLD FILLED BALLERINA 
PE1377/l S555 .......... $9.25 

EARRINGS, with Cultured EARRINGS, with Cultured 
Pearls. French backs. Pearls. French backs. 
4El39 S595 .. .. . $9.95 4El28 S640 . . . . $10.75 

.. 
" . I ~ 

f ' ~ ,,J.. 

-~- ~~ ' j 
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(D) GOLD FILLED ANTIQUE 
BRACELET, standard width, chan­
nel type. 
B1949 S970 . .... ... $16.25 

(E) GOLD FILLED ENGRAVED 
BRACELET, wide flat, tubular type. 
Bl956/l Sll95 ...... $19.95 

(f) GOLD FILLED ENGRAVED 
BRACELET, standard width, tubu­
lar type. 
B1715 S825 .. .. · · · · $ll. 75 

(G) GOLD FILLED ENGRAVED 
BRACELET, narrow width, tubu• 

~f 9trss 25 .... , · · · $l0.5o 

(H) GOLD FILLED MINIATURE 
BROOCH, 20 Cultured Pearls. 
P2901 Sl025 ... ... .. $17.25 

(I) GOLD FILLED MATCHING 
EARRINGS, 16 Cultured Pearls. 
French backs. 
E2901 S965 ........ $16.25 

{J) {not i llus) GOLD FILLED 
BRACELET, n~rrow width, tubular 
type, Florentine or bright finish. 
B1363/ 1 S520 . . . . .. . . $8.75 

Genuine Scarab circle pin and matching earrings wit h 
textured leaves in 12K Yellow GF. 
6800 S1275 Set $21.25 
6801 S865 Pin (only) $14.50 
Leaf pin and matchi ng clip earri ngs. Textured fi nish. 
12K Yellow GF. 
6802 S750 Set $12.50 
6803 S490 Pin (only) $ 8.25 
Genuine Jade ci rcle pin and match ing earrin gs In 
bamboo design. 12K Yellow GF. 
6804 S1195 Set $19.95 
6805 S715 Pin (only) $11.95 
Genuine Ivory rose pendant with matching earrings. 
12K Yell ow GF. 
6806 S525 Pendant (only) $8.75 
6807 S450 Earrin gs (French-back) $7.50 
6808 S450 Earrin gs (pie rced) $7.50 

E. Genuine Onyx pendant and earri ngs In twisted wire 
moti f . 12K Yello w GF. French-back or 14K Gold posts 
for pierced ears. 
6809 S450 Pendant (only) $7 .50 
681 o S415 Earr ings (French-back\ $6.95 
6811 S415 Earrln?s (pierced) $6.95 

F. Genuine Jade pendant in twis ted wire motif with match­
ing earri ngs. 12K Yellow GF Fr'ench-back or 14K Gold 
posts for pierced ears. 
6812 S490 Pendant (only) 
6813 S675 Earrings (French-back) 
6814 S675 Earri ngs (pi erced) 

\.'." ·,·,;.,'_:·_,;· 

Genuine c .. rnellan Cameo pendant In twisted wire 
mounting with match ing earrings. 12K Yellow GF 
French-back or 14K Gold posts. 
6815 S565 Pendant (only) 19.50 
6816 S750 Earrings (French-back) 12.50 
6817 S750 Earrings (pierced) 12.50 

H. Genuine Hematite In Sterling Si lver cage wit h Rhodium 
finish . Match ing drop earrings. French-back or 14K Gold 
posts for pierced ears. 
6818 S450 Pendant (only) , 7.50 
6819 S750 Earrin gs (French-back) 12.50 
6820 S750 Earrings (pierced) 12.50 

J. Genuine hand-carved Ivory rose pin and earr ings with 
textured leaves. 12K Yellow GF. 
6821 S1090 Set $18.25 
6822 S640 Pin (only) $10.75 

K. Mother-of-pear l Cameo earri ngs for pierced ears. 12K 
White GF with 14K Gold posts. 
6823 S750 Earrin gs (pierced) $12.50 

L. Blue moonstone earr ings for pierced ears in t wisted wir e 
mountings. 12K White GF wit h 14K Gold posts. 
6824 S415 Earrings (pierced) $6.95 

M. Genuine hand-carved Ivory ball earri ngs on slender 12K 
Yell ow GF chains. 14K Gold posts for pierced ears. 
6825 S565 Earr ings (French-back) $9.50 
6826 S565 Earrings (pierced) $9.50 

N. FIiigree Wedding Band earr ings for pierced ears. 
12K Yell ow GF with 14K Gold wires . 
6827 S450 Earri ngs (pierced) 

Genuine Onyx earr ings in delicate filigree mountings for 
pierced ears. 12K Yellow GF with 14K Gold posts. 
6828 S415 Earrin gs (pierced) $6.95 

P. Genuine Opal earr ings In deli cate filigree mountings for 
pierced ears. 12K Yellow GF with 14K Gold posts. 
6829 S895 Earrings (pie rced) $14.95 

Q. Tiger eye stone In deli cate filigree mounting for pierced 
ears. 12K Yellow GF with 14K Gold posts. 
6830 S415 Earrings (pierce d) $6.95 

R. Pendant and matching earrings with Genuine diamonds 
set in frosted rose moti f . 12K Yellow GF. French-back 
or 14K Gold posts for pierced ears. 
6831 S895 Pendant (only) 114.95 
6832 S1425 Earrl n~s (French-back) 23.75 
6833 S1425 Earrin gs (pier ced) 23.75 

s. Genuine Ivory circl e pin and matching earrings wi th 
textured leaves. 12K Yello w GF. 
6834 S1090 Set $18.25 
6835 S640 Pin (only) $10.75 

T. Genuine Scarab bracelet with 6 stones In 12K Yellow GF. 
6836 S1050 Bracelet $17 .50 

U. Hand-carved Ivory rose bracelet wi th textur ed leaves In 
12K Yell ow GF. 
6837 S1390 Bracelet 

V. Genuine Onyx bracelet with Cultured Pearls 
Yell ow GF. 
6838 S1090 



Modern Leaf Pin with Cul • 
lu red Pearls. 12K G. F. Multicolor Enameled Butterfly 

Pin. Worn singularly or pair. 
Sterling Enameled. 8202P S780 ....... . $12.95 
183 S450 . ..... .. .. . . $7.50 

Pansy on Stem. I2K G. F. 
10 S195 ......... .. $3.25 

Sterling Enameled Butterfly . 
651 S750 .. . .. . .... $11.25 

f. Pendant with Cultured Pearl. 
12K G. F. or Sterling. 
LP8649 S375 ........ $6.25 

G. Hand Engraved Locket. Holds 
2 pictures. I2K G. F. 
14-525 S575 ....... . $9.60 

H. Pendant with Pearl. I2K G. F. 
or Sterling. 
6732 S315 ......... . $5.25 

I. St. Christopher. 24" chain. 
12K G. F. or Sterling. 
2701 S555 .. ... . ... $9.25 

J. Pendant. I2K G. F. or Sterl• 
Ing. 
Al07 S315 .......... $5.25 

K. Modern Cross. I2K G. F. or 
Sterling . 
9202 S390 $6.50 

L. Heart with Cultured Pearl. 
12K G. F. or Sterlin g. 
4102N S360 ....... . $6.00 

G 

A. Braided Necklace. 12K G. F. D. Shiny Bead Necklace. 
165N S1620 ........ $27.00 N8882 S750 12K G. F. $12.50 

N8882F S850 12K G. F. 
I Florentine ....... $13.50 

e. Corrugated 
12K G. F. 

Beads on Chain. 

8TN S1350 . ....... $22.50 

E. 12K G. F. Locket with 20" 
C. Rope Necklace 12K G. F. Rope Chain. 

569 Sl620 ........ $27 .00 31-426RHD S710 .... $13.50 

ALL MERCHANDI SE SHOWN ACTUAL SIZE. 

Leaf Pin. 

Hoop Earrings. Clip backs. 
12K G. F. 
49E S630 .......... $10.50 

7526P S495 12K G. F. $8.45 
7526PS S525 Sterling $8. 75 

Oval Pin. 12K G. F. or Sterl• 
ing. 
330AH S295 ........ $4.95 
Add $1.00 for l initial. 
Add $1.75 for 3 in itial s. 

H 

Twisted Rope Earrings .. Clip 
backs. 12 KG. F. 
304E S750 ......... $12.50 

Rose Pin. 
445 S398 12K G. F . .. $6.75 
445S S430 Sterling .. $7.25 

Cultured Pearls. 12K G. F. 
L8575 S795 . . ...... $13.50 

K 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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H. 

e. 

Pearls 
of 

Made 

in Spain 

A. I-Strand. 15". 14K clasp. 
7MM-17 S795 ........... ... $13.50 
SMM-18 S895 . .. ........... $15.00 
9MM-19 S995 . ........... .. $16.50 

B. 2-Strand. 15" . 
7MM-27-26 S1495 . .. $25.00 
SMM-28-26 S1650 ....•. .. . .. $28.00 

20" PRINCESS NECKLACE 
C. 5mm Oebutante 

Necklace. 15". 

I. 

A 
F.~") 

14K clasp, 
S595 ... $9.00 

C. 

24" MATINEE NECKLACE 

2-ROW BRACELET 

D. Earrings. Clip-screw backs. 
MS S200 ............ . . . ......... $3.25 

E. }J;~r8,jg" :~;~es~ _Neckla~~-....•. • ............. $l 6.50 
SMM-108-36 S1095 ... ... .. ... .. ............... $18.50 
9MM-109-36 S1195 . ....... .... . . .. ............ $20.00 
2-Strand. 20" (Not shown). 
7MM-207-26 S1895 . . .............. . ... . .. . ... . $32.00 
8-MM-208-26 S2100 . . . . ....................... . $35.00 

F. J -St rand. 24" Matinee Necklace. Jeweled clasp. 
7MM-147-112 S1195 ................... . . .. . $20.00 
SMM-148-112 Sl295 . . . . . . . . . . . . . . . . . . ........ $22,00 
9MM-149-112 S1495 . ...... . . ..... ........ ..... $25.00 
2-Strand. 24". Jeweled clasp. (Not shown). 
7MM-247-26 S2195 . . . . . . . •.•.. .... $36.50 
SMM-248-26 S2450 .. .. .. .. . .. .. .. ..... $41.00 

G. 2-Row Bracelet. 7mm. 
26 S995 ...... .. ... .... ... . ..... . . ........ . . $16.50 

H. Earrings, Screw-clip backs. 
E273 S495 .. ..... ........ .. . 

All Pearls individually hand knotted. I . Earrings. Screw-clip backs. 

. ... . • .... .. $8.25 

.$4.00 

. $5.60 

Ell2 S200 .. ...... . . 

J. Earrings. Screw-clip backs. 
El22 S335 .. ..... .... .. . 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 47 
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A. JEWEL CASE - 24 Kt. antique gold plated . 
4¾ " x 4" • 3" . Charming oval filigree . Shpg. 

~-·s3J~· ........................ $10.50 

B. 

c. 

D. 

E. 

F. 

G. 

H. 

I. 

J. 

K. 

Similar to above, except 71/4" x 5 ¾" x 3". 
K56 S995 ............. . ..... .. ... $15.50 

JEWEL CASE - 24 Kt. antique gold plated. 
5 '/4" x 4 ½" x 3" . Shpg. wt., 3 lbs. 
KS S865 •...................... $13 .25 

TISSUE BOX - 24 Kt. antique gold plated. 
10¾" x 5" x 2 '/, " . Shpg. wt., 5 lbs. 
Kl S695 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$11.00 

TISSUE BOX - 24 Kt. antique gold plated. 
10¾" x 5" x 3 '/4" . Footed. Shpg. wt. , 5 lbs. 
Kl3 S995 ................. . ...... $15.50 

SPRAY CAN COVER - 24 Kt. antique gold 
plated. 91/2 " tall. 
K910 S495 . .. ... . . .. .. . . . .... . .. . . $7.50 

WASTE BASKET - Gold finish. For bathroom, 
boudoir, living room, magazines, flowers, etc. 
11" x 8" x 91/z" . Shpg. wt., 8 lbs. 
K953 S825 ... , . .. .. . . . ... ... . ... $12.50 

PURSE MIRROR - 2 1/," double mirror. Mag­
nifying and beveled plane . 
G708 S190 .. .. . . .. .. .. .. .$3.00 

HAND MIRROR - 5 1/4" double mirror. Mag­
nifying and beveled plane. 24 Kt. gold plated . 
Shpg. wt., 3 lbs. 
G729 S430 .............. . ......... $6.50 

MAGNIFYING MIRROR ON STAND - 6" 
double mirror. Magnifying and beveled plane. 
Gold finish. Shpg. wt., 3 lbs. 

25 G671 S750 . . ...... . ............. $11. 

PERFUME TRAY - Oval footed tray with 
lovely ornamental gallery. Gold finish. 10" x 
14". Shpg. wt., 4 lbs. 
Tl42 S475 ....... .. .... . ... . . . . .. . $7.25 
Similar to above, except 12" x 18". 

2 1239 S750 ........ .. ...... .. .... $11. 5 

PERFUME TRAY - Antique gold plated . Mir­
ror base. Footed 11¼" x 16¼". Shpg. wt., 

~8~is.S495 ..... . .... . ............. $7.50 
Similar to above, except 12½" x 181/z". Shpg. 

'1&33
6 ~~~5 ......... . ..... .. . . . .. $12.00 

c::, 
J 

L. PERFUME TRAY - 24 Kt. antique gold plated . 
Ornamented. Rose design . 11'/4" x 181/, " . 

:;P/i3fo'. 
6 

.
1 
.b~: .................. $20.00 

M. PERFUME TRAY - Rose border. 24 Kt. gold 
plated. Oval. 15" x 21" . Shpg. wt., 6 lbs. 
T64 S2100 . . .. . ...... . ... . ...... $31.50 

N. 3-PIECE SET - 24 Kt. gold plated. Ornament 
on ivory moire. Shpg. wt., 6 lbs. 

24 75 Al09 / 3 S1650 ................... $ . 
Tray only. 24 Kt. gold plated. 14" x 20" . Shpg. 

rjoo 4s~~~o .. , .. ............... . . $33. 75 

O. OVAL LIPSTICK CADDY & DRESSER MIRRO~ 
TRAY - Florentine flower filigree design . Anti­
que gold. 5" x 7". Shpg. wt., 3 lbs. 

4 
ZS 

300 S280 ............ . ....... . ... $ -

P. VANITY LIPSTICK CADDY & MIRROR - Flor• 
entine textured metal rose flowers, hold the 
lipstick tubes. Matching mirror in~luded for 
applying lipstick or make-up. Antaque gold. 

~;fgs;'Jo 3 • i_b~: .... .. ............. $s.oo 

Q. ~i:e~ ~lj~~tO~li; i.ar~~~s\i:~f-ctr~~~;j;o~~ 
leather grained rugged plas\oc w_ath soft be,_ge 
color blends with any auto anterior. 4 penlote 

:o~e~:;Jnc l_uded: _Sh~g--. :-1·:. 3 . l_b~: . .. $6•95 

R. TRAVEL MIRROR - Contour neck~d. - it 
comes apart to pack, one end magnifies, tho 
other is plain, either acts as a base. Complete 
with beautiful gold quilted case. Florentino 
finish in 24 Kt. gold plate. Shpg. wt., 5 lbs. 
GNM S825 . . ... . .... . ........... $12.00 

S. REMOVABLE ILLUMINATED HAND MIRROR -
Suitable for a lady or man. Ivory color. Shpg. 

ilo1 
3 s~so ...................... $12.95 

T. TRIPLE PURPOSE MIRROR - With addltion~I 
high powered magnifier for lips and eyes. Solid 
brass, polished trim around b~lbs _and_ knobs. 
Partitioned cosmetic drawer with lipstick sec­
tion. Ivory color. Shpg. wt., 5 lbs. 
10018 S1260 ..... ...... .. .. .. .. . $17.95 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In this cataloe. 

JONQUIL PATTERN -T he fo llow ing six items ar e matched 
in thi s pattern wh ich is exquis ite in design and super b 
in quality. All are ornam ent ed wit h jonquil flowers and 
leaves and are 24 Kt. antique gold plated . 

3 PIECE SET. Mirror . brush, comb in sat in-lined gift 
box. Wt. 2 ½ lbs. 
P68613 S1300 .. . . . . . .. ..... . .. ... , . . . $ 19.50 

PERFUME TRAY. S ize 11 x 18 1/2 . Wt . 3 1/ 2 lbs. 
T95 Sl200 . . . . . . . . . . . . . . .. .. $18.00 

SOAP DISH . Size 6¼ x 4 ½. Wt. 1 lb . 
K979 S725 .. . .. ... . . ...... ... . .$ 10.95 
PERFUME BOTTLE. 8" tall. Wt. l' /4 lbs. 
K980 S950 . . . . . . . ... . .. . .. $14.25 
PICTURE FRAME. P ictu re size 5 x 7 . Wt. 1 ¾ lbs. 
F1727 S825 . .. . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $12.50 

TISSUE BOX. Size 5 x 10½ x 3. Wt. 1 ½ lbs. 
K34 S950 . .. . .. . . . . .. .. .. . . .. .. .$14.25 

-l'p ZINNIA BUD VASE. ' 24 Kt. an tique go ld 
p la ted 8 ¼" t all 
Wt. I lb , 

~ K959 SBOO $12 .00 

FRENCH PATTERN-These 
m at c hin g items in la cy 
fil ig re e a r e 24 Kt 
antique go ld plated . 

• LOUIS XVI HAND MIRROR. 6" m agn ifying a n eve led 
m irrors. 24 Kt. an tique go ld p la ted . Wt. 1 ¼ lbs . 
G779 S750 . . . . . . $11.25 
" BAROQUE " FILIGREE TRAY. 24 Kt. an tiqu e go ld 
pla ted . Size 1 l'/4 x 17. Wt . 3¼ lbs . 
T44 S875 .. , . . . . , . . . . . . . . . . . $13.2 5 

FREN FILIGREE 4 PIECE SET. Tray - soze 11 ½ x 
16 1/2- with a to miz er , per fume bo tt le an d trin ket box 
24 Kt . a nti que gold plated . Wt . 6 lbs 
T33A/83 3 S1325 . . , . . . $19.95 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

ROYAL DANISH E -UP 
MIRROR . 6" mag n ifying a nd 
be ve led pla ne mirrors . 24 Kt 
ant iq ue go ld plated Wt. 1 ¾ lbs . 
G716 Sl050 . $15. 75 

JONQUIL PATTERN 

LIGHT MIRROR . 8 " 
magn ifying and beve led 
p la n e m ir rors . Iv o r y 
moire faci n g . 24 Kt 
a nt ique go ld plated 
Wt . 4 11, lbs 
G804 S1875 . $28.25 

AMERICAN BEAUTY 
ROSE JEWEL BOX. 24 
Kt. a nti q ue go ld pl a ted. 
Size 4 1/2 x 4 ½ x 3 1/2. 
Wt. l ¾ lbs. 
K923 S1550 . $23.2 5 

JEWEL BO~ Size 7 x 4 1/ 2 Wt. I ½ 
lbs . 
K922 S1200 . . $18.00 
3 PIECE Set. Mirror, brush , comb in 
sat in-lined gift box. Wt . 2 lbs . 
V57213 S1125 . . . . . $16.95 
PERFUME TRAY. Size 11 x 18. Wt. 
3 lbs . 
1233 S750 . . . . . . .$11.25 

DOGWOOD BLOSSOM PATTERN 
- 24 Kt. an ti que go ld p lated . 
JEWEL BOX. 6-sided . Size 7 x 7 
x 4. Wt 3 1/2 lbs 
K969 S3300 . , $49. 50 
ELECTRIC ALARM CLOCK. Size 
5 x 8 ½ . Wt . 2 ¾ lbs . 

K994 S2175 $32. 75 

49 
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A. 40 DIAMONDS 
Total wt. 1.98 ct . AA. 22 
Jewel Hamilton movement. 
14K White gold. 
9616 S78000 ... . $1215.00 

B. 42 DIAMONDS 
Total wt. 1.58 ct. AA. 22 
Jewel Hamilton movement. 
14K White gold. 
1740/1023 S67500 $1065.00 

C. 30 DIAMONDS 
Total wt. .99 ct. AA. 22 Jewel 
Hamilton movement. 
14K White gold. 
D907 S45000 .. ... $745.00 

D. 32 DIAMONDS 
Total wt. 1.03 ct. AA. 22 
Jewel Hamilton movement. 
14K White gold. 
1740/836 S48500 . . $795.00 

E. 141 DIAMONDS 
2 Pear Shape, 6 Baguettes, 
133 Round Diamonds- Total 
wt. 1.49 ct. AA. 22 Jewel 
' Hamilton movement. 
14K White gold. 
7860 S82500 . .... $1270.00 

F. 10 DIAMONDS 
Total wt. 1.00 ct. AA. 17 
Jewel Andre Pailet movement. 
14K White or Yel low gold. 
E311 S39500 . . . . .$665.00 

G. 68 DIAMONDS 
Total wt. 1.34 ct. AA. 17 
Jewel Andre Pailet movement. 
14K White gold. 
F905 S63800 . .. . . $1000.00 

H. 26 DIAMONDS 
Total wt. 1.00 ct. AA. 22 
Jewel Hamilton movement. 
14K White gold. 
A663HOF S43500 . . $720.00 

I. 56 DIAMONDS 
8 Baguettes, 48 Round Dia­
monds - Total wt . 1.28 ct. 
AA. 17J Andre Pailet move­
ment. 
14K White gold. 
E305 S59000 ..... . $945.00 

J. 28 DIAMONDS 
6 Baguettes, 22 Round Dia• 
monds - Total wt. .54 ct. 
AA. 22 Jewel Hamilton move• 
ment. 
14K White gold. 
9612 S31500 .. . .. . $535.00 

All above Diamonds AA quality _ See page 4 _for expla_nation of Diamond grading. It is not always possible to obtdin the exact weight of diamonds ordered. 
Weight may vary slight ly. Price may vary according to weight. 

See pages 1 and 2 for price and shippi ng information . Add 4% to your cost for City and. State Tax on al l items in thi s catalog. 

----------

I I 

A. 24 DIAMONDS D. 2 DIAMONDS 
Total wt. .50 ct. AA. 22 Jewel Total wt. .48 ct. AA. 22 Jewel Hamilton movement. Hamilton movement. 14K White gold. 14K White or Yell ow gold. 7821/4 S28300 . . .. $485.00 Sapphire crystal. 

B. 20 DIAMONDS 1080/204EE S27000 $465.00 
Total wt. .50 ct. AA. 22 Jewel 
Hamilton movement. 
14K White gold. 
Ol9/44 S27500 . . . $470.00 

C. 12 DIAMONDS E. 12 DIAMONDS 
Total wt. .25 ct. AA. 17 Jewel Total wt . . 18 ct. AA. 17 Jewel 
Andre Pailet movement. Andre Pailet movement. 
14K White or Yell ow gold. 14K White gold. 
E310 S16900 .... . . $295.00 D633 Sl 3800 . . . .. . $245.00 

F. 10 DIAMONDS 
Total wt. .09 ct. AA. 17 Jewel 
Andre Pailet movement . 
14K White gold. 
1512/ 194 Sl0 200 .. $180.00 

G. 8 DIAMONDS 
Total wt. .11 ct. AA. 22 Jewel 
Hami lton movement. 
14K White or Yellow gold. 
2 14/ 400/4 S14200 . $255.00 

H. 6 DIAMONDS 
Total wt . . 04 ct. AA. 17 Jewel 
Andre Pailet movement. 
14K White or Yellow gold. 
E510 S8500 .. .. . .. $155.00 

I. 10 DIAMONDS 
Total wt .. 20 ct. AA. 17 Jewel 
Andre Pail et movement. 
14K White or Yellow gold. 
7208 Sl3 900 . ..... $250.00 

J. 6 DIAMONDS 
Tota I wt . . 04 ct. AA. 17 Jewel 
Andre Pail et movement. 
14K Whit e or Yellow gold. 
0649 S8400 .... . .. $150.00 

All above Diamonds AA qual ity - See page 4 for explanation of Diamond grading . It is not always possible to obtain t he exact weight of diamonds ordered. 
Weight may vary sli ghtly. Price may vary according to weight. 

See pages I and 2 for price and shipping informat ion. Add 4% to your cost for City and State Tax on all it ems in this catalog. 
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22 Ba ettes, 30 Round Dia• A. 52 DliONDS 
monds. olal wt. 1.49 cl. 22 
Jewel H llton movement. 
Platinum. 
P602HLB 1000 .. $1250.00 

•. $1600.00 

8 Round Ola, 
• 3.39 ~t. 22 
movemtnt. 

D. 110 DIAMONDS 
5 Marquise, 16 Baguettes, 89 
Round Diamonds. Total wL 
5 88 ct, AA. 22 Jewel Hamil­
ton movement. 14K White ,~:4 S255000 . , . $3520.00 

E 111 DIAMONDS 
. Total wt. 4.49 ct. AA. 22 

Jewel Hamilton movement. 
14K Whits gold. 
1016 5184500 , ... $2550.00 

F. 72 DIAMONDS 
2 Marquise, 32 Baguettes, 38 
Round Diamonds. Total wt. 
2.47 et. 22 Jewel Hamilton 
movoment. Platinum. 
260 S129500 .. . ,$1850.00 

G. 74 DIAMONDS 
20 Baguettes, 54 Round Dia• 
mond$. Total wt. 1.74 ct. 22 
Jewel Hamllton movement. 
Platinum. 
1540/602 S119500 $1750,00 

H. 140 DIAMONDS 
Total \YI. 2.49 ct. AA. 22 
Jew.t Hanlllton movement • 
14K White cold. 

OOQ ~370.00 , 8262HDB S109500 $1650.00 

· ' · • 'fled See PIIO A for _,.planalion ol Diamond aradlna. 
,1,:';:n~~~ ~i~b'l.i~nl:: 8~~~~~:fe~r'oi' dlam";ds ordered. Weight may vary slightly. Price may 

nc to weight. 
See pages 1 and 2 for price and shipping Information. 

Add 4 % to youc cost for City and State Tax on •II Items In thla cataloc. 

r 
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A. 20 DIAMONDS 
Total wt. .36 ct. M. 17 Jewel Andre Pallet movement 

i~ Y;1~~ 01~ ........................ . ... . $MS.DO 

8 , 10 DIAMQNDS 
Total wt . • 20 ct. M. 17 Jewel Andre Pallet movement, 
14K Yellow aold. 
1513 S20500 ......... . .................. . $355.00 

C. 36 DIAMONDS 
Total wt. . 76 ct, AA. 22 Jewel Hemlllon movement. 
14K Yellow oold. 
1013 S59500 . . . .. . ... . .. .. ... .... ... .. . . . $940.00 

D. 16 DIAMONDS 
Tolel wt .• 66 cl. M . 17 Jewel Andre Pallet movement, 

n~l;~1~'d: ............................ $840.00 

E, 20 DIAMONDS 
Tote! wt. .32 ct. 17 Jewel Andre Pellet movement. 

m<o Y~~;J,•'~· .... ............. .......... $600.oo 

f. Florentine finish. 17 Jewel Andre Pallet m9vement. 
14K Yellow oold. 
L552 ffl75 .............................. $150,00 
Sime 11 1bove. In 14K While aold. 
L552W S10900 ........ . ...... . . .. .. . .... ... $160.00 

0. 18 DIAMONDS 
Totel wt • • 57 ct. AA 17 Jewel Andre Pellet movement. 
14K Yellow gold. 
7157 S39000 ...................... .. .... . $655.00 

H, 17 Jewel Andre Pellet movement. 
14K Yellow 1old. 
096R2 S13200 ........................... $235.000 

I . 18 DIAMONDS 
lot al wt. . 10 ct. AA. 5 Genuine Round Sfpphlru. 17 
Jewel Andre Pallet movement. 

l~\ w;~'d: ............................ sm.oo 
J. 34 DIAMONDS 

Total wt .. 83 ct, M . 17 Jewel Andre Pallt t movement. 
14K Yellow eold. 
Tl53 S66500 .......... . . .. . .. •.. .. ..... . $1050.00 

ILLU STRATIO NS SHOWN ACTUAL SIZE. 

All above Diemonds AM quality unless otherwise speellled. 
See page 4 for expl1n1llon of Diamond 1radln1. It Is not 
always possible to obtain the exact weight of diamond, 
ordered, Weight may very slightly. Price may vary accordlnc 
lo weight. See pa11s 1 and 2 for price end shipplnc 
Information. 

cost for City and State Tu on 111 lt1m1 

!IJ,,r,~·ekl '1/f{;.~l,,e4 

, n ;4J. <:#oki 
A, 10 DIAMONDS 

Tote! wt. .35 ct. AA. 10 Genuine Round Emeralds. 17 
Jewel Andre Pellet movement. 14K Yellow aold. 
1349 S54500 . ........................ .. $845.00 

• · 17 Jewel Andre Pallet movement. 
14K Yellow aold. 
1513 S13500 .......................... . $240.00 

C. 20 DIAMONDS 
Total wt .. 70 ct. M . 17 Jewel Andre Pailet movement. 
14K While 1old. 
50ll0 549500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$795.00 

0, 27 DIAMONDS 
Total wt. . 71 ct. M . 17 Jewel Andre Pallet movement. 
14K Yellow gold. 
978 S51500 ............................ $835.00 

£, 8 DIAMONDS 
Total wt .. 19 ct. M. 17 Jewel Andre Pallet movement. 
14K Yellow gold. 
5145 S21900 . . . . . . . . . . .. , .. $385.00 

F. 17 Jewel Andre Pallet movement. 
14K Yellow aold. 
LC1810 S16000 . . . • . , . . • . $280.00 

Q. 17 Jewel Andre Pallet movement. 
14K Yellow _gold. 
LC1730 Sl4000 . . . . . . ..... $250.00 

H. 6 DIAMONDS 
Total wt .• 12 ct. M . 17 Jewel Andra Pallet movement. 
14K Yellow or White gold. 
LC46 S19500 ............................. $345.00 

I. 17 Jewel Andre Pallet movement. 
14K Yellow gold 
LC382 S26000 . . . . . . ....... $445.00 

J, 7 DIAMONDS 
Total wt . . 13 ct. AA. 22 Jewel Hamilton movement. 
14K Yellow ROid, 
5125 S34000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . ...... $580.00 

ILLUSTRATIONS SHOWN ACTUAL SIZE. 

All above Diamonds AA quality. See page 4 for explanetlon 
of Diamond grading. II is not always possible to obteln 
the exact weight of diamonds ordered. Weight mey very 
slightly. Price mey vary 1ccording to weight. See p11es 1 
tnd 2 for price and shipping information. 

cost for City end State Tex on 
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watche~ are equipped with 
mov m,.nts all full} jeweled, 
nd anll-nldgnehc. 

A. Self-wlndinJI 14K Yellow Gold Sea­
shark Automat,que watch . 
Z487 S1500 . . . . . ... ... . . .. ... $250.00 

D. Self -winding Giltron suprem e Sea­
shark Automatique with calertdar 
window and match ing Giltron Su­

As above In 10K Yellow Gold Filled . Preme Gold FIiied Bracelet. 
ll587 59600 $l60 00 RF980 512300 .. . . . . . ..... . . . . $205.00 

· · · · · · · · · · · · · · · · · · • As above in Stainle ss Steel . 
As above in Stainless Steel . NC880 510900 . . ... . . . .... .. . . $180.00 
N687 58400 . · · ·, , · · · · · · · · · , · .$!40 .00 £. Self-winding 14K Yellow Gold Sea­
B. Self-winding 14K Yellow Gold sea - shark with automatically changing 

0 . Self-w indi ng 14K Yell ow Gold Sea- As above in 14K White or Yellow 
shark Automat ique Watch . Gold with two brill iant Diamonds . 
Zl87 S15900 ........ . . . . . . . . . $265 .00 03453 S9450 ..... .. ... . . .. ... . $157 .50 

As above in lOK Yellow Gold Filled . L. 14K Yellow or White Gold watch 
11287 S10275 .. . .. . ... . ....... . $170.00 with matchi ng Gold Fi lled bracelet. 
H. 14K White Gold watc h w ith six J3150 58750 · • • • • · • • • • · · · · · · .$145.00 

g~/Uapi,le3t:1a~~?!t. and mat chin g As above in 14K White Gold with 

shark Automatique with calendar ~ and date window. 
window. 

7 515600 
· · · · · · · · · · · · · · · .$

260
•00 

As above w ith tw o br i lliant Diamonds . M. 14K Whit e Gold wat ch wit h two 
ZC787 S15600 . . . . . .. .. . . ... . . $260.00 As above in lOK Yellow Gold Filled . Q3451 59300 ... , . .. . . ....... . $155.00 brilliant Diam onds and matchi ng 

v3ss1 s12200 . . . . ... ..... .... ,200 .00 {<ml~l1il8J ~i-~~-~~~~: ...... s1as .oo 

As above in lOK Yellow Gold Filled . ::~:~:~n -S~ l~l"a;s· i;t~I : . . $l80.00 J. 14K Yellow or White Gold watch G~,i Fillfeo bracelet . 
IIC887 5l0350 • • • • • • • •, • • • • • • .$172.50 K677 59600 $l60 00 with mat ching Gold Filled bracelet. Q 3 9 · · · · · · · · · · · · · · · · .$l 57·50 

As above in Sta inless Steel. F. Ultra thi~ · i.i'K ·v~i1~-~ · G~ld Dr; ss J3550 58750 · · · · · · · · · · · · · · · · .$l 45•00 As above i n 14K Yell ow or White 
NC987 S9050 ...... .. . . . .. . .. . $150.00 Watch . As above in 14K White Gold with two Gold . No Diamo nds. 
C S If · di 14K y 11 G Id S 1288 511100 $185 00 bri lliant Diamo nds. J3553 58400 . . .. ............. . $140 .00 • e -w,n "JI e ow o ea- • . . . • • • • • •, • • • • • • • · 

00 sha rk Aui9roat1que watch . As above in lOK Yellow Gold FIiied . 03650 59900 • · · · · · · • · · · • · · · · · .$l6 5, N. Ladie s Peti te 14K Yellow or White 
ZC581 S14400 ... . ... . , . . . , . . . $240.00 Y388 58400 .. .. .... . ..... . . .. $140.00 K. 14K Yell ow or White Gold watch Gold cor d watch accen ted by 2 br i l-
As above in lOK Yellow Gold Filled . As above in Stainl ess Stee l. with match i ng Gold Filled b racelet . liant Dia monds. 
RC681 510275 . .. .. ..... . ..... $170.00 P488 57800 . ..... . ..... ... ... $130.00 J3852 58400 .. .. . .... .. .... . $140.00 03667 5lll00 ........... .... . $185.00 
Retail price s are li sted only for informa tion and identi fication , they must no t he used for deceptive or misreading compari sons 51 
See JlliU 1 and 2 for price and &hlppini information. Add 4% to your cost for City and State Tax on 111 ltema In this calllo1. 
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LIFETIME MAIN SPRING GUARANTEE 

- INCABLOC 

A. 17 Jewels. Calendar. Self• 
winding. Waterproof. Shock• 
proof. Yellow, satin finish , 20 
Micron gold case. 
MB762Y S5650 ..... $89 .95 
Same IS above, but a ll stain ­
less steel case . 
M8763W S4995 . ... . $79.95 

I. 17 Jewels . Sel f -windi n g. 
Waterproof. Shockproof. Day 
and Dalt . Yellow 20 Micron 
gold cue . 
1425Y S4850 ..... . . $77 .50 
Same 1s above, but all stain ­
less ste1I cast . 
1425S 54660 •...... $74.50 

C. 17 Jewals. Self-winding. Water­
proof. Shockproof. Cal•ndar. 
Yellow 20 Micron gold case. 
310/3123Y S4975 ... $79.50 
Samt as tbove , but all s tain• 
less steel case. 
310/3124W S4685 .. $75.00 

E. 17 Jewel s. Self -winding . 
Calendar. Waterproof. Shock­
proof. Florenti no top. 14K gold 
case. 
W145 59050 . ..... $145 .00 

F. 17 Jewels. 10K Yellow rolled 
gold plated case, sta inless 
steel back. Attached eold 
filled mesh bracelet. Floren­
tine top. 
M424/ BR S4975 . .. . $79 .50 

G. 17 Jewels . Self-winding. Water­
proof. Shockproof. Calendar . 
14K Yellow gold top , floren­
tlne finish . Stainless steel 
back. White or gold dial . 
550KCT S7795 .... $125.00 

Same as t bove, but all sta in­
less stee l case . Brleht finish . 
White or black dial. 
550SKD S4975 ..... $79.50 

H. Vacuum watch. Because this 
watch has no air In It, there 
can be no condensation . 
Waterproof to a depth of 5 
Atmospheres. Shockproof. Day 
and date . 17 Jewels . Self• 
windlne. All stelnless steel 
case. 
933/1682 S9075 .. $145 .00 

D. 17 Jewals. Self-winding. Water­
proof. Shockproof. Calendar. 
Yellow 20 Micron eold case. 
3019 S6250 . . .. .. $100 .00 Same as above, but 14K gold 
Same IS above, but all stain • top, sta inless steel back. Yel-
len ste1I case. low dlal. 
3020 55975 ... . . .. . $95.00 933/6682 S12195 .. $195.00 

Because of their exce ptionally fine quality , 
all ANDRE PAILET watches are fully and 
uncond itionally gu arant eed for an y rep ai rs 
of any descr ipt io n fo r a per iod of one year. 
Set pages 1 and 2 for price and shipp ing lnformttlon . 
Add 4% to your cost for City and State Tu on all Items In this cataloa . 

A. 

8. 

C. 

D. 

E. 

Y~.9tc~~ffl -~~ 
LIFETIME MAIN SPRING GUARANTEE 

· INCABLOC 
17 Jewels. Shockproof. !OK F. 17 Jewels. Sall-winding. Water-
Yellow or white rolled gold proof. Shockproof. Yellow gold 
plated btzel stainless 11111 
back. Gold fllfed bracalet . 

filled top, stainless steel back. 
Calendar . 

F8401 S3895 ...... $82 .50 450L S4350 .. .. ... . $69.50 
Same u above, but with cover. Same u above, but all alaln -
F8323 $4150 .. . ... $65.00 less steel casa. 

450S $4050 ........ $65.00 

17 Jewels. 14K Yellow or o. 17 Jtwels . Shockprooi. 10K 
whlt4 eold casa. Shockproof. Yellow or white rolled gold 
Faceted crystal. Engine turned pl1ttd top, stainl ess steel 
btztl. )Jack. Gold filled bractltt. 
12/70F S4395 . .... . $69.95 Bark finish. 

FB305Q S4150 ...... $65.00 

17 Jewels. Yellow or whltt H. 17 Jewels. 14K Yellow or white 
rolled gold pitted btzel , stain - fold case. 2 Dltmonds . Shock• 
ltss steel back. Gold fllled proof. 
brecalet. Slip thru adjustable 12/4/543 S6250 ... $100 .6o 
bucklt . 
11/ 42811 S3750 .... $59.9 5 ,. 17 Jewels. 14K Yellow or white 

!o ld 0111 . F1c1t1d cryatal. 
hockproof. 

17 Jewels. 14K Yellow or 
12/2/82 S4495 . .. . . $71.50 

white aold cast . 4 Diamonds. 
Shockproof. J. 17 Jewels. Shockproof. 10K 
4/1/S211 $7195 . .. $115 .00 Yellow or white rolled 1old 

'ated btztl, stainless steel 
ck. Gold filled bracelet. Bark 

17 Jewels. 14K 
finish. 

Yellow or FB5500 S3595 . . . .. . $57.50 
white !old . Enf.'ne turned S.mt ts above, but florentlnt 
bezel. ho~oo . finish. 
12/11/Df 95 . . . . $69.95 F1200 S3595 . . .... . $57.50 

Because of their exceptionally fine quality 
a ll AN[?~E PAILET watches are fully and 
uncond 1t1onally guaranteed for any repairs 
of any description for a period ot one year . 

• SM paan 1 and 2 fM price and shlpplne Information . 
Add 4% to your cost for City and State Tax on 111 Items In this catalot . 
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IF IT ~ERE AN ORDINARY WATCH 
WE'D GIVE IT AN ORDINARY GUARANTEE. 

I 

Benrus Watches are guaranteed to perform prop­
erly for 3 Y,ears, uncondjUonally. Other well-known 
br~nds guarantee, for a r year. Benrus can afford 
to give a 3 year unconditional guara11tee because 
Benrus tnakes a better watch. Every Benrus under­
goes 1,350 tests and inspections before it leaves 
the factory1 

I· 11 ,,.. • · 

J 
Your Benrus move,nent must perform properly for 3 years 
or Benrus

1 
wi l l repair or replace It free. 

Orbit Harr1sl:z ... No winding ever. 
Waterproof~. Yellow top case with stain-' 
less steel back. Black dial, luminous 
hands, sweep second: Shock-absorbing 
17 Jewel movement, unbreakable main• 
spring. Adjustable expansion band. 
5068 S4650 . . , .. ........... . , .. $69. 75 
Orbit Harris . . . Same model with 
w~lte dial. • 
5069 S4~5Q, ............... .$69.75 

I j ~ •,I !i• j , f 
, , d 

Lady Donna . ., . Exquisite petite cre­
at ion. 14K ,yellow solid gold case. '17 

1. iewel s)loc~•atlsorblng movement, ·un, • 
· breakable 'mainspring. Flexlble1 adjust­
able lOK 'gold fllled bracelet with 
safety chain. 
5076 S5990 .. . ..... . .... .. .... $89.95 
Lady Qonna A . . . Same as above In 
14K white s,olld gold. 
5077 S5990 . .. .. .... , ....... .. $89.95 

l 

Sea Sentry , •• Alarm rings to remind 
you. Waterproof• yellow t'op1_ stainless 
steel back. Luminous hanas, sweep 
second. Shock-absorbing 17 Jewel move­
ment, unbreakable malnsprfhg, Adjust­
able expansion band. 
5070 S4890 ....... ........ .. .. $73.50 

Sea Sentry X . , . Same as above wltH 
stainless steel case. 
5071 S4650 . ... , .. .. ,· .... , ... ,$69.75 

Calendar Orbit Hector ... No winding 
ever, tells date automatically. Water• 
proof' yellow top, stalnl~ss steel back, 
shock-absorbing 17 Jewel mov.ement, un­
breakable maJnsprlng. Adjustable expan· 
slon band. 
5078 ·55390 , ., .. , ....... , . ... ,$79.95 
Calendar Orbit Hector X ... Same as 
above with stain less steel case. . 
5079 S4990 , ............ .... .. $75.00 

s 2"*When case, crown ~nd crystal remain Intact. 
t Energy Cell Not Included 

In Guara nt ee. 

echnlpower C ... Yellow top, staln­
ess steel baok. Luminous hands, sweep 

second, Adjustable expansion band. • 
5064 S7750 ........... ,. ..... $\17.50 

SH Jewel ... Pretty , and practical. 
waterproof• yellow top stainless steal 
back, full-figure!! dial. Luminous handsJ 
sweep second hand. ShQck-absorblng 1, 
Jewel movement, unbieakable main• 
spring, Adjustable expansion band. 
5072 S3990 ..... ........... , .. $59.95 
Sea Jewel X . . . same model wltH 
stainless steel case. 
5073 S3790 .......... , ........ $56.9~ 

Calendar Orbit Judson 25 ... Winds with 
every motion Of your wrist. Tells date 
automatioally, 25 · Jewels. Waterproof• 
yellow top, stainless st!el back. Lumlh, 
pus hands. sweep secona. Shock-absorb• 
Ing movement, unbreakable malnspllng. 

,AdJustable expansion band. 
I 5080 S6290 ..... , , ............ $94.50 
Calendar Orbit Judson X25 .. , Same as 
above with stainless steel case. 
5081 S5990 ... ... , ...... , , .... $89,95 

Calendar Technlpowar , . . Date 
changes automatically. 10K yellow gold 
filled case. Matching adjustable expan­
sion band. 
5066 59590 ................. . $145,00 

same as 

Orbit Lincoln 25 . • , Never needs 
winding. 25 Jewels, waterproof", yellow 
top stainless steel back. Snock-ab, 
sorblng movement, unbreakable main, 
sp_rlng. Adjustable expansion band, 
5074 S5590 ................... $83.95 
Orbit Lincoln X25 • . • Same as above 
In stainless steel. 
5075 S5290 .. , ................ $79,50 

Calendar Orbit Ktltfl 39 ... Bold contl, 
nental styll ng. 39 Jewels. No winding 
ever. Tells date automatically. Water• 
proof* yellow top, stainless steel back. 
Luminous hands and luxury finished dial. 
Sweep second. Shock•absprblng, un• 
breakable mainspring, Adjustable expan• 
slon band. 
5082 S7290 ................. . $110.00 

Calendar Ortllt Ktltfl XH . . , Sama 
model with atalnless steel case. 
5083 S6990 , ................ , $105,00 

Lady Renea 23 ... 23 Jewels. Elegant 
yellow lOK rolled gold plate top case 
with florentine accents. Stainless steel 
back. Shock-absorbing movement, un­
breakable mainspring, Flexible, adjust­
able bracelet with safety chain. 
5022 S5225 ... .... ............ $78.50 
Lady Renee W23 ..... same model In 
white. 
5023 S5225 . .... ........... .. $78.50 

l±J BEnRlJS 
' 

IF IT WERE AN ORDINARY WATCH ... 
WE'D GIVE IT AN ORDINARY GUARANTEE 

Berirus makes the best watch you can 
buy for the money. And we guarantee 
the movement unconditionally for three 
years. If the movement fails to operate 
properly for any reason, Benrus will 
repair it free. 

Your Bentus movement must perform properly for 3 years 
or Benrus will repair or replace It free. 

Orbit Challenger Day/ Date ... Tei ls day and date 
automatically, Yellow top, stain less steel back. 
Luminous hands, sweep second, 17 jewel shock­
absorbing movement, unbreakable mainspr ing. 
Adjustable expansion band. 
5024 S7290 , ....... , .. . .............. . $109.95 
Orbit Challenger Day/ Date X , , ·. Same as above 
In stain less steel. 
5025 S6990 . .. .. . . .. .. .. .. .. . .. .... $104.95 

Orbit Calendar Baron 25 . . , 
Self-winding, Tells date auto­
matically. Waterproof•. Yellow 
top, stain less steel back. Lu­
minous hands sweep second. 
25 Jewel shock-absorbing move­
ment unbreakable mainspring, 
Matching adjustable expansion 
band. 

Lady Michale . . , Exquisite 
petite dress styling. 14K yel­
low solld gold case. 17 Jewel 
shock-absorbing movement, un­
breakable mainspring. Flexible, 
adjustable expansion lOK gold 
f 111 e d b race I et with safety 
chain. 

Calendar Orbit Dwight . , . No 
winding. ever. Tells date auto• 
matlcally. Waterproof•. Al l yel• 
low case. 17 Jewels. Luminous 
hands, sweep second. Shock• 
absorbing movement, unbreak­
able mainspring. Adjustable ex­
pansion band. 

Lady Hope .. , Exquisite petit e 
oval creation. Yellow solid 14K 
gold case. 17 Jewels. Shock-ab• 
sorblng movement, unbreakable 
mainspring. Flexible, adj ustable 
mesh lOK gold filled bracelet 
with safety chain. 
5032 S6290 . ......... .. $94.50 

Orbit Duncan T , .. No winding 
ever. Waterproof• Yellow top, 
stainless steel back. Cham, 
pagne dial. Luminous hands, 
sweep second. Shock-absorbing 
17 jewel movement with un-' 
breakable mainspring, Adjust­
able expansion band. 

5026 S6290 . . . ... . ..... $94. 50 
5028 S5990 , ..... . , . , .. $89.95 5030 S5590 . ... ... . , ... $83.95 Lady Hope A , , , Same as above 

In white solid 14K gold. 
5034 S4990,,. .... .... . $74.95 
Orbit Duncan , . , Same as 
above with whit e dial, Orbit Calendar Baron X25 , , . 

Same as above In stainless 
steel. 

Lady Michele A • , • Same as 
above In white 14K gold. 
5029 S5990 ... •... .. , . . $89.95 

Calendar Orbit Dwight W . , , 
Same as above In white. 
5031 S5590 .. . . . .. . , , . ,$83.95 

5033 S6290 , . .. .. . .... . $94.50 5035 S4990 . . . .. . .. , ... $74 .95 

5027 S5990 . ........ .. . $89.95 

Lady Claire ... Fashionable petite de­
sign. Yellow top, stainl ess steel back, 
17 Jewel shock-absorbing movement, 
unbreakable mainspring, Flexible, ex­
~~~r~~n adjustable bracelet with safety 

5036 S3990 .. , , , .. .. , . , $59.95 
Lady Claire W . . , Same as above In 
White. 
5037 S3990, , , , , , . .. .. , $59.95 

Lord Byron ... Continental styllng. Yel­
low lOK gold filled florenflne case. 
Shock-absorbing 17 Jewel movement , un­
breakable mainspring, Adjustable floren­
tlne expansion bracelet. 
5038 S4650 .. ...... .. . .... . .. . $69.95 
Lord Byron W , . , Same model In 
white lOK gold filled. 
5039 S4650 ............... .... $69.95 

•when case, crystal and crown remain Intact. 

See pages I and 2 for price and shipping information. 

Lady Gwen 21 , , . 21 Jewels. 14K yellow 
solid gold case accented by faceted 
crystal. Shock-absorbing movement , un­
breakable mainspring. Flexible bracelet 
with sllp-thro ugh lock, 
5040 S5225 . .. .. .. ........... , $78.50 

Lady Gwen A21 ... Same as above In 
white solid 14K gold. 
5041 S5225 . ...... .. .. ........ $78.50 

Calendar Orbit ,Foster T39 . .. Reminds 
Its elf to wind Itself . Tells date auto• 
matlcally, Waterproof•. Yellow Solid 14K 
gold case. Champagne dial. Luminous 
hands, sweep second. Shock-absorbing 
movement, unbreakable mainspring. l OK 
gold fill ed mesh bracelet with safety 
lock. 
5042 S10490 ......... .... , ... $157.50 
C~lendar Orbit Foster 39 .. , Same 
model with white dial. 
5043 S10490 . ................ $157.50 

63 
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A. ELGIN "AMERICAN MAIDEN D" - 17 Jewels. Yellow or 
white rolled irold plated top, st1lnlass steel back. Shock 

3\'JA11llno $49.95 
B. LADIES' ELGIN - 17 Jewels. Yellow or white rolled &old 

plated top, stainless steel back. 3 Diamonds. Shock re· 
sistant. 
3452 S4336 . . . . . . . . . $65.00 

c. LADY ELGIN - 17 Jewels. 14K Yellow or white aold cue . 

~;~ks:m•nt. . . . . . . . . . .. ... $65.00 
D. LADY ELGIN "LADY VALERA" - 23 Jewels. 14K Yellow or 

white irold case. Shock resistant. 
1325 S5995 . .. . .. .. .. . ..... $89.95 

£. LADY ELGIN - 17 Jewels. 14K Yellow or white case. Shock 

1i·o~11
;J995 . .. . . .. . • . . $89.95 

F. LADY ELGIN - 17 Jewels. 14K Yellow or white &old case. 
Faceted crystal. Shock resistant. 
1907 S6667 . . . . . .. $100.00 

G. MAN'S ELGIN WATCH - 17 Jawals. Self-winding. Water 
and shock resistant Yellow rolled gold plated case, stainless 

:~o;; i:;:95 . . . . . . . . $59.95 
H. MAN'S ELGIN WATCH - 17 Jewels. Sell-winding. Water 

and shock resistant. Day, date. Yellow metal case, white 

::~~ S4667 . . . . . . . . . . .$69.95 
Same u above, but stainless steel case. 
4175 S3995 . . . . . . . . .. . .. . ..... $59.95 

t. ~1:~da~~GW.t:;o:;,A~~~c:•;eilit~~t.JeSl~t;'nle~
1
~~~~d~nngd 

gold case. 
2916 S5669 . . . . .. .. . . ... J85.00 

J, LORD ELGIN "AQUAMASTER" - 17 Jewels. Self.winding. 
Day.Date. Water and shock resistant. Yellow rolled gold 
plated case, stainless steel back. $

89 95 2369 S5995 . . . . . , 
K. LORD ELGIN - 25 Jewels. Sell-winding. Calendar. Water 

and shock resistant. Yellow lOK gold filled case. 
2905 S6337 .. '95.00 

See page, 1 and 2 for price end shippin& Information. 

Add 4% to your cost for City and State Tu on 111 items In 
this catalog. 

A. WESTCLOX MODEL NO. 37101 - 17 Jewels. Gold 
color case. 
37101 S1318 ........................ $17.00 

B. WESTCLOX MODEL NO. 37100 - 17 Jewels. Water 
resistant. Chrome plated ease. 
37100 S1550 ........................ $20.00 

C. WESTCLOX MODEL NO. 37111 - 17 Jewels. Rho• 
dium plated ease. 
37111 S1938 ........................ $25.00 

WESTCLOX 
D. WESTCLOX MODEL NO. 37109 - 17 Jewels. Gold 

color case. G. WESTCLOX MODEL NO. 38110 - l 7 J11Wels. Gold 
color case. Water resistant. 37109 S1938 .. .. . .......... $25.00 38110 S1550 .. . . .. ... $20.00 

E. WESTCLOX MODEL NO. 38401 - 7 Jewels. Chrome 
plated case. Water resistant. 
38401 S930 .. . .............. $12.00 

H. WESTCLOX MODEL NO. 38120 -· 17 Jewels. 
Chrome plated ease. Automatic. Water resistant. 

F. WESTCLOX MODEL NO. 38404 - 7 Jewels. Chrome 
plated ease. Calendar. 
38404 S1318 .. . .. . ............. $17.00 

38120 S1938 .......... $25.00 

I. WESTCLOX MODEL NO. 38124 - 17 Jewels. Gold 
color ease. Calender. Water resistant. 
38124 S1938 . . . . $25.00 

A. GRUEN PETITE RADIANCE-17 Jewol1. Yellow or white rolled gold 
plated case. 
57307 S3832 $57 .50 

8 . GRUEN NANITTE-17 Jewels. Yellow or white rolled gold plated top, 
stainless steal back. 
57305 S3992 . • . . $59.95 

C. GIIUEN DAWN-17 Jewels. While rolled gola plated lop, stalnlesa steel 
beck. Set with 4 Diamonds. 
57034 S5592 . • • $83.75 

D. GRUEN OCEAN KIH0-17 Jewels. Water resistant Yellow top, stalnleu 
steel beck, Also 1ve1l1ble with black dial 
27624 S3032 • , • . . . . . $45.50 

£. GRUEN AUTOWIND HfRON-17 Jewel,. Water resimnt Self-winding. 
Calendar. N1le,glo dial. Yellow lop, stainlass steel back. 
37612 54795 $69.95 

F. GRUEN AUTOWIND SATURN-17 Jewels, Water resistant. Self-windlnr. 
Oay and date. Yellow top, stainless ,teal bac•. Also a,allable with 
black d11I. 
37615 S4995 . . . . • $75.00 

G. GRUEN AUTOWIND SKYMASTER-17 Jewel,. Water resistant. Self­
winding Tell• time, day and date. Yellow top, stainless steel back. 
Nile glo hands 
37613 54995 $75.00 

See pages I and 2 fnr price and shipp1n1 information. 
Add 4% to Your cost for City and State Tu on 111 Items In this c.it1lo1. 
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SWISS 
WATCHES 

A. SPORT OR NURSES' WATCH - 17 Jewels. Water re­
sistant. Sweep second hand. All stainless steel case. 
825 Sl795 . ... .. . ... ..... ...... . ... ... $29.95 

8. SPORT OR NUR5.ES' WATCH - 7 Jewels. Water re· 
sistant. Sweep second hand. Stainless steel back. 

806 Sl395 . . . . . . . . . $23.50 

C. LADIES' WATCH - 7 Jewels. Yellow or white. Stain• 
less steel back. Nylon cord band. 
700/7 Sl295 . . . ... .. .' . . . . . . , . . $21.95 

D. LADIES' WATCH-17 Jewels. Yellow or white. Stain­
less steel back. Expansion band. 
700/17 Sl795 . . $29.95 

E. STOP WATCH-7 Jewel. 1/10 second stop. Chrome 
case. 
274 Sl350 ...... .. .. .. , ............. .. $22.00 

F. MEN'S WATCH - 17 Jewels. Water resistant. Sweep 
second hand. All stainless steel case. 
1201 si19s . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$29.95 

G. BOYS' WATCH - 17 Jewels. Resistant to shock, dust 
and magnetism. Sweep second hand. White top. 
Stainless steel back. 
984 S1295 .... . .. ....... . . ............ $21.95 

H. MEN'S WATCH - 17 Jewels. Water resistant. Calen. 
dar. All stainless steel. 
M872Z S2195 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $36.50 

Same as above, except Yellow 20 Micron gold filled. 
M8724 S2350 . . . . . . . . . . . . . . . $39.95 

I. MEN'S SKINDIVER WATCH - 17 Jewels. Water­
proof. Self-winding. Shock resistant. Sweep second 
hand. Calendar. All stainless steel. 
1415 S3295 . . . . . $55.00 

J. MEN'S IDENTIFICATION BRACELET WATCH - 17 
Jewels. Available in yellow or white metal. 
1920 S2250 .. .. . .. . .. .. .$37.50 

VISIT OUR SHOWROOM FOR A LARGE 
SELECTION OF ANDRE PAILET, BENRUS, 
GRUEN, ELGIN, HAMILTON AND OTHER 
WATCHES NOT ILLUSTRATED IN THIS 
CATALOG. 

HOUSTON JEWELRY 
& DISTRIBUTING CO., 

HOUSTON, TEXAS 

Add 4 to your cost for City end State Tax on 111 ltama In 1h11 celllOI 

A. Pendent Watch. Stlr,pte finish. 17 
Jewel movement. Yel ow or white. 
837 /7 S1650 ........ .. .. . $24.50 

I . Old Fashioned Hunting Case Pendant 
Witch. 17 Jewel movement. Yellow gold 
filled cue . 
PC225 S3395 ............. . $49.95 

C. Pendant Watch. Small and dainty. 
Yellow only. 
705/P Sl850 ... , ......... $24.50 

D. Pendant Watch. Fina bark finish. 17 
Jawel movament. Yellow or w~lte. 
1996 S1650 .............. $24.50 

E. Vlctqrlen Charm In Pendant Watch. 17 
Jewel movement. Yellow only. 
PXC S2195 ............... $32.50 

F. Pendant Watch. Enamel finish. 17 
Jewel movement. Assorted colors. 
219 S1850 ........... , .... $27.95 

O. Pendant Watch. Geometric design. 17 
Jewel movement. Yellow or white. 
2399 S1650 . . . .. ..... : ... $24.50 

H. Pendant Watah. Florentine finish. 17 
Jewel movement. Yellow or white. 
659/P59 Sl975 ........... $29.50 

I. 17 Jewel Bracelet Watch. Slip t~ru 
buckle. Cover. Swiss movement. Yel­
lQw or white case, stainless steel back. 
C305/Hl S2150 ... . .... . .. $32.50 

J, 17 Jewel Bracelet Witch. Florentine 
center. Bright border. Swiss movement. 
Yellow or white ctse , stainless steel 
back. 
859/207 S2150 , .. .. ....... $32.50 

k. 17 Jewel Bracelet ,Watch. Florentine 
center. Baguette .Swiss movement. Yel­
low or white case, stainless steel back. 
377 /224 S2895 ............ $43.50 

L. 17 Jewel Bracelet Watch. Florentine 
finish. Swiss movement. Yellow or 
white case, st1lnless st11l b1ck. 
635/405 S2150 ........... $32.50 

Ill. 17 Jewel Bracelet WJtch. Florentine 
finish. Very small Swl!IS movement. 
Yellow or white case, atalnless steel 
back. • 
534/209 S2475 ........ , ... $37.50 

17 Jewel Bracelet Witch. Florentine 
finish. Swiss movement. Yellow or 
~ It• case. stainless st11l back. 

2/209 S2150 ........... $32.50 

17 Jewel Bracalet Watch. Slip thru 
buckle. Random florentlne finish. 
Swiss movement. Yellow or white case, 
atalnless steel back. 
14/ H4 S2150 ............. $32.50 

J 

r- ' .. 
K \Lj ~.,_-.,i....._.._._ 

See pagas I and 2 for price and shipping Information. Add 4'!(, to your cost for City and State Tax on all Items In this cat,tor. 
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A. ..S_ilhouette ... Narrow and dainty. Adjustable expansion watch band. Yellow or 
white gold filled. 
13385F S530 . . . . . . . . . . ..... , . . . . . . . . . . .. $7.95 

B. Graceful, t~pering ribbon on fine mesh. Adjustable. Safety chain. Yellow or 
white gold filled. Also available with T-end 
13500 S833 ... . . . . .. ... . . . ........ : ..... . ........... , . . ... . $12.50 

C. ~~
1
~;_stone and clrclette. Adjusteble end watch band. Yellow or white aold 

13482 S1095 ................................ , .. .. .. .. .. .. . .$16.50 

D. Metal mesh cord band. Ratchet buckle. Yellow or white gold filled 
2405 5417 . . .. .. . .. .. . .. .. . . . . .. .. .. .. .. .. . .. ....... .-..... $6.95 
Same as above, but open clasp and safety chain. 
C2405 S477 ................................................. $7.95 

E. f;',~~~~tine edges. Styled to harmonize with any watch. Yellow or white aold 

C2478 S477 . ............................................... $7.95 

F. fi',~;~~tine bracelet. Tapered ends. Adjustable at clasp. Yellow or white gold 

C610 S537 .. . .. . . . . .. . . . . . .. . .. .. . .. .. .. .. .. .. ......... . $8.95 

G. ..La Strada." Florentine, engraved with a bright cut design. Adjustable watch 
band. Yellow or white gold filled. 
13597 S663 .. .. . .. , ................. . ........... . .... .. ..... . $9.95 

H. Unique watch band. Composed of 6 varl-colored Scarabs and eleamlna yellow 
or white gold filled fitments. Safety clasp and chain. 
C2209 S837 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $13.95 

I. Ultra smart. Very fine mesh. Yellow or white gold filled. Straight or curved end 
pieces. Slight taper. 
12251 S997 . . . .. .. .. .. .. .. . .. . . .. ....................... . $14.95 

J. Florentine pattern twist type expansion band. Yellow or white gold filled top, 
stainless steel back. Choice of curved or strolght end piece. 
12610 S597 .. . ... . ... .. . . . . .. . ...... . .. . .......... . ......... . $8.95 

K. Florentine and ridge deslan expansion band. The ultimate in styling for the 
fashion conscious man. Yellow gold filled. Streight or curved end. 
2915 S597 ..................... , . . . . . . . . . . . . . ........... , , . . $9.95 
Same as above, except stainless steel. Curved end piece only. 
9915 S477 ...................................... . ............ $7.95 

L. Highl~ styled flexible band. Tri-fold buckle. Yellow eold filled. Curved or strolghl 
end pieces. 
254 S597 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $9.95 
Same as above, but ,tainless steel. Curved end pieces only. 
954 5477 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ........ $7.95 

M. Bark finish tapering band. Ruggedly maiculine. Self adjusting. Slide lock clasp. 
Yellow gold filled. Specify straight or curved end pieces. 
F247 S657 .. . ............................................... $10.95 
Same as above, except stainless steel. Curved end piece only 
F947 S477 ............... , .............. , . ......... · ...... , , , .$7.95 

N. ~asslve, masculine design. Imported band. Foldover buckle. All yellow gold 
filled. Curved and strolaht end piecas. 
16252 SllOO . .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . . .. . . . .. .. . .. . .$16.50 
All steel. Curved end piece only. 
16752 S530 ........................ .. . . ............. . , . ...... $7.95 
Combination yellow and white. Curved and straight end pieces. 
16256 S833 ................................................ $12.50 

See paaes 1 and 2 for price and shippina information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In this catalog. 
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A. WAlCH UNO. Florentine finish. Yel• 
low or white ,old . 
IClf 17900 ............. . $111.50 

I . WATCH UNO. Heny flat mesh. Satin 
Finish. Vallow or white aold. 
119112550 ............. . $188.00 

C. WATCH IIAIID. Lare• flat mesh. Con­
trutlne florentlne p,111, m. Yellow aold =· 112550 ............. . $188.00 

0 . WATCH UNO. Very fine bark finish. 
Yellow sold only. 
IIWI S17IOO ........... . $214.00 

E. KEY 1111111, Florentlned disc. Spiral 
chain. Yellow (Old only. 
1111/lOU 12125 .......... . $43.75 

F. IIONEY CLIP. Flo11ntlnt finish. Gen­
uine Black Star Sapphire. 
IICI/IU UIOO .......... . $54.00 

G. IIONEY CLIP'. Brlaht finish free form 
desl,n . Oxidized backaround 
853/0X 11700 .......... .'. $100.00 

H. IUT IUCKLE. Nu11et finish Yellow 
1old only. 
554 IISOO ............... . $97.50 

I. IELT IUCICLE. Florentine finish. Ytl• 
low 1old only. 
'140 15850 .............. $87.75 

J. LIGHTER. Florentine finish. Yellow 
gold only. 
U72 114395 ... .. ...... .. $2111.00 

K. IDENTIFICATION IUCELET. Yellow 
Gld on'[-

7K S 2750 . .. .. .. . .. . $1111.00 

AU ILLUSTRATIONS ACTUAL I IZE 
liloNlflM ftllllblt OIi i-1r, at lallfl tsfrl charp . 

Add 4% to l/OUr eoat for CIIY and State Tax on 111 Items In this cataloi 
See PIIN I and 2 for price and shlpplna Information. • 

DUE TO THE CURRENT UNSTABLE GOLD MARKET, 
PRICES SUBJECT TO CHANCE WITHOUT NOTICE. 
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CUFF LINKS. Reversible wrap-arou~d 
A. positive locking action. Yellow or white 

~~~-S9950 .............. $150.00 
Matching Tie Tack. $

20 2
5 

TT215 Sl350 .. , , · · · · · · · · · · • 

CUFF LINKS. Coin replica set with 
B. Diamonds in crown and encircled with 

synthetic Sapphires. Yellow go$1i6onio 
385L S10700 , . , , · · · · · · · · · 

C. CUFF LINKS. Genuine Jade. Yellow 
gold only. $175 50 
456 S11700 ... · · · · · · · · · · · · 

CUFF LINKS. Reversible, ~rap-around 
D. positive locking action. Diamond. wt. 

.12 cl. Genuine Blue Star Sapphires. 
White gold only. $550 00 

i~~c~~n
2
8
40fi.-'rack.' 'ri1aino.nil' wt. :os 

¥!r2~hs400 .... ........ . $1so.oo 

E. CUFF LINKS. Texas State Seal. Yel-
low gold only. $48 75 
9786 S3250 , • · • · · · · · · · · · · • 
Available In Yellow gold tilled. $1l 

25 9786GF S750 · · · · · · · · · · · · · · • 
Available In Sterling Sliver. $l

2 60 S9786 S840 · · · · · • 

F. CUFF LINKS. Bull an<I bear. Yellow 
gold only. $66 50 
3~2/88 S4440 . · · · · · · · · · · • 
Matching Tie Tack. Specify bull or 

~j~ S1080 ..... ....... $16.50 

F 

CUFF LINKS. Diamond wt. .10 cl. AA. 
G. Florentine and bright finish. Yellow or 

white iold. $175 oo 
400/BlODl S9700 · · · · · · · · · 
Matching'Tie Bar. Diamond wt. .02 ct. 

~08/2D1 S2765 .. · · , · · · · .$50.00 

H. DRESS SET. Diamond wt. .3~ ct. A. 
White gold only. Complete 5-p$iej;

1
s0~ 

372/WSS S26,50 , .. .. .. .. • 

TIE CLIP. Diamond wt .. 03 ct. AA. 
I. Satin finish. Yellow or white g~~O OO 

G904 S2795 , · · · · · · · · .. · · · ' 

TIE BAR. Diamond wt .. 05 _ct. AA. 
J. Florentine finish. Yellow or whit$• 

5
\ 0 ~

0 BCPRO S3300 , · · · · · · · · · · • 

K. TIE BAR. Florentine finish. Yellow 
gold only. $26 50 
968 S1775 ... · • · · · · · · · · · · · • 

L. Jl!r:n~~neGf~~r~~~ :~rl~~ Si~ld S~~$~:i~•~ 
ST194 S3495 ....... · · .. " · • 

M, TIE BAR. Florentine finish. Yellow or 
white gold. $27 75 
G3007 Sl850 , , · · · · · · · · · · · ' 

N. TIE BAR. Heavy bark finish. Yellow 
gold only. $37 50 
700/AB S2500 . · · · · • · · · · · • 

0. TIE BAR. Florentine finish. Yellow or 
white gold. $21 00 
AGl/A Sl375 · · · · · ' 

TIE BAR. Florentine finish. Genuine 
P. Black Star Sapphire. Yellow gol:2inio 

AGl/BLS Sl920 · · · · · · • 

All Tie Bars Have Alll&ator Grip Backs, 
ALL ILLUSTRATIONS ACTUAL SIZE 

Monogram available on Jewelry at ~mall allra charge. 
See pages 1 and 2 for price and shipping lnforma'.lon .. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

DUE TO THE CURRENT UNSTABLE GOLD MARKET, 

PRICES SUBJECT TO C~ANGE WITHOUT NOTICE. 
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A. TIE TACK. Diamond wt . . 37 cl AA. 
Yellow or white gold. 
959/50 Sl7000 .$299.00 

B. TIE TACK. Diamond wt. .08 ct AA. 
Yellow or white gold. 
TT704 S3800 $68.00 

C. TIE TACK. Diamond wt .. OJ ct. Yel 
low or white gold. 
SP953 Sl350 . $20.25 

D. TIE TACK. Fish. Florentine finish. 
Yellow gold only. $

8
_
65 TTF S575 . . . . 

TIE TACK. Roadrunner Genuine Ruby 
eye. Yellow gold only. 
TTR Sl275 . . . . $19.25 

F. TIE TACK. Circlet of synthetic Sap­
phires. Cut out yellow gold center. 
40ST Sl675 $25.00 

G. TIE TACK. Genuine Black Star Sap­
phire Yellow gold only. 
SP412 S835 $12.50 

H. TIE TACK. Diamond wt. .03 ct. AA. 
Yellow or white gold. 
332T/PRO Sl750 ... $31.50 

I. TIE TACK. Nugget finish Genuine 
Jade. Yellow gold only. 
TTJA Sl195 . , . . $17.95 

J. TIE TACK. Genuine Black Star Sep, 
phire. Yellow Bamboo border 
SOOT /BLS S2160 $32.50 

K. TIE TACK. Diamond wt .. 22 ct. AA. 
White gold only. 
TTA25 S8800 $160.00 

L. TIE TACK. Diamond wt. 04 ct. AA. 
Yellow or while gold. 
TT2 S2300 $34.50 

J K L 

M. CUFF LINKS. Unusual Cobblestone 
design. Yellow gold only. $l0

2 00 535/0 S6800 . . . · 
Matching Tie Tack. 
535T /0 S1080 . . . . . . .. . $16.50 

N. CUFF LINKS. Inset of synthetic Rubies. 
Florentine finish. Yellow gold only. 
GL930 S6400 . . .. .. . .. . $96. 00 
Matching Tie Tack. 
SP930 S1675 . . . . . . . . ... . $25.00 

O. CUFF LINKS. Rectangular shadow box. 
2 Genuine Pear shaped Black Star 
Sapphire. Diamond wt. . JO ct. AA. 
Yellow gold only. 
337 / BLP PRO SU200 . . .. $200.00 
Melching Tie Tack. 
TT /BLP SPT S3850 . $69.50 

P. CUFF LINKS. Bark finish. Genuine 
Black Star Sapphires. Yellow gold only. 
329/BLS S6440 . . . . .$96.50 

Q. CUFF LINKS. Rectangular shadow box. 
eyes. Genuine Ruby tongues. Yellow 
gold only. 
393L S13000 .$195.00 

R. CUFF LINKS. Geometrical desi~n. con­
trasting brush and florenllne finish. 6 
Diamonds in each link - Total wt. 
.12 ct. AA. Yellow gold only. 
519 S25700 . . . . $440.00 
Matching Tie Tack. Diamond wt. 02 

¥!r5ft·m50 $75.oo 

S. CUFF LINKS. Peirced design, Yellow 
gold only $

9
0.00 452 S5950 

T. CUFF LINKS. Bright oval outline with 
florentine center, Yellow gold only. 
581 S4700 . $70.50 

U. CUFF LINKS. Oval shadow box with 
raised oval engraving placque in cen­
ter. Yellow or white gold 
a32mo S484o $72.60 
Matching Tie Tack. 
3321mo s1480 • • • . • .$22.so 

ALL ILLUSTRATIONS ACTUAL SIZE 
l,lonogram available on jewelry at small extra charge. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catalog. 
See paRes J and 2 for price and •hipping information 

DUE TO THE CURRENT UNSTABLE GOLD MARKET, 
PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. 
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Massive Richly Decorated Set 
1121 S1000 Set Sterling Silver $20.00 
1307 S275 Bar sterling Silver 5.50 

' Hand Engraving on Satin Finish 
1127 S600 Set Karatclad $12.00 
1212 S200 Tack Karatclad 4.00 

r 
Genuine Diamond - Hand Decorated 

1308 S675 Bar Sterling Silver $13.50 

Massive But Lightweight - Hand Engraved 
1129 S875 Set Karatctad $17.50 
1214 S22~ Tack Karatclad 4.50 

Facet Cut Borders - Satin Finished Center 
1117 S700 Set Sterling Silver $14.00 
1118 S625 Set Karatclad 12.50 Hand Decorated Border - Genuine Stones 

1119 S875 Set Karatclad - Onyx $17.50 
1120 S1000 Set Karatclad - Jade 20.00 

Hand Cut Lines - Satin Center 
1124 S550 Set Kara1clad $1 I.OD 

Genuine Stones - Florenllne and Polished Sellin~ 
1122 S107$ Set Karatclad - Jade $21.50 

1125 S625 Set Sterling Silver 12.50 

1123 s1000 Set Karatclad - Tiger Eye 20.00 

Facet Cut Rim - Florentine Center 
1126 S625 Sterling Silver S12.50 
1211 S225 Tack - Sterling Silve, 4.50 

denuine Stone - Hand Decorated Border 
1215 S27$ Tack Karatclad - Tiger Eye $5.50 

Florentine Finish - Hand Cut Border 
1310 S300 Bar Sterling Silver $6.00 

Hand Engraved Design on Satin Finish 
1311 S250 Bar Karatclad $5.00 

Hand Decorated "Dollar Sign" Monev Clip 
1m $525 Sterling Silver $10.50 
1504 S450 Karatclad 9.00 

" Pull-A-Part" Key Holder - Engravable Center 
1403 S575 Sterling Silver $11.50 

All ti e tacks com1>lete wit h chain back 
It ems 8>i.owu actual tJftc and are Sterlino 

Sliver, Golit Filled, I{aratc lad~ ( ll eauy Gold 
Electroplut e) or 14 Karat Gold. 

All St er ling Slluer is Rhodium Pla t ed. 
Bea1<tffullu Ol/t packaged 

Pri ces retail rtt' jr>ct to cha noe without ,iollce. 

Hand Engraved Florentine - Genuine Diamond 
-1216 S750 Tack 14 Karat Gold $15.00 

Florentine finish - Hand Engravea 
1217 S250 Tack Sterling Silver $5.00 

Pierced Setting Holds Genuine Ston~ 
1218 S300 Tack Karatclad - Jade $6.00 

Hand Decorated - Genuine Diamond 
1219 S625 Tack Sterling Silver $12.50 

6½ mm Cultured Pearl - Gold Settin~ 
1220 S450 Tack 14 Karat Gold $9.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

Genu,ne Tahiti Pearl Massive Setting 
1106 S625 Set Hamilton $12.50 
1301 S225 Bar Hamilton 4.50 

Facet Cut Design Contrasts with Satin Finish 
1110 S450 Set Rhodium $9.00 
1111 S450 Set Hamilton 9.00 

Facet "t:ut Edge with Satin Center 
1103 S425 Set Rhodium $8.50 
1201 S165 Tack - Rhodium 3.25 

Bright Cutting - Recessed Florentine Center 
1107 S425 Set Hamilton $8.50 
1202 S165 Tack Hamilton 3.25 

Bright Diamond Cuts - Satin Center 
1112 S425 Set Hamilton $8.50 
1113 S425 Set Rt1odiu111 8.50 

All ti e ta cks complete wlth chain bock 
Stat ies slmu lnt e(l 1mless oth ertols G described 
It cm8 shown are actual sl~e cmd are 
llumllton Gol<l or Rh0<l ium Plated 

Brilliant Concave Cuts - Florent,ne Center 
t 104 $525 Set Hamilton - Ruby $10.50 
1105 S525 Set Rhodium - Sapphire 10.50 

Facet Cut Edge - Lorge Polished Stone 
1108 S475 Set Hami lton - Onyx $9.50 
1109 S475 Sel Rhodium - Hematite 9.50 

Hematite lntagliQ - Facet Cut Border 
1114 S500 Set Rhodium $10.00 
1203 S190 Tack Rhodium 3. 75 

Richly Decorated 
"Pul l-A-Part" Key Holder 

1401 S250 ~amilton $5.00 
1402 S250 Rhodium 5.00 

All items beautf/11ll11 gift packayed 
Prices retail - .,11bJect to cha11ge without ,iotlce . 

Highly Polished with· Sunken Florentine Lines 
1115 S350 Set Hamilton $7.00 
1302 S165 Bar Hamilton 3.25 

Sunburst with To~az 
1204 S190 Tack Hamilton $3.75 

Hand Engraved - Sapphire Stone 
1205 S190 -Tack Rhodium $3.75 

Bright Cuts -
Satin Center 

1206 S165 Tack Hamilton $3.25 

C::Pe fl::tPPc:; 1 and 2 for nrlrA and ,;hinninp inform,itiqn 

Contrasting Bright and Florentine 
1306 S165 Bar Rhodium $3.25 

Fine Quality 61/2 mm Cultured Pearl 
. 1208 S22~ T~fk Hamilton $4.50 

Bright Cuts - Gen. Jade 7 mm Genuine Jade Stone 
1207 S2~0 Tack Hamilton $4./5 1209 S225 Tack Hamilton $4.50 

Arlrl ~% tn vnur enst for Citv • nrl State Tax on •II items in this c~t•lo¥ 73 



'234 S425 Ste rlin g Silver $8.50 
Bright Po lished Key Ring 

232 S500 Sterl ing Silver $10.00 
P<.'n Knife 

flo rc1111ne Finish 

237 S275 $5.50 
Sterling Silver 

238 S250 5.00 
12K Gold Filled 
Bright Polished 
Key Cha in 

229 S600 S1crl111g Silve r $12.00 
Hand Engine-Turned 

228 S525 12K Gold Filled $10.50 
rlorentinc r1nish 

233 S550 12K Gold Filled $11.00 
l\nife - Floren tine Fin ish 

231 S450 12K Gold Filled $9.00 
Mo ney Clip 

rlo re nt ine Finish 

230 S425 Ste rling Silver $8.50 
Money Clip 

Hand Engine- Turn ed 

239 S625 
240 S700 
241 S425 
242 S950 

1 / 10 

235 S475 12K Go ld Filled $9.50 
236 S550 Ste rling Silver $11.00 

" Take Apart'' Key Cha in 

259 S325 

Raise d Signe t 

248 S350 Ster ling Silver $~ 00 
Genu ine Blue Jasper 

255 S225 $4.50 247 S275 12K Gold Filled $5.50 
12K White G.F. Florentine Finish 
Hand Engraved 

All items altractively packaged 
All t,e t,1cks have safety chain backs 
Illustrations actual size 

246 S225 Sterling Silver $4.50 
Florentine Firmh 

249 S225 S4.50 
Gen Jade Karatclad~ 

H3 S225 121\ Cold Filled $4.50 
Hand Engraved 

2'>1 S400 12K Gold f illed $8.00 
Genuine Brown Tiger Eye S225 Sterli ng $4.50 

Florentine Finrsh 
2)3 S'150 1-IK Gold $ 19.00 

257 S275 $5.50 
12K Go lo rilled 

Hand Engine-Turned Border 

Waldemar - 1411 $12.50 
Ves t - '12" 14.00 
Spo rt - 8" 8.50 
Key Chain -2 0" 19.00 
·12K Go ld f illed 

1-Point Diamond 

252 S7~0 14K Gold $15.00 
Ce nu111e Hawkeye 

250 S475 HK Cold 
Hand Engraved 

S225 l.!K Go ld F ,lled $4.50 
Hanel Engine -Turned 

$9.SO 

A ll /Jfic t! > subwc l tc, ch.in g<' w ,r/,ot. r no l /Ct' 

See pa~es 1 and 2 for price and shipping information. 
r 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

2765G S640 .. ...................... . $10.15 
2665S S640 Sterlln1 Silvtr .. . ...••.... . $10.95 

48691 S1285 Sterling Sliver •• 
4769G S1195 Gold Filled ... . 

, I 

' 

ms In this catalog. 
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Elegant Ladies' Jewel Cases 

"TWO-IN-ONE." 10¼.x6½x2". 
Groovey design. Roomy enough 
to hold 21 pairs of pierced ear­
rings. Bottom compartment con­
tains 20 spacious sections. · Gold 
tooled leathe rl!tte covering, 
lined with velvet and satin. 
Whit-e or Gold. 21/4 lbs. 
5 84 S6 00 .......... $1 0. 00 

12½ X 8 X 43/4" 

1a4/um,.d 6f 

NATIONALLY ADVERTISED 

Stvrdy Wood Fram• Construction 

Steel Framed Trays and Drawe" 

Quallty leatherette Coverings 

luxurious Velvet linings 

Solld 9ra11 ~k• 

"EMPRESS." 16x9x6¾". Giant 
sized case accommodates all 
yoµr jewelry. Has ·3-way lid and 
3 automatic earring and ring 
trays. Full center mirror; 2 full 
lepgth drawers with g9ld tone 
pulls. Solid brass lock. Specify 
Ivory or Walnut. Wt. 9 lbs. 
797 s1200 ......... $36.00 

16x9x6¾". 

"AUTOMATIQUE." 12½x8x4¾", Twin trays 
rise and drawer glides forth automatically 
as lid is raised. Sectioned earring tray, 
sect ioned necklace iray, divided lower sec­
tion and drawer. Brass lock. Specify: White 
or Gold. Shipping weight 4 lbs. 

"VENETIAN." 16x9x7%". Two 4"x4" pin pillows 
are mounted inside ljd . With 14 compll,rtments, 
2 largl! drawers, automatic lift -tray , three large 
compartments in section below the tray. Sculp­
tured gold tone handles. Polished brass lock. 
Gold Matal ese . Shipping weight 8 lbs. . 

721 S800 ..... . ........... $13.00 

"FLITE-LITE." 6" in diameter. The perfect 
jewelry comp~nion for travel for milady. 
Finest quality brocade with exquisite motif. 
Matching pouch inside. Zippered closure . 
Sectioned catch -all openings on the sides. In 
beautiful Gold brocade. Shpg . wt. ¼ lb. 
7 42 S400 ..... .... .... .. , . .. $6 .50 

798 S2000 ..... . . ... .......... $32.50 

"AMERICANA." 14x8x5½". ~he will appreciate 
the spaciousness and accessibility of this case. 
Interior glimmer of rich velvet and satin, side 
swing trays, necklace holders, convenient Jµir­
ror, deep sectioned drawer . SP!lcifr: Ivory or 
Walnut. Wt. 5 lbs. 
7 24 S 125Q .... . . ......... .. ... $20.00 

"CH~ST Of DRAWERS." 12½x8½x9 1/2". Gold 
tooled, 3 compartmenta l pull -out drawers. 
Necklace bar with catch all pocket in lid, 
low~r section for rings and bulky pieces. 
Brass handle s plus braSjl plated drawer 
pulls. Ivory . Shpg. Wt. 7½ lbs. 
70Q S1600 .•............... $26.00 

"AMERICAN BEAUTY." 16x9x5½"• Elegant­
ly apl)Ointed case with mirror, 12-section 
automatic earring and ring tray. 3-sec­
tioned pull-out drawer with gold-tone pulls. 
Brass lock. Specify: Ivory or Walnut. 
Shpg. \\7t. 5¾ lbs. 
727 S1400 . ............ .. . . $22.50 

Sp,- n119p~ I an'1 '? fnr orir~ ~nd ~hioninst information. Add 4% lo your cost for City and State Tax on all items in this catalo~. 

E. THt: SOPHISTICATE- New in style and 
utility - combines the function of a jewel box 
with a night table caddy. Fitted compa rtments 
for cuff links and other accessories, new ue 
bar-tie-tac holder under lid, plus two "easy­
slide" scoops for coins, etc. Walnut or Black. 
Size: 1~ 6¾"x2¼H , 
358 1325 Wt. 3 lbs ..... ......... ........ . $4.95 

WOOD-CRAFTED 
JEWEL CABINETS 

by~lftl9@1ft 
As exquisite ly sty led 
as the finest furniture 

A. SORRENTO - Seasoned wood and su­
perb craftsmanship are comb ined in this 
delightful cabinet with antiqued metal fit­
tings. Double doors concea l 3 roomy stor­
age dnrwers, plus 2 draw~rs in base, all 
plush-lined. Antique White or Dark Wal­
nut. Size: 14" x 81/2" x 6". 
8302 S1820 WI. 6 lbs. . . .. . . $27.95 

B. A~ERICANA - A masterpiece in cab ­
inet making, finished in Dark Walnut. 
Commodious pentagon design with 11 
plush-lined drawers, one of them fitted 
with a removable pierced earring tray. 
Antiqu e hardware sets off the warmth of 
this wopd chest. Size: 16¼"x10¼"x 9½" . 
8303 S2925 WI. 8 lbs. . . . $44.95 

C. CARMEN - A Rosewood jew­
elry cabinet with a built-in music 
box. Two pillars complement its 
gently curved styling. Three large 
plush-lined drawers. Size: 10½" x 
9" X 611

• 

8300 $1297 Wt. 5 lbs . . . ... . . . .. $19.95 

D. DONATELLO - Beautifully 
s~ulpturec! of solid wood to pro­
vide a cathedr al-hke grace. Richly 
finished in a warm Walnut tone. 
Five plush-lined drawers for jew­
elry. Size: 14" x 7" x 15½" . 
8310 S3250 Wt. 9 lbs. . . .. $49.95 

G. GENUINE LEATHER JEWEL JIOX -
Has spacious compartments for watch, rings, 
etc. smart new tie bar-tie-tac bolder, "easy­
slide" scoop for change. Genuine leather over 
solid wood construction with solid brass hard-
ware. Black or Brown. Size: 11" x 6" x 2" . 
2~ S780 Wt. 3 lbs...... . ... $11.95 

F, ROLL TOP VALET - Keeps things within 
reach but out of sight. For night-table, bureau 
or desk. 3 scoops for pens, keys, etc. Walnut 
wood studded with bold nailbeads. Size: 12"x 
8½ "x3½" . 
390 S650 Wt. 4 lbs.. . . . . . . . . . . . . . $9.95 

See pages 1 and 2 for price end shipping Information. Add 4% to your cost for City and State Tax on 111 Items In this catalog. 
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(F) GENUINE PINSEAL BILLFO LD, Tne aris tocrat 
of leathers ... stays beautiful and soft to the 
to uch year after year. Has currency divider, re­
movable 12-view window passcase, converts to 
s lim banker's style. Woven linin g. In g ift box. 
813 SlOO O Black .. , ..................... $20.00 
814 S 100 0 Brown ...... .. ... ......... .. . . $20.00 
(G) IMPORTED KANGAROO BILLFOLD. A popular 
gif t choic e with its slim -line styli ng and rich 
Kanga roo leather. Has curren cy divider and re­
movable 12-view window passcase to hold all your 
photos, credit cards . Woven linin g . Gift boxed. 

8 15 S625 Brow n . ........................ $12.50 
8 16 S625 Black . . .. . ..... .............. .. $12.50 

( !) BALI KID BILLFOLD . Luxurious billfold, 
.mart ly crafte d and made of sel ect hand-c rafted 
id lea ther. Ampl e room to r cards and photos in 

16-view w indow passcase. With secre t bill com ­
part ment , 2 key pocke ts. Plastic gift box . 
825 S500 Black . . . . .. ............. .. . ... . $10.00 
826 S500 Brown .. ..... ........ ..... . ... . $10.00 
(N) PINSEAL COWHID E BILLF OLD, A c lassic fa ­
vori te for good -lo oks, durability and a budget­
minded pr ice . Fu ll y appo int ed with 16-view 
w,ndow passc ase, secret bi ll co mpartment and 
2 kev pockets . 
827 S325 Bro wn .............. .. ...... .... $6.50 
828 S325 Bla ck .. ... ... , .... ... , .... .... .. $6.50 

(H) ENGLISH MOROCCO BILLFOLD. Carefu l ly 
crafted in hand-gra in ed leather in a stitch less 
construction that is smooth and seamless. Has a 
removable a-view window passcase and a secret 
bill compartment. In pla stic gift box. 
817 S448 Black ........... .. ..... . ........ $8.95 
818 S448 Brown .......................... $8.95 
(J) WAT ER BUFFALO BILLFOLD. An unusual, good­
looking, rugged and slende r billfold. Fashioned of 
selected, durable Water Buffalo Calf skin. Has a 
removable a-view passcase and a secr et bill com­
partment. In plastic g ift box. 
819 SSOO Brown ......................... $10.00 
820 SSOO Black ...... .. .. ...... .. ........ $10.00 

(P) GAUCHO CALF BILLFOLD AND KEYCASE SET, 
A magnificently tailored set that is a distinctive 
gift desig ned for years of use. Made of fin est calf 
leather. The bi llfold has an 8-view window pass­
case that remove s compl etely and provides ample 
card and pho to pockets. The mat c hin g snap­
closu re keycase has 6 sw ivel hooks that permit 
in stant selection of the desired key . 
829 S500 Black . . .. ...... ....... ....... .. $10 .00 
830 S5 00 Brown . .. ...... . ..... .... . .... . $10 .00 
GAUCHO CALF BILLFOLD ONLY (As desc ribed 
above). 
831 S375 Bro wn .. . . ...... ...... .. .... .... $7.50 
832 S375 Black . ..... , ..... . .• . • .... . .. . . . $7 .50 

beau brurnrnel 
Leather Accessories For Me 
Elegant leather pocket accessories in choice of 
un ique Elephant Ear or rich Bangalore Calf. 
Finely detailed slim styles with ample room for 
all essentials. Handsome woven linin g. In Black. 
(A) BILLFOLD AND KEYCASE SET. Elegant bill­
fold with removab le a-view passcase , secret bill 
compartment, matching removable 6-hook key­
case. In smart re usable jewelry case f or links , 
tie tacks. 
801 S1000 Elephant Ear ................. $20.00 
8 02 S925 Bangalore Calf ............... $18.50 
BILLFOLD ONLY . (Described above). No Keycase. 
803 SSOO Elep hant Ear .................. $10.00 
804 S425 Ban ga lore Calf. .. .. ........... $ 8.50 
(Bl PASSCASE BILLFOLD. Compact, good-look­
ing, convenient. Removable a-view window pass­
case. Turned edge construction. In gift case. 
805 S750 Elephant Ear .................. $15,00 
806 S675 Bangalore Calf ................ $13.50 
(C) COMBINATION CREDIT CARD/MONEY CLIP, 
Removable leather money clip keeps bills safe , 
handy. 18-v iew accordex photocase. 2 pockets. 
807 S448 Elephant Ear ... .. .............. $8.95 
808 S375 Ban ga lore Ca lf. ............ .... $7.50 
(D) TRI -FOLD BILLFOLD , Has la-view accordian 
card holder. Extra la rge currency pocket. 
809 S375 Elephant Ear ...... ............. $7 .50 
810 S298 Ban ga lor e Calf .. .. .... ...... .. .. $5.95 
(E) POCKET SECRETARY. Richly tailored, trim and 
light. Extra currency, letter, business card pock ­
ets. With 20-view photo windows. Turned edge. 
811 S625 Elephant Ear .................. $12.50 
812 S500 Bangalore Calf . .. ..... ........ $10.00 

(K) GENU INE SEALSKIN BI LLFOLD. Combines 
modern executive styling w ith f inest quality Seal­
skin in a supple, durable billfold. Wafer thin wi t h 
turned edge co nstruc tion. Has currency divider, 
2 pockets for photos, credit cards. Plastic gift box. 
821 S625 Black .......................... $12.50 
822 S625 Brown .... .. . .. ... .... .... .. ... $12.50 
(L) ENGLISH KIDSK IN BILLFOLD. For the man 
who demands quality. Maste rfully crafted of luxu• 
ri ous English Kid skin, with hand-turned edges. 
Has currency d iv ide r and 2 pockets for credit 

i%d5s5~iolfrso:~~ ~~'.~. ~'.f·t· .b.~~• ........... $10.00 
824 S5 00 Black ........ ....... ..... .. . . . . $10.00 

(Q) GENUINE KANGAROO BILLFOLD. Master· 
crafted , handturned soft Australian kan garoo 
leather. Has cur rency divider, remov ab le 16-vieW 
passcase for cards and photos . In plastic gift boX• 
833 S675 Blac k .......... ..... . .......... $13,Sg 
834 S675 Brown . ..... . ... ........... .. .. $13,5 
(R) GENU IN E DOMESTIC ALLIGATOR BILLFOL~· 
The most beautiful of all leathers - gen ui ne all1· 
gator. Fine st for it s supple flexi bili ty and 1uxu· 
rious texture and a wear ab ility that lasts for ever. 
Hand turned stylin g. Has currenc y divider, re· 
movable 8-v iew passcase. Gift boxed. 

0 83 5 S l875 Brown .. . ....... .. .. ...... .. .. $37.~ 0 836 S 1875 Black ..... . .. ...... .......... $37. 

,..:"i..... ... :hi:,p!ng information Add 4% to your cost for Cily and State Tax on all items in this catalog. 

E~ll~c~~~l!\T~L1 
A captivatin g, feminine ensemble of leather 
acc~ssor ies fashioned in sonly shaded hand­
gr a,ned CHAM ELEON MOROCCO, in 3 elegant 
colors. Durable, yet ultra-smart in style. 
(A) TRIPLE FRAME CLUTC H PURSE. Has dou ­
ble money compartment Holds l ipstick, pills, 
etc. Detachable key cha,n . With cha rge-plate 
pocket, a-view window photo case that re­
moves . Woven .linin g. Holds checkbook. bills. 
851 S675 Exotic Blue. $13 50 852 S675 D S . . . . . .. .. . . .. .. . 
853 S675 JaeJ:'Jr/ nd · · · .......... · · $l 3 .50 e n ................ $13.50 
(Bl . LACI ES' WALLET. Hand y change purse, 
8-v,ew removable ohoto case. In Plastic box. 
854 S550 Jade Green ....... . ....... . $11. 00 
855 SSSO Exotic Blue ................ $11.00 
856 S550 Desert Sand ......... . ..... $11.00 
(C) 100 MM CIGARETTE CASE/LIGHTER SET. 
Flip lid case with hidden mirror takes lOOMM 
cigarettes. Matching lighter. Gift boxed 
857 S625 Jad e Green . . .............. $12.50 
858 S625 Exotic Blue ................ $ 12.50 
859 S625 Desert Sand ............... $12.50 
(D) FRENCH PURSE. An all-time favor ite for 
its room iness and compactness. With a-view 
window photo case, chan ge pocket and bill 
sect ion. Woven linin g. Git t boxed. 
860 S550 Exot ic Blue .. . .. ... ........ $11.00 
861 S550 Jade Green ................ $11 .00 
862 S550 Desert Sand .... . .......... $11.00 

(E) BUFFALO CALF MINI FRENCH PURSE. The 
newest fashion in purses designed to go with 
today's small handbag. Has all the convenience 
of the reg ular French purse, yet is more com ­
pact. Bound to appeal to all ages. Wonderfully 
supp le leather is designed and tooled in 24 karat 
gold leaf with a c harmi ng lady bug decoration . 
a-view w indow remov able passcase holds all her 
favorite snapshots. Rich woven texture lining. 
863 S348 Willow Green ................... $6 .95 
864 S348 Sky Blue ...................... .. $6.95 
865 S348 Bone White ..................... $6.95 

A sophis ticated ensemb le of richly grained MOC 
TURTLE CALFSKIN accessories . .. luxuri ous ly 
soft, yet scu ff and sc ratch-re sistant. Satin lined. 
(J) LADIES' WALLET, Smartly chic! Has change 
ourse, 8-view photo case, snap clos ur e. 
873 SSOO Jet Black ... ............... . ... $10.00 
874 S500 Ivory White .................... $10.00 
(K) FRENCH PURSE . Provides am ple room f or all 
fe minine accesso ri es w ithout bu lk. Has handy 
cha nge compartmen t and 8-vi ew ph oto case . 
Plastic gift box. 

875 SSOO Ivory Whit e .. .......... .. ...... $10.00 
876 SSOO Jet Black ..... .' .... .. .. .. ...... $10.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

(F ) LUSTERTONE COWHID E WAL LET. A pract ica l , 
yet superbly feminine bi llf old designed for con­
venience and loveli ness. 24-view window remov ­
able photo case prov ides ample room for al l her 
snapshot s, plus her credi t cards . With c hange 
purse pocket. Sure , safe snap-c losu re. Smartly 
desi gn ed of rich leather with a pear ly I uster fin­
ish and elegant ly tooled gold sta r design. Rich 
sat in I in ing. In plastic gift box . 

866 S375 Ice Blue ........................ $7 .SO 
867 S375 Pia ti nu m White ............ , .... $7 .SO 
868 S375 Scarlet Red ............. .. ...... $7 .SO 

(L) CIGARETTE CASE AND LIGHTER SET. Flip l id 
ciga rett e case holds regular and kin g size ci ga­
rette pac ks. With match ing low-l ine li ghter. 
877 S550 Jet Black ...... ................ $11.00 
878 S550 Ivory Whit e . . .................. $11.00 
(M) TRIPLE FRAME CLUTCH PURSE. For the 
smart ly groomed woman ! Double money compar t­
men t w ith detacha ble key c hai n . Charge plate 
pocket, 8-vi ew window ph oto case. Ho lds check­
book and c urren cy conveniently . Satin lined. Gift 
boxed. 
879 S600 Jet Black ...................... $12.00 
880 S600 Ivory White .............. ...... $12.00 

(G) TRIPLE FRAME SMOOTH ITALIA COWHIDE 
CLUTCH PURSE, Loads of fem inin e appeal! Has 
double money compar tment , detachable key 
chain, .c~arge plate pocke t , a-view photo case. 
Puce, l ining. D,st ,nct,ve gala-tooled decora t ion. 
869 SSOO French Blue ................. .. $10 .00 
870 S500 Kelly Gr een .. . ... . . . .. . ..... .. $10.00 
(H) SMOOTH ITALIA COWHIDE FRENCH PUR SE. 
Has ~hange compa rtme nt, 4-window photo case . 
Puce, l ,n ,ng, go ld-tooled wheat design as above. 
871 S375 French Blue ........ .. ........ . . $7.50 
872 S375 Kelly Green . ........ . ..... ... . .. $7.50 

(N) SAFFIAN COWH I DE FRENCH PURSE /KE Y· 
CASE SET. An enc hantin gl y smart ensemble, 
beautifu l ly cra f ted th roughout. Pur se has change 
pocke t, a-view remov ab le photo case. Snap- close 
4-hook keyc ase. In pl astic g ift box . 
881 S675 Pir ate Gold .......... . .. ....... $ 13 .50 
882 S675 Whisper Whit e ... . . .... . ...... . $13 .50 
883 S675 Azur e Blu e .... ..... ......... .. $13 .50 
(P) SAFFIAN COWHIDE WALL ET/ KEYCASE SET 
884 S675 Wh isper White.. ........ . . $13 50 
885 S675 Azure Blu e . ....... .. ...... . $13.!.0 
886 S67 5 Pirate Gold .... .... .. .......... $13.50 

Add 4% to your cost for City and S!ate Tax on sll items In !his catalop. 
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@ SORRENTO COWHIDE MINI BILLFOLD and KEY CASE SET. Ne west 
stvle unite s the £calurc s of a b illfold and french pur se into one com­
p:;ct accessory. Lar ge c hange purse, cred it card and p hoto holder. 
Cont ou r key case has 6 rcmov, ,blc hook s. Specify: Gold or Green. 
700/62K S750 . .. .. .... .... .... .. .. .... ............. Set $15.00 
M INI BILLFOLD only. Speci £y color: Gold or Green . 
7008 S500 . . ... ................... ... . .......... .. Ea ch $10.00 

FOR THE FINEST IN /74./5, __ . ~ ~--_ 
LEATHER ACCESSORIES • . . '{/l/Pr~,e 

~ Genuine Velva 
Calfskin 

(g GENUINE VELVA CALFSKIN ENSEMBLE. Gaily decorated .wi th a 
hand -pa int ed and embroide red floral spray ... hand- craft ed Ill so ft , 
smo oth \ ·elva ca 1£skin. C lutch p ur se a nd fr ench pur se have tri ple 
frame s. Conti nental purse ha s fram ed ch ange comp artm ent. Bi ll£o!d 
ha s removab le passca sc. Spec ify : Blu e, B one or Autumn Gold. 

DESCRIPTION STOCK NO. RETAIL 

Fren ch Pur se 851/65 S648 $12.95 
Clutch Pur se 561/65 S748 14.95 
Bill£old 151/65 S598 11.95 
Continenta l Pur se on ly 651/65 S698 13.95 
Continent al Pur se & K ey C ase Se t 651i6sK 5948 18.95 

(ID MILANO COWHIDE ENSEMBLE. Fa sh ionable and _efficient. acce ~sori es in dur ­
able, sa lin -smooth i\lilan o cow hid e, arc embellishe d with cla ssic deS1gns embo ssed 
in go ld . Billf old reaturcs miracle change pur se, re~novabl e passcase, cur re ncy 
div ider. Sec re tary -clutc h hold s contents compaclly . h enc h pur se has photo ca se . 
Key case has removabl e loops . Specify co lor: Bone, Blu e or Saddle Go ld. 

DESCRIPTION 
Billf old & Key C ase Set 
Billfold on ly 
Cigarette Case & Lighter Se t 
Fr ench Pur se 
Secre tary -Clutch Pur se 

All Items Deluxe Gift Boxed 

(Q) DELUXE CONTINENTAL 
CLUTCH. Glamor personified! Gen ­
uine baby alliga tor flap lend s ele ­
gan t emphasis to thi s beautifu lly 
hand .c rafted p ur se of buttery -soft 
Parma kid skin. Gleaming metal 
£ramed chan ge compartment; zip­
pered curren cy pocket ; pl us con­
ven ient compartments for stamp s. 
char ge cards and photos. Gi£t 
boxed. Specify color : Bone or Bla ck. 
570/50 S1250 •. ....•. .. $25.00 

ffi) SORRENTO COWHIDE CON­
TINENTAL PURSE. T rim, foldover 
clu tch comb ines the best features 
of billfold and pur se. Hand -crafte d 
in durabl e, smooth So rr en to cow• 
hide; hig hlig hted with a distin c­
t ive tooled design. Exten sion com ­
partment h old s co mb , lip stick; 
zippered bill pocket, card pocket. 
Specify color: Reel, Gold or Blu e. 
600/62 S500 . .... . .. ... $10.00 

(El PARMA KIDSKIN BILLFOLD. 
S ubtl e kid sk in with d ecora tive 
pier ced desii:;n. Remov abl e pass­
case, miracle chan ge pur se. Spec­
ify : Bon e, Red or Bla ck. 
117/50 5750 ........... $15.00 

(§) PING RAIN COWHIDE BILL­
FOLD. Classic favor ite! Rem o vabl e 
pa sscasc, miracl e change purse. 
Specify co lor: Bone, Red or Black . 

STOCK NO . 

150/675 5600 
1508 S425 
101¾67 5500 
350 67 S398 
572i67 5625 

117/21 5375 ... , .. .. ... . . S.7,50
1 

. 
See pagefl and 2 for price and sh1p~1ng ,n ormat,on. 

A<ld 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalo~ 

RETAIL 
$12.00 

8.50 
10.00 

7.95 
12.50 

w~/ 
DISTINCTIVE, HAND-CRAFTED LEATHER ACCESSORIES FOR DISCRIMINATING M EN 

@ MILANO COWHIDE BILLFOLD and (ID IMPORTED IND IA CALFSKIN (g GENUINE KANGAROO BILL- (Q) SUPERB ALLIGATOR BILLFOLD. 
KEY CASE SET. Custom-craf ted for BILLFOLD. Epitome of lux ury leat her, FOLD. Dcsii:nccl for t he man who de- ,'.'/one finer ! Crafted of select, quality 
h·-lin~ lwaul)· Rillfold has rcmov me t iculous ly hand-cra£tccl of skin, mands the finest! Beau ti fully detailed hides. carefully tanned and minutely 
al,J,, pa,,ca,, ;\lo ldccl k,·y case ha,<> imp orted fro m India. ll and-turnccl and ha nd-crafted in loni: lasting inspected £or flaws. then ma tcr iu lly 
hook>. Spc, ii). Black or Brown. edge const ruc tion. ",\de! Pass" fea- Kangaroo leat her. Features re mov- created for n lifetime of proud use 
264/ 67K S750 . . . .. . ... Set $15.00 l ure. J card pockets, cur ren cy divider. ab le passcase. cu r rency divider and Cur rency divider, 2 card porkcts. 
BILLFOLD only, Black or Brown. ( ;if t boxed. Spec ify: Black or B rown. 2 large ca rd pocke ts. Black on ly. Specify: Black or Brown. 
26 . . .. .... ... E ach $10.00 237/6 S1250 ... .. .. . . . . .. . $25 .00 237/59 S875 . .. ........ ... $17.50 283/22 52000 .. .. ......... $40.00 

ffi) MADERO KIDSKIN BILLFOLD. ;\faster 
crafted in kidsk in . the aristocrat of leat hers, 
to n..·main hcaul iful yea r af ter year. Feat ur e:,. 
removable passcasc. currency divi der, plus 
rcv my ca rd and stamp p ocket s. l la nd so mely 
1:ift hoxed . Spec ify color: Black or Brown. 
274/23 S500 . ... . . . .... .. .. ..... $10.00 

CE) SORRENTO COWHIDE BILLFOLD. Imper 
cab ly tail ored in supple Sorren to cow h ide, 
with hand-turned e,lges. Remo vabl e pass­
case , ca r d pockets. Spec ify: Black or B ro wn . 
238/62 5750 . . ... . .. . ...... .. ... $15.00 

ENGLISH MOROCCO BILLFOLD. Same sty-
ling as above, except made or fine, Joni: last ­
ing E ngl ish ;\l oroc co lea t her. Black only. 
238/ 1 S500 . .. ...... . ........... $10.00 

(§] RARE PINSEAL BILLFOLD. l land -cra£ tc d in ra re 
pinscal, famo us for lasting beauty and ~up plencs s 
due lo the na tu ra l oi ls found only in auth enti c seal 
hide . Smoo th bla ck sadd le t rim. Re mova ble pass­
case p lus 2 la rge card pocket s. Bla ck on ly. 
233/ 9 SlOOO ............ .... ... ... ..... $20 .00 

(HJ SADDLE COW HIDE BILLFOLD. Always popular! 
Feat u res un ique '' Flip-Out" pa ssc:asc- holds 20 
p hotos or cards wit hout bu lg ini: billfold. Curren cy 
divider, extra pockets. Specify color: Bla ck or Brown. 
218/25 5298 . ............... . . .. ... .. ... $5.95 
BUFFALO CALFSKIN BILLFOLD. Same fea tu res as 
ah ove, hu t fas h ioned £rom st urdy selecte d burn ished 
buffalo skin s. ~pec ify color: Black or Br own . 
218/ 29 5448 ... ......................... $8.95 

Q) TOGA COWHIDE TRIFOLD and KEY CASE SET. 
ll oo n for t he tra ve lin,:: man: St it chless t hr ee-fo ld 
holds numerous cre dit card:-; a nd p hotos , ye t remains 
slim . Ba ck pock et for currency . • \I atc hing 6 hoo k 
key case h as license holder. Specify: Black or Brown . 
293/335 5648 ......... .. ............... $12.95 
TRIFOLD only . Specify co lor: Blac k or Bro wn. 
2938 5448 ..... . .................. .. .. .. $8 .95 

(Ml DELUXE CALCUTTA CALFSKIN BILLFOLD. Heau­
t iiu l, practical. 1 lelicu lously hand-craf ted; rem ov­
ab le passcasc, J po ckets . Specify: Black or B rown. 
245/8 s1000 ........ .... .... .. .. .. .... . $20.00 

@ IMPORTED KIDSKIN BILLFOLD. ;\Jade from 
hardy prime India goa t skins, hand-wor ked to brini.; 
ou t the natural softn ess of the leather. Rcmo,·ab lc 
passcasc. currency divider. Spec ify : Bla ck or Brow n. 
245/48 5750 . .. ......... ..... .... , .. ,, . $15.00 

[El WEDGEWOOD BUFFALO CALF BILLFOLD 
and KEY CASE SET. Stitchless billf old holds 
numerous cards, photos. ye t st:iys sl im . Key case 
has license hold a. Spec ify : Blac k or Bro wn . 
259/ 5S 5500 ........................ $10.00 
BILLFOLD only. Sp,:ci£y co lor : Black or Rrown . 
2598 5375 .. .. ....... ... . .. . ··· · · · .. . $7.50 

All Items Deluxe Gift Boxed 

Matching money 
clip and secretary 

IBJ[) SEVILLE COWHIDE POCKET SECRETARY and 
MONEY CLIP SET. E flicient and elegant gi ft it ems 
a ny bu siness llH\n will ap pr eciate. Tr im secreta ry 
contains credit ca rd ho lders, mechanical pen an d 
note pad. Mat chi ng money clip has one sicle for cur ­
ren cy and th e flip si de for ca rd s or p hotos. Gift 
box ed. Spe cify co lor: Bla ck or B row n. 
286/7S s1000 ................... .. . Set $20.00 
2868 5750 Secretary only . • •..••..• • . .... $15 .00 
201 /7 S250 Mone y Clip only • •• .. ... ••. . . • $5.00 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog 81 
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His AND HER~
.--" E·3 LADIES' FOLDING CASE - Petitpoint design. Im• 

· • ~ ported. Includes 3 handled implements, polished nickel 
· olated. natural leather case. Cranberry or Lemon. 

MANICURE SETS 6824 S650 ............ . ............•. $10.00 

aua1a, Cut1e,y """ 1
• 88 E•4 THE PERFECT AND PRACTICAL GIFT - Natural top 

The latest custom designed cases in high ~rain cowhide case, suede hlinedd
I
. dlmfpo

II
rted 

I
I.mhpledm~~~t 

. . • • • 1nclud1ng 3 shell or ebony an e u y po Is e 
fas hion colors conta1n1ng finest quality 1m• r.ur• imol•ments, to match the color of the case. 
Ported hot forged surgical steel implements 6827 S813 Men's-Colors: Brow.n or EbLony $$

1
1r

5
5g 

• 6822 S8·13 Ladies'. Alabaster White or ,me . for better grooming. 

M St Of the ladies' sets - feature new ever- E·5 THE IDEAL GIFT FDR HER -: Features nicke l plated 0 
. . and poli shed cuti cle scissors, nail sc issors, cuticle nip• 

lasting "SAPPHIRE DIAMOND" nail files. pers. Butler soft natural genuine leather zipper case, 

E·1 COMPACT MAN!CURE SE,! - .2 i?Cissors, 2 han.dled ~~;gesI/fJh~~ _I'.~i~~: .~ '.a.n.~e.r?.~~ -~z·u·r~. ~lue. $lS.OO 
implements, tweezers and 5 nail f i le. Suedene lined. 6829 5975.Men's- Colors: Brown or Ebony $15.00 
Blue. or Bone. 
6818 S390 Ladies' . . ... . .......... . ....• 
6817 S390 Men's-C olors: Brown or Ebony . 

$6.00 
$6.00 

E·2 FOR "THAT" MAN - Top grain natural cowhid.e 
zipper case. Toe nail nippers, cuticl e scissors, 5" nail 
file pusher•scraper in ebony or shell handle to match 
color of case, tweezers and nai l clipper s. Suede leather 
lin ed. Brown or Ebony. 
6821 S650 .. . . · . . . ..... . .. . .. . , . . ... · $10.00 

E·6 DIFFERENT AND PRACTICAL MANICURE SET - Im• 
ported. Includes cutic le scissors, heavy_ duty sclssqrs, 
tweezers nippers 6" nail f i le, 3 gallal,th handled Im• 
plements'. Natura/ top grain cowhide case. Alabaster 
White or Cranberry. 
6836 S1170 Ladies' ......•... • .. . . . , • • • 
6835 s1110 Men's: Zipper case. 

Colors: Brown or Ebony. . ... 

$18.00 

E•7 JUST FOR HER - Top quality Imported instruments 
featurin g nippers, scissors (cut icle, nail , ut ility), pusher, 
cleaner, nail buffer , 6" nail file. Case is fine velour 
cowhide. Mandarin Red or Sky Blue. 
6838 S1625 . . . . . . . . . . . .. . . ... . . . .. . . . $25.00 
6837 S1625 Men's-Ol ive Tan or Bronze . . $25.00 

E-8 IMPORTED JEWELRY CASE - Quality implements. 
Alarm clock on fold back easel. Compartmented jewelry 
case has protective removable parts. Size: 8¼ " x 4½" 
closed. Soft natura l top grain cowhide case. Ebony with 
Red lln in~ or Brown with Tan lining. 
6892 S1788 Men's .. .. • . .. . . .. .. . . . . . . . $27.50 
6893 S1788 Ladies'. Coral or Sky Blue.... $27.50 

E-9 FOR HOME, OFFICE OR TRAVEL - Combinatlo_n 
clothes brush, manicure set, shoe horn fe.atur e_s toe na!I 
clipp er, cut icle scissors, tweezers, 4" fi le, f inger nail 
clioo er Too grain cowhide case. Brown or Ebony. 
6890 S

0

715 ...... •.. .. ••...........•. $11.00 

E•I 

A. STERLING BABY PICTURE 
FRAME. 3 1/2" diameter. Gift 
Boxed. 
548 S445 ........... $6.70 

• B. S T E R L I N G P I C T U R E 
FRAME. Rectangle Shape 3 1/4" 
x 4 1/4" Bri g ht Fi n ish. Gift 
Boxed. 
55 1/3 S570 .. ... ... . $8.55 

STERLING PICTURE FRAME. 
Rectangle Shape 5" x 7" Bright 
Finish. Gift Boxed. 
551/5 S1155 . . . . .... $17.35 
STERLING PICTURE FRAME. 
Rect ang le Shape 8 " x 10" 
Bright Finish. Gift Boxed . 
551/8 S1875 ....... . $28 .25 
C. STERLING BABY PICTURE 
FRAME. Oval Shape 31/4" x 
4¼" Bright Finish. Gift Boxed. 
550 S445 . . .... .... . $6 .70 
D. STERLING PORRING ER 
DISH. Diameter 4 ". Beautifu f 
Pierced Hand le. Gift Boxed. 
527 S1200 ..... ... . $18 .00 
•one frame illu st rat ed 

STERLING 

E. STERLING BABY GOBLET. 
Height 4 %". Gift Boxed. 
17 S1250 ... . . . ... . $18.75 
F. STERLING BABY CUP. Hgt. 
2¾" d ia. 2 13/i/' . Hol low Han• 
die, Ins ide bri ght 24K Go ld 
Fi'nish. Gift Boxed. 
52 S1110 . .. ...... . $ 16.65 
G. STERLIN G BABY CUP. Hgt. 
2¼ " dia . 2%". Hollow Han­
dle, Insid e bri ght 24K Go ld 
Finish. Gift Boxed. 
50 9 S985 .... . . .... $14.75 
H. STERLING BABY CUP. Hgt. 
2 •r..' ' di a. 2¾". Hollow Han• 
die , In side br ig ht 24 K Gol d 
Finish. Gif t Boxed. 
513 S820 .. . . . ... ... $12.30 
I. STERLING BABY JU ICE 
CUP. Hgt. 1%" dia. 2¼", In• 
side bright 24 K Gold Fini sh. 
Gift Boxed. 
510 S520 . ... . ... $7.80 
J. STERLING 2·Pc. MILITARY 
COMB and BRUSH SET. Nylon 
Bristl es. Embossed Border De• 

sign. Sat in•Lined Box. 
652 S6 10 .... ... . .. . $9 .15 
K . STERLING BABY SPOON. 
Curved Handl e. "V irgini a" pat • 
tern. Gift Boxed. 
301 S300 .... . ...... $4.50 
L , STERLING 3•Pc. FEEDING 
SET. Long Ha ndl e Fee d i ng 
Spoon. Baby Spoon and Fork 
"Vi rginia" patt ern. Sati n•Lined 
Box. 
300/3 S895 .. . .. .. . $13 .45 
M. STERLING 3 ·Pc. JR. SET. 
Knif e, Fork and Spoon. " Vir• 
ginia " patt ern . Sat in•Lined Box. 
302 S1095 . . . . . .... $16.45 
N . STERLING 2•Pc. BABY SET. 
Fork and Spoon. "Vir ginia" 
pattern . Satin •Lined Box. 
300 S55 0 . . . ... ..... $8 .25 
0 . STE RLIN G 2· Pc. BA BY 
GIRL COMB and BRUSH SET. 
Nylon Bristl es. Embossed Bor• 
der Design. Sat in•Lined Box. 
650 S715 ... .. . . ... $10 .75 

P. STERLING BABY TOOTH· 
BRUSH. Available in Pink and 
Blue. Extr a replaceable Refills. 
Beaut iful Plast ic Gift Box. 
306 S475 . .. .. .... .. $7.15 

Q. STERLING 3·Pc. BABY SET. 
Fork, Spoon and Teethin g Rat• 
ti e wit h Pearlized Ring . " Vir• 
gini a" patt ern . Sat in•Lined Box. 
300/523 S78 0 . .. . .. . $11 .70 

R . STER LING TEETHING 
RING RATTLE. In Whit e, Pink, 
Blue . Pearl ized Ring. Space for 
Record of Birth . Sat in• Lined 
Box. 
523 S235 . . .... . . . .. $3.50 

S. STER LI NG DU MB•BELL 
RATTLE. Length 31/a" Popular 
Toy . Gif t Boxed . 
52 5 S520 .. . . .. .. . .. $7 .80 

T. STERLING LONG HANDLE 
FEEDING SPOON. "Vi rgini a" 
patt ern. Gift Boxed. 

See pages I and 2 for price and shipping information. 
303 S345 . . . . ..... .. $ 5.20 

Add 4'lc,) to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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With hollow handle fort ed blade. 
SGC 5417 .......... $6.95 

,------
Handsome Cherry Wood Storage Chest lined 
with blue faille. Hinged cover. Fits most 
drawers. Holds 74 pieces - se rvice for 12. 
Available with any set of Stegor. 
930/1 2C S597 Wt. 3 lbs ........... . . $9.95 

ICED BEVERAGE SPOONS 

Set of 8 In att ractive gift .box. Specify 
pattern . STEGOR 

Chanson, Sea Wave, Sandlewood 
8AH S537 . . .. .... .. ..... . .... .... $8.95 

COCKTAIL OR OYSTER FORKS 
Set of 8 in attra ctive gift box. Specify 
pattern . STEGOR 

Chanson, Sea Wave, Sandlewood 
SAC S537 .. . ........ ..... . . ..... . $8.95 

/ 

/ 
/ 

5·PC. SERVING SET 
STEGOR 

Includes, butt er knife, sugar spoon, cold 
meat fork, gravy ladle, pierced serving spoon 
In gift box. Specify patt ern. 

Chanson, Sea Wave, Sandlewood 
5AH S537 . . . . . .. . ...... . . $8.95 

All 50 pc. sets shipped in permanent 
home storage trays. 

l \.J J C:, .1. L\.JV.n.. 
"'---._/ PRODUCTS OF GORHAM COMPANY 

o IA i l 'JL bc,k', 

stainl ess shown 
approximately ¾ actual size 

From the most aristocrat ic source of quality tabl~ware - G.ORHAM! Elega!1t 
design and craft smanship in carefree solid stainless. Price - a mere pit ­
tance for a l ifetim e of enjoyment! 

STEGOR STAINLESS SET COMPOSITION 
24 PC. SERVICE FOR 6: 6 each - t~aspoons, place spoons, place forks, 
Hollow Handle Forged Blade place knives. 24AH s1797 wt. 4 tbs .......... . $29.95 

so PC. SERVICE FOR 8: 16 teaspoons, 8 each - J?lace spoons, place forks, 
salad fork s, Hollow Handle Forged Blade place knives, 2 tablespoons. 
50AH S2997 Wt. 6 lbs .... .. . . ..... . .... . ...... . . ... . . .......................... . $49.95 

74 PC. SERVICE FOR 12: 24 teaspoons 12 each - P!ace spoons, place 
forks, salad forks, Hollow Handle Forged Blade place knives. 2 tablespoons 
(In 930/ 12 Che s t) 74AH S4797 Wt. 9 lbs . . ............... . . . ................ . $79.95 

Please specify pattern when ordering. 
see pa11es 1 and 2 for prica and shipping Information. Add 4% to your cost for City and Stat• Tax on 111 Item, In this catalo• 

GOLDEN FLOWER GARDEN MARTEZ 

Dishwater Safe - Traditional and Contemporary Design - Never Needs Po lish ing 

A. EILEEN - Quality stainless at budget price. 50 
Piece service for 8. Shpg. wt., 6 lbs. 
E50 S975 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . $14.95 
60 Piece service for 8 - includes 2 tablespoons 
and 8 iced teaspoons. Shpg. wt., 8 lbs. 
E60 51195 .. .... ......... . .... . .... . $18.50 

8. MODERN ELEGANCE - Forged stainless steel com­
bined with graceful ebony handles. Lustrous satin 
finish. 58 Piece service for 8 - includes 8 iced 
teaspoons. Shpg. wt., 8 lbs. 
MESS Sl995 . . . . . . . . . . .• . . . . . . . . $30.00 

C. GOLDEN ROGET - Unique style in 22 Kerat elec­
tro gold plated flatware. Perfect balance. Open 
sculpture work. Pierced and etched. 50 Piece 
service for 8. Shpg. wt., 6 lbs. 
GR50 S6995 . . . . . . .. .. ......... . . .. $100.00 
60 Piece servica for 8 - includes 2 tablespoons 
and 8 Iced teaspoons. Shpg. wt., 8 lbs. 
GR60 S8450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $139. 50 
Also available In stainless steel. Design has look 
of exquisite sterling. Never needs polishing. 60 
Piece service for 8 - includes 2 tablespoons and 
8 Iced teaspoons. Shpg. wt., 6 lbs. 
SR60 S4495 .. . . . ......... . ......... $69.50 

D. SPARTAN - Contemporary simplicity with the 
charming contrast of florentlne finish handles and 
mirror finish blades, tines and bowls. 64 Piece 
service for 8, including 8 serving pieces. Shpg. 
wt .. 8 lbs. 
SP64 52495 . . . ... $37.50 

E. GOLDEN FLOWER GARDEN - 22 Karat electro 
gold plated. Raised engraved all-over floral handle 
reminiscent of romantic 18th century flower gar• 
dens. 50 Piece service for 8. Shpg. wt., 6 lbs. 
GFG50 S6995 . . . . . . . . . . . . . .. .. $100.00 
60 Piece service for 8 - includes 2 tablespoons 
and 8 iced teaspoons. Shpg. wt., 8 lbs. 
GFG60 58450 .... .. . ... .......... . $139.50 

F. MARTEZ - The lustrous satin finish and recessed 
oxidized pattern echoes the elegance of Mediter­
ranean styling. 50 Piece service for 8. Shpg. wt., 
6 lbs. 
MASO S2795 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $42.00 
60 Piece service for 8 - includes 2 tablespoons 
and 8 iced teaspoons. Shpg. wt., 8 lbs. 
MA60 53397 ... . . .. ....... . .... . ... . $51.50 

See pages I and 2 for price and shipping information. 
Add 4% to your cost for City and State Tu on all items In this catalog. 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 

G. GOLDEN LADY JOANN - Detailed floral and leaf 
e1r.hed borders adorn the pierced handles. Hand 
finished in 22 Karat gold electro plate. 50 Piece 
service for 8. Shpg. wt., 6 lbs. 
GLJ50 57495 . . . . . . . . . . . . . . . . $120.00 
60 Piece service for 8 - includes 2 tablespoons 
and 8 iced teaspoons. Shpg. wt., 8 lbs. 
GU60 S9995 . .. .. . ... . .. .. .. . ..... $157.50 
Also available in stainless steel. Richly oxidized. 
Satin finish with soft tone of pewter. 60 Piece 
service for 8 - includes 2 tablespoons and 8 
iced teaspoons. Shpg. wt., 8 lbs. 
5U60 S5995 . .. . .. .... .. .. . .. ..... . . $90.00 

H. CROSSPOINT - A simple yet highly effective 
design for the contemporary or casual table set­
ting. Satin finish handles inlaid with horizontal 
walnut-textured nylon. 50 Piece service for 8. 
Shpg. wt., 6 lbs. 
CR50 S1875 . . . . . . . . . . . . . . . . .... . $28.50 

I. GOLDEN MODERN - Exciting tapered contour. 
The ultimate in contemporary styling. 22 Karat 
gold electro-plated. 50 Piece service for 8. Shpg. 
wt., 6 lbs. 
GM050 S6995 . . . . . . $100.00 
60 Piece service for 8 - includes 2 tablespoons 
and 8 iced teaspoons. Shpg. wt. , 8 lbs. 
GM060 S8450 . . . . . . .. . ... ... . . . $139.50 
Al~o available as "ASTRO" in stainless steel. 50 
Piece service for 8. Shpg. wt., 6 lbs. 
A550 S2697 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$39.95 
60 P~ce service for 8 - includes 2 tablespoons 
and 8 iced teaspoons. Shpg. wt., 8 lbs. 
A560 S3297 . . . . . . .. .. . . .......... . $49.95 
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ALVIN STERLING FLATWARE 
PLEASE SPECIFY PATTERN 
CHOICE AND ORDER 
CHEST NUMBER 

PLACE-SETTING PIECES 

Teaspoon 
Place Fork 

Place Knife 
Place Fork, large 

Place Knife, large 
Salad, Pastry or Fish Fork, Ind. 

Cream Soup Spoon 
Place Spoon 

Spreader, Hollow Handle 
Spreader, Flat Handle 

OTHER PLACE PIECES 

Cocktail or Oyster Fork 
Coffee or Cocktail Spoon 

Dessert, Cereal or Oval Bowl Soup Spoon 
Iced Beverage Spoon 

Steak Knife, Ind. (30 day delivery) 
Fish Knife, Ind. (30 day delivery) 

SERVING PIECES 

Bonbon or Nut Spoon 
Butter Serving Knife 

Butter Pick or Olive Fork 
Cold Meat or Buffet Fork 

Gravy Ladle 
Jelly Server 
Lemon Fork 

Pie or Cake Serving Knife 
Salad or Serving Fork 

Salad or Serving Spoon 
Sugar Spoon 

Table or Serving Spoon 
Table or Serving Spoon, Pierced 

Tomato or Flat Server 

CARVING SETS 

Roast Carving Knife 
Roast Carving Fork 

Steak Carving Knife 
Steak Carving Fork 

Carving Knife 
Carving Fork 

PLACE SETTINGS 

4-pc. Place Setting 
Knife, Fork, Teaspoon and Salad Fork, Ind. Place Size 

Place Size, large 
5-pc. Place Setting 

Knife, Fork, Teaspoon and Salad Fork, Ind. 
and Cream Soup or Place Spoon 

Place Size 
Place Size, large 

6-pc. Place Setting 
Knife, Fork, Teaspoon, Salad Fork, Ind. 

Cream Soup or Place Spoon and H.H. Butter Spreader 
Place Size 

Place Size, large 
SPECIALTIES 

Spring Bud Bar Knife 
Chateau Rose Child's Set - Knife, Fork & Spoon 

Chateau Rose} Baby Set - Spo?n & Fork 
Spring Bud_ French Scroll Infant Feeding_ Spoon 

3-pc. Feeding Set 

SET PRICES 

16-pc. Set Four 4-pc. 
Settings 

Place, 

Place Size 
Place Size, large 

30-pc. Set Six 5-pc. Place-
Settings 

Place Size 
Place Size, large 

40-pc. Set Eight 5-pc. Place-
Settings 

Place Size 
Place Size, large 

52-pc. Set Eight 6-pc. Place-
Settings, plus 2 
serving spoons, butter Place Size 
knife and sugar spoon Place Size, largo 

76-pc. Se\ Twelve 6-pc. Place-
Settings, plus 2 
serving spoons, butter Place Size 
knife and sugar spoon Place Size, large 

:~ot available in Eternal Rose or Pirouette. 
" ailable ,n Pirouette & Eternal Rose only. 

- - -
!NNot available In Eternal Rose, Spring Bud or Pirouette. 

ot available in Eternal Rose. 

BRIDAL BOUQUET 
SOUTHERN CHARM 

PIROUETTE 
SPRING BUD 

FRENCH SCROLL 
CHATEAU ROSE VIVALDI 
ETERNAL ROSE PRINCE EUGENE 

!AL S630 . .. ... $10.50 !PE S750 ...... $12.50 
2AL S975 . ... . . 16.25 2PE Sll55 . . . .. 19.25 
3AL S870 . .... . 14.50 3PE Sl020 . . . .. 17.00 
4AL Sl200. .. 20.001 4PE Sl560 . . ... 26.00 
SAL SIOSO . .... 17.501 SPE Sl095 . . . .. 18.25• 
GAL S825 . . .... 13.75 GPE S975 . .. . . . 16.25 
7AL S810 ... ... 13.501 7PE S960 ... . . . 16.00• 
BAL S810 . ... .. 13.502 SPE S960 ... ... 16.006 

9AL S585 . .... 9.75 9PE S675 . . . . . . 11.25 
lOAL S585 . .... 9.75• !OPE S675 . .. .. . 11.25• 

llAL S585 .. . . . . 9.75 llPE S720 ... 12.00 
12AL S405 ... .. . 6.75• 12PE S480 . . . .. . 8.00• 
12AL S870 ... .. 14.501 13PE Sl 110 . .. .. 18.50• 
14AL S810 . .. .. 13.50 14PE S960 .... . 16.00 
!SAL Sl005 . ... . 16.751 15PE Sl200 .. . .. 20.00 
! GAL Sl020 . ... . 17.001 16PE Sl 050 .. .. . 17.50 

17AL S750. '' .. 12.50• 17PE S9i0 , .... . 15.00• 
19AL S960 16.00 19PE Sl 50 ..... 17.50 
20AL S750. : . . . . 12.50• 20PE S750 .. . .. . 12.50• 
23AL Sl590 . . . .. 26.50 23PE Sl950 . . . . . 32.50 
25AL S 1590 . . . . . 26. 50 25PE Sl950 .. . . . 32.50 
26AL S960 .... . . 16.00• 26PE SIOSO . . ... 17.50 
27AL S750 ..... . 12.50• 27PE S750 . . . . . 12.50• 
28AL Sl590 . .. . . 26.50 28PE Sl 710 . . .. . 28.50 
29AL S2385 . . ... 39. 75• 29PE S2550 ... . . 42.50 
30AL S2385 .. . . . 39. 75• 30PE S2550 . . . . . 42.50 
31AL S960 .. .. .. 16.00 31PE SIOSO ... . . 17.50 
33AL Sl590 . . . .. 26.50 33PE Sl950 ... .. 32.50 
34AL S 1590. . . . . 26. 50 34PE Sl950 . .... 32.50 
35AL S2160 .... 36.00• 35PE S2400. 40.00 

36AL S2130 .. . . . 35.50 1 36PE S2160. ... 36.00• 
37AL S2130 ... . . 35.50 1 37PE S2160 .. . 36.005 

39AL Sl350 .. . .. 22.50• 39PE Sl515. .. . . 25.25 
40AL Sl350 . .... 22.50• 40PE Si5 15 . .. . . 25.25 
41AL Si650 . . ... 27.507 ·· · ··· · ... . .. .. 
42AL Sl650 .. . . . 27.507 ········ ·. ..... 

43AL S3300 .. ... 55.00 43PE S3900 ... . . 65.00 
44AL S3705 .. ... 61. 751 44PE S4380 . ... 73.00• 

45AL S4110 . .. . . 68.50 45PE S4860 .... 81.00 
46AL S4515 ... .. 75.251 46PE S5340 . ... .89.00• 

47AL S4695 . ... . 78.25 47PE S5535 ... . . 92.25 
48AL SSIOO .... 85.001 48PE S6015 .. . . . 100.25• 

49AL S870 . . ... . 14.50 . . . . . . . . . . . . . . . 
50AL S2130 .. . .. 35.50 . . . . . . . . . . ·• ··· 51AL S930 ...... 15.50 . .. .... .. . . .... 
52AL S570 .... .. 9.50 .. .. . .. .. · · ·· · 53AL Sl485 .. ... 24.75 ····· · ··· · . . . . . 

54AL Sl3200 .. 220.00 54PE Sl5600 . . . 260.00 
55AL Sl48 20 . . 247.00 1 55PE SI 7520. 292.00• 

56AL S24660 . . 411.00 56PE S29160 . . . 486.00 57AL S27090 .. 451.50 1 57PE S32040 . . 534.00• 

58AL S32880 .. 548.00 58PE S38880 . . . 648 .00 
59AL S36120 .. 602.001 59PE S42720 . . . 712.00• 

GOAL S42660 . 711.00 60PE S50280 ... 838.00 
61AL S45900 . 765.001 GIPE S54120 . 902.00• 

62AL S61440 . . 1024.00 62PE S72420 .. . 1207.00 
63AL S66300 . . 1105.00 1 63PE S78180 . . . 1303.00• 

•Not a,ai lable In Vivaldi. 
•Not available in Prince Eugene. 
7Available in Pirouette only. 
Prices subject to change without notice. 

because you love 

to set a perfect table .•. 

NATIONALLY ADVERTISED 

ALVIN 
STERLING 

IS FOR YOU! 
• ALWAYS CORRECT 

ALVIN is for people who live gra­
c iously ... it fit s the life of hosp i­
ta lit y! Good taste is evi dent in every 
gleaming piece . Distinguished at the 
most fo rmal d inner, ALVIN is warm 
and lovely at " breakfast for two." 

• ENDURINGLY TIMELESS 
With a fla ir fo r fashion ! Designs 
eterna l as a remembered melod y ! 
Throughout your l ifetime and for gen­
erations to com e, ALVIN grows only 
lovelier with age. 

DRAWER CHEST-O ver­
lapping drawer chest, 
sturdily constructed for 
a lifetime of service. 
Holds 228 pieces plus 
12 dinner knives. Lined 
in Pacific Silver Cloth 
to prevent tarnish. The 
hardware includes brass 
na me plate, hinged 
cover stop, matching 
s haded handles a nd 
drawer pull. Available 
in Fruitwood, Walnut or 
Mahogany. 19 '/8 " x 
121/s" X 6'/4". Ship, 
ping wt., 16 lbs. 
1401 S2450 .. . $41.00 

IMPORTANT NOTICE 
Due to the rise in prices on Sterling 
Silver because of the removal of gov­
ernment regulations, prices on items 
on th is page reflect the latest price 
increases, ef fective July 1, 1968. 

Future prices subject to change with­
out notice. 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catalog. 87 



A FREE FORM PARTITIONED 
RELISH DISH. 81/2" long. Clear 
Crystal on Ho l low Ster lin g 
Base. Gift Boxed. 
108 S565 Wt. 3 lb s .... . $8 .50 
B. BRIDAL KNIFE . W/Lily of 
Valley Spray. Ster li ng Handle . 
Forged Sheffie ld St a inl ess 
Steel. Mirro r Finish Blade. Ser• 
rated cuttin g edge. "P lain 
Pointed ." Satin -Lined Box. 
44O-2OBK S54O ...... $8. 25 
C. LETTER OPENER. Sterlin g 
Silver Handl e. Sta inl ess Stee l 
Blade. Gift Boxed. 
441-24 S265 ... ... ... $3.95 
D. BUD VASE. Hgt. 11 ". Deli­
cate Hand Cut Wheat Spray on 
Fine Crysta l Mounted Hol low 
Sterlin g Base. Gift Boxed. 
101 S55O Wt. 2 lbs ... .. $8 .25 
BUD VASE. Height 7" . (Same 
as above) . 
100 S415 Wt. 2 lbs .... . $6.25 

E. MIX I NG or MART I NI 
PITCH ER. Hgt. 9". Clear Crys­
ta l on Hollow Sterlin g Silver 
Base. Capacity over 2 pt s. with 
12" glass stir rer. Gift Boxed. 
111 S7O5 Wt. 4 lbs .... $10 .60 
F. PUNCH LADLE. Lengt h 
15" . Long Silverplated Ladle 
with Sterling Ha ndl e. Gift 
Boxed. 
441-33 S153O ...... $22 .95 
G. PIE SERVER. Sterl ing Han­
dl e. Stai nless Stee l Blade. Ser­
rated cuttin g edge. Gift Boxed. 
441 -02 S37O ... ..... . $5 .55 
H. 4-Pc. STERLIN G GOLD 
LINED CORDIAL SET. 3" high 
x 1%" diamete r . Weig ht ed 
Base. Sat in-Lined Box. 
28/4 S168O Wt. 2 lbs .. $25.20 
6-Pc. STERLING GOLD LINED 
CORD IAL SET. ( Sa m e as 
above.) 
28/6 S252O Wt. 2 lbs .. $37 .80 

I. 2- Pc. LEMON SET. Dish 
6¼" diame ter. Crysta l on Hol­
low Sterlin g Base. Fork 51/a" 
long. Gift Boxed. 
119 S745 Wt. 3 lbs . .. . $11.20 

J. PIE LIFTER. Ster ling Han ­
dle. Sta inl ess Stee l Blade. Gift 
Boxed. 
441- 0 1 S37O . ... .. ... $5 .55 

K. CAKE BREAKER. Sterling 
Handle. Makes cake cutting 
easy. Gift Boxed. 
441 -09 S46O ... ... ... $6 .90 

L. CASSEROLE or VEGETA­
BLE SERVER S. 121/2" long. 
Ster ling Handl e. Silver Plated 
Servers. Gift Boxed. 
441 -27 S9OO .. . .... . $13 .50 

M. 2-Pc. SALAD SET. Ster lin g 
Hand les. Beaut ifully gra in ed. 
Imported French 0 1 ivewood 
Spoon and Fork. Gift Boxed. 
441-12 S78O ....... . $11.70 

N. BIRTHDAY CAKE KNIFE. 
Sterlin g Handle. Forged Shef­
field Sta inl ess Steel Mir ror 
Finish Blade. Serrat ed cutti ng 
edge. Gift Boxed. 
441 -20 S460 .. .... ... $6.90 
O. Sterlin g Handled Stainless 
Stee l PASTRY SERVER TONG. 
Gift Boxed. 
441-60 S945 ........ $14. 20 
P. Sterling Handled Stain less 
Steel SALAD SERVER TONG, 
Gift Boxed. 
441-64 S995 ........ $14.95 
Q. COMBINATION BOTTLE & 
CAN OPENER. Sterli ng Hand le, 
Sta inl ess Mirror Finish Opener. 
Gift Boxed. 
441-34 S415 ..... . ... $6 .25 
R. STER LIN G SILVER BELL 
SHAPED CANDLE SNUFF ER­
Lengt h 10". Walnut or Black 
Grained hand le. Gif.t Boxed. 

5 72 S43O . . . . . . . . ... . $6.4 

A. STERLING FRENCH SCROLL COFFEE AND TEA 
SERVICE - The ultlm1t1 In I sterlln1 tH service. 
A treasure to own and use. 4-plece set consisting 
of Coffee, Tea, Sugar and Cream. Shpg. wt., 15 
lbs. 
• 301 S85500 . .. . . . .. ............ $1425.00 

Silverplattd Trey. Ovtrell length 281/," . Shpg. wt., 
8 lbs. 
•RC25A 59900 . .. .. .. .. . . . . . . . .. . . $165.00 

8 . STERLING 3-LIT£ CANDELABRA - Plain design. 8 
way breakdown. Hel1ht 12¾ ". Spread 111/a" 
Shp1. wt., 5 lbs. 
257 /13 S4800 . . .. . . . . . .. . . . . . $80.00 Heh 

C. STERLING GOBLET -Col onial reproduction. H11ght 
6 ¼ ". Pia In. Shp1. wt., 2 lbs. 
249P S2400 .. . . . . .. . . . . . . . . .. . . $40.00 

Same as above, except eold lined. 
2490 S2520 . . . . . .. . .. . . . • . $42.00 

D. STERLING BUD VASE - Height 6¼" , Shpg. wt.. 
2 lbs. 
254 S750 . . . .. . . . . .. .. . . . . . . . .. . . $12.50 

E. STERLING CANDLESTICKS - Plain border. Height 
3". Diameter 3". 
386X S800 . . . . . . . . ... . . . . .... $12.00 Pair 

F. STERLING CANDLESTICKS - Hollow cup. Plain 
border. Height 4i1,", Diameter 31/,". 
611 S1445 .. .. .. .. . . . . .. . . . $21. 70 Pair 

G. STERLING COASTER SET - Bead border. Dlame• 
tor 4 ". Shpg. wt., 5 lbs. Set of 4 
6/ 4 S775 . .. ................ .. $11.60 Set 

H. STERLING COMPOTE - Gadroon pierced borders. 
Height 6" Diameter 6" . Shpg. wt., 3 lbs. 
61GP Sl175 . .. .. .. . .. . . .. . .. .$17.60 

I. STERLING COMPOTE - Gadroon pierced borders. 
Height 3" . Diameter 6" . Shpg. wt. , 3 lbs. 
62GP Sl0 25 . . ..... . ............ ... $15.40 

J. STERLING SALT & PEPPER Mill SET - Height 
21/," . Shpg. wt. , 3 lbs. 
238/ 2 S1335 . . . .$20.00 Set 

K. STERLING SALT & PEPPER SET - Glass lined. 
Gadroon borders. Height 5". Shpg. wt .. 3 lbs. 
242G S885 . .. .. .. .. . .. . $13.30 Pair 

•Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

See pages I and 2 for price and shipping information. 
Add 4% to your cc, t ror City and St•te Tax on all items In thi. catalog. 
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L. STERLING SALT & PEPPER SET - Glass lined. 
Thread border Height 5" . Shpg. wt., 3 lbs. 
244X S555 . . . . . . . . .. $8.30 Pair 

M. STERLING SALT & PEPPER SET - Glass lrned. 
Gadroon border. Height 41/1 " . Shpg. wt .. 3 lbs. 
248G S1385 . .. . .. . .. • .. .$20.80 Pair 

N. STERLING CANDELABRA - Plain border. 3 Lite., 
Height 61/a". Spread 9". Base diameter 3'/4" . 2-
way breakdown. Shpg. wt .. 5 lbs 
336/ 387P S32.30 . . . . $48.40 Pair 

O. HURRICANE LAMP - Sterling Silver base. Plain. 
Height 10". Diameter 31/,". Shpg. wt. , 4 lbs. 
44/ HC S2000 $30.00 Pair 

P. STERLING CANDLESTICKS - Plain border. Height 
3¼ ". Base diameter 31/,". Shpg. wt., 3 lbs. 
44P SI065 . • • . . . . . . . . .. .. ..... $16.00 Pair 

Q. STERLING CIGARETTE BOX - Perfect design for 
engraving. 3¾ "x3¼ 11xl ½" Mahogany liner for 
regular or king size. Shpg. wt .. 4 lbs. 
141 52640 . $44.00 
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(A) DOUBLE FOOD WARMER. Two ! •qt. removable oven­
proof glass liners. Silverpla ted covers. Pierced gallery 
design with two 12-hr. candle warmers. 15½" long. 
1075 S2B50 Wt. ll lbs. .. .... . ... . . . $42.75 

(B) 2-PIECE "EPERGNE" CENTERPI ECE. Perf ect for flow­
ers or f ruit s. Crystal clear cut glass bowl and heavi ly 
silverplated pedestal. Hand applied " Rose Scroll " border. 
8" diameter. 
1098 S895 Wt. 3 lbs. . . .. $13.50 

(C) CONSOLE CANDLESTICKS. Dainty console candlesti cks 
will certainly enhance any table setting. Hand applied 
"Rose Scroll" border. 4½" tall . 
1099 S1350 Wt. 3 lbs. ... ... . . .$20.25 

(D) SILVERPLATED ELECTRIC CARAFE. Keeps coffee warm 
for hours in "Pyr ex" heat-proof glass carafe. Thermo­
stati cally controlled . UL approved. JO-cup capacity . 
1009 S1615 Wt. 5 lbs. ...... . .$24.75 

(E) MERRY·GO-ROUND RELISH SERVER. 3 clear glass cups 
and ladles nest in revolving silv er tr ay. Sculptu red 
handle and post . "Wind sor" border. 10" di amet er. 
1000 S940 Wt. 4 lbs..... .. .. . . . . . .$14.00 

(F) WATER GOBLET. Jumbo-size goblet enhances any table 
setting. Gold lined. 12-oz. capacity . 6½" high. 
1087 S595 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $9.00 

(G) WINE GOBLET. Now enjoy your favorit e wine served 
in this gold lined goblet . 6 oz. capacity. 5¼ " high . 
1027 S525 . . . . . . . $7.75 

(H) CHAMPAGNE GOBLET. Liven you parti es with thi s 
beautifully gold lin ed champagne goblet . 4" high. 
1026 S525 . . . . . . . . . . . . . . . . ........ . .. . . . $7.75 

(J) SHERBET CUP. Serve your dessert in this delightful 
gold lined sherbet cup. 3" high. 
1025 S525 . .. . .. . . . . . .. $7.75 

(K) MINT JULEP CUP. Authenti c II oz. mint julep cup is 
sui table for engraving. Heavily si lverplated. 
1051 S525 Silver Lined... .$7.75 

(L) FOOD WARMER. With 2-qt . oven-proof glass liner . 
I 2-hr. candle warming unit keeps food warm. Sculpt ured 
legs and handle. Heavily sil verplated. 
1007 S1465 Wt. 7 lbs.. . . . . . . . ... . $22.00 

(M) 3-COMPARTMENT SERVER. Graceful curved design 
form s a fluted three-sectional handled server. 10½" . 
1092 S940 Wt. 3 lbs. .... . . . .. , .. , . . $14.00 

(N) SUTTER DISH. " Shell and Gadroon" borders. 
Removable glass liner . Holds ¼ lb. sti ck . 9" long. 
1093 S525 Wt. 2 lbs.. .. . . . . . . $7.75 

(P) BREAD TRAY. " Shell and Gadroon" border ; " Engli sh 
engraved cent er. 12¾" long. Heavi ly silverplat ed. 
1094 S465 Wt. 2 lbs .. . . . .. .. ................. $7.00 

(R) JAM AND JELLY SERVER. 2 sparklin g crystal ja rs 
wit h silverpl ated covers and serving spoons. Tray has 
" Shell and Gadroon" border. 9" long. 
1020 S750 Wt. 2 lbs.. . . . . $11.25 

(S) "Fl UTEO" SON-SON DISH. For nuts and candy. 
1095 S360 5½" . ... .. . ... , . . ... . . . ... .... .. . $5.50 

(T) CASSEROLE SERVERS. Oven-proof line r. Decorativ e 
handles and legs. Pierced frame. Heavily silverpiate d. 
1018 S895 I -qt. size - Wt. 4 lbs. . . .$13.50 
1019 S1195 2-qt. size - Wt. 7 lbs.. . . . . . $18.00 
1021 S1390 3-qt. size - Wt. 9 lbs. . . . . • ... $20. 75 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in thi s catalog. 

(A) 14-CUP "PYREX" COFFEE CARAFE AND WARMER. 
Graceful heavily silv erplated coffee carafe wi l l certainly 
win acclaim fr om your guests. Silver candl e holder is a 
warming unit which keeps coffee serving warm at all 
t imes. Removable hinged cover. Large 14-cup capacit y. 
16" high . 
809 S1465 14 Cup - Wt. 6 lbs. ........ . .. $22.00 
109 S1125 10 Cup - Wt. 5 lbs . . . .. . ... .. ... $16.75 
(8) 3-LIGHT CANOLELABRA. I ts dist inguished t radi ti onal 
styli ng easi ly enhances the beauty of th e most formal 
table. Elegant sculptured arms and center post. A 
gif t that wi ll be tre asured fo r a l ifet ime . .. 8" tai l, 
13" spread. Heavi ly silv erplat ed. 
899 S1425 Wt. 4 lbs. .. $21.50 each 

(C) 7-PIECE COFFEE AND TEA SERVICE. What could make 
a dining table or coffee tim e more beautif ul and del ight­
ful than thi s el egant coffee and tea service? Chippendale 
footed t ray i s 29" long inc luding handles . .. with hand 
applied "Renaissance" border. Lovely "ol d Engl ish" 12-
cup coffee pot, JO-cup tea pot and 12-cup hot water 
kettle. Gold lined creamer, and waste bowl. Matching 
sugar bowl. Heavily silverp lated. 
•85 0 S13500 7-Pc. set - Wt. 45 lbs . .. $200,00 

(0) "F LUTED" CHIP 'N DIP. Gracef~I three compartment 
shell server embraces a crystal di p glass. Elegant and 
beauti ful !' flut ed" design. Measures JO½" long. 
898 S940 ,wt. 2 lbs..... . . .. .... . . . . . . . . . . $14.00 

(E) "RENAISSANCE" CENTER PIECE. A tru ly elegant 
piece wit~ free flo wing lines that will be admired by all. 
Footed. E~quisite hand-appli ed " Renaissance" border. 
14" long. 'Heavy silv erplate for long service and beauty. 
820 S2250 Wt. 5 lbs. . . . . $33. 75 

(F) "QUEEN ANNE" CHAFING DISH. Beautiful " Queen 
Anne" fluti ng will enhance the beauty of your dini ng 
table. Complete with 3-quart " Pyrex" l iner. Removable 
walnut handle and adjustable alcohol burner. Sculptured 
handles and legs. Heavily sil verplated. 
895 S3295 Wt. II lbs ......... .. . .. $49.50 

(G) "SWING COVERED" OBLONG CASSEROLE. Removable 
" fl uted" swing cover stays up to al low use of both hands. 
Elegant pierced f rame. Sculptured handles and legs add 
to the beauty of this casserole dish. "Oven-proof" glass 
liner . Heavily si lverplated. 
829 S2250 2-qt. cap. - Wt. 10 lbs. 
831 S2515 3-qt. cap. - Wt. 11 lbs . . . 

. $33.75 
$37.75 

(H) PAUL REVERE BOWL: Authenti c reproduct ion of 
Colonial design. Ideal for tro phies .. . can be engraved. 
Dest ined to be used and admired fo r a l ifet ime. Heavily 
silv erplated. 

804 S450 4¼" Dia ....... . ...... . ... .. . .... . .. $6.75 
805 S525 5" Dia .. .. .......... . ..... . . . ..... .. $7.75 
806 S595 6" Dia.......... . .. . .. . .. . .. .. . $9.00 
t 807WG S790 7" Dia. - Wt. 5 lbs.... . .. $11.75 
t808 WG S1015 8" Dia. - Wt. 6 lbs. . . . . .$15.25 
t 810WG S1350 10" Dia. - Wt. 7 lbs... $20.25 
t With Pyrex Glass inserts. 

(J) CHIPPENDALE SERVING TRAY. A spacious serving 
tray for appeti zers, hors d'ouevres. A charming way to 
serve your main dishes. Authent ically and beaut ifu l ly de­
tai led. Elegant engraved center. 15x24½ " long t ray. 
Sculptured legs and handles. Heavil y silverp lated. 
•8 34 S2095 Wt. 7 lbs. . . . . . . . . .. . .... $31.50 

(K) COCKTAIL GALLERY TRAY. Reproduct ion ot an Engli sh 
pierced gallery tray having sculptured handles and legs. 
Perfect for serving cocktail s at party-time . Engraved 
center and attractive "Gadroon" border 9" wide, 
25" long. Heavily silverplated. 

0 815 S 1650 Wt. 7 lbs. $24.75 

le Pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in thi s catalog. • Shipped via Express only. Rofer to Express rate chart on page 2. 91 



(A) "CHIPPENDALE" TRAY ON LEGS. Superlatively graceful "Old English" design 
with chased center and hand applied "Chippendale" border. In thr ee popular sizes. 
All are heavily silverplated for enduring beauty and long service. 
860 Sl390 13" Dia. - Wt. 4 lbs. . . . . . . . . . . . .... . . 
861 Sl 990 17" Dia. - Wt. 7 lbs . . . 
862 S2515 19" Dia. - Wt. 8 lbs . ..... . 

. $20.75 
..... . $29.75 
...... $37.75 

(8) 3-PC. CASSEROLE ON LEGS. Authentic "Qld English" design. Graceful sculptured 
legs. With removable "Pyrex" oven proof lin er. Superbly craf ted in heavy silv erplate . 
840 S1425 11/,-qt. cap. - Wt. 6 lbs. . .. .. ... . . . . . . . $21.50 
841 Sl615 2-qt. cap. - Wt. 7 lbs. .. . . . . . . . . . . . . .. . . $24.25 

(C) 7-PC. FLUTED COFFEE AND TEA SERVICE.Uy An exquisitely designed fluted coffee 
and t ea service to enhance any table settin g. Hand applied "Renaissance" ~or~er 
tray is 29" long with handles. 12-cup coffee pot, 10-cup tea _pot and 12-cup swinging 
hot water kettle ... all with Insulated handles. Gold lined creamer and waste 
bowl. Matching sugar bowl. Heavil y sll verplated. 

•ass Sl3500 7-Pc. set - Wt . 45 lbs. .. . . . . . . . . . . . . . . . . ..... $200.00 
0 885/6 S9995 6-Pc. set (no kettle) - Wt. 40 lbs. .. . . . . . $150.00 

(D) "CHIPPENDALE" ELECTRIC TRAY. Glamorous and practi cal new way to keep 
food deliciou s and appetizi ngly warm. Footed "Chippendale" t ray i s 15x24½ " long, 
is thermostati call y controll ed. UL approved. Heavily silverpl ated. 
• ss4 S2995 Wt. 8 lbs... . . . . . . . . . . . . . $45.00 

92 See pages I and 2 for price and shipping information. 

(E) "SWING COVERED" FOOD WARMER. Convenient swing cover stays open for 
easy serving- allows use of both arms. Removable "fluted" cover. AdJusta_ble 
alcohol burner keeps foods serving warm for hours. Large 3-quart capacity. 
"Oven-proof" liner. Heavily silverplated . 
830 S3375 Wt. 12 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . ... $50.50 

(F) WATER PITCHER ON LEGS. Will add lhe "perfect" touch for your dinin~ ple_asure. 
Hand applied "Queen Elizabett\" border adds a touch of elegance to this pitcher. 
Large 2-quart capacity with ice guard. Heavily silverplat ed. 
833 S2215 Wt. 6 lbs. . . . . . . . . $33.25 

(G) CHAFING DISH AND TRAY. 17" diameter "C hippendale" tray on legs and 2½ qua_rt 
capacit y chafin g dish is a perfect server for your main course. Elegant design will 
certa inly enhance your dining tabl e. Chafing dish has an adjustable . alcohol burner 
to keep foods serving warm at all time s and a removable walnut finished handle. 
Heavily si lverp lated for enduring beauty and long lasting service. 

• 8845/861 S6940 Chafing Dish and Tray - Wt. 19 lbs. ... . . . . . . . . . . . . . . $104.00 
0 8845 S4950 Chafing Dish only - Wt. 12 lbs. .. . . . . . . . . . ... $74.25 

(H) RELISH ROULETTE. A delightful way to serve relishes. 3 "flu ted" crysta l glass 
lin ers scalloped on top with 3 si lver spoons . .. revolving on a " Windsor" border 
platform making serving easier. Elegant sculptu red handle. 10" diameter. Heavily 
si lverplated. 
811 S865 Wt. 3 lbs . ..... ,..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $13.00 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all it ems in this catalog. 

• Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

(A) 15-PC. PAUL REVERE PUNCH BOWL SET. For your gala 
affai rs. Punch bowl has a 2-gall on capacity. Twelve gold 
lined cups each has 8-ounce capacity. Punch ladle Is 12" 
long. Round t ray measures 18½ " In diameter. Heavily 
sil verplated. 
0 870 S7495 Complete Set , 15 Pcs. - Wt. 12 lbs. $112.50 
• an S2695 Punch Bowl only - Wt. 4 lbs . ..... $40.50 
872 S280 Punch Cup - Each. . . ... $4.25 
873 S595 Punch Ladle. ...... .. . . . . . . . . $9.00 
0 1069 Sl 425 Punch Bowl Tray - Wt. 4 lbs. .$21.50 

(B) "RENAISSANCE" WELL AND TREE PLATTER. Stands 
on legs. An ideal serving piece. Deep well for meat 
Juices. Hand applied "Renaissance" border. 19½ " long. 
886 Sl 875 Wt. 7 lbs. . . .. . $28.25 

(C) 15" SQUARE CHIPPENDALE SERVING TRAY. On legs. 
Hand appli ed "Rose Scroll" border. English engraved 
center. Heavily sllverpl ated. 
866 Sl915 Wt. 6 lbs. . . . . . . . . .. $28. 75 

(D) 3-PC. EPERGNE. Stunning centerpiece for flowers , 
fruits, etc. Authentically styled · "Sheffield" design. 
Sculptured legs. Heavily silverp lated. 
883 S940 Wt. 7 lbs. . . . . . . .. $14.00 

(E) 5-PIECE COFFEE AND TEA SERVICE. For the hrn; tess 
with discr iminatin g taste. Spacious 16x25" long 'Chip­
pendale t ray with handles and legs. Graceful T2- cup 
coffee pot and 10-cup tea pot . . . both with ini ,LI lat ed 
handles. Matching sugar bowl and gold lined er earner. 
All pieces are heavi ly sl lverplated. 
•ass s1 12s Wt . 24 lbs. . . . . $.J.07.oo 
0 854 S2550 Tray only - Wt. 10 lbs. . li]S.25 

(F) "RENAISSANCE" ATTACHED GRAVY BOAT ANIJ TRAY. 
Boat Is attached to tray. Hand applie d " Renai s,;ance" 
border. Sculptured handle, large capacity. Heavily silver. 
plated. 
888 Sl5 75 Wt. 3 l bs. $23. 75 

(G) JACK SHEPARD WATER PITCHER. On legs. Eliegantly 
designed water pitcher Is perfect for your dinl nil pleas­
ure. Heavily silverplated pit cher has an Ice gurn, j . Large 
2½ quart capacity. 
876 Sl 915 Wt. 4 lbs. . $28. 75 

(H) "RENAISSANCE" COVERED VEGETABLE Dl !i H, What a 
delightful way to serve your vegetables. Co•1er can be 
also used as a separate server . . . Hand applied 
" Renaissance" border. 12¾ " long. Heavily ! ;l hrerplated. 

(J) OVAL BUFFET SERVER. With hand applied " Queen 
Elizabeth" border . .. measures 20" long. Heavi ly 
silverplated. Has 3-qt. oval "Pyrex" ovenproof lin er. 
852 S2475 Wt. 12 lbs. . . . $37.25 

(K) 4-PIECE COFFEE SERVICE. On legs. Footed oval 
serving t ray, 13x21" long has a hand applied "Renais­
sance" border. 12-cup capacity coffee pot, matching 
sugar bowl and gold lined creamer. Heavi ly si lverplated. 

• sso ss12s Wt. 1s lbs .... . . . ..... . . .. .. . . . . $85.50 

'889 Sl995 Tray only - Wt. 7 lbs. . . .. $30.00 

(L) " RENAISSANCE" BUTTER DISH. Designed for your 
"speci al parti es" . . . perfect for your dining tabl e. 
Glass lined. Holds ¼ lb. st ick of butt er. Hand applied 
"Renaissance" border. Heavily silverplated. 
882 $865 Wt. 2 lbs. . . . .. . .$13.00 

(M) "RENAISSANCE" BREAD TRAY. Perfect for serving 
cookies, loaf cakes, sandwiches or relishes, too. Hand 
applied " Renaissance" border t ray stands on beautifully 
sculptured legs. 12¾" long. Gleamingly handsome. 
Heavily sll verpla ted. 

887 S1860 Wt. 5 lbs . .... . . . . . ..... . . . . . .. .. . $27.75 

Pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this cat alog. • Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 93 
881 Sl050 Wt. 3 lbs. . . $15. 75 



Elegant design with hand­
app lied borders. Al l items 
are heavily silverplate d. 

TRADITIONAL 
SILVER PLATE 

·!/>~ 
... ~t"nce 18.9J 

A WINE COOLERS 
Removable aluminum · liners . Can 
easily double as vase or planter . 
11" high - Wt. 11 lb s.! 
420 S4950------ - - --f- - --- $82 .50 
9 ½" high - Wt. 8 lbs . ' 
423 S3300 __________ ~ __ __ $55.00 

B 14-PI ECE PUNCH ,BOWL SET 
In clu des 10-quart bowl; 12 c ups ; 
beau tiful 19 ½1" chased : tray . 
14-pc . set - Wt. 33 lbs ! 

*425 S 16500 . ........ '· ... $275.00 
15" Bow l - Wt. 11 lbs. 

*426 S5700 . . .. . ....... $95.00 
Cup 
427 S6 00 . . $1 0 .00 ea. 
19 1/o" Tray - Wt. 9 lbs. 

*4 28 S3600 ...... . . . ... . $60.00 
Ladl e (e x tra)- Wt. 3 lb s. 
4 2 9 S1200 .. . $20.00 

C 4-PIECE COFF EE S ERVIC E 
Lancaster Rose de sign. Se t i n­
c lud es co ff ee pot, suga r. c reamer . 
and foot ed tr ay. 
4-pc . set - Wt. 18 lbs . 

*4400 S 11400 . . . . .. $190.00 
10-cup Coffee Pot - Wt. 7 lb s. 
4002 S 4650 . . $77 .5 0 
Sugar - Wt . 3 lb s. 
4004 S 2400 . . . . .. $40 .00 
Cream e r - Wt. 2 lbs. 

*4006 S2100. . . . $35.00 
Foo ted Tray , 17¼" not including 
handles - Wt. 10 lbs . 
404 S2250 .. . . $37.50 

D CONSOL E CA N DL ESTI CKS 
Old English de sign. 6½" high. 
Wt. 23 lbs. 

*5 015 S 13 20 . . . . . $22.00 pair 

E REVOLVING LAZY SUSAN 
Co nvenient glass inserts ; center 
lid ; 19 ½" diameter . 
Wt. 23 lbs. 

*502 7 S5100. ... . .. $85.00 

F LANCAST ER ROS E 
PIE SERV ER 
Chased c e n te r . Rem o vabl e 1 o·· 
Pyrex pie pl ate . 
Wt . 5 lbs. 
430 S1170 ... .. ... $19.50 
Chipp enda le Pie Plate. Removabl e 
11·· Pyrex pie plate . Wt. 6 lb s. 
3218 S1440 . . . ...... $24 .00 

G KING-S IZED B UFF ET DISH 
3-quart Pyre x liner . Co ver can be 
used as se parat e d ish. 18" long. 
Wt . 20 lb s. 

*409 S5400 .. $90.00 
PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
• Shipped via Express only. Refet to Express rate chart on page 2. 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in thi s catalog. 

LANCASTER ROSE 

This inspir ed pattern, expertly 
reproduced, dates back to the 
English War of the Roses. All 
items are heavily silverplated. 

TRADITION AL 
S I LVE RP LATE 

~ 
. .. Jei1ce f 8.93 

Ste Pages 1 and 2 for price and shipping information. 

A 2-QUART PITCHER 
Lancas te r Rose design. Ice gu ard. 
Wt. 5 lbs. 
401 S3300 . . .... . . ..... . $55.00 

B CHIPPENDAL E TRAYS 
Foote d. D es ig ne d with chased 
centers and app lied borders . 
1 O" dia. - Wt. 3 lbs. 
3208 S1170 ... . ........ . $19.50 
12" dia. :_ Wt. 4 lb s . 
3209 S1410 .. . ..... . ... . $23.50 
14" di a . - Wt. 6 lbs . 
3210 S1800 .. . .... . .... . $30.00 
16" dia. - Wt. 8 lb s . 
3216 S2100 .. . ...... . .. . $35.00 

C 5-PIECE TEA SERVICE 
Coffee, tea , sug ar, cre amer, tray. 
5-p c set- W t . 34 lbs. 

* 4005 S 19500 . . ..... ... . $325.00 
I0-CUP COFFEE POT- Wt . 7 lbs . 
4002 S4650 .. . . . ... . ... . $77.50 
8-CUP TEA POT- Wt. 6 lbs. 
4003 S4350 .. . .. .. . .. . . . $72.50 
SUGAR - Wt. 3 lbs. 

4004 S2400 . .. . .. . ... ... $40.00 
CREA MER- Wt. 2 lbs. 

4006 S2100 .. ..... . . . . . . $35.00 
TRAY 253/4" excl. handles . W t. 20 lbs. 

*4007 S6000 .... . .. .. . . . $100.00 
Was te 
4008 S1950 ........ . . ...... . $32.50 
KETTLE-Wt. 12 lbs. 

D OPEN BUFFET DISH 
3-quart removab le Pyrex bak ing 
d ish, 18" long . 
Wt. 16 l bs . 

408 S2850 .. .. .. ..... .. . $47.50 
E BUTTER DISH 

With removab le glass insert. 
Wt. 3 lbs. 

413 S900 . . ..... . ... ... . $15.00 
F VEGETABLE DISH 

Oval shape; measures 12½" long . 
Wt. 8 lbs. 
415 S2400 .... ......... . $40.00 
G BREAD TRAY 

Oblon g shape ; 13%" lo ng. 
Wt. 3 lbs. 

414 S1050 ............. . $17.50 

4009 S8100 . . . .. ... ... . $135.00 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. •Shipped via Express only Refer to Express rate chart on page 2. 95 



OLD ENGLISH 
Exper ienced craftsmen have au­
thentically rec reated the fin e de­
tail s of Old English des ign . All 
it ems are heavily si lverplated. 

TRADITIONAL 
S ILVER PLATE 

-c9~ 
. .. Jriu ·r· I cf.9.J 

[Al SERVING TRAYS 
Intri cate chased centers , hand-ap­
plied borders, gracefully molded 
handles and feet. Tray sizes do 
not include handle s. 
• 5032 S3600 

23 ¼" long- Wt. I 7 lbs . . . . . .. $60.00 
•5041 S2700 

20½" long- Wt. 13 lbs. . . . $45.00 

i!;!I COCKTAIL TRAY. 20½" long 
5031 S2250 Wt. 10 lbs . .. . ... . $37.50 

~ FOOTED SHELL BOWLS 
Gracefu l serving pieces with ap­
pli ed Old Eng l ish borders. 
5013 S2100 16" dia.- Wt. 7 lbs $35.00 
5033 Sl800 

13½" dia.- Wt. 6 lbs ... . . . .. $30.00 
5034 Sl440 II " dia.- Wt. 4 lbs. $24.00 

[Q] DOUBLE VEGETAB LE DISH 
Removable divider . Large size. 
5012 S3300 

13'/," xlOl/2 "- Wt. 10 lbs . . .. . $55.00 

~ CHAF ING DISH 
Hot water pan and cove r enable 
use as 3 separa te dishes. Adjust­
able alcohol burn er ; removable 
hardwood handle. 
4 5020 S7500 Wt. 15 lbs ... . . . . . $125.00 

[El CHIPPENDALE TRAY 
Footed . 22½" long, exc lud ing 
handle s. 

0 3214 S4800 Wt. 18 lbs . . . . . . .. $80.00 

IQ] DOUBLE ENTREE DISH 
Two cover s; 21 ½" long, exc l. 
handles. With cente r well & tree . 
• 5036 S5100 Wt. 15 lbs . . . . . . . . $85.00 

1B] SANDWICH PLATE 
App lied border. 10" dia meter. 
5025 S990 Wt. 3 lbs. . . . . $16.50 

Q] VEGETAB LE DISH 
Cover doub les as a sepa rate dish. 
12½" long 
5001 S2250 Wt. 5 lbs . . . . . .... $37.50 

(fil DOUBLE ENTREE DISH 
Two roomy vegetab le compart ­
ments with center well and tree. 
5009 S2700 Wt. 9 lbs . . .. . . . .. $45.00 

96 PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. 
See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. • Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on pai1 

A. PARKER SPECIAL PARDNERS SET 
Avall1bl1 In bl1ck red blue or erey 
Set SPSl S264 ' ' ' 
New cartrldee pencil' or 0T eii1' io«i,' ....... ' .. $3.9S 
SPPl S133 ... .. .. .. ......... .' ......... . $l.9I 

I . PARKER "45" STANDARD SET 
Lustraloy metal cap and clip and m1tchln1 pencil. 
Available In black blue or ollvt 
Set. S545 S597 ' . 
Pen only. SP45 5334' · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·ft·95 
M1tchin1 T 8111 Jotte~. · Jijj · ii!ij · : : : : : : : : : : ,::gg 

C. PARKER INTERNATIONAL CLASSIC SET 
Brushed Stainless SIHI cap and barrel 
8111 Pen and Pencil Set. ICSl 56117 · $10 oo 
8111 Pen only. ICIPl S334 .. . . · · · · · • 
Same II above, but In 12K Go

0

ld · fl0liei · · · · · · · $S.OO 

A. SHU FFU " LIFETIME" SET 
14K Gold lnlald Point. Push-button Fill converts to car­
lrfdee. Black or Bureundy. 
Set. 12505 S1334 
Pen only. 1250P 5900'::::::::::::: ·::::: :fftgi: 

8. SHEAFFER "m" THREESOME SET ::?.. chased 12K eold filled finish. Prestiee lnstru-

3-pc. set. 1ns S2000 $30 oo 
Pen only. 777P Sl OOO · · · · $1 · 
Ball point only. 7771P 5520. . . . . . . . . . . . . $~·: 
Same u above, but chrome finish. . . 0 

• • • • 

Twosome. 506S S667 $10 00 
Ball point only, 506P S334 . : ·... . .... . ss:oo 

, <pPARKER-

8111 Pen i nd Pencil Set. ICS2 S1667 $25 00 
8111 !'en only. l~BP2 SIOOO ... . .. : : : : : : : :s 1s:oo 
Classic Set, but 1n Sterllnr Sliver, Grid Design. 
8111 Pen •nd Pencil Set. ICS3 S2334 f35 00 Bell Pen only. ICIP3 Sl167 . .. .. . . 1 . 

D. PARKER " 75" STERLING SILVE
0

R
0 i 1:1diwi," ' 7·50 

BAU PEN SET, GRID DESIGN 
Set. PS75 S3167 . . . .. . . . . fi7 50 
Fountain Pen only. PFP75 S2000 · · · · · · · · · · · · 30° oo 
8111 Pen only. BPP75 S1167 ..... . .. .. ' 17'50 
Pencil lo match above. PP75 si i67. : : : : : : : : 17 :so 

E. PARKER DESK SET 
White Pedrara onyx. Rectangular base 3'/4" x 3'/4" 
With one " 45" ball pen or one "45 '' fountain ~n­
Shpg. wt., 3 lbs. . 
3AA S1334 .. . .. ........ . .. ... .. . .. . .... $20.00 
Same as above, but with Block Jet Crystal base With 
one " 45" ball pen or one "45" fountain pen · 
3AF S1667 . . . .. .. .. ... . . ... . .. .. .. .. .. . :szs.oo 

F 

C. SHEAFFER "404C" THREESOME SET 
Brushec! chrome finish with gold clips. Pen pencil and 
ball point. ' 

~~ --:: 1J:c, ·: · · · · · · · · · · . . ........ $17.50 
Pencil or Boll point. 

0404Caf 5334' .... · .... ·f~-gg 
D. SHEAFFU "404P" THREESOME SET.......... ' 

g.ru,::,:'.' chrome caps. Blue, block, erey or burgundy 

~=~--~ ;P ~34 $12.90 
8111 point. 404PBPS2 64 .. · " .... " .. .. · .$S.OO 

E. SHEAFFER DESK SET ......... " ....... $3.9S 

R~bbed Walnut base. 3½" x 5". Brown Sheaffer car ~,•m4 S_h~t : wt.''. 3_ l_bs: ... . ............ $l 2.50 

F. PARKER DESK SET 
fhite Pedrera onyx, Rectangular base. 31/4" x 51/:" 

f 
ngravlng plate. With one " 45" ball pen or'o ne "4\ .; 

ountaln pen. Shpg wt 4 lbs 
3AB S1667 . ·• . 
S•m! ,: J .. abov~: ·bu't . with' ei~~k-i~i °C0

rystal b~se$2i i~~ 3A~ S2000b~II pen or one "45" fountain pen. 
G. PARKER DESK SET. .. . .. .. ... $lO.OO 

Black Jet Crystal. Rectangular base. 3'/4" x S½., With 
Clock and one " 51" fountain pen and one "t1: • b 11 rcK Shpg wt .. 6 lbs. 1 

/ C S5734 .. .. $86 00 Without clock. · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 
3CK/ C/ WOC S3734 . . .. .. .. .. . .. .. .. .. . $56 00 f~~i«l'ss~'if • but with White Pedrara onyx. · · · 
Without clock ' ' ............ " · " ...... · $81.00 
3CH/ C/ WOC 53400 ... .. .. .... .. ........ _ .$51.00 

G 

Some II above, but with one #5 00 Cartridge Pen and 
one ball point pen. 

F. r~,~6:7oEsi<' sa.-. . . . · · · · $25-00 

Mexican M•(ble base. 3½ " x 5". With #500 Cartridge :os :n,r1v 1ng Plate. Shpg. wt., 3 lbs. 
1 00 .. .. .. ... .. . .. .. . .. . .. .$22.50 

Same IS •bo,e, but with Jet Crystal base 
JOI Sl66 7 . . . $25.00 G. SHEAFFER DESK SET . . . . 
Jet Cryst•_I base. 5" x 10". Name plate. With one White 
Dot Cartridge pen and one White Dot ball point pen. 
Shpg. wt., 6 lbs. 
J15 S3335 . . . . . . . . . . $'50.00 
Some as above, but with Mexican Onyx base 

Add 4% to yaur cost for City and Stole T•x on 111 items in this catalog 
SH PIIN 1 and 2 for price and shipplne inforrn•tion. · 

MIS S3000 . . . .. .. . . . $45.00 
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A. RONSON VARAFLAME COMET PIPE 
Chrome Plate and Black Suede Finish. 
19001 S452 . . 
Same as above, but Gold Plated Trim . 
19007 S647 . . , . • . 

LIGHTER - Bright 

$6.95 

$9.95 

a. RONSON VARAFLAME WINOLITE POCKET LIGHTER 
Suede and Bright Engraved Design. 
67015 S582 • . . . . . . . . . . . . . . . • . . . • • .$8.95 
Same as abo.a, except Water Buffalo . 
67017 S647 •••• , • . . . • . . $9,95 

C. RONSON VARAFLAME PRINCESS POCKET LIGHTER -
Sliver -Tone Finish. Engraved Oesign. Engravin1 plate. 
29807 S907 . . . $13.95 

O. RONSON VARAFLAME PETITE POCKET LIGHTER - Gold­
Tone. Bright finish, Engraved Design. 
19905 S972 $14.95 

E. RONSON VARAFLAME PREMIER POCKET LIGHTER -
Chrome Plate, Genuine Tooled Water Buffalo, " Smoke", 
Hand Stitched 
17022 S907 . , . • . • • • , , . .. • .. .. . . • $13.95 

F. RONSON VARAFLAME WHIRLWINO POCKET LIGHTER -
Sliver-Tone Engraved Design. $l 3 95 62101 S907 • • ••. . .. , • , , 
Same u above, but Gold Tone 
62102 S1073 $16.50 

G. RONSON VARAFLAME ADONIS POCKET LIGHTER - Briehl 
Chrome Plate, Engine Turned: Gold Finish Emblem. 
11622 S972 $14 .95 
Same u above, but Gold-Tone. 
11623 S1297 $19.95 

H. RONSON VARAFLAME UDYLITE POCKET LIGHTER -
Gold-Tone, Satin fini sh, Deep Engraved Design. 
63114 S1073 $16.50 

I. RONSON VARAFLAME VENUS TABLE LIGHTER - O.ep 
Engraved Desien, Silver Tone Suede Finish, Chrome Plate 
Action. 
87023 S842 . . $12.95 
Similer to above, but with Gold-Tone Finish. 
87024 S972 $14.95 

J. RONSON VARAFLAME OPTIC TABLE LIGHTER - Cut Groove 
Black Satin Finish, Aluminum Base. 
40117 S1138 .. $17,50 

K. RONSON VARAFLAME LURALITE TABLE LIGHTER - Gold-

i101l's'f 463 s22.5o 

L. RONSON VARAFLAME ERIC TABLE LIGHTER - Rosewood 
and Satin Finish Aluminum. 
40037 S1625 $25.00 

M. RONSON VARAFLAME WEIGHT TABLE AND DESK LIGHTER 
- Rosewood and Antique Brass Finish, Gold Electroplate 

r~~88nt S1788 . .. • ' .. $27.50 

N. ZIPPO BRUSH FINISH LIGHTER - Heavily chrome-plated 
with satiny , soft-toned brush surface and contrasting high 
poli sh. 
200 S237 . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . ... .$3.95 

O. ZIPPO LIGHTER - Slim model Chrome fini sh. Ribbon de­
sign with Initial panel. 
1615 S357 . • . . . . . . . . . . . . . . . . • . . • . .. . . . .$5.95 

P. CENTURY BUTANE LIGHTER - Chrome plated, Diamond 

~~~8o~t95 . . ... . .. . . .•... . ... . ............ $7.95 
Same as above, but 14K gold plated. 
B1201 S578 . . . . . . . . . • • . . . . . . . . . . .. ...• $9.50 

Q. PINNACLE BUTANE LIGHTER - New advanced styling, 
Diamond cut design. 
B550 S415 . . . . . . . . . . . , .• . . ....... , .. .... $6.75 

R. REGENCY BUTANE LIGHTER - Chrome plated, Engine 
turned. Ultra slim design. 
B1401 S415 . • . .. . . . . . . . . . . . . . ....... $6.75 
Same as above, but gold tone. 
B1402 S415 .... ........ .. . .. . , ... •. , . ...... $6.75 

See pages I and 2 for price and shipping Information. 
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Add 4% to your cost for City and Stele Tax on all Items in this catalog. 
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L 

A, NORELCO TRIPLEHEADER SPEEDSHAVER 35T -
Shaves so close we dare any blade to match this 
Noralco. Three new M1croeroove 'floatine- heads.' 
,Easi1 snap-off cleaning. Pop-up trimmer, on/off 
,:witch. Handsome metal travel wallet. Shpg. wt. 
o' lbs . • 
S C8130 S2085 - Members' Price. 

B, N,ORl:LCO RECHARGEABLE TRIPLEHEADER 45CT 
- - One charee eives almost twice as many shaves 
11 a11y other rechareeable. Works with or without 
co rd. Three Mlcroeroove 'floa tlng -hoads,' 18 rotary 
bl11de:1, pop-up trimmer, on/off switch. Deluxe 
metal wallet. Shpg. wt .. 4 lbs. 
HP.1302 S2888 - Members' Price. 

C. NEI¥ ,NORELCO 'FLIP-TOP' SPEEDSHAVER 20 -
Nev.• Wlicroeroove floating-heads that adjust to the 
cont our of_ the face. Convenient 'flip-top' cleaning, 
on/ off switch. Handsome metal travel wallet. Shpg. 

tiih 3o~ b~l260 - Members' Price. 
D. NORl'LCO BEAUTY SACHET 25LS - Shaver with 

ten b,,acty care attachments. Head has two shaving 
edees · o,,e for lees, one for underarms. Plus acces­
sories fur manicure, pedicure, callus remo-111; 
others to massage, vibrate, stimulate. On/off 

Hi~1~.'" :imil~ ~!:l:~( lt,~:.pg . wt .. 2 lbs. 

E. REMINl~TON 800 QUICK CHARGE CORDLESS 
SHAVElt -- You're never without a cordless shave 
- can be rechareed in minutes. Works with a 
cord, too. Six-position dial adjusts three man-size 
shaving he.ads for close, comfortable shavu. Dial 
Trim po:1ltion for sideburns. Clean position flips 
end panuls open for instant cleaning. Deluxe gift 
case. Sh~•g. wt., 4 lbs. 
CV-800 QC S2957 - M1mbers' Price. 

F. REMINGTtlN 300 SELECTRO SHAVER-Unique dial 
adjusts th reo thin, sharp shavinr heads to four 
shaving h,1ia hts. Pop-up s1deburn trimmer. Two 
side panel I flip opan for easy cleanine. Special 
guard combs for new shaving comfort. Extra­
powerful motor . On•oll switch. Deluxe gift case. 
Shpg. wt., 3 lbs. 
CV-300 S20 79 - M1mbers' Price. 

G. REMINGTON 550 SELEKTRONIC CORDLESS 
WORLD-WIDE l, HAVER - Six position dial . Pop-up 
trim position for sideburns. Easy flip-open cleaning. 
Three man-sl zed shaving heads. Handy travel pack 
Shaver stand clln hang on wall or sit on any flat 
surfece. Com1Qact cherger. Adepter plug (included) 
lits most lore ign outlets. Shpg. wt.. 3 lbs. 
CV-550SP S2•115 - Members' Price, 

H. REMINGTON LAllY -GO-LIGHTLY SHAVER - With 
built -In light. Po,verful, but gentle. The only ladles' 
shaver with p -ot octivo euard combs. Adjusts for 
legs and unden1rn1s. New larger shaving haads, big 
new motor. Co nvnnlent halo-light. On-off switch. 
New, exclusive Pl,·uz Pack. Shpg wt., 2 lbs 
271 S1315 - I ~e,nbers' Price. 

I. SUNBEAM FASTllACK SHAVER - Great new "s lant 
shape" design i uts the dual stainl ess heads et a 
new angle for fa sll•r shaving. Six precision honed 
surgical steel bla,fo.1. Professional barber-type trim­
mer for clean noal sideburns. Push button head 
release permits ea sler cleaning. Olive or white 
color. Handsome 11ift case Shog wt 2 lbs. 
707 S2085 - Meiinhers' Price. 

J. LADY SUNBEAM StlAVER - With built In light. 
Comfortable white gold finish twin heads for fast, 
safe and smooth f err,inlne grooming. Push button 
head release for easy cleaning. On/off switch. 
Beautiful contoured d,islgn with jeweled medallion. 
White shaver in bovd<•ir gilt case; or Pink or Blue 
shaver In deluxe I ir1•sentatlon ca~e. Shpg. wt , 
2 lbs 
LS7B Sl244 - Men 1bms' Price. 

K. RONSON "700" Ml:N 'S SHAVER - Massive 36 
blade stainless steel cu tiers and Micro-Thin screen 
cuts more beard per s\ ro ~e. "Lexan" body and gold 
plated metal head. F 011-er-cleans itself with push 
button ease. Positive on -off switch Includes wall­
rack, travel-storage case Shpg wt , 3 lbs. 
84904 Sl482 - Meml )e1 s' Price. 

L. SCHICK 3-SPEED RETI UI CTABLE SHAVER Solid 
State with lifetime lubricated motor. World's only 
electric razor that lets you shift speed and adjust 
the head to eight cuttir 1g positi ons for customi,ed 
shaving. Built-in headg11a1 d gives razor a built-In 
tra,al and storage case. St, DJ!,-wt .. 2 lbs. 
2100 S2085 - Mtmbtn' ,bnce. 

See pages 1 and 2 for price a nd shippJna Information 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items 
In this catalog. 
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The Power Pal (RQ-113S) 
Solid State portable tape recorder• Battery 
operated • Capstan drive.• 2 speed. (13/a & 3¾ 
ips) • Single lever operation • 3¼ 
reels • Automatic Recording Level 
Control • Fast forward • Safety 
lock record button • 3" 
PM dynamic speaker • 
Remote microphone 
• AC adaptor optional 
• Complete with full 
and empty reels and 
batteries. 
RQ-113S S2995$

39 95 Wt. 8 lbs. · 

The Wlldlawa <l:t,Ull) 
Cipstl O VI coriata ~ o peratlon • 2 speed 
recotd and playback •Optmel1 on betterlts 
or N; 11ouse current • 9 solid sate de-
vices pnwlde ..,...b AM NC8P lion 
• 3 dynam speaker • Direct 
recordln1 off the radio • DX heal 
sensitivity switch • Safety 
lock record button 
• Complete with full 
andemptyrtell 
and battert .. 
'°il1:,~ ..... 

The La Scala (RS-761S;) . • 
Solid State stereo tape, ,·ecorder • 3 speed ~apstan dnve . 
Vertical or Horizontal operation • Two pencil type dynamic 
microphones • Separa,to bass and treble to.~e contr?ls •/ou\ 
speaker system-two 6,, oval and two 2¾ dynamic • pos1 ion 
di Ital tape counter •• :i VU meters • Pause control • Sou~d­
on~Sound • Pan-A-Tnak, • Automatic shut-off• Walnut ~::~~etry. 

• RS-761S S19995 Wt. 4Ct I bs .. · · ...... · · .. · · · · · ·" ' .... $ . 

The OlllwOOd (fl( J-203S) 
Convenient "Pop Up" cassette • Capstan 
drive constant s1 >eed operation • AC/Battery 
operation • Sp uker monitoring feature 
• Continuous t:o ne control • 
3 • dynamic Sf>f ,aker • 
Safety lock re,c ord button 
• Fast forward and 
rewind • Fino quality 
remote pencil micro­
phone • Soltd 
State engtn,31 ,rtng 
• Com11lete w Ith C-60 
cassette, rad lo cord, 
and batterl e· ,. 
IIQ-2035 ., ... 

"Wt. 8 Iba $59.95 

See 111111 1 and 2 for price and 1h1pp1n1 informalion. 

The Console-Aire (RS-790S) . 
3-speed 4-track Dual Capstan Dnve Stereo 
for total sound reproduction • Superb 4-head 
system • Pause control • Automatic reverse 
and automatic shut-off • Two 7" oval speakers 
with side mounted baffle boards • 20 watts 
output • Separate tone and volume controls 
for each channel • Lock button prevents 
accidental erase. 

• RS-790S S27995 Wt 51 lbs. $3Z9,95 

The Bandleader (RQ-501S) 
Solid State portable tape recorder • 
Manual reverse • Plays in 
both directions • Single lever 
operation • Capstan drive 
• 2 speeds (13/s & 3¾ ips) 
• Sound monitoring system 
• VU/Battery level meter • 
"Easy-Matic" for trouble-free 
recordings • Tone control • 
3 digit tape counter • 5" 
reels • Remote microphone 
• "Sure-Power" feature-if 
power should fail, batteries 
take over automatically. 
RQ-501S S7995 $

99 95 Wt. 13 lbs. • 

The Band-Wave (RS-760$) 
Solid State stereo tape recorder • 3 speed capatan drive 
• vertical or Horizontal operation • 2 fpencllch~':'!r~ 
1 Separate tone and volume controls or ea 

2 
W 

bu1lt-1n 6" oval speakers • 4 position Soudl1ltadl ta,: Tf':~: 
• meters • Pause control • Sound-on n • n 
Automatic shut off • RP-8048 stereo spaaken optional. 

•D•7M 115915 Wt. 31 lbl $l7t.ll 

- -- . 

- -
I l 

• 
Add 4% to your CGll for City and State TIX on Ill Item In 11111 CllaloS. 

Shippld vi• Express only Reier to Ex 11111 rail chart on Pllt 2. 

GE PORTABLE CASSETTE CARTRIDGE TAPE RECORDER. Snap in a cassette 
cartridge and play or record. Easy push button operation. Comes complete 
with carrying case, dynamic mike, mike stand, earphone and cartridge. 
Operates on 5 "C" size batteries (not included). 83/sx4 '1/sx2¼". Sh. wt. 
5 lbs. 
M8300 S5495 . . . . . . .. . . . . . . . ... . . ......... . . . . . . . . ... . .... . . . . . . $69.95 

GE CASSETTE CARTRIDGE STEREO RECORD/ PLAY TAPE SYSTEM .. This stereo 
unit records, plays and stores convenient cassette cartridges. Matched 
6x9" speakers give you rich vibrant sound. Compact and easy to operate. 
Walnut f inished hardwood cabinet. AC only. Sh. wt. 33 lbs. 
M8340 S16995 . . .....•.. .. . ... .. .. . . .. .. .. . . . . . ... . .. . . . . . .. .. . $199.95 

WOLLENIAH 

A. WOLLENSAK TAPE RECOROER - MOOEL 5800 
Modular construction, rich walnut cabinetry, 
trimmed with burnished aluminum. Hang this 
magnificent Wotlensak on a wall, stack 11, or 
arrange it on a bookshelf. Optional tuner lets 
you play or, at a touch of a button, simultane­
ously record from any AM, FM or FM Stereo 
broadcast. Solid stale. Four track stereo -
three speeds, 11/a, 3¾ and 7½ ips. Frequency 
response - 40 - 17,000 at 71/, ips. Signal 
to noise ratio - greater than 48 db at 71/, lps. 
5 watts peak per channel. Two speakers -
6" x 9" elliptical - 3" tweeter-with crossover 
network. Power activated push button controls. 
Two vu-meters. External circuit breaker. Self­
contained reel locks. Pause control. Four digit 
counter. Automatic shut-off. Self-adjusting 
braking system. Automatic tape lifters. Auto­
matic head demagnetization. Stereo headphone 
jack. Microphone, two speaker cables, wall 
mounting hardware, one 7" reel of tape, take­
up reel Included. Each section is 21" wide, 
11" high, 9" deep. Shpg. wt., 60 lbs. 

*5800 . . . . . . . . Member's Price on Request 

WOLLENSAK AM/FM STEREO TUNER -
MODEL 5810 
Pictured with Model 5800 Recorder in matching 
cabinet. Specifications - IHFM sensitivity: 10 
microvolts - tuning range: 88 to 108MC -
antenna input: 300 ohms balanced - ha, . 
monlc distortion: 0.5% at 30% modulation­
frequency respanse (stereo): 40-12,000 Hz. -
Hum and noise: 50 db below 1 volt output -
load Impedance: 47K to SOOK ohms - audio 
recovery: 0.8v at 100% modulation. Shpg, wt., 
25 lbs. 
*5810 . . . . . . . . . Member's Price on Request 

B. WOLLENSAK TAPE RECORDER - MODEL 5740 
Solid state. 4 track stereo record and playback. 
A/C powered. 3 speeds - 11/a, 3¾ and 71/, 
ips. Frequency response - 40, I 7,000 cps at 
7 ½ ips. 5 watt peek output per channel. De­
tachable wing speake,s. FM multiplex ready . 
Accepts tuner for recording or playing. Self­
edjusting braking system. Automatic tape lift­
ers. Automatic head demagnetization. Stereo 
headphone jack in front panel. Individual lone 
volume controls. 2 vu-meters. 4 digit counter. 
Pause control. Automatic shut-off at end of 
tape. Vnyl covered cabinet and speakers. Dy­
namic mike, 2 speaker cables, 7" reel of tape 
and 7" take-up reel included. Shpg. wt., 45 

,l.'!fJ40 . . . . . . . . Member's Price on Request 

C. WOLLENSAK TAPE RECORDER - MODEL 3500 
AC-DC portable recorder operates on flashlight 
batteries (6,0 cells) or household current. Re, 
cords up to 6 hours on 5" reel of tape. Auto­
matic recording level. Vu-meter for recording 
level and battery conditions. Separate volume 
and tone control. Push to reset counter. Con. 
slant speed capstan drive. Electric speed change 
switch. Auxiliary input and output jacks. High 
efficiency speaker. Remote control dynamic mi­
crophone, earphone, patch cord, accessory 
pouch, blank tape and take-up reel Included. 

i~88· wt . . 
14 

lbs. Member's Price on Request 

D. WOLLENSAK CASSffiE RECORDER -
MODEL 4000 
Solid state - V.U. meter for record level and 
battery life indication . .. Pushbutton opera­
tion. Constant speed capstan drive. Accepts 
AC adapter/battery charger. Auxiliary input and 
output Jacks. Recorder comes with dynamic mi­
crophone with remote stop/start switch, car­
rying strap, earphone. and blank tape cassette. 
(Batteries not Included). Shpg. wt., 10 lbs. 

4000 Member's Plice on Request 

•Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

Add 4% to your cost for City and Stale Tax on a ll Items in this catalog. 

NORELCO CARRY-CORDER -
MODEL 150 
Cassette Record / Playback port­
able. Plays/re cords up to 2 hours. 
80-10,000 Hz. External speaker 
outlet. Comes with remote control 
microphone, carrying case, patch 
cord, C60 cassette. Accepts A/ C 
adapter. 71/8 " x 4½ " x 2 1/411 • 

Shpg. wt .. 10 lbs. 
150 S5650 
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AK INSTAMATIC. ~ovie Ca~eras 
· s fl rr. r artr idge. • prov ide bui lt-in f ilter . .. use same film 

• use drop -in super ~ · ~ indoors and outdoors. 
• have battery-d riven film adva nce-

no wind i g. i 
No. D18fl 

KooA~ 
INSTAMAl lt 

102 

No. D20R KODAK 
INSTAMATIC M20 
Movie Outfit 

• 2¼- to-1 power zoom 
• Fast.// 1.9 lens 
Compac t, lightwe\ght movie cam­
era with finger-tip power zoom 
(13mm to 28mm) for close-ups 
and wide-view shots , CdS exposure 
cont rol, extra-fast power ZC?Om 
lens, and parallax-free reflex v!ew­
ing. "M20_'' has deta~hable p1s~ol 
grip, low-hght-level v1e~ finder sig­
nal. Comp lete outfit with_ came~a, 
super 8 color film, batte ries, wrist 
strap. 

1215 Wt. 5 lbs. Member's Price on Request 

No. D14R 
KODAK INSTAMATIC 
M14 Movie Outfit 

• Automa tic CdS electric eye 
• No settings to make 
" Ml 4" camera with //2 .7 lens has all the 
basic fine benefits of the "Ml2." Plus a 
CdS electric eye controls exposure a~to­
mat ically- no lens settings to make: V_1ew­
finder signal shows when to use movie light. 
Complete outfit with came_ra, sup~r 8 color 
film, batteries, wrist strap , mstructtons. 
1212 Wt. 4 lbs . .. . .... . .. Member's Price on Request 

Mlll 
Movie Outfit 
• Zoom lens 
• Electric eye 
• Pistol grip 
"MIS" cam. 
era combin~ 
//2.7 zoo 111 
lens with ex. 

ceptional com. 
pactness. Smooth 

finger-tip zooming 
( J 3 to 28m~) lets 

you add variety to 
your movies by making 
zoom close-ups. Bright 
viewfinder shows You 

what zoom lens records . Detacha~le pistol 
grip with trigger release and wrist strap 
supplied. In complete outfit. 

1214 Wt. 5 lbs. Member's Price on Requ111 

No. D16R KODAK INSTAMATIC M16 
Movie Outfit (not shown) 

• Extra-fast //1.8 lens, CdS electric eye 
"M 16'" camera has all the benefits of the 
"Ml4" - plus a faster lens that lets you 
take your movies under less favorable hght 
conditio ns. In complete outfit. 
1213 Wt. 5 lbs. . . . . . . . . Member's Price on Reque,t 

BRIGHT, SHAHP 

SCREEN 
PICTURES 

Automatic f ilm threading 
onto take-up reel 

• Sprocketless, easy-on-the• 
projection. 

• Lifetime lubrication­
easy maintenance. 

for showing super 8 and regular 8mm movies 

No, D65A KODAK INSTAMATIC M65A 
Movie Projector 

• Lowest-priced dual projector 
• Built-in preview screen 
Kodak's lowest priced projector 
for both super 8 and regular 8mm 
films. "M6S" puts on completely 
automatic shows from start to 
finish: threads, projects, and re­
winds automatica lly. Flip a single 
switch to show 8mm or super 8 
films. 200-foot reel capa~ity. Built­
in case with handy preview screen 
in cover . With 22mm f/1.S pro­
jection lens. 
2619 Wt. 15 lbs. Member's Price on Request 

No. D67 KODAK INSTAMATIC M67 
Movie Projector 

• Three projection speeds 
• 400-foot reel capacity 
This dual format proje<:;tor gives 
you three ways to enJoy your 
movies: forward, reverse, and 
"still" for long looks at single 
frames. You get nearly 30 mmu!es 
of uninterrupted showings with 
400-foot reel capacity. Snap-on 
cover and projector ~ttract1v~ly 
styled in textured black with 
wood-grain vinyl panels. With 
22mm / / 1.5 lens. 
2602 Wt. 18 lbs Member's Price on Request 

No. D85 K ODAK IN STAMATIC M85 
Movie Projector 

• F lip-top cover, three projecti~n 
speeds, 400-foot reel capac ity 
- at moderate cost. 

"M85'" projector features K~dak 's 
streamli ned design and .fl.1p-~op 
cover that swings up, pos1t1omng 
spind les for load ing 400-foot 
reels. Automatic threading. Bright 
screenings in forward and reverse 
(18 frames per second), plus 
"still'" projection. Converts to 
show super 8 or regular 8mm 
films in seconds. When fo lded, 
"M85 " is self-cased and comJ?act 
for easy car rying, easy storing. 
With / / l .5 lens. 
2606 Wt. 20 lbs. Member's Price on Request 

No. D80A KODAK INSTAMATIC 
Movie Projector 

• Seven projection speeds for 
super 8 and 8mm films 

• Streamlined, flip-top design 

Choice of projection speeds 
you add interest and P.ace to l 
movies. You can pro1ect no 
( 18 fps) , extr a fast (54 fps), 
extra slow (6 fps)- botb foJ'\I 
and reverse - and at the 
brilliance. Also "still'" project 
400-foot reel capacity. I; 
saver switch . Self-cased, fh 
opens to position reel spindlel 
tomati cally. With f/ 1.S lens. 
2613 Wt . 20 lbs. Member's Price on R 

P802 with F /1.5 Zoom Lens 
2614 Wt. 20 I bs. Member's Price on R 

still cameras ... in color outfits 

No. Al24R KODAK IN STAMATIC 124 
Color Outfit 

• Lowest priced 
• Aim-and-s hoot convenience 

No sett ings to make with " 124" camera . 
Takes sharp pictures from 4 feet to infinity. 
Pop on a flashcube-and you're ready to 
shoot four flash pictures withou t changing 
bulbs. PX-825 batteries can be inserted on ly 
the right way. Complete outfit with camera, 
wrist strap , flashcube, two batteries, KODA­
COLOR-X Fi lm. 
1411 Wt. 3 lbs. . .. . .. . .. . Member's Price on Request 

with eve ry 
KODAK IN S TAMATIC 

still camera 
·you just .. . 

~ 
' • No. A134R KODAK INsTAM~T1c 134 

Color Outfit : / 
• Autpmati c eleiitric eye 
• Sig~al warning for "insufficient light'" 
"134"1 camera g/ves you all the benefits of 
"124"- plus a CdS electric -eye exposure 
contr ol for outdoor shooting ... helps you 
get a good shot every shot. Illuminated 
viewfinder signal tells when flash should be 
used. Shutter speed of 1/50 second for day­
light and flash picture-taking. Complete out­
fit with camera , wrist strap , flashcube , two 
batterie s, KoDACOLOR-X Film for 12 color 
snaps. 
1413 Wt. 3 lbs. . . . . . . . . . Member's Price on Request 

DROP IN •. . POP ON .. . SHOOT 

No. A314R KODAK INSTAMATIC 314 
Color Outfit 

~ Autom atic electr ic eye 
• Takes close-up pictures 

"314" camera gives you pictur e-taking 
versatility- at modest cost. Aim and shoot 
for genera l pictures beyond 6 ft. ; or, with 
one easy setting, shoot excellent close-ups 
(2 to 6 ft. ). "Close-up" setting returns­
autom atically- to universa l setting after 
your shot. Electric eye (CdS) sets your 
daylight exposures. Shutt er speed is also ad­
justed where necessary. Auto matic flash ex­
posur e co ntrol. Comp lete out fit with 
camera, wrist strap, flashcube, two batter ies, 
K0DACOLOR·X Film . 
1414 Wt. 3 lbs . Member's Price on Request 

l 
--' -. -__...., ---

. - . 41- --

No. A414R KODAK INSTAMATIC 414 
Color Outfit 

• Autom at ic electric eye 
• Takes close-up pictures 
• Autom atic film advance 

Here 's an automatic camera for easy, sure , 
enjoyable picture-taking. Automatic elec­
tric eye ( CdS), automatic flash exposure 
control , automatic film advance by spring 
motor - plus two-position focusing of 
"314'" for general and close-up pictures. 
"Close -up" setting returns -auto mati cally 
- to universa l setting after your shot. Day­
light shutt er speed (1/9 0 second) reduces 
automatically to 1/45 second when needed 
for proper exposure. Complete outfit with 
camera, wrist strap, flashcube, two batteries, 
KODACOLOR-X Film. 
1415 Wt. 4 lbs. . Member' s Price on Request 

• 
No. Al74R KODAK INSTAMATIC 174 

Color Outfit 

• Automatic film advance 
• Automatic flashcube rotation 
Here 's a camera with the same quick aim­
and-shoot convenience as the " 124" plus the 
spring motor that automatically advances 
the film and flashcube after each shot. One 
winding lets you snap 12 pie.lures-y ou're 
always ready for the next picture oppor­
tunity. Two shutter speeds: 1/90 second 
for daylight, 1/4 0 second for flash (with 
flashcube inserred). Complete outfit with 
camera, wrist strap, flashcube, two batteries, 
K0DACOLOR-X Film. 
1412 Wt. 3 lbs. Member's Price on Request 

No. A814 KODAK INSTAMATIC 814 Camera 
• Fast, / / 2.8 KODAK EKTAR Lens 
• Automati c electric eye, automatic flash 

control, rangefinder 

·'814" is most completely autom atic Kodak 
camera you can buy . Has all the fine bene­
fits of other 1.NSTAMATIC still cameras - plus 
superb 4-element KODAK EKTAR Lens, pre­
cise rangefinder focusing, shutter speeds up 
to 1/ 250 second, and motorized film ad­
vance with unique pull-tape wind. Battery 
checker informs you if batteries are in cam­
era, and deliverin g adequate voltage. 
Unique "Use Flash" and "Flash Ready" 
viewfinder signals. 

1403 Wt. 4 lbs .. . ... . .. .. Member's Price on Request 

No. A714 KODAK INSTAMATIC 714 Camera 
• Zone focusing, single-stroke film advance 
"714" is precision automatic companion 
model to "814" ... but offers rapid zone 
fo cusing with symbols for "Close-up," 
"Group ," and "Scene," in the viewfinder, 
and rapid lever film advance. 
1402 WI. 4 l bs. . . . . . . . . Member'• Price on Requ11t 
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SLIM 
Cameras ... in complete outfits 

No. AS-20R KODAK INSTAMATIC S-20 
Color Outfit 

• Automatic elec tric eye 

KODAK CASES 

No. C71C KODAK INSTAMATIC Field Case , Model F 
(for INSTAMATIC 714 and 814 Cameras). 
1608 S795 . . . . . . . . . . . ......... . $9.95 

No. C76C KODAK INSTAMATIC Pouch Case, Model 
H (for INSTAMATIC S-10 and S-20 Cameras) . 
1614 S556 . . . . . . . . . . $6.95 

For movie cameras 
No. Dl41C KODAK INSTAMATIC Movie Field Case, 
Model A (for INSTAMATIC Ml2, Ml4 , and Ml6 
Movie Cameras) . 
1598 S475 . . .$5.95 

No. Dl48C KODAK INSTAMATIC Ml8/M20 Case. 
1597 S1035 . . $12.95 

No. AS-l 0 R KODAK INSTAMATIC S-10 • Fast / /5.6 lens 
"S-20" camera is high sty le, comp act com­
panion to "S- 10." Gives you CdS-ly pe elec­
tr ic-eye exposure contro l fo r shar p picture s, 
autom at ic flash exposure setting , and view­
finder signal to tell you when flash is needed. 
Plus sharp / /5 .6 color-corrected lens. Re­
tract ing lens front. Co mplete outfit with cam­
era, wr ist strap, flashcube, two batteries, 
KODACOLOR·X Fi lm for 12 color snaps, 

Color Outfit 

• Budget-p riced 
• No lens sett ings ... j~st aim and shoot! WE OFFER KODAK QUALITY 

FILM, ACCESSORIES, AND 
FILM PROCESSING 

Slim-l ine "S- 10" camera loads instant ly. Len s 
front retrac ts fo r exception al compactness. 
Slips readily into pocket or purse. Complet e 
outfit with camer a, wrist str ap, flashcube, 
two batterie s, KoDA COLOR•X Fil'm for 12 
color snaps. 1401 WI. 3 lbs. . .. . .... . . . Member' s Price on Request 

1400 Wt. 3 lbs . ... ' ........ Member's Price on Request 

" In s tant ed iti ng" ... lift 
out any s lid e, any time. 

No. B615 KODAK 
CAROUSEL 600 Projector 
(w /5-inch f /3.5 lens) 

• Push -butto n con trol! 

Designed for the cus ­
tom er who want s CA­
ROUSEL Slide Tray con­
venience an d C AROUS I 1. 

Projector reliability at a 
budget price . Easy push ­
button slide adv ance. 
500-watt OEK lamp , !O­
ft. power cord . 
273 1 Wt. 15 lbs. 104 Member's Price on Request 

· ~ •/ ~ 

- ~ 

S pillpr oof tr ays .. . 
c hange tray s ea s ily . 

No. B655 KODAK 
CAROUSEL 650 Projector 
(w/5 -inch f/3 .5 lens) 
(not shown) 
• Remote con trol . . 
Same feature s as the 
"600 " plus a choice of 
forward or reverse pro ­
jection-eith er by 12-fl. 
remote cont rol cor d or 
by two butto ns at the 
proje c tor. 
2729 Member's Price on Request 
No . 581 KODAK 
CAROUSEL Slide Tray . 
(fits all models) 
2493 Member's Price 

on Request 

KODAK CAROUSEL Projectors 
• depen dab le gra vity fee d- s lides wo n 't ja m! 
• wide choice of le nses, inc lud ing zoom! 

No. B755 KODAK 
CAROUSEL 750 Projecto r 
(w/ 5- inch f/3. 5 lens) 
(not shown) 
• Remote contro l . . 

and remote focus! 
Has "650" benefits­
plus two ways of fo. 
cusing: by remote con­
trol co rd or at the pro­
jector. Four -position 
switc h with " H i-Lo" 
bright ness co ntrol for 
longer lamp life. 
2741 Member's Price on Request 

No. B584 C KODAK 
C AROUSEL Projector 
Case, Model B. 
(fit s all models) 
2745 Wt. 3 lbs. 

Member's Price on Request 

No. B815Q KODAK 
CAROUSEL 800 Projector 
(w/5 -inch f/2.8 lens) 
(not shown) 

• Autom atic slide 
change 

F ully autom atic mod el 
with a ll the conv eniences 
of the "75 0" plus auto ­
matic proje ction of slides 
at 5-, 8-, or 15-seco nd 
intervals. Foc us, ad­
vance, or reverse slide s 
with 12-ft. remote -con­
tro l cord. Hi-L o lamp ­
sa ver sw i t ch . 10-ft. 
powe r cord and tungs ­
ten-halogen (q ua r tz ) 
lamp for longer lamp 
life . 
2737 Wt. 18 lbs . 

Member's Price on Request 

No. 8850QZ KODAK 
CAROUSEL 850 Projecto r 

(w/4 to 6-inch Zoom lens ) 
• Automat ic focus 

con t ro l keeps slides 
sharp! 

• Automat ic slide 
advance! 

• Remote contro l! 
Kodak 's finest slide pro­
jecto r . Foc uses yo ur 
slides automa tically af­
ter the first slide. Olfers 
th ree differen t ways of 
changing slides: by push 
button at the projector, 
by remo te-contro l cord, 
and automatica lly . . . 
at 5-, 8-, and 15-seco nd 
interval s. Tu ngsten-halo­
gen (quartz) lamp for 
longer life. Less than 
2735 Wt. 18 lbs. 

Member's Price on Request 

E 

A. MINOX B CAMERA 
:o~t . fabulous miniature camera in the world 

u1_t-1n light meter coupled with shutter. Eas t~ 
use, Just aim camera at subject, set light m~ter 
and shoot. Shutter speeds 1 second to 1/lOOOth 
s!cond . Focus from 8" to Infinity. Takes up to 50 
p1ctur;s on a roll of film. Complete with leather \~as hpg. wt., 2 lbs. 

~1~i flash for Muiox ·B ~::~~~· •wrir~c!a~~.~e queSI 
· · · · · · · · · · · · · Member's Price on Request 

B. MINOLTA :\UTOPAK 500 CAMERA 
Th: f1m;:z,ng new automatic camera for daylight 
a~ 

11 
a
1
~ - leave ~ flash cu~e on the Autopak 500 

a. a ,mes - It fires only if there is not enou h 
hgM for. no(mal p_icture taking . "Use flash " .,2. 
nal ,n v1ewf1nder if flash is needed (cube not Jn 
c~mera). Instant loading drop-in 126 film car­
~1dges, for shdes and snapshots. Focusing F /2 8 

1
i;~o r lens. With wrist strap. Shpg. wt. , 4 lbs. · 

· · · · · · · · · • Member's Price on Request 
C. MINOLTA AL-F CAMERA WITH CASE 

New, smaller 35mm camera with coupled ran e­
fin~or. C~n~rast light compensator (electric e~e) ?' em w,t eds cell. Shutter speed I /30th to 

/500t h sec. and easy-flash system (•et 'd 
number and flash. index mark) - focus a'nd st~~t" 
Easy loading multi-shot take-up spool R 'd . 1 • 
stroke film wind lever Shpg wt 41.b ap, singe 
1477 . . .. ........ . ·. Me,,;bo,;; Pric! 'on Request 

D. MINOLTA HIMATIC 9 CAMERA 
~Smm ra,:tgefinder camera. 3-way exposure o era­)'~i' prov,def fully automat ic, semi-automati~ or 
I~ ~ g'"'jua control. CLC metering system. Bril-
f;:~ i° :.~•nt/0f

1
k50[~1.7 lends. Sh.utter speeds 

r f' d · secon . Tinted bright 
ange m er. Parallax correcting viewfinder E 

sure_ sca_le and w~rning signal and battery ·che~r.; 
c;" viewfinder. Built -in ~•If-timer . M-X flash s nch 

6 
o
1
~:'eto with leather carrying case. Shpg, Y wt. ; 

1478 Member's Price on Request 

B 

C 

M INOLTA 

F 

E. YASHICA LYNX 5000E CAMERA WITH CASE 
New 3~mm cam.era wit~ electronic exposure com ­
puter. incorporating an integrated circuit (IC) d 
!~ans,stors. Indicator light in viewfinder pro:i~~s 

e greate~t of ease and accuracy in correct expo 
sure setting . Fast f / 1.8' Yashinon lens i~ 
1/_IOOOth se~. shutter . Coupled rangefinder and 
bnftt /in e finder. Single stroke le, er wind and :r 'i;" lb~. take-up spool for easy loading, Shpg, 

1464 , . . . . Member's Price on Request 
F. YASHICA TL CAMERA WITH CASE 

:5m":, s~ngle lens reflex camera with metering sys­
em e ind the lens registering only the area 

f:;:redl/~boite lens. F/ 2. automat ic Yashinon 
. · , sec. shutter plus bulb Delayed 

a~t1on timer. Hot shoe or PC synch;oniz ation Sing:• stroke lever wind and multi-slot take-up 
sl poo . Takes screwmount wide angle or telephoto 
enses. Shpg, wt., 6 lbs. 

1468 Member's Price on Request 
G. MIRANDA SENSOMAT CAMERA WITH CASE 

New 35mm single lens reflex camera. Fast F /1 8 
autofl_latlc lens. Through the lens viewing a.id 
fo~using plus metering system (eds cell located on 
mirr or) gives narrow angle reading. Pre-view but­
ton on camera body also functions as meter switch 
as well as_ locking the diaphragm down for the 
meter reading. Shutter speeds from I to 1/IOOOth 
second and bulb. FP and X synchronization. Front 
and top s_hutter release. Interchangeable finder 
::,';',s~. 

1
:ap,d wind lever- automatic counter. Shpg. 

1449 Member's Price on Request 
H. MIRANDA SENSOREX CAMERA WITH CASE 

35m_m single lens reflex camera. Fast F/1.9 auto• 
mat1c lens. Thr~ the lens focusing with inter­
changeable focusing glass. ASA index 25 to 1600 :ht fn shutter dial. Incorporates a unique behind 
wie ens exp~sure measuring system Mea~ure light 

th lens w1oe open so as not to interfere with 

I. 

J. 

G 

H 

MIRAND A 
;~~wti~i~ :a":e:~cu:~~ga'ls not . only with lenses made 
readings of both highlight~~~ ~~e-d,et lenses. Exact 
made Need! t . d a ow areas can be 
Remo~able :~ ~-in _ex system visible in viewfinder. 
speeds from I ~eai:~~m. Focal plane shutter with 
self -timer 150• le tf/ll~OOth second. Built-in 
included. ·shpg. wt ve6 lb m a vance. Carrying case 
1457 ' s. , . . Member s Price on Request 
Al REQUIPT PROJECTOR _ MODEL 125 
~~o~;-aAit~nq,i(p'~ 5COhO watt projector. Features jam-

- anger. 4" 3 element ana t' 
mat1c color-corrected lens. Efficient blower co s,.,g­
system. Panel focus control 3-wa ~ ing 
Elevation control. Self-enciosed ~ifroff switch. 
carryingS handle. Complete with one m~~;r m~ngd 
azine. hpg, wt. , 9 lbs. · 
l25 Member' s Price on Request 

AtREQUIPT PROJECTOR_ MODEL 135 
Fully remote controlled 500 watt projector. For­
w~rd/ r~verse and micro-focus. Features ·am- f 
Aire~u,pt Changer. Brilliant 4" 3 elemen/ an.:'.~~

0
• 

blatic colo_r-correctod Ions. Extremely efficie~t 
. ower cooling system. 3-way on-ofl switch Eleva 

hon control. Pa_nel focus control. Self-enclosed with 
cover ~nd carrying handle. Complete with one metal 
magaz,ne. Shpg. wt. , 9 lbs. 
135 Member's Price on Request 

K. AIREQUtPT PROJECTOR - MODEL 350/EF 
Features electronic focusing that automaticall 
focuses each slide within l / 40th of a second. soi 
watt Lumrnac Quartz Iodine lamp. Remote con­
t~lled _ forward/ reverse and Microfocusing. Brilliant 
4. F 3.5 color corrected lens. Slide pre-heat to 
ehm,nate " popping" . Thumb-control elevat ion and 
leveling. leg. Patented safety overhead cut-off New 
corydenstng optics. Whisper quiet cooling. 3-wa 
switch controls blower and lamp individually, Seil 
enclosed case with lens cover and carrying handle 
Shpg. wt., 12 lbs. . 
350/EF Member's Price on Request 

See pages 1 and 2 for price and shipping information . 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this cata log. 
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• 

Bel I & Howe 11 super a movie cameras& projectors 

Folds Compactly 

• Electric Film drive 
• Fingertip zoom lens 

• Automatic filter s•tting 
• Focusing eyepiece 

BELL & HOWELL AUTOLOAD «t 
SUPER 8 MOVIE CAMERA. 
Makes movie making easier 
than ever! Just drop in the 
cartridge and you're ready ior 
action. Sets film speed and 
filters automatically .• Fast 
f/1.9 lens zooms from 11mm 
to 36mm at the touch of a lev­
er. Optronic Eye assures per­
fect exposures every time. 
Reflex viewing lets you see 
what's being recorded on film. 
Automatic ASA setting from 
26 to 100. Shpg. Wt. 4 lbs . 
430G Member's Price on Request 

• Fast cartridge loading 
• Fingertip slow motion 

• Full focusing lens 
• Reflex viewing 

BELL & HOWELL AUTOLOAD 9 

SUPER 8 MOVIE CAMERA . 
Advanced sty ling with wood 
grain trim , plu s automatic 
features that make picture ­
taking a cinch! Drop-in car­
tridge loading with Super 8 
film. Optronic Eye for perfect 
exposures every tim e. Fast 
11mm to 36mm f/1.9 lens 
with treadle zoom control. 1 

Electric film drive with Lock ­
Run control. Built -in battery 
tester. Footage counter and 
focus reminder in viewfinder . 
Protective lens cover. Finger ­
tip slow motion. Wt. 4 lbs . 
440G . . . Member' s Price on Request 

I Automatic threading v• . _ .a• • Filmovara :room lens 
• Die caat construction 

• Built-in cord storage 

BELL & HOWELL AUTOLOAD «t 
SUPER 8 MOVIE PROJECTOR. Automa tic threading 
Lightweight and quiet 
running . Sets up in a few 
minutes. Threads itself auto ­
matically from reel to ree l. 
F /1.6 Filmovara Zoom lens 
changes picture size without 
moving projector. Reverse 
con trol lets you back up to 
any point in the film. 
Still picture for stop action . 
Rapid rewind . Cord sto rage 
compartmen t built into case. 
Autoload 400' reel. 18 lbs. 

•357Z Member's Price on Request 
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• Automatic threading 
• Sharp f/1.6 lens 

• Reverse control 
• Die cast construction 

BELL & HOWELL AUTOLOAD«t 
SUPER 8 MOVIE PROJECTOR. 
Enjoy bigger, brighter Super 
8 movies with this compact 
autoload projector. Easy to 
set up and operate ... threads 
automatically. Reverse con­
trol lets you back up to review 
a scene. Sharp f/1.6 lens pro 
jects clear, undistorted pic­
tures. Still Picture control for 
stop action. Rapid rewind. 
Complete with framer and tilt 
controls, single frame ad­
vance, lilm cutter and ratchet 
sprockets . Autoload 400' reel 
included . Shpg . Wt. 16 lbs . 
•346 . Member's Price on Request 

• Shows Super 8, Reg. I 
• Threads automatically 

• Format selector lever 
• Reverse control 

BELL & HOWELL AUTOLOAD9 
SUPER I /REG ULAR 8 MOVIE 
PROJECTOR. Enjoy all your 
8mm movies - Super 8 or 
Regular 8-just by moving a 
lever. Threads itself automat­
ically from reel to reel. Sharp 
f/1.6 lens. Reverse control 
lets you back up to any point 
in the film for review. Still 
picture control for stop action. 
Rapid rewind. Dial focusing. 
Framing dial. Tilt control. 
Folding gear dr-iven arms. 
Cord storage compartment. 
Autolosd 400' reel. Wt. 18 lbs . 

•456 Member's Price on Request 

• Shows Super 8, Reg. 8 film 
• Automatic threading 

• Fingertip slow-motion 
• Fllmovara zoom lent 

BELL & HOWELL AUTOLOAD 9 

SUPER 8/ REGULAR 8 MOVIE 
PROJECTOR. Projects both Su­
per 8 and Regular 8 !ilm for 
the biggest , brightest home 
movies you've ever seen. 
Threads itself automatica lly 
from reel to reel. Brilliant 
f/1.2 19mm to 32mm Filmo ­
vara zoom lens. Fingertip 
slow motion and variable 
speed control. Reverse cont rol 
lets you back up to any point 
in the film . St ill picture pro­
jection safely stops picture 
for a closer , longer look. Ra­
pid rewind. Framing dial and 
tilt contro l. Shpg. Wt. 19 lbs . 

• 466z . . Member's Price on Request 

• Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page l 

:Et.A.DX.A.NT 

A. RADIANT PROJECTION SCREENS 
Hy-fleet, glass beaded fabric Economy screen 40"x 
40" Pioneer. Shpg. wt., 12 lbs · 
•2800 S795 . ....... , .. .... · .......... $13.95 
Silver Lenticular fabric. 
40" x40" Super Champion II . Shpg wt 15 lbs 
0 2803 Sl895 ............. .. . ... .'.' ... $29:95 
50" x 50" Super Champion II . Shpg. wt 20 lbs 
0 2804 S2595 . .. . . .. .. . .. . . .·• .$39.95 

8. SOLIGOR CHANNELOCK TRIPOD 
Heavy duty, yet lightweight. Three-section sliding 
channel leg_s with large knurled knobs for Instant, 
secure locking. Two way pan head permits vertical 
or horizontal camera mounting. Crank operated ele­
vating center column. 53 '/4" fully extended -
211/4" closed. Shpg, wt., 7 lbs 
3006 Sl995 .............. .' .......... $34.95 

F 

A. BAUER MODEL C-2M CAMERA ,r 
Super 8 drop in cartridge loading. 50 I ,I - [i~••u'"·• foot continuous run, battery operated • 
drive. motor (4 penlight batteries -
not included). Thru the lens viewing 
and focusing. f / 1.8 (8-40mm) Schnel-
der Varigon zoom lens (zoom ratio 5 
lo 1) with power zoom control. Auto-
matic exposure system with eds cell 
behind the lens. Also manual control 
with indicator in viewfinder. Three 
speeds - 12, 18 and 24 fps - plus A 
single frame and fade control. Built-in 
filler and permanent hand grip. Rub, 
ber eye piece and sun shade Included. 
Shpg. wt., 6 lbs. 
1231 ... . Member's Price on Request 

B. BAUER C-lM CAMERA 
Super 8 drop In cartridge loading. ~O 
foot continuous run, battery operated 
dnve motor (4 penlight batteries -
not Included). Speeds - 18 and 24 
fps, plus single frame. Thru the lens 
viewing and focusing. F /1.8 (9·36mm) 
Bauer Vario zoom lens, with power 
zoom control. Automatic exposure sys, 
tern with eds cell behind teh lens. In• 
dlcator In viewfinder for meter and 
battery condition. Slot In top of cam, 
era for top mount light. Built-In filler. 
Permanent mounted hand grip. Rub, 
ber eyepiece and sun shade included. 
Shpg, wt., 6 lbs. 
1232 Member's Price on Request 

C. BAUER MODEL C-3 CAMERA 
Drop In cartridge loading. 50 foot con­
tinuous run, battery operated motor 
(3 penlight batteries - not Included). 
Thru the lens vlewine and focuslne. 
F/1.08 (10.5,32mm) Bauer Verio zoom 
lens with automatic exposure control 
b_ehind the lens. Exposure indicator in 
viewfinder. Conversion filter built in 
and automatically controlled by top 
mount movie light. Permanent hand 
grip, Shpg, wt., 4 lbs. 
1230 . . Member's Price on Requast 

C. SMITH VICTOR PROJECTOR TABLE - MODEL T2A 
L~rge walnut grained vinyl lop. Built-in slide pre­
viewer. Room light switch. Projector outlet plus 
accessory outlet. Two section legs for compaci stor­
afe and carrying. Shpg. wt. 16 lbs 
3 02 Sl495 ............ '. ..... .' ...... $19.95 

F. PRO BAG - MODEL SUlO 
This _Pro bag is constructed of the finest top grain 
cowl11de. It featur~s an adjustable compartment, 
and may be carried by hand thru use of its 
double hand straps or carried over the shoulder 
Bag size: 11 ¼" x 7" x 41/4 ". Specify Black o; 
Brown. Shpg. wt., 2 lbs. 

D. SYLVANIA SG-8 MOYIE LIGHT 
New lop mount movie light will fit any super 8 
camera. ?50 watt (DVY) lamp. Off-on switch on 
back of 11,ht. 10 foot A/C cord. Shpg. wt .. 4 lbs. 
2479 S11 5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$14.95 

E'. BAIA DUAL 8 MOTORIZED EDITOR 
Dual motors and transistorized circuitry give posi• 
tive, consistent control at all speeds from frame 
by frame slow motion to high speed viewing and 
rewinding. Hand control for both motors, forward 
and reverse. Big Bright 3" x 4" picture. Splicer 
included. Shpg. wt., 8 lbs. 
1811 S2995 . . . . . ....... $39.95 

SUIO Sl795 .. $24.95 

G. BAIA DUAL SPLICER 
Compatible - standard 8 and super 8 films. S-cut 
for strong permanent splices with new transparent 

2~l~'. tape. Packet of lepe included. Shpg. wt., 

2870 S239 ..................... .. .... $2.98 

H. REEL AND CAN 
Automatic threading of film. High quality steel. 
~If~!~ specify for super 8 or 8mm film. Shpg, wt., 

Super 8 or 8mm - 200' reel and can. 

2779 S49 . ................ ......... ... . 75~ 
Super 8 or 8mm - 400' reel and can. 
2778 S79 .. . ................... . ..... $1.10 

•Shipped via Express only. Refer to Express rate chert on page 2. See pages 1 end 2 for price and shipping information. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 
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POLAROID 
A. POLAROID LAND CAMERA - THE BIG SWINGER 

Loads instantly with a drop-in black and white film pack. Action shots, close-ups, built -in flash. Full 3¼" x4¼" 
size pictures. Shpg, wt.. 3 lbs. 
1448 . . Member's Price on Request 

B. POLAROID CARRYING CASE 
Compartment case. Holds Polaroid camera, 2 packs of film , I carton of flash bulbs, flash attachment and t imers. 
Shpg. wt .• 4 lbs. 
1624 Member's Price on ReQuest 

C. POLAROID LAND CAMERA - MODEL 250 
Color Pack Camera. Fully automatic electronic eye in a transistorized electro,dc shutter . Automatic exposure control 
from bright sunlight to long time exposures as well as flash. Eight large 3 I/4" x4I/4" pictures. Pack loading film -
insert in back of camera - no threading. New Zeiss Ikon rangefinder . Projected frame •·iewfinder corre.:ts {or 
parallax and fie ld size. Full' line of accessories available for portraits, close-ups, etc. Complete with front cover 
and llash unit. Shpg. wt .. 5 lbs. 
1444 . . . . , . . . . Member's Price on Request 

D. POLAROID LAND CAMERA - MODEL 220 
New Color Pack Camera. Fvlly automatic eye sets exposure for both daylight and flash. Coupled super-imposed 
image rangefinder for sharper pictures. Pack loading film in both color and black and white. Eight large 31/4"x4 1/4" 
oictures oer oack. Snao on front cover included. Shp~. wl., 5 lbs. 
1442 . . . . . Member's Price on Request 

E. POLAROID LAND CAMERA - MODEL 210 
New low-priced Color Pack Camera. Fully automatic eye sets exposure for both daylight and flash. Pack loading 
film in both color and black and white. Eight large 3I/4" x41/4" pictures per pack. Snap on front cover included. 

~~it ~I.. 
5 lbs._.. . . . . . . Member's Price on Request 

C 

F. SUNSET TR-100 ELECTRONIC FLASH 
Excell ent light for color or black and white photog­
raphy. Operates on four penlight batteries (not in­
cluded) or plug-in AC current (cord included). Can 
be mounted vertically or horizontally on top of cam­
era. Built-i n ready light and flash calculator. Shpg. 
wt., 3 lbs. 
2217 S1695 .$24.95 

G. BAUER El 60 ELECTRONIC FLASH 
Hardly larger than a pack of cigaretles and weighs 
about 8 ozs. Fully transistorized, producing 1250 
BCPS light output (guide number 45 with Koda­
chrome II ). Up to 45 flashes per charge from re­
chargeable nickel cadmium battery. 8-10 second 
recycle time on full charge. Hot shoe and PC sync 
cord. Shpg. wt., 3 lbs. 
2209 S4795 $59.95 

H. FOLDING FLASH GUN 
BC type - tilt head for bounce flash. PC cord (at­
tached) fits most cameras. Attaches to accessory 
shoe on camera or can be used on standard brack• 
els. 15 volt battery included. Shpg, wt., 2 lbs. 
2164 S695 ...... .. ... . ... ... ... ... .. $10.95 

I. SAWYER'S PAN-A-VUE AUTO R VIEWER 
Automati c slide viewer, designed for viewing slides 
in groups. Slides change automatically with an easy 
"in and out" movement of the change le er Shows 
all 2"x2 " slides with maximum brillian~e and 
~t~~~ness. 2 "D" cell batteries included. Shpg wt., 

2864 S695 . . $9.95 

J. SLIDE FILE 
Individual filing system for storing 2" x2" slides in 
any mounl. Shpg. wt., 4 lbs. 
1705 Sl 97 $2.95 

K. DELUXE INSTA-BAG 
Compartment case for all lnstamati c cameras. Holds 
camera, flash cubes and Kodapak film cartridges. 
Black with shoulder strap. 6 'lz" x 5 1/4" x 2¾ ". 
Shpg. wt , 3 lbs. 
2327 S349 . $7.95 

D 

H 

Sec pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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DECORATOR DESIGNED 
... PRECISION CRAFTED 

WEATHER 
INSTRUMENTS 

Elega nce, c raf ts man ship an d preci sion are emb od ied In 
each of these attr ac tive Instruments. Perfe c t fa shion co m­
p lement s to any deco r . Luxurious hand polish ed solid 
wood fram es acc ented by so l id bra ss ornamenta t ion'. Each 
inst rument co ntai ns a ll three weat her units , baromet er 
the rm om eter and hygr ometer . ' 

TIME-HONORED TRADITIONALS 
(A) TARA Our fi nes t ! Class ic Early Am eri can design br ings 
c ha rm to any sett ing. Hand rubb ed walnu t , gleaming 
silv er d ia ls , b rass eagle . 32" x 8 " . 

487 S4276 Shpg. wt., 9 lbs. . . . . . . . . . . . . . . $64 25 
(~) SOMERVILLE Cho ice of fi ne wa lnut acce nt~d bv g~ld 
dials or warm frultwo od accented by silver dia ls 4•' baro 
19" X 5½". . ' 

428W S1698 Walnut - Shpg. wl. , 4 lbs. . . . $25.50 

(G) CLA~IDGE Smart Old Engli sh d ia ls, gra ceful contour s 
giv e uniqu e ch ar m to woodt ones. 5" barometer. 24½ " x 7". 

441W S2410 Walnut - Shpg. wt. , 5 lbs. . . . . . $36.25 

(D) AMERICANA Trad iti onal colon ia l des ign ad ds warmth 
t~ any deco r . Ant iqu e wa lnut fini sh highlight s sp un gold 
d ia ls. 19" x 15" . 

486 S2131 Shpg. wt., 5 lbs ... . . . . . ...... . .. . .......... $31.95 
(El DEVON Largest mode l in au thent ic Tradit ional sty li ng. 
Luxuri ous wa lnu t, elegant silve r d ia ls. 6" bar o. 28" x 8½ ". 

450 S3382 Shpg, wl., 9 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... $50.75 
FRESH CONTEMPORARIES 

(Fl CENTURY Sma r t contempo rary de s ign . Dark walnu t 
en hanced by decorati ve mir ror. 5" ba ro . 26" x 6½". ' 

491 S2681 Shpg. wt ., 5 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $39.95 
(G) BARCELO~A Beau tif ul wood parqu et ry hint s of Medi ­
te rranean vi lla s, 16th cen tury c raft sman sh ip . Solid bras s 
t r im . 13½" x 4¾". 

488 S2031 Shpg. wt., 3 lbs . . ....... . ..... . ............ $29.95 
(H) GRANADA Warm textu re of burla p acc ents hand rubbed 
f rult wood f ram e, r ic h go ld dio ls and beze ls. 14" x 4½". 

476 Sl 609 Shpg. wt., 3 lbs . . . ..... ... . .... .. ... . . . . . . . $24.25 
(I) FLAIR High -sty le wa lnut f rame wi t h bras s dial s and 
acc ent s . Elegant doub le bra ss barometer beze l. 12"x4 ½". 

435 S1230 Shpg. wt. , 3 lbs ....... . .. . ......... . ...... . $18.50 
0) DORCHESTER Eac h instrum ent mou nted in so l id w a l­
nu t! Deep lu st re h llit es whit e di als, br ass beze ls. 13½"x4". 

463 S1823 Shpg. wt., 4 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . $27.50 
(K) TREVI Blu e enamel f ini sh acce nt ed by g lea min g bra ss. 
Ha nd som e wa ln ut f ram e. 12½" x 4 ". 

485 S1698 Shpg. wt. , 3 lbs . . . . ... ... ..... . .. . .. .. . . .. .. $25.50 
(U COLONIAL Deco rat or sty led Eor ly Amer ica n wa ll p laq ue. 
Int ri ca te ly turn ed side posts. Ant ique wa lnut. 8" x 12". 

469 S1845 Shp~. wl. , 4 lbs. . . . . . . . . . . . . $27 75 
!M) SCANDIA I_HDOOR-OUTDOOR THERMOMETER Mounts .in• 
doo rs, s~~ws indoo r-outd oor temp eratur es at a g lance. 
Waln ut fin ish, brass di a l. 8" x 2". 

446 S589 8" X 2" . . . . . . . . . . . . . $8.95 
BR~NTWOOD INPOOR-OUTDOOR THERMOMETER A ce u ra te I y 
reg iste rs both In_door and outdoo r temper atur es. Avoca do 
or brow n case, s il ver di al. 9 " x 2½". 

498 S425 9" X 21/2" .. .. . $6.50 

(NJ MILANO Luxur ious , brown , smooth ca lf or r ich, b lack , 
grai ned ca lf . Brass t r im . 8½" x 8½". 

489C S2274 Calf - Shpg. wt., 4 lbs. . . . . . . . .$33.95 
489B S2274 Black - Shpg. wt., 4 lbs ....... . .. .... . . . .. $33.95 

HANDSOME DESK COMBINATIONS 
(0) SEVILLE The weath er at a glance! Thr ee precis ion 
instruments In ha nd some fr ui twOOd fr am e acce nt ed by 
be ige textu red burl ap . Idea l gi ft fo r offic e or home. 
10½" X 4½". 

484 Sl 495 Shpg, wt., 4 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . $22.50 
{P) VIKING Ill Rich , wa lnut case acce nted by do uble brass 
beze l , sol id brass base, silver dia ls. 10½" x 4½". 

471 Sl698 Shpg. wl .. 4 lbs. . . . . $25.50 

See pages I and 2 for price and shipping information. 
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BINOCULARS 

in 

DELUXE STATESMAN SERIES 
See wide and away with outstanding shorpness--with Jason's superior 
5-lens, ful I-coated opt ica l system . Adjustomotic eyecups, deep-set objective 
lenses , exc lusiv e UVC coa tin g give bright viewing, perfect comfort on any 
li ght. Mon-size center focus bar is unmatched in smoothness. Lightweight 
1-pc. body in smart groytone , chrome trim . New sty le, co mpac t case . 

STATESMAN GENERAL P U RPOSE BI N OC U LA R S 

!Gl DELUXE STATESMAN 7 X 50 Preferred by hunters, sportsmen, sailors. 
50mm object len ses g ive outstanding 76.5 brightness. Fie ld: 420 ft. at 
1000 yds. Ht . 7", Wt. 36 oz. 
182 S3961 Slipg. wt., 51bs .. ... ...... ..... . . ........... . ....... ...... . $59.50 
DELUXE STATESMAN 7 x 35 The oi l-pu r pose favorite. Idea l for vocations, 
all gene ral use, sports. Brightness 37.5. Field: 420 ft. at 1000 yds. Ht. 
4" , Wt. 24 oz. 

124 S3482 Shpg. wt., 4 lbs. (not il lus.) ....... .......... . ........ ... . . . . . $52.25 
STATESMAN WIDE ANGLE BINOCULARS 

(H) STATESMAN 7 x 35 EXTRA WIDE ANGLE Twice the f ield ot reg ul ar binoc­
ulars: 604 ft. at 1000 yd .. with briiihtness 37 .5. Ht. 4". Wt. 30 oz. 

138 S4447 Shpg. wt., 5 lbs ....... . ................. , ................ .. $66.75 
STATESMAN 7 x 50 EXTRA WIDE ANGLE Wide 50 mm objective 1enses de­
liver out standing brightness roting 76.5, 578 ft. field. Magnesium body 
for lightne ss. Ht . 7". Wt. 36 oz . 
151 S5677 Shpg. wt., 5 lbs. (not illus.) . .................. . ... ......... . $85.25 
STATESMAN 10 x 50 EXTRA WIDE ANGLE Tremendous IO -power optics plu s 
wid e-angl e! Wid e 403 ft. fi e ld, brightness 37.5 , Ht . 7", Wt. 36 oz. 
192 S6163 Shpg. wt., 5 lbs. (not illus.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $92.50 

[D 

VENTURE 4000 MODELS 
Superb styling ref lects the Inner quality and craftsmanship of the Venture 
series. Ultra -modern, compact body of light, spoceoge magnesium balances 
perfectly on fingertips, beats fatigue. And what o view! Exclusive UVC coat­
Ing on oil optical surfaces and hi -Intensity BAK-4 permo- lock prisms, plus 
deep-set outer lenses combine to give amazing clarity In any light. Adjusto­
motic eyecups relieve side glare, permit comfortab le use with or without 
glosses. Big micr o-smooth center focus whee l. Four racing stripes odd o 
dash of swagger. Neat, delightfully compact leather case hos chrome trim 
and fittings. Jason's very best, with exc lusive 25-YEAR GUARANTEE. 

(I) VENTURE 4000 EXTRA WIDE ANGLE 7 x 35 Great for sports. Extraordinary 
12° pr isms give fantastic 631 ft. field. Brightness 43 .5, Ht. 5½" , Wt. 30 oz. 
103 S7495 Shpg. wt., 5 lbs. (not i llus) .. . . ............... . $112.50 
VENTURE 4000 7 x 35 Al l purpose model. 8 ° prisms. Brightness 43.5. Field 
of view 420 ft. at 1000 yd. Ht. 5", Wt. 24 oz. 
100 S5363 Shpg. wt., 4 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . $79.95 

...••......••••••.••..... 
GUARANTEE 

Every Jason binocular has been 
designed and buil t to exac t ing 
performance standards. and •sun­
conditiona lly guaranteed 2 ·ears. 

. ....................... . 
GENERAL 

BINOCULAR PURPOSE 

SELECTION 7135 ~ 8130 
7135 WIDE ANGLE 

GUIDE 6•18 WIDE ANGLE 
ZOOMS 

SPECTATOR HUNTING-
SPORTS YACHTIMG 

7l)5 - 7150 NIG HT USE 
h35 WIDE ANGLE h50 - 10x50 
7150 WIDE ANGLE h50 WIDE ANGLE 
6118 WIDE ANCLE 10Jt50 WIDE ANCLE 

ZOOMS 

LONG RANCE t. SPORT & 
ASTRONOMICAL THEATER 

VIEWING 4x30 
10150 16•50 6• 18 WIDE ANGLE 

IOxSO WIOE ANGLE h:35 NON-PRISMATIC 
ZOOMS Jx THEATER CLASS 

LOW - PR I CED WIDE ANGLE ! 
(El COMMANDER 7 x 35 WIDE ANGL[ 

Compac t a nd li ght , yet_ deli vers 578 . f t. fi eld! Re~ 
Jason qu alit y at amazing pri ce. Brigh tn ess 37-~ 
Ht. 5", Wt. 20 oz . 

188 S3482 Shpg. wt., 4 lbs .. .. .. ..... . .. ..... . $52,25 

JASON SPORT AND THEATER GLASSES 
(J) FAVORITE of l ighttravelers.4X magnification. 30 mm 
lenses. Superb for Indoor sports. Case. Ht. 3". Wt. 8 oz . 

118 S858 Shpg. wt., 2 lbs. . .. . ...... . $12.95 

(Kl HIGH POWER fin e quality 7x35 non -prismatic. 
coated co lor corr ecte d optics. Ht. 5". Wt. 14 oz. 
183 S1173 Shpg. wt., 2 lbs. . . . . .. . $17.50 

(Ll CLASSIC mother of pearl elegance, ijOld trim, leather 
case. Ht. 2", Wt. 4 oz. Magnlfies3X. Sat on li ned gift box. 
190 Sl552 Shpg. wt., 2 lbs. . . . . . . . . . . . . .. $23.25 

(M) PREMIER Magnifie s 3X : dainty , peorlized , ocean 
spray green or mi sty blue, gold trim ; sc ulptur ed 
case. Heig ht : 2", weight 4 oz. 
196 S1931 Shpg. wt. 2 lbs. . ... $28.95 

See pa2e s 1 ""rt ? fnr nrir.A and shipping information . 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In this catalog. 

EMPIRE 
BINOCULARS 

A. EMPIRE 7 x 18 BINOCULARS 
Big performance In a small precision package. Center 
focus. Chrome finish . Field: 341 ft. at 1,000 yds. 
Height 13/4 ". Fully coated optical system. Case in­
cluded. Shpg. wt., 3 lbs. 
230 S1788 .. . .... . ... . ................ $24.95 

B. EMPIRE 7 x 35 BINOCULARS 
Just 18 oz. light - ideal for SPorls, racing, sightsee­
ing, vacationing. Fully coated, color-corrected optics 
for big beautiful viewing. Soft rubber flexomatlc eye. 
cups. Field of view, 367 ft. Brightness, 37.5. Ht. 5¾ " 
Black soft holster case. Shpg, wt., 5 lbs. 
218 S1895 . . . . . . . ..... . ......... . . . . $26.95 

C. EMPIRE 7 1 35 10° WIDE ANGLE BINOCULARS 
Bteathtaking 525 rt. field of view, quick center focus­
ing, fully coated optics. Deluxe chrome trim . Soft 
rubber Flex-o-matic eyecups. Ht. 4" . Wt. 25 oz. 
Brightness, 37 .5. Black. soft holster type carrying 
case. Shpg. wt., 4 lbs. 
240 S2274 .. . .. . . . ... . . . .....•.... . ... $29.95 

D. EMPIRE 7 1 50 BINOCULARS 
Large 50mm objective lenses for extra brightness for 
dawn to dusk viewing make it a favorite of hunters, 
yachtsmen and sportsmen. Field of view, 382 ft . Bright­
ness, 76.5. Ht. 7". Wt. 36 oz. Case included. Shpg. 
wt., 6 lbs. 
214 S2274 ............... .. ...... ...... $29.95 

E. EMPIRE 10 1 50 BINOCULARS 
Brings objects 10 times closer! Has 50mm lenses 
for maximum brightness. Great for long distance view, 
ing. Field, 288 ft. at 1000 yds. Brightness, 37.5. Ht. 
7" . Wt. 36 oz. Case Included. Shpg. wt., 6 lbs. 
221 S2417 . , .... .. .. ................. $34.50 

F. EMPIRE 7 x 35 11 ° EXTRA WIDE ANGLE BINOCULARS 
Better than a front row seat. Big 7x magnification and 
a panoramic 578 ft. field of view. Deluxe, molded 
one-piece frame, 35mm lenses. Flex-o-matic eyecups 
fold down to allow full field viewing for eyeglass 
wearers. Brightness, 37.5. Ht. 5". Wt. 32 oz. Case 
Included. Shpg. wt., 5 lbs. 
210 S2681 . .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . .. .. . $36.95 

G. EMPIRE SUPER SPORT 8 x 30 WIDE ANGLE 
BINOCULARS 
One-piece aluminized body construction, compact size 
and an extra wide angle field of 525 ft . at 1,000 yds. 
Fully coated optical system. Center focus. Ht. 41/," . 
Case included. Shpg. wt., 5 lbs. 
248 S2681 . .... .......... .. ... . ...... $36.95 

H. EMPIRE 7 1 50 10° WIDE ANGLE BINOCULARS 
For the active • Porlsmanl 7 Power with extn, big 50mm 
lenses for extra brightness in the woods or on the 
water. Rugged one-piece body design with distinctive 
chrome trim . Panoramic 525 ft. field of view. Bright, 
nass, 76.5. Ht. 6" . Wt. 32 oz. Flex-o-matic eyecups. 
Deluxe case. Shpg. wt., 5 lbs. 
250 53698 . .. .. .. .. .. .. .. .. . . .. .. .. . .. $49.50 

I. EMPIRE 71-141, 35 ZOOM BINOCULARS 
View •II the action at 7, 8 or 9 power, then flip the 
lever and zoom In fast to 12, 13 or 14 Power. folly 
coated, prismatic construction. Center focusing. Field 
of view at 7x, 310 ft . at 1.000 yds. Ht. 5'/2". Carrying 
case Included. Shpg. wt., 5 lbs. 
253 S4648 . . . . . . . . . ...... , . . . . . . $64.50 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In this cataloe. 

See pages l and 2 for shipping information. 
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• - - ~ ~AL® ELECTRIC I 

(Al GE "MEXICO" CORDLESS CLOCK. Adds the flare 
of international beauty anywhere. Clock face is an 
authentic reproduction of the ancient Aztec calen­
dar so famous "South of the Border." 18" in diame­
ter. Finished in a soft Antique Bronze color. 9.5 lbs. 
2524 S2371 . . . .. . . ... . ... .. ... ........ . .. . $35.00 

(Bl GE "SIERRA" CORDLESS CLOCK. Brings the 
charm of the Mediterranean for a perfect touch to 
provincial decors. A masculine frame of vigorously 
crafted lines accents the scrolled clock face. An­
tiqued Walnut color finish. Shipping Weight 6.5 lbs. 
2535 S2709 .. .. .. ........... . .. ... .... .. .. $39.98 

(Cl GE "TERRESTIAL TIME" CLOCK. An unusual ~ift 
that permits determination of time of any location 
in the world. Indicator on clock face plus world map 
of time zones combine to give exact time desired. 
6½" high, 131/a" wide. Japanese Cherry with Wal­
nut finish. Shipping Weight 3.5 lbs. 
8111 S1750 . ...... . ...................... . $24.98 

!DI GE "EPIC" CORDLESS CLOCK. Captures the 
charm of Early America with a beautifully crafted 
frame surrounding the antiqued dial. An easy-to­
place 81/a'' high, 81/a'' wide. Finished in blendable 
Nutmeg color finish. Shipping Weight 2.8 lbs. 
2510 S1261 . . .. ... . . . . .... . ...... · .. ... . .. . $17.98 

(El "VINTAGE" CORDLESS CLOCK. Handsome repro­
duction of Early American shelf clock. Top mounted 
brass colored finial and traditional dial pattern 
add authenticity. 13" high, 8¾" wide. Nutmeg 
color finish. Shipping Weight 5 lbs. 
2530 S1750 ..... . ..... . . .. . . .. ...... . .... . $24.98 

(Fl GE "VIRGINIAN" DECORATIVE WALL CLOCK. 
Early American banjo clock design featuring sculp­
tured reproduction of Mt. Vernon at base. Height 
26¼"- Width 8". Synchronous. Sh. Wt. 4.7 lbs. 
2097 S1750 .......... . .. . ...... . . . ....... . $24.98 

(G l GE "AUTUMN BRONZE" MODERN CORDLESS 
CLOCK. Dynamically dimensional within one simple 
design to create a dramatic modern effect. Brass 
color dial seems to ''float" above a mott led bronze 
color mist, while being centered in a rich Walnut 
finished wood frame. Shipping Weight 6.4 lbs. 
2536 S2453 . .... .. . . . . .. . ....... . ......... $34.98 

(HI GE "FOLKLORE" CORDLESS WALL CLOCK. Beau­
tifully decorative with a strong Bavarian provincial 
flavor carved in the 10½" dia. wheel face. Pastoral 
animal and, plant figures encircle the easy-to-read 
numbered face. Rich Walnut color finish. 4.5 lbs. 
2531 S1400 .............. .. .. . ......... .. . $19.98 

(J) GE "SCHOOL DAYS" WALL CLOCK. Inspired b\ 
the school room clock of years ago. Complete with 
traditional dial treatment and swinging brass color 
pendulum. 11 ¾" high, 7%" wide. Fruitwood finish. 
Synchronous movement. Shipping Weight 3.6 lbs. 
8031 Sl400 ............. .. .. . ...... ..... .. $19.98 

A 

D 

A. GE "SNUG" ALARM - Trimly fashioned with snooze 
feature .. Clock wakes you, lets you snooze, then wakes 
you ag11n. Compactly styled . .. just 3" x 4 ½". Beige 
or Sandlawood. Shpg. wt. 2 lbs 
7323 S435 . .. .. ..... . ' ... . . .' ....... .. ... . $5.98 

B. G! "NOVEL-ETTE" - Budget priced repeat alarm. 
3 x 3¾ ". Shpg. wt. , 2 lbs. 
7299K S435 .............. . ........... . .. $5.98 

C. GE " CUE-mE" SNOOZ-ALARM - Wakes you lets 
you snooze •. then wakes you again. Lighted Di~I for 
nighttime viewing. Miniature styled 3" x 3". Beige 
ease. Shpg. wt., 2 lbs. 
7268K SSBl ......................... $7 .98 

0 . GE_ "TEMPO" SNOOZE-ALARM - With lighted dial. 
~~~•I-alarm, plus view alarm. Beige. Shpg. wt., 2 

7330K S728 ....... . ..... . . . ......... . . . . $9 .98 

E. GE "DECOR-mE" SNOOZ-ALARM - High styled with 
repeat alarm for snoozin' , View Alar'11, and Lighted 
Oral. Styled in a smart Sandalwood color ease. 3" x 5". 
Shpg, wt., 2 lbs. 
7270K S728 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ....... $9 .98 

F. GE "TAP'N SET" SHOW ALARM - Select rising time, 
tap to~ bar to set alarm. Large spot of light shows 
alarm 1s set - lap bar again to turn off. Lighted Dial. 
3¾ '' x 5" . Shpg. wt., 2 lbs. 
7319K S799 ............... .. ...... .. ... $111.98 

G. GE F~AMEWOOD - Handsome wood eased alarm with 
eompi1mentary ~old color bezel. Lighted Dial for easy 
night-11.me v1ewrng. 4¾ " x 5½ " . Walnut or fruit ­
'jfd finish. Shpg. wt., 3 lbs. 

97-K S910 ........... ... . .. . . .. . . ..... $1Z,98 

H. GE. COMMERCE CLOCK - Easy reading clock for 
olfr~es, schools, factories, and professional use. Con­
venient pendant set, current indicator and red sweep 
hand. Dial 11 ¾ ", diameter 14½ '; depth 3 '/4 " . 
Brown. Shpg. wt., 6 lbs. ' ' 
2012 S1160 .... . . . . ........ .. . . ........ . $14.98 
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A. FUTURITY - Streamlined design. In Brown or Grey 
41/," x 31/4" x 2". Regular dial. Shpg wt 2 lbs . 
811 2 S407 ..... . .................. : ' . . . . . $5.98 
!~;:e ~sla~~ve, except with Lighted Dial and Wink• 

Bll20X S679 ........................... . $9.98 

B. INTERVAL - Aut omat ic Wink-Awake alarm, pro­
grammed lo wake you -:- let you sleep 5 more minutes 
- wake you again without touching clock. Dainty 
floral design , Brown or White case . 5" x 3" x 2". 
Shpg. wt .• 2 lbs. 
EB2010 S475 ............... . ........... . $6.98 
Same as above. except with Lighted Dial 
EB2010X S679 . . . . . . . . . . . . . . . . . · ..... $9 .98 

C. EVERGLADE - Slim alarm features genuine Walnut 
case, bright metallic gold-lone bezel, white textured 
dial. For boudoir or den. 5¼ " x 3¾ " x 13/a". Shpg. 
wt . • 2 lbs. 
EBll 7 S611 ......................... . ... $8.98 
Same as above, except with Lighted Dial. 
EB117X S725 .............. . ............ $10 .98 

D. INTIMATE - Elegant boudoir alarm features hend 
bru~hed gold color accents on floral picture frame. 
Antique colors: Gold, White or Brown. 5'/4" x 4" x 
2 1/4 ". Shpg. wt., 2 lbs. 
EBl16 S611 ............................ $8.98 
Same as above, except with Lighted Dial. 
EB116X S725 ........................... $10 .9B 

E. LAZY SUSAN - Saucer-shaped border with individual 
numeral cut-outs. Turquoise. Green or Yellow. 7" x 
I }7"· Shpg. wt., 2 lbs. 
A 05 S349 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ......... $4.98 

F. DELIGHT - Cascading lighted dial for accurate time 
... anytime. Dial is tilted for better legibility. Wal­
nut or Suger Maple finish. 83/, " x 6¼" x 21/," . 
Shpg. wt., 3 lbs. 
KWl12X S611 .... . ..................... . $9.98 

G. COUNTRY KmLE - Indents and rough sculptured 
antique details lend a true old days feeling. Antique 
Copper finish. 71/," x 9 1/4" x 2'/z" . Shpg. wt., 3 lbs. 
All0 S725 ....... . ..... . .............. . $10.98 

H. COUNTRY SKILLET - Lends antique atmosphere to 
any kitchen decor. Contrasting numerals. Antique 
Copper finish. 71/z" x 131/2 " x 21/4". Shpg. wt., 3 lbs. 
Alll S725 . . . . . . . . .. . .. . ....... $10.98 

• 

G 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

113 



SUNBEAM OCCASIONAL TABLE CLOCKS rw :;· .. _·· I ., 

~ . 

j~ 
© HARMONETTE-Br ight gold finished pendulum and gold colored 

bezel provide striki ng contrast to imu lated walnut grain cabinet. 
£B113 S725 5"1/4" x 4 1/4"" x ·2',.-._ ."Wt. 2 lbs . ....... .. .. ........ $10.98 

@ MALIBU- Pendulum actually moves without apparent support . 
Wood cabinet: walnut with silver or f ruitwood with goldtone dial. 
£B114 S1239 8 1/," x 4 1/," x 21/e" - Wt. 3 lbs. . ...... $19.98 

@ VERMONT- Miniature replica of grandfather's clock. Pendulum 
actually swings. Richly detailed woodtone or anti que white. 
8104 S1053 101/e" x 4¾" x 23/a" - Wt. 3 lbs . . .. . . . . .. ... . .. . $15 .95 

© 

@ MEMO IR- Italian Provinc ial, hand ru bbed 
wood frame with che rrywood f inish. Spun 
aluminum dia l with amber orname ntation. 
Hangs diagonally or horizontally . Cordless. 
BW405 S2700 141/z" x 14 1/z" x 2" - Wt. 6 lbs . . $45.00 

@ SALON- Richly sculptured French Provincial 
scroll design. Platin um fi nished spun alumi­
num dial. Ant iaue white. Cordless. 

@ BARCELONA- Mediterranean. Granada iron or 
Span ish go ld color . Spu n alu m i num dial . 
Beigetone simu lated leather backg round. 
Hangs horizonta lly or diagonallv . Cordless. 
BW417 Sl800 14." x 14" x I Y." - Wt. 4 lbs ... $30.00 

BW419 S2100 20½''x20 1/ 2 "x l o/,"- Wt. 3 lbs. $35.00 

(J) IMAGINATION- Ornate ironwo rk design on 
gril le c loth fi nished panel . Goldtone spun 
aluminum dial. Cordless. 
BW430 S1500 21'/4" x 8¾" x 11/ 2 " - Wt. 3 lbs . . $25.00 

SUNBEAM DECORATOR CLOCKS 

-- ; 

@ @ 

@ SPRING-Goldto ne spun aluminum dial. Grill e 
c loth fini shed panel features new ·spr ing de­
sign. Ebony or Avocado. Cordless. 
B\11429 Sl500 2 1'/4" x 8¾" x 11/z" - Wt. 3 lbs. $25 .00 

® VINEYARD-R ichly detailed hand-carved ef­
fect is created by ornate frame. Gold tinted 
metalli c f inished hands, numerals. Woodtone 
or ,O.nt iaue White. Cordless. 
BW415 S1800 19'/z" x 191/z" x 2" - Wt. 4 lbs. $30.00 

BUILT WITH INTEGRITY 

BACKED BY SERVICE 
®Sun beam, Vermont T.M, Harmonette, Malibu, Vint 
t ard, JH;tcelona, Imagination, Memoi r, Salon, Gerl' 

Add 4411, to your cost for City and Staft l ax on 111 11,ma In this catalo1. 
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WESTCLOX 
A. WESTCLOX DAY-DATE TRAVEL CLOCK - Easy-to-set cal­

end.ar automatically records days and date changes. Leather­
~~r:nt. extured case. 3'A.'' high. Bell alarm. Luminous. Red 

44132 S820 ................ . . .. . ........... $\0.95 

B. WESTCLOX TRAVELETTE II TRAVEL CLOCK - 7 Jewel 
movement. Compact triangular case and face. Faceted crys, 
~•~id.Bell alarm. 2 1\1," high. Luminous. White, Blue or 

44186 S820 ... . . .................. .. .. .... . $10.95 

C. WESTCLOX NEUCHATEL - Keywound alarm. Hand-painted 
floral desig~. Full Roman numeral dial. 5" high. Luminous. 
fnt~que Whole or Black. Shpg wt, 2 lbs. 
20 0 S704 ................... ... . ..... .. .. . $8.98 

D. WESTCLOX DROWSE - Keywound alarm. Musical alarm 
awakens you, lets you drowse 10 minutes then bell alarm 
rings. 5½ " high. Luminous. White or Ani lque Gold. Shpg 
wt, 2 lbs. 
15094 S704 .. . .. .. .. .. .. .. . .. . .. .. .. .. .. .. . $8.98 

E. WESTCLOX BABY BEN DELUXE - Keywound alarm Quiet 
tl_c~. Cushioned base. 3ll," high. Luminous. Brushed Brass 
fonosh. Shpg wt, 2 lbs. 
11042 S820 ....................... .. . ...... $10.95 
Same as above, except White case and Black dial 
11040 S704 ... ........ .. ............. ... : .. . $8.98 

F. WESTCLOX BIG BEN ELECTRIC DIALITE - Electric alarm 
Lighted dial, buzzer alarm. All metal case with solid bra~ 
trim. 4 1/4" high. Shpg wt, 2 lbs. 
20184 S647 ................. ............. ... . $8.98 

G. WESTCLOX DROWSE II DIALITE - Electric a larm. Lighted 
dial. J~mbo selector buttons let you choose 5 or 10 min­
utes extra sleep. 3¾" high. Shpg. wt, 2 lbs. 
20228 S575 .... . .. .. .. .. .... ............ ... . $7.98 
Same as above, except without lighted dial 
20224 S503 . ...... .. .. .. ........... .' .. ... .. . $6.98 

H. WE$TCLOX WOODCREST - Electric alarm. Walnut finish 
wood case with gold color foil dial. 4 '/4" high. Luminous. 
Sh8ft • 2 lbs. 
21 S720 ............. . ........... ...... .. $9.98 
Sam

4
e as above, except not luminous. 

210 3 S647 . .......... .. ............ . .... . .. $8.98 

I. WESTCLOX BERWYN MAGIC TOUCH - Electric a larm. A 
touch on top stops the alarm. Drowse alarm wakes you 
Lighted dial. 4" high. Antique White or Woodtone. Shpg 
wt, 2 lbs. 
20242 S647 ............. .... . .. .. .......... . $8.98 

J. WESTCLOX ELECTRIC BELTONE DIALITE - Electric a larm 
Oval-shaped lighted dial features gentle bell tone alarm' 
6" high. White or Woodtone. Shpg wt 2 lbs . 
20246 S720 . . ........... . ..... .' ..... : ...... . $9.98 

K. WESTCLOX ALARM-0-MATIC - Electric alarm. Automat­
ically resets Itself to sound buzzer alarm at the same time 
every 24 hours. Lighted dial. 3¾ " high, Antique White or 
Woodtone. Shpg wt, 2 lbs. 
20236 S720 . ..... . .. ........... .. . .. . ....... . $9.98 

L. WESTCLOX DIRECT READING - Electric alarm. Rectangu­
lar case has woodgrain finish face. Bold numbers report 
time. 7 'f ' x 3¾ ". Brown. Shpg wt, 3 lbs. 

M. 

N. 

o. 

P. 

Q. 

R. 

20225 S 140 ............................... $16.95 
Same as above, except with lighted dial and gold color face. 
20222 S1341 ...... . ............... ......... $19.95 

WESTCLOX WAVERLY - Decorator transistorized wall clock. 
Gold color dial, gol~ color antique-styled picture frame 
wood base . 111/4" square. Shpg wt. 3 lbs. 
46059 S1308 .. . .. . .. ..... ..... ............. $19.95 

WESTCLOX PARTHENON - Decorator transistorized wa 11 
clock. Walnut veneer petals with a lternating walnut finish 
spr::.es. 26" diameter. Walnut and Brass finish. Shpg wt, 

46119 Sl831 .............. .............. . .. $27.95 

WESTCLOX PARKWAY- Decorator transistorized wall clock 
Solid walnut diamond-shaped case with hexagonal brushed 
gold color dial. 16" x 27" . Shpg wt, 4 lbs. 
46165 S2520 ... .. .. ...... ........ .. ....... . $40.00 

WESTCLOX RAMADA - Decorator transistorized wall clock 
Sculptured walnut finish with red or green velvet back: 
r ound. 17½" x 19½". Shpg wt, 5 lbs. 

6181 S2205 .. ........... . ................. $35.00 

WESTCLOX NEWBURY- Decorator transistorized wall clock. 
Rectangular walnut wood case features l'elvet background 
and tempered glass cover. 11½" x 19¾ ". Red or green 
background. Shpg wt, 5 lbs. 
46177 S2835 ....................... ........ $45.00 

WESTCLOX RUTLEDGE- Decorator transistorized wall clock. 
Double-mounted case with cove-like corners. Full raised 
Roman numeral dial. Antique Avocado finish. 18" x 21". 
Shpg wt, 5 lbs. 
4617•3 S3150 .... . ......... ............... . $50.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping Informat ion 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all fte~s in this 
catalog. 
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SPECIA 
FEATUR 
simplified exclusive 
alarm setti ng featur e 
on front of clock 

30 HOUR PICTURE FRAME TRAVEL 

INSPIRATION ... picture your loved 
ones around-th e•c lock. Leather• 
textured finish case with two In­
genious fold away pict ure frames. 
Gilt figure s, luminous hands, hour 
dots. Closed case: 31/a" x 2'/a". 
Specify color : tan, red, brown. 
PW26 S555 ...................... $7.95 

subsidiary of 
}-{ANf/LTOIV 

VVATC}-{ 
CONfPAIV V 

ROUND 30 HOUR DESK/TRAVEL ALARM 

; , .. 
\ 

30 HOUR NIGHT-LIGHT TRAVEL ALARM 
NIGHT LIGHT ... brilliance In the 
dark of night. Push butto n lig hts 
up time in the darkness. Leather. 
text ured finis h case, complete with 
battery and extra lig ht bulb. Gilt 
figures, luminous hands, hour dots, 
with exclusive front set alarm 
feat ure, 3% " x 23/4". 
Specify color : black, tan, red. 
PW483 S685 .. ... $9.95 

' COLLEGIAN . .. cheers to a winner. Leather-textured finish case, full 
figure dial, luminous hands, hour dots. Has exclusive front set 
alarm feature, 3" diameter. Specify color: black, tan, red. 
PW221 S425 ...... .. .. .. . ....... $6.95 

SQUAR£ 30 HOUR DESK/TRAVEi. Al.ARM 
CELEBRITY . . . a noteworthy achievement. Leather-textured f inish ' 
case, easy.to.see black figures, luminous tip hands, hour dots. 
Exclusive f ront set alarm feature , 3'/a" x 27/a". Specify color: tan, 
black, red. 
PW206 S425 ... .......... .. . . . ....... . .... ..... . ..... . $6.95 

30 HOUR BOUDOIR Al.ARM 

DATE•LINE...tops in effi­
cie ncy. Simpl if ied set• 
ting shows time around 
the world. Leather•leX• 
lured fini sh case, gilt 
hour Indicators ,· Iumf . 
nous hands, hour dots, 
31/a" x 31/a". Specify col• 
or: tan, brown.alligator, 
black•alll gator . 

PWt 50 S875 .... $12.95 

SUGAR PLUM ... sweet on the eye. Exquisite white 
case with colorfu l red rose trim . Brass finish 
metal handle top and ornaments. Black roman 
numerals, luminous hands, hour dots. 37/a"x3¼" . 
PW410 S555 ..... . ...... $7.95 

AMOUR ... f or happier hours. Transparent petal•shape plas• 
ti c case, raised gill figures, luminous hands, hour dots. 
31/4" diameter. Specify color : rose, ll ght•olue, clear­
white, amber. 
PWl 9 S685 ... .... .................................. $10.95 
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40 HOUR DESK/TRAVEL ALARM 
BANNER ... a high standard for t ravel. 
Leather•textured finish case, gilt fig. 
ures, luminous hands, hour dots. 
3½" x 23/4" .. Specify color : brown. 
all igator, tan, red. 

30 HOUR CALENDAR· 
DATE ALARM 

DATE•ALARM . . . up.to. 
date, on li me. Leather­
textured fini sh case, 
raised gi lt fi gures, lumi­
nous hands, hour dots . 
Has magnifyin g " date . 
window" cryst al, also 
exc lusive front set alarm 
feature , 31/a" x 3". 
Specify color: tan, black, 
red. 

PW9 S555 ............................ $7.95 PW481 S555 ...... $7 .95 

JO HOUR TWIN BELL BOUDOIR ALARM 
DREAM BOAT ... everything you've hoped for. 
Lively psychedeli c colors beautify this twin 
bell alarm. Smart black roman numerals, 
luminous hands, hour dots. 37/a" x 21/4" . 
Specify color: Hot pink, yellow, green, blue. 
PW262 S515 .. .... . ... $7 .50 

40 HOUR BOUDOIR ALARM 
DAZZLER . . , sparkling loveliness. GIit case, bri l­
l iant rhinestones with filigree tr im. Gilt figures, 
luminous hands, dots 3x 23/4". Specify color: ice­
blue, rose, crystal. 
PWl 18 S875 .. .. . $12.95 

40 HOUR DESK/BOUDOIR ALARM 
CHARMED CIRCLE . . . glamorous indeed. Gilt case wi th 
genuine <lone tr im around silver f inish dial. Gilt figures, 
luminous nands, hour dots. 3%" x3¼" . Specify color: 
jade, mother•of.pearl, brown tiger .eye. 
PW254 S1140 .. ..... . .... ... ..... . .. $16.95 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items in this catalog. See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

G-2 

G·1 

TRAVEL ACCESSORIES 

G-12 

Q-10 

Give Hours of Relaxation and Fun 
To The Man Who's Going Places 

~ 
Q1o11hlJ Culltff ilflU' I HI 

G-11 

G·14 

G-13 

G-9 

G-1 HAMMERED METAL CURVED HIP FLASK-Ch rome plate, 
Screw cap, screw•on j igger. Panel for engraving Init ials. 
803 S480 8 oz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $8.00 
804 S510 10 oz. .. .. .. • .. . .. .. . • .. .. .. .. .. . ~8.50 
G-2 CURVED HIP. FLASK- Glass, chromed shoulders. Top grain 
cowhide cover. Jogger screw cap. Brown or Ebony. 
801 S390 8 oz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $6.50 
802 S450 12 oz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $7.50 
G·3 DREAM SAVER- Quality glass in leathe r•li ke Texan. Pad• 
lock, key. Slotted top. Size: 83/4" wide. Red or Ebony. 
805 S360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $6.00 
G-4 MEN'S. GROOM.ING SET-Imp ort ed natural soft leather case 
s~edene lined. GIiiette Razor, Super Stainless Steel Blade. 
Size: 5½ " x 33/4" x 1" . Brown or Ebony. 
806 S480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $8.00 
G-5 FITTED DELUXE TRAVEL BAR- Scuff.resistant lightweight 
durable Vinylite over strong, protective 3•ply veneer com'. 
pletely rein forced. Belgian linen lin ing, four 8•oz. tumblers. 
Size, 121/a" x 113/a" x 5½" . Brown or Ebony. 
826 S2700 . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . $45.00 
As above, for 2 fifths of whiskey. Two 8-oz. tumblers Size· 
127/e" X 9" X 5½ ". . . 
827 S2550 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $42.50 
G-6 TRAVELING. UTILITY CASE-Maximum utili ty ki t. Genuine 
top {\ra,n cowhide_. soft, flexible, waterproof vinylite lining. 
Carrying handle. Size: 9" long by 5" wide Ebony or Brown 
809 S600 ........ . .. .............. . .'..... $10:00 
808 S360 As above In durable "SKAI" . . . . . . . . $ 6.00 
G-7 ACCORDION. UTILITY KIT- Flexible hand boarded kit of 
top grade cowhide, with waterproof li ning Mocha or Ebony 
810 S840 10" long ............... .. .. .'.... $14.00 
811 S600 As above. Brown or Ebony Armotex . . $10.00 
G·8 FITTED. DRESSING CASE- Top grain cowhide, waterproof 
l ining. 15 pieces. 11¼ " x 63/4" x 1½" . Ebony or Brown 
814 S1350 . .. .. .. • .. . . . . .. . . . . .. .. • . .. .. . $22.50 
813 S1050 As above. 13 pieces. 11½" x 6'' x 2" . $17.50 
G·9 MEN'S .MILITARY BRUSH TRAVEL SET-Buffalo grained top 
f ;aln cowhide covered brushes. Matching case. Ebony or Brown. 

5 S750 .. . .. . .. .. . . .. .. . . .. .. .. . . .. . .. . $12.50 
G-10 TRAVEL KIT-Du rable vinyl, waterproof vinyl ite lin ing 
Size: 10" long by 6" wide. Olive, Brown or Ebony · 
807 S450 ... . ... . .. . . ............. , .... . _-. $7.50 
G-11 FITTED PORTABLE BAR- Leather-like "SKAI" 2 door case. 
Holds 3 f ifth s wh oskey. 4- 8 oz. tumblers, 2 jiggers, cocktai l 
shaker. Waterproof. 17¾ " x 113/4" x 5¼ " . Brown or Ebony. 
821 S2100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $35.00 
820 S1650 As above. 3 bott le case- wi thout Cocktail shaker-
13¼" X 123f4" X 5¼" .. . . . .. .. .. .. .. .. . .. . $27.50 
819 S1350 Single door-2 bottle case- without cocktai l shaker 
9" X 12" X 5¼ " . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $22.50 
G-12 BOTTLE CARRIER- Texan case with protective foam rub­
ber padding. Size: 12" x 4¼ " x 4". Brown or Ebony. 
817 S450 . . ....................... .. . , . . . . $7.50 
G-13 PLAYINC CARD SET- 2 decks of cards, pad, pencil. Size: 
53/4" x 4" x I " . Red or Ebony. 
823 S450 With 100% plastic cards . . . . . . . . . . . $7,50 
822 S240 With Linen cards . . . . . . . . . . . . . . . . . . $4.00 
G-14 DELUXE GAME SET- 2 decks, 200 chips, shaker cups. 5 

mu~fsa5 ~~~e·r· ~'.~~·- ~?:'. ~ -~·: .~ .3.'~2.": . ~'.~~~. or Ebonl i 2.50 

ADD 4% to your cost for State Tax on al l items in this catalog. 
See pages 1 and 2 for price and shipping info rmation. 

117 



ATTACHE CASES 

by plott 

5 VEAR GUARANTEE 

Play the good host away from home I 

MOLDED. In dur ab le Thermoplastic . Aluminum va lance 
with lift key Jocks. Bottles, accesso rie~ ne st in molded 
flocke d interior sect ions. Stainless stee l tools. 
~ 3 Bottle 4 lbs. 05330 $1645 Blk 05230 $1645 Olv/Brn . ....... $24.50 

2 Bottle 3 lbs . 05320 S1378 Blk 05220 $1378 OIY/Brn ... . .. . $19.85 

EXECUTIVE. Molded scuff-resistant Thermopla sti c . Auto ­
mati c flush slid e-lock. Bottles, accesso ri es ne st in mold ed 
flock ed int erior sec tions . Bone h andl e tools. 
Ill 3 Bottle 4 lbs. 05360 $2065 Blk 05260 S2065 Olv/Bm .. , ... . $21.95 
!!:I 2 Bottle 3 lbs. 05350 S1723 Blk 05250 S1723 Olv/Brn . .. . .. • $24,95 

SOFTSIDE. Rich Luxan expa nd ed viny l with t he look and 
feel of fine leat her. Automatic flush slide- lock. Bottles, ac­
cessories nest in molded flock ed int er ior sectio ns. Bone 
handl e tools. Three bottl e equipped with shak er . 
l!1) 3 Bottle 6 lbs. 05335 S2879 Blk 05835 S2879 Olive ........ . $39.50 

2 Bottle 5 lbs. 05325 S2258 Blk 05825 $2258 Olive ........ . $32,50 

COFFEE BAR. A real travel con venien ce. U / L approved hot ­
po t with th ermos t at control for instant coffee, beverages, 
soups, bottle warm er, etc. Thermos cups, spoo ns, bot tle 
ope n er and containe rs. Black on ly. 
IE! Coffee Bar 5 lbs . 05349 S2450 Blk ..... . .................... . $35,00 
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A. CONSUL. Elegant, sq uare corner case. Mold ed smart pan el 
design . Automatic flush slid e-locks . (17 x 11¾ ) Custom has 
removable desk & lid file. Slimline h as 3-pocket lid file. 
4¼" Custom 3¾ lbs. 06385 $1997 Blk 06265 $1997 Olv/Brn .... . . . $29.IIO 
3¼" Slimline 3 lbs. 06355 $1780 Blk 06255 S1780 Olv/Brn .. , , .. . $28,50 

B. AMBASSADOR. Smart, square -corn er case. Extra length ­
acco mm odates two file folders side by s ide. Automati c flush 
slide- locks. (18¼ x 12¾ ) Custom has removable desk an d 
under-arm portfolio. Slim line has 3-pocket lid file. 
4¼" Custom 7 lbs . 08360 S2197 Blk 06280 $2197 OIY/Brn ...... . $32.IIO 
3¼ " Slimline 6 lbs . 06350 $1930 Blk 08250 $1930 Olv/Brn ....... . $28.SO 

C. EVERYDAY. For work or school -mo dern pane l des ign , 
fashion houndstooth interior. L ift locks. (17 x 11¾ ) 
4¼ " Custom 3:Y• lbs. 08387 S1122 Blk 08287 $1122 Olv/Brn . ..... . $18.15 
3¼" Slimline 3 lbs . 08347 S998 Blk 08247 S998 Olv/Brn ...... . $14.95 

D. ATTACHE-BAR. Removable tray with ba r accessor ies on 
one side, writing desk on other. Under arm portfolio fits in 
lid. Automatic flush slide-locks. (18¼ x 12¾) 
4¼" Bar 8 lbs. 08370 S2516 Blk 06270 S2518 Olv/Brn . ....... $39,SO 

TRAVEL SETS 

~ -~ 

:] ,k · ·C 
t£§= " 

Automati c Flush SI Ide - Loc ks. 
Solid • corner aluminum Va lance . 

A. ATTACHE CASE 
~overed with Swivalon. 4 pocket file Padded top 

~;~~ :~; ,~l~w 
4
;f!!~ ~~~~t~~- 2 i::1\hi~~t:?n/~~~;{ 

or Olive. Sh . o ors: Suntan, Ginger, Black 
4F4 Sl075 pg. wt., 5 lbs. 
Same as abo;e:. exc'ei,i. is,;·,; ·12;; i, 5;, ... $15.00 
4F5 Sl180 .. . .... .. ... . . . . . . ..... : .. $! 6_50 

B. MOLDED ATTACH£ CASE 

m:;t~e~ l~½")}~u3,/,•m~. b~•trecessed locks. 
heavy hinges.' Olive o~ Blacoku Shpg1 !'!ppo6rtl.b Extra 
SA78 S1250 ' · · • s. 
Same as abo;e ; . exc~i,i. jj1i,·,; ",i ·12·½ ;; j,' 5!17-50 
SA79 S1360 .. ... ..... ........ _', . . . . $i9.00 

C. TOP ~RAI~ COWHIDE ATTACH£ CASE 
4-section Ille. Double lid support . Olive Black 
Tan 17'/2" x 12" x 3" Shpg wt 5 lb' or 
B2 Sl430 . . . · ·• s. 
Same as above·,. exc~i,i. iii;;,;·,; fr i ~-4;,$20.00 
Alo st498 . . . . . . .. .. ........ . .... . :s21_00 

D. ROYA~ITE MOLDED ATTACHE CASE 
Wide indented frame. Modernistic locks and new 
design handle. Black or Olive 18" x 13" " 4" 
Shpg. wt., 6 lbs. . " x · 
:19/4 Sl645 . . . . . . . . . . . . $23 00 ame as above except 18" X 13\1 fi )C'S,i' .. ' 
419/5 Sl790 . . . ... ... .... . . ' .. .. . . · .. . $2S.OO 

•Sh ipped via Express only. Refer 
to Expre$$ rate chart on page 2. 
See pages l and 2 for price and 
shipping Information. 

Add 4% to your cost for City 
and State Tax on all Items In 
this catalo11. 

E. ROYALITE MOLDED ATTACH£ CASE 
Withstands_ abuse. Frame of precision turned alumi­
~~Z\h mold;rg fitted to se

1
al the Interior against 

er. nger-gnp. hand e. Rustproof, tamper-
~rc;"f locks. Rust resistant hinges. 2 pocket files 
wf_,05: lb~'.ey or Olive. 17" x 12" x 3" . Shpg: 

90417 S1965 s ... . .. · · · · · .. .. · · · · · . ... $27.50 
a~:ia,~sx i84~v:,s ,,except removable brief case, 
90418 S2430 . ... : .. ....... . . . ..... _ .$34_00 

F. TOP GRAIN COWHIDE 
ATTACHE CASE 
~•P"t9d rdge case covered with Meliohide leather P:n~,~ h~~~s, bradss plated. 4 pocket file with 
t . er an card pocket. 2 ball bearing :,~>"-Paisley lining. Flat handle. 18" x 12" x 

5 ibsColors: Suntan, Black or Olive. Shpg, wt., 

34 S2715 ... .. . . ... . . . .... . . _ .... . $38_00 
Same as above, except 18" x 12" x 5" 
35 S2895 .. . ... . ...... ..... .. ... : . _ $40.50 

G. TOP GRAIN COWHIDE BRIEF CASE 
f•luxe "Tropical" top grain cowhide. Beautiful 

:.~d~l~w:'.~~ch~t ~~~k.
18~!~~: •+:~l~r i,:~i~• s:~~~ 

9716 S1860 16" Size . . . . .. . ..... . . . ·f26_00 9718 Sl995 18" Size . . : .. .. . . ... . .. . 28_00 

H. TOP GRAIN COWHIDE CATALOG OR 
SAMPLE CASE 
Steel core handle. Colors: Suntan or Black 16" :s1i; ;i6¼". Shpg. wt., 7 lbs. . 

/ 290 ... . . ..... .... . . . . . . . .. . $32.00 
Same as above, except 18" x 13" x 71/," 
45/18 S2430 . .. . . ... . . . . . .. .. . .. ~. :$34.00 

I. FLIGHT CASE 
lightweight "Skal." With outside Tuck-Tile rt 
folio sueded interior. Olive.18" x 12" x 5" s't.°g. 
wt., 7 lbs. • P · 
DR-5-E Sl430 ... , ......... . ........ $20.00 
Seme as above except without portfoilo 
DR-5 Sl145 . .. .... . . .. . .. .. . . . · ... . . $16.00 

J. "'SKAI" SPORT BAG 
lightweight sport big . With outside shoe cket 
sueded Interior. Color: Olive. 18" x 12" ~ 9". 
Shpg. wt., 5 lbs. · 
DR-1 S995 . .. . . . ... . . . . . .. .. ...... .. $! 4_00 
Same as above except 20" x 13" x 10" 
DR-2 Sl145 _'. , ... . .. . ............ : .$16.00 
~3!:'•x aJ,, ~bove, except top grain leather. 18,, x 

R-1 Sl715 .. . .... . .......... . ...... . $24_00 
fj!:'ex •;,,_above, except top grain leather. 20" x 

R-2 Sl995 . .. . ........ . . .. .... . .. .. . $Z8•00 

SHOPPING HOURS 
DAILY AND 

9:00 A.M. 

SATURDAY 

5:30 P.M. to .. 
MONDAY NIGHT 

UNTIL 8:30 P.M. 
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(A) 
(B) 

•<c> 
* (D) 
• (E) 

(F) 
•( G) 

(B) 

0 0 
Sun Fern Bold 
Yellow Groen Pink 

Midnight 
Blue 

IIG=FOII 
"GRAN TOURISIMO" 

ALUMINUM FRAME VINYL LUGGAGE FOR LADIES 

• Feather-light and lovely luggage crafted in a richly grained vinyl that Ignores 

scratches, scuffs, and stains .. . wipes like new with a damp cloth. And every piece 

is made with "Bontex" backing that laughs at rough treatment. Chrome 

polished side latches ... polished aluminum dustproof closures •.. fully appointed 

decorative interiors with snap-out pockets. Garment carrier holds 

10 dresses with ease, plus accessories In a separate pocket. 

(D) 

814 S1850 14" Train Case - 7 lbs. . .... , . . • • • . • • • • • • • • • • · · · · .$26.50 
821 S1850 21" Weekender - 8 lbs . . . .. . . ... • . • . ..•. •. . . .. • • .$26.50 
824 S2260 24" Jr. Pullman - 10 lbs. . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . • • • • • • • • • .$32.25 
826 S3275 26" Pullman - 12 lbs. . . .... .... .... . ...... • • • • • • • • • • • • • .$46.75 
829 S3895 29" Pullman - 14 lbs. . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . .. • • • • • • • • • .$55.50 
831 S1360 Swag Bag - 12 lbs . ..... . ..•. ......•. ... . . . · · · · · · · · · · · • · • · · · · .$l9.50 
830 S3195 Garment Bag - 14 lbs . ... ........ . . • ................ • • • • • • • • • • .$45.50 

COMBINA TION LOCKS 
Loch without by. 
Set d ia l, u that 
on ly you can open It , F1 

G-T-0 ALUMINUM FRAME 
VINYL LUGGAGE FOR MEN 

Handsome masculine luggage built to keep· its rugged good looks in 
• s~lte of the rough treatment you' II give it. Tough "Bontex" 

backed vinyl that shrugs off scratches, scuffs and stains, and l~oks 
like new with one wipe of a damp cloth. Features fully lined 

interiors with polished aluminum dust-proof closures and chrom! polished 
side latches. Attache case has removable file. 2 and 3-suiters have 

part itions and hanger fixtures. Garment carrier holds 5 suits with separate 
zippered accessory compartment. 

Brown or Black 

(A) 836 S2395 Attache Case - 9 lbs. . .... .. . ... . . .. $34.25 
(B) 835 S2395 21" Companion - 8 lbs. . . .... . . . .. ..... $34.25 

•(C) 832 S3445 25" Two-Suiter - 12 lbs .... .. .. ....... ......... $49.25 
•(O) 833 S3895 27" Three-Suiter - 14 lbs .. .... . ..........• .. .. $55.50 
*(E) 837 S3195 Garment Carrier - 13 lbs . ... .. ..• . • . .•....... . . $45.50 

• Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items in this catalog. See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

(J) 

Black Watch or Sharkskin 

ZIPPERED 
LUGGAGE 

ELEGANCE 
CH GREY SHARKSKIN OR FASHIONABLE BLACK WATCH PLAID 

Select these ultra-lightweight beauties and you'll be traveling first-class wherever 
you're bound. Every piece is. "Weldedge" bumper bound in black virgin vinyl for extra strength 

and beauty ... fit ted with heavy duty brass plated hardware and swivel zippers .. . 
ustom tailored Nublon or Buna rubber linings . .. contoured handles. Use-designed for smart 

people on the move! Rigid frame or Centerfold Garment Carriers have separate 
accessory pockets. Men's model holds 5 suits, ladies' holds 10 dresses. 

Contoured. Cases ~ith one piece plywood frames provide more packing space, 
less weight .. . include accessory pocket. Duo-Pak divided sport bag 

has one compartment for clean clothes, another for soiled clothes or shoes. 
Train Case has mirrored lid and zippered pocket. 

Swag Bag is t win 
zippered with 

extra spacious 
interior. 

m :rn~~ I~~!n c~ ... t~~
6 

::~k~~d~; :..:.· 5 · j · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ...... $15.50 
924 S1315 24" Contoured Jr. Pullman_ Wtbs. itis· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · . $l 5.25 
926 S1515 26" Contoured Pullman _ 8 lbs· 

6 
· · · · • · • · · · · · · · · · · · · · · · .$l 8 .75 

929 S1925 29" Contoured Jumbo Pullman _: iii' itis· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · .$$
2
2
7
1.

5
7
0
5 

937 S1750 Ladies' Rigid Frame - II lbs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • 
930 S1595 Men's Ri id Frame_ 10 lbs · · · · .. · · · · · · · · .... · • · • .. · · · · · · ,$24-95 
941 S980 Men's Ce~terfold Kin _ 5 i'bs .. · · · .. · · · · .. .. .. • · · " .. • .. · · · · $22-75 
942 S1130 Ladies' Centerfold Qu:en _ 6 lbs · · · .... .. · · · ' · · · · · · · · .. · · · · · .$l 3.95 
931 S795 15" Swa Ba _ 3 lbs. . . · . '· "· · · · · · · • · • · · · · · • · • · · · .$16.25 
918 S595 18" Ouo~Pak g_ 3 lb .............. .. · · · · "" · •" · ...... · $ll, 25 

s. . .... .. . ; ....• . • . . ... .. ............. $ 8.50 

THE NEWEST IN CASUAL LUGGAGE 

A 

LADIES BASIC TRAVEL SET B 

Molon, Blue, Avocado or Black. 

A. 17114 S2150 14" Train Case - Wt. 5 lbs. . . . $32 50 
B. 17121 S2150 21" Overnighter - Wt 6 lbs · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·$32.50 

•c. 17125 S2850 24" Weekender - Wt. ·1 lbs. · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 
0 D 17127 S3595 26" p 11 _ · • .... ·" · .. · .... · · • · .$42.95 
•E.' 17130 S4250 30" ou man Wt. 8 lbs. · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · . $53.95 verseas - Wt, 9 lbs. . . . . . . . . . $63 95 
°F, 17115 S1850 Carrv•AII - WI. 2 lbs .. . .. .. .. , . . . . . . ... $27.95 

17154 S3695 54" Flite Pak - Wt. 10 lbs . ... .. . ... . ..... .. . : : :$55:50 

• shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

Made of durable viny l, in all the high fa shion 

colors, on ou r exclusive frame. Recessed 

locks, protecled by the "snapf lap " 

A wi nning combinat ion of h igh 

fash ion and strength 

MEN'S BASIC TRAVEL SET 

Black, Chestnut or Olive. 

A. 
8. . 

•c. 
•o. 

17720 S2595 Carry On One Suiter - Wt. 6 lbs. $38 95 
17723 S2150 21" Companion - Wt. 7 lbs. . . . · · · · · · · · · · 
17724 S3595 24" Two Suiter - Wt. 9 lbs. . . · · · .$32·50 
17726 S3895 26" Three Suiter- Wt. 10 lbs. · · · · · .$53.95 
17744 S3695 44" Flite Pak - Wt. 8 lbs. . ... . .. . · · · .$5S.5o . . . . . . . . . . . .. . .. $55.50 

See pages I and 2 for price and shipping information. 121 
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Royal Trave ller Molded is quality luggage 
. .. an expensi ve look at such a reasonable 
price. It' s slim ... sleek ... sma rt ... has re­
cessed locks. Royal Travelle r is spac ious -
plenty of room for eve rythin g. Scuff- resistant 
te xtu red finish and rugged lightwe ight 
magnes ium fr ame. Long-wearing co lor-co­
ordina ted linin gs. For Her: Whit e, Blue, Red, 
Green , Grey. For Him: Oli ve, Grey. 

1K) LADIES' BEAUTY CASE - Fitted with mirror and 
compartmen ted plastic tray. Matching washable li n­
lng. 15" x 8" x 8". Sh. Wt. 7.1. 
060012 S2095 While 
060712 S2095 Blue . 
060812 S2095 Red 
080912 S2095 Grey 
062412 S2095 Green 

S27.95 
27.95 
27.95 
27 .95 
27.95 

(ID WEEK-END TOTE - Smartly styled. Stationary 
over-arm handle. Deep shirred pocket In upper com­
partmen t and elasticized waterproof pocket in tower 
compartment. 15¾" x 7½" x 161/2". Sh. Wt. 7.4. 
060060 S2095 While S27 .95 
060760 S2095 Blue . . 27 .95 
060860 S2095 Red. 27.95 
oo~~s=5 G= vD 
062460 S2095 Gree n . . 27 .95 

[j;] LADIES' FITTED VANITY - Elegantly color coor­
dinated Interiors. Neally fitted w ith comb, brush, 
mirror and cosmetic bottles . Covered with scuff and 
stain-resistant vlnyl. 15Yz" x 51/t" x 12'". Sh. Wt. 6.6 . 
060028 S2095 Whil e . . . . S27.95 
060728 S2095 Blue . 27.95 
060626 S2095 Red 27.95 
060928 S2095 Grey. 27.95 
oouus=5 G~= VD 

[fil LADIES' O'NITE - Can be used alone for sho rt 
trips or as companion case. Has roomy elasticized 
pockets and cur tain divider. 20½" x 7¼" x 15¾". 
Sh. Wt. 8.4. 

06002 1 S2295 
060721 S2295 
06082 1 S2295 
06092 1 S2295 
062421 S2295 

Whit e. 
Blu e 
Red . 
G rey 
Green . 

S29.95 
29 .95 
29.95 
29.95 
29.95 

(fil HANOI-TOTE - New casual beg. Zippered pocket 
In roomy Inte rior, plus outside carry -all pocket. New 
loop hpndles . 15" x 7'' x 15¼". Sh. Wt. 4.4. 
300016 S1860 Whit e ... S24 .95 
300716 S1860 Blue 24 .95 
300816 S1860 Red 24.95 
300916 S 1860 Grey . . 24.95 
302 4 16 S 1860 Green 24 .95 

(E] LADIES' WARDROBE - Upper comp artment fitted 
with four molded one-pie ce plastic hangers. Plastic 
packing f ixture assures wrinkle-free packing. 20½" x 
8\/," x 20¼". Sh. Wt. 12.0. 

060051 S3395 While 
060751 S3395 Blue . 
060851 S3395 Red 
06095 t S3395 Grey . 
062451 53395 Green . . 

S44 .95 
44 .95 
44.95 
4 4 .95 
44.95 

[g) 03 ATTACHE CASE - The business case that Is 
dlstlnctly styled. Durable, lightweigh t. Hidden locks 
and new retractable handle. 18" x 3" x 12''. Sh. 
WI. 8.0. 
179703 S2095 
179803 S2095 
179903 S2095 

Olive .. 
Grey . . . . 
B lack ... . 

. S27 .95 
27.95 
27 .95 

(ill 05 ATTACHE CASE - Same as 3" Attach~ except 
for ext ra Interior space. Hes four flle folder pockets . 
18" X 5" X 12". Sh, Wt. 6.10, 

179705 S2295 
179805 S2295 
179905 S2295 

Ollve . 
Grey .. 
Black . 

. .. .. S29.95 
29.95 
29.95 

[iJ 21 MEN'S COMPANION - For short or long trips. 
Divider between upper and lower compartments for 
packing ease. 20½" x 71/1" x 15¾" . Sh. Wt . 8.8. 
060232 S2295 Olive . S29.95 
060932 S2295 Grey . 29.95 

QJ MEN'S 3°SUITER - Divider pad with tie-bar sepa­
rates two compar tments. Bar assembly for packing 
of three suits. 25¾ 1'.x 83/1" x 19¾" . Sh. Wt. 14.2. 
060237 S3595 Olive . . .. S47 .95 
060937 S3595 Grey .. . . 47.95 

[B) 26 PULLMAN CASE - Spacious new all purpose 
case for both men and women. Wonderful family case. 
26" x 9Vz" x 19Vz". Sh. WI. 12.9 . 
060036 S3395 Whit e 
060736 S3395 Blue . 
060836 S3395 Red ... . 
060936 S3395 Grey 
062436 S3395 Green 

. . .... S44 .95 
44.95 
44.95 
44 .95 
44 .95 

II] 24 LADIES' PULLMAN CASE - Interior styled for 
most efficient pack lng. Luxurious taffeta llnlng. 24" x 
BV•" x 17Yz". Sh. Wt. 10.2. 
060024 S2695 
060 724 S2695 
060824 S2695 
060924 S2695 
062424 S2695 

White . 
Blue .. 
Red 
Grey 
Green .. ,. 

. $34 .95 
34 .95 
34 .95 
34 .95 
34.95 

(Ml 24 MEN'S COMPAN ION - Large, companion case 
for men, offering greate r packing area . 24" x 81/•" x 
17\/,". Sh. Wt. 10.0. 
060234 S2695 O live . . 
06093 4 S2695 Grey . • . 

S34 ,95 
34 .95 

[ID MEN' S 2-SUITER - Two compartmen ted case, 
proper ly fi tted for efficient pack ing of two suits and 
other travel needs. 25¾" x 71/a" x 19¼". Sh. Wt . 13.7. 
060235 S3395 Olive . S44 .95 
060935 S3395 Grey 44 .95 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on ail Items in this catalog. 

WHEARY 
NATIONALLY ADVERTISED LUGGAGE 
FOR MEN AND WOMEN 
You've seen thi s famous pl'estige Wheary lug ­
gage advertised i n your favorite fas hion and 
men's magazines and we bring it to you h er e as 
our top lin e. 

All Wheary l uggage is fas hion coordi nated an d 
made to the most exac ting sta nd ards. Feat ur es 
outs i de a_nd in _ ere those illu strated to t h e right , 
plus flexible sid e pane ls that spl'ing back from 
the_ hal'dest b lows , rugged v i ny l coveri ng wh ich 
resists the scuff s of trave l and wipes cl ea n with 
a damp cl oth, and no exp osed ch eap m etal 
closure to d en t or mar the bea u ty of the case . 
It is the se im portant features th at co mbine t o 
make th is tr ul y an outstanding lu ggage va lu e. 

\Vomen's sizes ava ilable in fashion shades 
of Pink , Blue Mist, Avocado Green, and 
Sunburst, 
).{en's sizes in Suntan and Charcoa l Gr ay . 

\. 14" COSMETIC CASE - Fitted with mirror, compart­
mented tray, and removable waterproof pocket 14"x 
91/4"x8¾". Shipping Weight 5'/4 lbs. . 

:;gg:m ~mg ~Ink · · · · · , , ... . ... . .. . .... $27.00 
ue Mist . ..... . . .... , ..... $27.00 

6300-14T Sl930 Avocado Green . ...•. . . , ..... $27.00 
6300•14T Sl930 Sunburst ...... . ••.•. • ..... $27.00 

·&e pages 1 and 2 for price and shipping information. 

hipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

PATENTED TOUCH-O -MATIC 
LOCK-Touch, it's open .. . 
touch, it's closed, and be­
cause i t 's recessed, Touch-O­
M a Ii c lo ck s can't get 
knocked of/ like others. Lock 
guarantee included with 
every case. 

COMFORT GRIP HANDLE -
Solid molded, stylized handle 
contoured to fit your hand. 
No bumps or ridges to cut or 
pinch your fingers . 

OUTSTANDING INTERIOR S­
Each case fin ish ed in luxuri­
ous materials with qual i ty 
grosgrain tie ribbons, all 
pockets removable, elim inat ­
ing need to unpack them 
f inel y tailored ruffles to ~ 
added touch of luxury. 

B. 19" HAT AND VANITY - A beautiful case with supple 
top , rained cowhide over the arm handle and luxurious 
interior completely fitted with unbreakable bottles comb 
bru_sh, mirror, and pocketsl. 19" x14¾ " x6¾ " . s'hipping 
Weight 6½ lbs. , 

6300-19 $2075 Pink ...................... . $29.00 
6300-19 $2075 Blue Mist .. . . ......... . .... $29.00 
6300-19 S2075 Avocado Gleen .......... . .... $29,00 
6300-19 $2075 Sunburst , .. . .. . . . , .... ... .. $29.00 

I 

C. *28" JUMBO PULLMAN _ i One of the largest cases you 
can buy. Has ail the features of other sizes but provides 
room enough for clothes for,whole family. 28"x21 ½"x7". 
Shipping Weight 12½ lbs. 

6300-28 Each S2995 Pink 
1 
••••• • • • • •••• • Each $42.00 

6300-28 Each S2995 Blue Mist ..... . . . . Each $42.00 
6300-28 Each S2995 Avocado Green ..... Eich $42.00 
6300-28 Each $2995 Sunb,urst . . . . .... . . Each $42.00 

D, ~25" PULLMAN-Lo ok at l.xurio us features described in 
tilustrat ,on above. Lining$ made of luxurious acetate 
taffeta. No f iner interior t~iloring available. 25"x20 '/4 " x 
6½ " . Shipping Weight 10/'I, lbs. 

:~gg-~~ m30 Pink .... ) ......... . •...• .. .. $34.00 

6300
-
25 

30 Blue Mist . ... ... . ... ........ $34.00 
• S2430 Avocado Green .... . ... , ..... . $34.00 

6300-25 S2430 Sunburst ........ .. ... . . . ... $34.00 

E. 22" WEEKEND CASE - Longer and higher than other 
weekend cases. Features roomy elasticized pocket in lid 
and two big removable elastic pockets in bottom. Tie 
ribbons cross in middle for better packing 22" xl 7"x 
5¾ " . Shipplhg Weight 8'/4 lbs. 
6300-22 $2075 Pink . .. ................... . $29.00 
6300,22 S2075 Blue Mist ... . ..... ., .. .. .. . . $29.00 :Jgg·22 S2075 Avocado Green ... . ...... ... . . $29.00 

·22 S2075 Sunburst . ... . .. . . . ....... . . $29.00 

MEN'S ONE-SUITER CARRY-ON - Properly packs one 
suit and all that goes with it yet is small enough to fit 
under airline seat. Elimi nates waiting for baggage. 
22"x l 7"x5¾". ShlllJling Weight 9 lbs. 
ugg-:g ~~8:g Suntan ........... . .... . .... $40.00 

• 8 Gray .......... ... ...... . ... $40.00 

*MEN'S TWO-SUITER - Carries two suits and ail acces­
sories - wrinkle free. Inter ior appo intme nts are of un, 
matched functional design and luxury 25"x20 '/4 "x6 '/," 
Shipping Weight 11'/2 lbs. . . 
6300-62 S3145 Suntan ..... ... ..... .. ...... $44.00 
6300-62 S3145 Gray ....... .............. .. $44.00 

*MEN'S THREE-SUITER- Has same rich faille interior 
and features as other men's cases (See il lustration G). 
Three •~pensive cl_ip on hangers won't dent, won't break. 
Extra stze for third suit and accessories. 25" x201/4 " x 
71/4". Shipping Weight 11¾ lbs. 
6300,63 S3360 Suntan ...... . ..... .. ... . . .. $47.00 
6300-63 S3360 Gray ............... , . . .... $47.00 

idd 4% to your cost for City and State Tax on ail items in this catalog. 
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Royal Traveller Molded Is quality luggage 
... an expensive look at suc h a reasonable 
price . It's slim . . . sleek ... smar t ... has re ­
cessed locks . Royal Traveller Is spacious -
plen ty of room for everyth ing. Scuff- resistant 
textured finish and rugged lightweight 
magnesium frame . Long-wearing co lor-co­
ordinated linings . For He r: White Blue, Red, 
Green, Grey. For Him: Olive, Grey. 

~ LADIES' BEAUTY CASE - Fitted with mirror and 
comper1mented plastic tray. Matching washable lin­
ing. 15" x 8'' x 8". Sh. Wt. 7.1 . 
060012 S2095 While 
060712 S2095 Blue . 
060812 S2095 Red 
060912 S2095 Grey 
062 41 2 52095 Green 

$27.95 
27.95 
27.95 
27.95 
27.95 

(!l WEEK-END TOTE - Smartly styled. Stationary 
over-arm handle. Deep shirred pocket In upper com­
partment and elasticized waterproo f pocket In lower 
compar tment. 151/4" x 7½" x 16½". Sh, Wt. 7.4. 
060060 S2095 White . $27.95 
060760 S2095 Blue 27.95 
060860 S2095 Red . 27.95 
060960 S2095 Grey , 27.95 
062460 S2095 Green 27.95 

@) LADIES' FITT ED VANITY - Elegantly color coor­
dinated Interior s. Neatly fitted with comb, brush, 
mirror and cosmetic bottles. Covei'ed with scuff and 
stain-resis tant vinyl. 15½" x 6½:" x 1Z' . Sh. Wt. 6.6. 
060028 S2095 While . . .. $27.95 
060728 S2095 Blue . . 27.95 
060828 S2095 Red . 27.95 
060928 S2095 Grey . 27.95 
~~~s= 5 Grau . n~ 

(Q] LADIES' O'NITE - Can be used alone tor short 
trips or as companion case. Has roomy elastlclzed 
pockets and curtain divider. 20¼:" x 7¼" x 15¾". 
Sh. WI. 6.4. 
060021 S2295 
060721 S2295 
060821 S2295 
060921 S2295 
06242 1 S2295 

White . 
Blue 
Red . 
Gr ey 
Green . 

. ... S29.95 
29.95 
29.95 
29.95 
29.95 

{fil HANDl •TOTE - New casual bag. Zippered pocket 
In roomy Interior, plus outside carry-all pocket. New 
loop hpnd les. 15" x 7" x 151/•"· Sh. Wt. 4.4 . 
3000 16 S1860 White . 
3007 16 S1860 Blue 
3008 16 S t 860 Red ... 
300916 S1860 Grey 
3024 16 S1860 Green 

$24.95 
24.95 
24.95 
24.95 
24.95 

(I] LADIES' WARDROBE - Upper compartment fitted 
with four molded one•plece plas tic hangers. Plastl c 
packing fixture assures wrinkle-free packing. 20½" x 
6V," x 201/,", Sh. WI. 12.0, 
060051 S3395 
060751 S3395 
060851 S3395 
060951 S3395 
062451 S3395 

White. 
Bl ue . . 
Red 
Grey . 
Green . 

$44.95 
44.95 
44.95 
44.95 
44.95 

@) 03 ATTACHE CASE - The business case that Is 
distinctly styled. Durable, li ghtweight . Hidden locks 
and new retractable handle. 18" x 3" x 12", Sh. 
Wt. 6.0. 
179703 S2095 Olive . $27.95 
179803 S2095 Grey 27.95 
179903 S2095 Black. 27.95 

[fil 05 ATTACHE CASE - Same as 3" Attach6 except 
for extra Inter ior space. Has four file folder pockets. 
16" x 5" x 12", Sh. Wt. 8.10. 
179705 S2295 
179805 S2295 
179905 S2295 

Olive • . 
Gre y 
Black . 

.... S29.95 
29.95 
29.95 

ANOTHER 

Samsonite 
PRODUCT 

(D 21 MEN'S COMPANION - For short or lon g trip s. 
Divider between upper and lower compar tments for 
packing ease. 20½" x 71/e" x 15¾" . Sh. Wt. 8.8 . 
060232 S2295 Olive . $29.95 
060932 S2295 Grey . 29.95 

QJ MEN'S 3-SUITER- Divider pad with tie-bar sepa­
rates two compartments. Bar assembly for packing 
of three suits. 25%" -x 8~1e" x 19¾". Sh, Wt. 14.2. 
06023 7 S3595 Olive .. . .. $47.95 
060937 S3595 Grey . 47.95 

[!] 26 PULLMAN CASE - Spacious new all purpose 
case for both men and women . Wonderfu l family case. 
26" x 9v.'' x 19V,". Sh. Wt. 12.9. 
060036 S3395 While . 
060736 S3395 Blue 
060836 S3395 Red . 
060936 S3395 Grey 
062436 S3395 Green 

. $44.95 
44.95 
44.95 
44.95 
44.95 

II) 24 LADIES' PULLMAN CASE - Interior styled for 
most efficient packing. Luxurious taffeta lining . 24" x 
6v.'' x t7V2". Sh. WI. 10.2, 
060024 S2695 White 
060724 S2695 Blue . 
060824 S2695 Red 
060924 S2695 Grey 
062424 S2695 Green 

.. $34.95 
34.95 
34.95 
34.95 
34.95 

[Ml 24 MEN'S COMPAN ION - Larger compa nion case 
for men, offering greater packing area. 24" x 81/•" x 
17½". Sh. Wt. 10.0. 
060234 S2695 Olive .. 
060934 S2695 Grey . 

$34.95 
34.95 

(ID MEN'S 2·SUIT ER - Two compartmented case, 
properly fitted for eff ici ent packing of two su its and 
other trave l needs. 25¾" x 7¼" x 19¾ "- Sh. Wt. 13.7. 
060235 S3395 Olive $44.95 
060935 S3395 Grey 44.95 

See page$ I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and Stale Tax on all Items In this catalog. 

WHEARY 
NATIONALLY ADVERTiSED LUGGAGE 
FOR MEN AND WOMEN 
You ' ve seen this fa m o u s prestige W h ea r y lug ­
gage advertised in your favorite fash ion and 
men's magazines and we bring it to yo u here as 
ou r top lin e. 

All Wheary lu ggage is fashion coordi n ated a nd 
made to the most exacting standards . Features 
outs ide and in are those illu strated to th e ri g ht 
plus flexible s id e pane ls that spr ing back frorr: 
the hardest blows , rugged vi n y l covering whi ch 
resists the scuffs of travel and wipe s cl ean with 
a da mp cloth, and n o exposed cheap metal 
clos ure to dent or mar the beauty of the c ase. 
It is these impor t ant features t hat co mbine to 
make thi s tru ly a n outstanding luggage value. 

IVomen's sizes available in fashion shades 
of Pink, Blue Mist, Avocado Green, and 
Sunburst, 
~1en's sizes in Suntan and Charcoal Gray. 

I. 14" COSMETIC CASE - Fitted with mirror, compart­
mented tray, and removable waterproof pocket J4" x 
9¼ " x8¾ ". Shippinf Weight 5¾ lbs. . 
6300-14T S1930 Pink ....... .. ...... .... ... $27.00 
6300-14T S1930 Blue Mist , , ............ . , . . $27 .00 
6300-14T S1930 Avocedo Green . , ... , , ... , , , .$27.00 
6300-14T S1930 Sunburst . .. .... .. ..... . ... $27,00 

lee pages I and 2 for price and shipping information, 

1hipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

PATENTED TOUCH -O-MATIC 
LOCK-Touch, it's open ... 
touch, it's closed, and be­
cause it's recessed, Touch-O­
M a tic locks can' t get 
knocked off like others. Lock 
guarantee included wit h 
every case. 

COMFORT GRIP HANDLE -
Solid molded, stylized handle 
contoured to fit your hand. 
No bumps or ridges to cu t or 
pinch your fingers. 

OUTSTANDIN G INT ERIORS­
Each case finished in luxuri­
ous materials wi th quality 
grosg rain tie ribbons, all 
pockets removable , eliminat­
ing need to unpack them , 
finely tailored ruffles for 
added touch of luxury. 

B. 19" HAT AND VANITY - A beautiful case with supple 
top , rained cowhide over the arm handle and. luxurious 
interior completely fitted with unbreakable bottles, comb, 
bru_sh, mirror, and pockets! 19" xl4¾ "x6¾ " . Shipping 
Weight 6 ½ lbs. 

6300-19 S2075 Pink ....... .. . , ... .. ...... . $29.00 
6300-19 S2075 Blue Mist , , , . .. , •.• . • .. . ... $29.00 
6300-19 S2075 Avocado Gr

1
een . , , .. . , , .. . .. , , $29.00 

6300-19 S2075 Sunbur$I 
1

,. ,.,,,,,,, •• • , , , .$2 9.00 

I 

C. *28" JUMBO PULLMAN _ io ne of the largest cases you 
can buy. Has all tho features of other sizes but provides 
room enough for clothes for.whole family. 28" x21 ½ " x7". 
Shipping Weight 12½ lbs. 

6300-28 Each S2995 Pink 
1 
••• •••••••••• • Each $42.00 

6300-28 Each S2995 Blue Ml$\ , .... ... . Each $42.00 
6300-28 Each S2995 Avocado Green ... . . Eich $42.00 
6300-28 Each S2995 Sunb,urst ..... . . . . . Each $42.00 

D. ~25" PULLMAN- Loo~ ~t txu riOU$ features described in 
1llu$trat1on above. Lin1ngt made of luxurious acetate 
taffeta. No finer interior t~jloring available. 25"x20¼ "x 
6 ½ " , Shipping Weight !Qi½ lbs, 

6300-25 S2430 Pin~ .... ) ..... .... .. . . ..... . $34.00 
6300-25 S2430 Blue Mist . . . . ..... ... , . , . . .. $34.00 
6300-25 S2430 Avocado Green ...... . ....... . $34.00 
6300-25 S2430 Sunbur$\ , , , , , , , , , , , , ...... . $34.00 

E. 22" WEEKEND CASE - Longer and higher than other 
weekend case$, Feature$ roomy elast icized pocket in lid 
and two big removable elastic pockets in bottom. Tie 
ribbons cross in middle for better packing 22"xl7"x 
5¾ ", Shipping Weight 8¼ lbs, 
6300-22 S2075 Pink ............. , . , ....... 129.00 
6300-22 S2075 Blua Mist , , . , . , . ... , . , , ..... 29.00 
6300-22 S2075 Avocado Green . , .. , . . . , ...... 29.00 
6300-22 S2075 Sunburst . .. ..... , , , , ... , . , .$29.00 

MEN'S ONE-SUITER CARRY-ON - Properly packs one 
suit and all that goes with it yet is small enough to fit 
under airline $881. Eliminates waiting for baggage. 
22" xl 7"x5 ¾ " . Shl12Plng Weight 9 lbs. 
6300-60 S2860 Suntan . ........ , . , , ..... . .. $40 ,00 
6300-60 S2860 Gray ... ... .... . .. ..... ..... $40.00 

* MEN'S TWO-SUITER - Carries two $Uits and all acces, 
sories - wrinkle free. Interior appointments are of un­
matched functional design and luxury, 25" x201/4 " x6 ½". 
Shipping Weight II½ lbs. 
6300-62 S3145 Suntan ...... ... , .. , . . , . , , , .$44.00 
6300 -62 S3145 Gray ... .. ........... . ... . .. $44,00 

*MEN'S THREE-SUITER-Has same rich faille interior 
and features as other men's cases (See illustration G). 
Three expensive clip on hangers won' t dent, won't break. 
Extra size for third suit and acce$sories. 25" x20 1/4 " x 
7 1/4 ", Shipping Weight II¾ lbs. 
6300-63 S3360 Suntan .. . . , , , , .......... .. . $47,00 
6300-63 S3360 Gray . , .. , , .........• . . , , .. $47.00 

'<Id 4% lo your cost for City and Stale Tax on all Items in this catalog. 
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THE SMITH -CORONA 

CORONET AUTOMATIC 
At last, the famous Coronet, the all -time volume leader in electric portables goes automatic 
with push-button return. It offers greatly increased speed, ease and efficiency. To meet the 
demand for power return in a uti lity model, Smith-Corona has now built in, a low cost 
provad-ln-action return system. The Coronet continues to feature electric repeat actions, Copy 
Set dial, Page Gage and the many tredltionel qualit ies of all Smith-Corona products. 

Fealuraa: Power Return • Full 88 Character Office Size Keyboard • Five Electric Repeat Actions 
• Full Length Tabulator With Professional "Target Bar" • Electric Shift Keys • Page Gage -
shows typing space (inches) remaining on page • Quick-set Visible Morgins • Removable, Easy. 
clean Platen • Transparent Line Indicator • Foiward-glide Top Dock • Carriage Lock Lever • 
Push-variable Line Spacing • Retractable Paper Support Arms • Erasure Table • Exclusive Copy. 
Set Dial - makes up to 10 clear carbons • Convenient cord holder • 5.yoar Guarantee • Power -
110/ 120 volts, A.C. • Colors: Stu -Mist Blue, Slate Grey, Boneal Tan • Carrying Case 
- Flleht •stylad, •II metal , vinyl clad • Made in America • Type style - Pica or Elite. 

Colors: Star-Mist Blue • Bengal T•n • Slate Gray 
Shipping Weight : 29 lbs. 

&ESB 514995 . . . . . . . . . . . . . . • . . . • . . • . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . • ............. $189.50 

Dolivetti 
underwood 
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A. Lotter• 33 An exciting newcomer that brings a 
dash of elan to the Lettera range. Ruggedly 
handsome in jet-black leathered metal , it marks 
a new horizon in portable typewriter standards. 
Big machine touch, full keyboard with 43 con• 
toured keys, personal touch tuning , retractable 
paper supports, two-color ribbon or stencil control, 
pica or elite type. All these features but only 
10¼ lbs. Complete with elegant black and gray 
zipper case. Shpg. wt. 11 lbs. 
L-33 55928 . .. . . .. .. . .... .. ........ $79.50 

a. Undaiwood 21 Strongly built; fully equipped; 
totally reliable. Fill s the gap between standard 
machines that are more than enough and 
portables that are not quite enough for the 
busy professional man who does his own typing 
at home, or in h)s own office, or in a studio. 
Touch control, full tabulation, erasing table, card 
holders, two color ribbon and stencil control. 
Pica or elit e type. With sturdy carrying case. 
Shpg. wt. 20 lbs. 
U-21 57395 . .. , , .... , . . . . . . .. ... . . $99.50 

c. Quanta Adds, subtracts, multi plies by repeat 
additions, gives credit balances, and prints all 
steps and results of every calculation - elec· 
trically. Totals up to 11 digits. Calculates dis• 
counts and percentage increases, checks cash 
receipts and figures payrolls. Complete, compact 
- and portable, at only 11 lbs. Simplified ten• 
key keyboard layout and fully electri fied controls. 
Q-20 510675 .• . . . . . . . . . . . . . . . . . . $139.50 
Quanta R 
Totals up to 8 digits (999,999.99). 
Q-20R S9150 . . . . . .. .. • . . . . .. . .... $119.50 

D. Multlsumma 22 A high-speed, high-capacity add­
ing machine that multiplie s, positively or nega­
tively by automatic step-over addition. Provides 
t rue 'credit balances automatically and li sts all 
factors and results on tape, with appropriate 
identifying symbols. Totals up to 13 digit s 
(99,999,999,999.99), yet is only 14½ " long x 
9½ " wide and weighs just 22 lbs. Simpl ified 
ten-key kevboard and fully electric controls. 
M-22 520875 .. . . . . .. . . ........•. $275.00 

All items on this page shipped via Express only. Refer to Express rate chart on Page 2. 
See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
Add 4% to your cost for State Tu on all items in this catalog. 

ROYALtB 
JETSTAR™ 
Office electric 
features in a new 
personal size! 
• Elect ric carr iage return 
• Repeat keys (.) (x) (-) (_) 
• Repeat forward spac ing 
• Extra-w ide 11 ¾" carr iage 
• On-Off and ribbon colo r 

indi cator lights 
• Exc lusive Mag ic® 

Margin cont rols 

Home-size elec tri c 
offers choice of Pica 
or Elite type. 
Detac hable 8 ft. cord. 
Plastic dust cover 
included. 
Two-tone Oyster White and 
Charcoal. 161/a" x 15¾" 
x 6¾" high. Shipping 
we ight 35 lbs. 
RJSl Sl5 950 . . . .. . .. .. . $199.95 

ROYAL FIVE-YEAR GUARANTEE 
Royal Consumer Products, a diviaion of Litton Business System,, Inc., guarantees replacement at no charge, 
other than labor and shipping , of any defective part (except rubber parts, ribbons or parts damaged by 
accident or misuse) within five years of purchase. No labor charge with in first 90 days. Guarantee covero 
only the original purchaser. Electr ic motors of Jetstar and All-Ele ctric models are gua ranteed for one year. 

ROYALCE 
SPRITE"' 
• Full-size , 88-characte r 

keyboa rd 
• Touch regu lato r 
• Keyboard tabulator 
• Two-tone Blue and Gray 
• Choice of Pica or 

Elite type 
• Shipping we ight 

12½ lbs. 

ROYALCB 
SIGNETe 
• Full-s ize, 84-character 

keyboard 
• Touch-Set margi ns 
• Rugged, all-meta l 

construction 
Attractive smooth 
Gray fi nish 
Choic e of Pica or 
Elite type 

• Shipping weight 11 lbs. 
RSIG4 S3695 . ... . . . . $44.95 

I.old 4% to your cost for City and State Tax 
0o all items in this catalog. 

This i s Pica Type . 
This is Elite Type. 

Full-size, 88-character 
keyboard 
Magic ® Margin controls 
Touch Contro l® selector 
II Magic® Column Set 

Frost Green 
Metallic, Mist 
Blue Meta llic, 
Wheat 

• Choice of Pica or 
Eli te type 
Shipping weight 
21 lbs., 2 oz. 
RSABZ S8250 .... $104.95 

• Full-size, BB-character keyboard 
Electric carriage return 

• Variable impression control for 
carbons 

• Four repeat characters (.) (X) (·) 
(- ) 

• Repeat foiward spacing 

Quality-buil t Royal electric portable 
offers office electric features in a 
t ruly compact size. 
Ful l -widt h tab bar , pro -set fo r 
convenience. 
Two-color ribbon and stencil cutter. 
Two-tone Off-White and Charcoal 
Choice of Pica or Elite type styles. 
14" x 13¾" x 4½" high. Shipping 
weight 27 lbs. 
Carrying case included 
RAES S13250 .. . .. . ... . $159.50 

lee pages 1 and 2 for price and shipping inform "Console" cover Included/ All items on this page, shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 125 



SMITH., 

LIGHTWEIGHT FIGUREMATIC® ALL-ELECTRIC ADDING MACHINE. Easy­
to-lea rn, easy-to-use add ing mac hine for the home maker or profe s­
siona l. 8-lb. electric bl'ain does your addi ng, subtract ing and multi ­
p lying automat ically! Checks everythin g from sto re bill s to stor e in ­
ventory. "Hand-Span" key board is easy to use ... has sensitive key 
response. Goes whel'evel' you go--t uck in th e cord , snap on the cover 
and pu ll out the l'etractable case handl e. Eas y-to-read type ... clearly 
printed tape. Transpare nt tear-off strip. Combin ed digit indi cator and 
clear key operatio n. Lis ts 7 column s of figures ($99,999.99) and totals 
8 ($999,999.99). Weighs only 8 lbs. Size: 9x13x7". Pac ific Green. 
Shipping weigh t 10½ lbs. 
708 S5995 . . . . . . ... . .... . 

PICA type 
ELITE type 

. ... . ... . . . . .. .. $86.50 

CORONET ELECTRIC THE FIRST PORTABLE ELECTRIC TYPEWRITER, Simply 
touch the keys and electr icity does the work for you. American ,mad e 
portable with full 88-character office-s ized keyboard, electric shift 
keys . Automatic elect ric repeat actions-dashes, dots, underlines and 
"X's" . F ull -len gth tab ulator , key sets and clears. Personal touch selec ­
tor , erasure table , Quick -Set™ vis ible margins and Page GageTM. 
Exclusive Copy set dial , transparent lin e indicator , var iabl e line spac­
ing , retractable pap er support arms. Slate Gray, Bengal Ta n, Oasis 
Green or Stannist Blue .. . Pica or Elite. Shipping Weight 27 lbs. 
6SV S11495 ....................... . ..•... ..•. .... . .... .. .......... $149.50 
Similar to above, except with 12" carriage. 
6ELD S12995 .. . ................. . . ........ . .. .. .. ... .. . . ......... $159.50 

!:"etllll C 
..- Iue • Gray 

MODEL 890 ADDING MACHINE. Complete 
with all steel car rying case. Adds , sub ­
tracts, multiplie s electr ically. Adds 8 col­
umn s, totals 9. "Hand-Span" keyboard , 
correct ion k, , , king-size add bar, 9' de­
tachab le cord, 5¾ x8x12". Charcoal Gray. 
Shipping weight 14½ lbs. 
890 S9395 . . . . . . . . . . . . $119.95 
MODEL 890N ADDING MACHINE. 

GALAXIE® DELUXE. Deluxe Portable with big 
machine efficiency and Changeable Type. Fea­
tures : Powerspace key, Changeable Type bar 
with 60 different optional characters, personal 
touch selector, erasure ~ble , Page GageTM, 
Quick SetTM margins. Variab le line spacing, 
1·etractable paper support arms , removable 
color matched platen, forward glide top deck. 
Metallic Gold, Charcoal Gray, Metallic Blue. 
Pica or Elite. Shipping weight 21 lbs. 

SUPER STERLING®. Meets the typing re­
quirements of the entire family. Full 88-
character American keyboard. Page 
GageTM, full-length tabulator sets and 
c_lears. Personal touch selector, Quick 
Set™ visible margitl stops . Ribbon color 
selector with stencil position. Plus libe 
indicator, push variable line, spacing, etc . 
Bengal Tan, Oasis Green, Slate Gray, or 
Starmist Blue. Pica or Elite. 20 lbs . 

Adds 8 column s, totals 9. Credit Balance. 6T2V S9250 . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . .. $121.50 65S S7350 ...... . .. . ................ $109.00 

890N $9950 . . . . . . . $129.95 
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CORSAIR9 The finest most dependab le low­
priced typewriter mone y can buy! Regular 
size keyboard with 84 characters. Page 
GageTM, Quick Set TM margin stops. 3-
position ribbon selector, retracta ble paper 
suppor t anns. Pre-SetTM tab ulator. Half 
spacing for error control; key touch selec ­
tol'. Beige or Blue. Pica or elite. 12 lbs. 
6Y S3995 $56. 50 

See pages I and 2 for price and shipping information. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

Similar to above, except with 12" carriage. 
6MLA S8495 .......... .. .............. $117.50 

SHOPPING HOURS 
DAILY AND SATURDAY 

9:00 A.M. to 5:30 P.M. 

MONDAY NIGHT 

UNTIL 8:30 P.M. 

All items on this page shipped via Express only. Refer to Express 
rate chart on page 2. 

(!}ster Products with the Seeable Difference in 
FE~ TURES I PERFORMANCE / SERVICE 

@,~ 8-SPEED PUSH-BUTTON 

Selec t any of eig ht kitchen-tested speeds for 
the flu f fiest wh ipped cream to the heav iest 
batter s! Fam i ly-size d g lass containe r ho lds 5 
cups, opens at both ends! 2-oz. cap in cover Is 
removable for measuring and adding ingredi­
ents while proc essing. 100-pg. coo kboo k. 780 
wat ts. Shi p. wt. 11 % lbs. 

541-10 1-53680; 3-53360 
Retails under $51.00 

(/)ster 
ICER ATTACHMENT 

Crus hes ice i nsta ntly , from 
coa rse to fi ne, gives th e re• 
fres hm·ent b uff et o r bar ele­
gance and charm! Idea l for 
appe tiz ers o r reli s h tr ay s, 
fruit cups , shr imp ba se, des­
serts and sal ads, as well as 
for frosty bever @ges! Sh ip. wt. 
1% lbs. 

435-01 1-S1295; 3-51233 
Retails under $19.00 

(/)ster 
"SNOFLAKE " ICE CRUSHER 

Cr ush moun ds of spa rkli ng ice 
fo r festive occas ions! Choose 
from coa rse to fine ice textu re 
for sh ive ring drinks, icy des­
serts, fr osty frappes , seafood 
coc kta i ls , a n d ma ny othe r 
coo l ing t reats. Large , porta ble 
Ice tr ay is t ransp a re nt, l ets 
you see qua nt ity of ice cru sh­
ed. Ship . wt. 5¾ lb s. 

551-01 1-51920; 3-51765 
Retails under $27 .00 

@,~ 10-SPEED "PULSE-MATIC " 

Exclu sive Pulse-Matic action l ets you process 
foods to des i red size pi eces for m any rec ipes, by 
pushing and releasing any of three Pulse-Matic 
speeds .. . Grate , Chop , or Grind. It gives more 
contro l for perfect resu lts. S11.ven conti nu ous push• 
butto~ speeds off er added f lexi bilit y. 5-cup glass 
con tain er; 2-oz. cap; cord storage ; 100-pg . cook­
book; 800 Watts . Ship. wt . 12% lbs. 

651-10 1•54525; 3-54150 .... Retails under $63.00 

0.~ 10-SPEED "CYCLOMATIC" 

Ju st set the dla \ to the nu m ber of cycles you r 
rec ipe calls for and select the proper push­
butt on speed; it then autom ati cally operates 
its elf for expert results! Ten speeds can also 
be used separately. 5-cup g lass con t ainer; 2· 
oz. cap ; cord storage; 100-pg . cookbook; PLUS 
exclusive Mini -Blend ® containe r ! 800 watts. 
Ship. wt. 13 lbs. 

671-10 1-56080; 3-$5245 
Retails under $80.00 

8-SPEED "DUAL-RANGE" 

Slide th e switch to Lo, and 
fou r Dua l-Range push-butto ns 
pr ov ide low- ra nge speeds -
St i r, Pu re e, Whip, and Grate 
- f or dr essings, s hak es, 
sauces, etc. Fl ick th e swit ch 
to Hi, and the same buttons 
become high-range speeds -
Mix, Chop , Blend, and Liquefy 
- for man y othe r reclpi es! 5. 
cup g l ass conta iner ; 1-oz. 
measur i ng cap; 80-pg . coo k• 
book. 750 watts . Shi p. wt. 12 
lbs. 

487-10 1-S2950; 3-52680 
Retails under $40.00 

4-SPEED 

C h ~ p f r uits, vege t ab l es, 
cheese, nuts, etc., to des i red 
size p i eces for g ourmet en­
trees, salads, desse rts , etc. by 
pus hing an d releas ing a uniqu e 
" Cycle" button l It' s sim pl e, 
versat il e, provides pe rf ect re• 
su it s! Th ree addi t iona l speeds 
- Sti r, Lo, a nd Hi - prov ide 
continuous ble nd ing for many 
ot her r ec i pe s. 5-c up pla st ic 
con t a i ne r; 64 -pag e rec i pe 
book . 500 watts. Ship. wt. 7¼ 
l bs. 

481-10 1-52365; 3-52160 
Retails under $33.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. 127 



{i}ster"TOUCH-A-MATIC" CAN OPENE R/ ICE CRUSHER 

Unique Touch-A-Matic Control lets you open ca ns easier than ever 
... simply touch the knob, and the opener power-pierces the ca n, 
stops autom ati ca lly when can is opened! Magnetic lid-lifter holds 
opened tops. Flip the switc h , and crush ice for drinks, appetizers, 
rel ish tr ays, desserts, and more icy de light s. Large, removab le tray 
catches ice chips, travels to the counter or buffe t! Shi p . wt. 6¼ lbs. 

536-30 1-51960, 3-51805 . .................... Retai ls under $27.00 

{i}ster FOOD GR INDER 

Grind raw meats, poultry, fish, cheese, dried breads ... even th e 
hard est nutmeats ... easily , expertly! Featu res an extra -large alum i­
num grinding hopper; hardwood pusher for un if orm feeding; tw o spe­
cial discs for "Fine" or °Coarse" grinding. It' s qu ickly disassemb led 
for thorough cleaning. Rec ipe book included. Ship. wt. 7'/4 lb s. 

480-01 1-52800; 3-52640 . . ...... . .. . ...... .. . Retails under $40.00 

{i}ster"TOUCH-A-MATIC" CAN OPENER/CITRUS JUICER 

Automati ca lly ope ns cans, and extracts fresh, tangy c itr us juice in 
seconds! Can opener quickl y power-pierces the top , easi ly opens can, 
then automa t ica ll y stops. Magnetic lid -li fter holds lid. For pure, flavor­
ful, naturally he althfu l citrus j uices, simply hold the fruit on the 
reamer. It automat ica ll y turns on, quic k ly sp ins th e j uice right int o 
your glass! When the empty frui t she ll is removed, reamer automatic­
a lly stops. Ship . wt. 6 1/ 2 lb s. 

560-01 1-52062; 3-51805 .............. . . ... .. Retai ls under $28.00 

{i}ster 
"TOUCH-A-MAT IC" 
CAN OPENER, KNI FE AND 
SCISSORS SHARPEN ER 

Exel usive Touc h-A-Matic Con­
tr o I eas ily pow e r-pierces the 
ca n t op, quickly opens st and ­
ard-size, odd-shaped, even 
dent ed cans, the n stops auto­
matic ally ! Magnetic li d- li fter 
holds ope n ed t ops. Knife 
sharpener hones c lean , keen 
edges on a l l your kit c h e n 
knives; scissors sha rp ener re• 
sto res sha rp -as -new edges to 
house ho ld shea rs. Cord sto r­
age co mp artme nt . Ship. wt. 
5 1/4 lb s . 

524-30 1-51536; 3-51464 
Retail s under $22.00 

{i}ster 
''TOUCH-A-MAT IC" 
CAN OPENER 

Ama zin g Touch-A-Matlc Con­
t ro l opens ca ns eas ie r t han 
ever ... even odd -shape d and 
dented cans! Just touch the 

.knob; th e unit qu ick ly pow er­
p ierces th e top, aut omat ica ll y 
opens th e can, th en st ops. 
Ma gnet ic lid lifter; cor d stor ­
age compartment. Handsome 
styling blends w ith any ki tc h­
en decor. Shi p. wt . 4 1/2 l bs. 

504-36 1-S1020; 3.5945 
Retai ls under $14.00 

See pages I and 2 for price and shipping information. 

{i}ster" INFRA-RED" 

HEAT MASSAGER 

Relax and enjoy the comfort 
of dee p penetrating heat mas­
sage I Se l ect general body 
massage w ith heat ... or with­
out heat at t h e flic k of the 
S1".itch l Includes snap -on ap­
p l ,cator fo r a st i m ulating 
sca lp massage, Ship. wt. 2¼ 
lb s . • 218-01 1-51075; 3-5942 

Retai ls under $ I 4.00 

{i}ster 
"DUO-MASSAGE" VIBRATOR 

S_elect High or Lo i ntens ity in 
either of two massage actio ns 
.. . Pulsating for deep -pene­
trating massage, or Vibrating 
for gentle sur fa ce massage! 
Com pl ete w ith four spec ial 
appl i cators, plus un ique at­
tachment for remov i ng cal­
lused and r o ughened skin 
Sh ip. wt . 2% lbs. . 

205-01 1-51148; 3-S1077 
Retai ls under $16.00 

CALLus <:::J/) ~-~Q 
FACIAL SCALP BODY GENERAL 

{i}ster 
"SC IENTI FIC" MASSAGER 

All of th e relaxing benefits 
o f profess ional, h eavy-duty 
Swe dish- t ype massage re­
fresh you af ter a hard day at 
work or play! Exclusive sus­
pended motor action places 
~ure pleasure at your finger­
ti ps_ with ~ rotating, patti ng 
act ion . Po li shed aluminum 
housing; illustrated instruc ­
tions. Ship, wt. 2'/4 lbs. 

1-01 1-53668; 3.53439 
Retails under $5 1.00 

{i}ster 
"SCIENTIFIC JR." MASSAGER 

Unique su spended mo tor ac­
tion delivers t h e rota tin g 
patting action of soothing 
Swed,~h m as sage dir ectly to 
your f 1ngert1p s. Enjoy a deep­
down massage on body, face, 
scalp. Gray finish; Illu strated 
1nstruc t rons. Ship. wt. 2'/4 lbs. 

6•01 1-S2588; 3-52427 
Retail s under $36.00 

See pages I and 2 for price and shipping informat ion. 

{i}ster CUSTOM BEAUTY SALON HAIR DRYER 
Uniq ue pus h-button remote contro l tern - / 
perature selector l ifts out of drye r for easy 
acce ss . Choose any of 3 a ir set t ings with-
out reaching! Hard -hat p rofessional hood 
gives comple te freedom of movement ad­
!usts to various heights, fo lds down' into 
its own ~arrying c~se. Sunrise gold, and 
bone white, gold trim . Sh ip. Wt. 11 ¾ lbs. 

276-01 1-S2875; 3-S2562 
Retails under $40.00 

{i}ster DELUX E BEAUTY SALON HAIR DRYER 

~~'."t1 ~al~;es as above, but without remote control. Sky b lue . Ship. 

275 -01 1-S2640 · 3-S2359 · , · · • • • • • • . , • , .. . , .. ... Retai ls und er $35.00 

RAYCIN E 8-PIE CE 
HAIRC UTTING SET 

Ev~ry thi ng nf:P.ded for easier 
haircutting , includes Rayci ne 
Electric Clipper , ta pered barb er 
comb and shears , attachmen ts 
f!)r "Butch " cuts , t rimming, and 
right and left tape r ing and ill us­Vit";;~ instructions. Shpg . w t., 

600-08 l-S685; 3-S655 
Ret ail s und er $10.00 

OSTER ll•P IECE 
JOMCO HOME 
BARBERING SET 

Includes everything fo r easy 
home haircutting . Set includes 
th~ po~er fu l JOM CO motor ­
driven clipper and g uard , barb er 
c~ mb and barber scissors , six 
clipper. comb atta chm ents , and 
c_onven1ent storage case. I nstruc­
t,on book. Shi f). Wt. 3 lbs . 
12-14 l -Sl990; 3-Sl890 

Retails und er $29 .00 

ta 

I • ELECTRIC DOG 
CLIPPER SET FOR 
HOME US E 

" Fan-cooled" motor driv en. Pow ­
erfu l, yet li g ht in weight. Di spe ls 
dog ten sio n and c lipper fea r. 
Compl ete. with b lade g uar d, re ­
fin ed cl ipp er o il and brush 
ret ra ct able se lf-c lea n ing gr oom'. 
in ~ bru sh , and in stru ct io n bo ok. 
Sh ip . Wt . 2 lbs . 
95-11 l-S 2228; 3-S2089 

Retails under $31.00 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all it ems In this catalog. 129 



o a NI IN I a N APPLIANCES 

MODEL 1855-Profeilslonal Console Hai r Dryer • Convenient 5.position tern• 
perature remote control • Styled in burgundy and white • Hard hood, adjustable 
height, 1000 watts dries hair 25% faster • 2 storage well s for accessories • Folds 
closed for carrying, lightweight • 1 reshipper carton-13 lbs. • 120 volts, AC only , 
1000 watts 
1855 1-S2527; 6•52407 ... . ............. · .............................. .. $39.95 
Similar to above, axcept without remote control. 
1850 l-S2168; 6·S2065 ..... .............. . .............. ~ .• .' . .. .... . .. . $34.95 

MODEL 1858 Mini-Swinger Hair Dryer • Just plug in and flick switch • Extra 
air-flow for quick drying , Instant heat • Lightwe ight , Designed to fit hand with 
ease • Automatic safety control shuts unit off to prevent overheating • Handy 

· swinger handle • Stylish case of textured vinyl in NOW colors • 1 lb. 10 oz. • 120 
volts AC only, 260 watts 
18511 l-S1262; 6-S1202 . . . . .. . . .. . . . . . .. . . . . . . ... . .. ..... . . .. . . . $19.95 

MODEL 1870 Hairsetter • Professional looking hair styles in minutes• 20 Rollers-
8 large, 8 medium, 4 small • on.Off swit ch has red light to indicat e when unit Is 
on • White light signals when rollers reach proper temperatur e • Zippered carrying 
case of whit e embossed vinyl • 4 lb. 2 oz. • 120 volts AC only, 525 watts 
1870 l-S2087; ~·S1988 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... $32.95 
130 See pages I and 2 for price and shipping Information. 

MODEL 2530-Oven Broiler • Beautiful chrome and woodgrain sty ling • Tub ular 
element hinged for easy cleaning • Does 4 cooking jobs, toasts, broils, bakes, roasts 
• Handle folds for storage • Controlled heat to 500° • Tray size 10½e"x111½2" • 1 
reshipper carto n- 13 lbs.• 120 volts, AC only, 1100 watts. 
2530 l-S2013; 6•S1917 ...... . ... .. . ..... . .. . .. . ... .. .. ... . . . . .. .. • .... $31.95 

MODEL 2521)....Oven Broiler • It bakes 'n roasts, broi ls 'n toasts • Elegant buffet 
styling in chrome and woodgrain • Controlled heat to 500' • Trivet and broiler pan • 
Combination hand les and feet• Tray size 8½' x 10¼' ·, 1 ceshipper carton-9 lbs.· 
120 volts, AC, 800 watts 
2520 l •S1447; 6-S1378 . .. , . . . .. .... . . . ..... , ... . , . .. . .•. •.. . ... . .. . . .. . $22.95 

MODEL 2805-Portab le Manicure Set• Leatherette travel case• Contoured light · 
weight power handle • 8•foot coiled cord • Buffer, nail shaper, fine fil e, cuticle 
loosener, cuti cle brush• DC power pak • Use for a pedicure, too• Std . Pkg, 6•9 lbs. • 
1 reshlpper carton- 1 lb, • 120 volts, AC only, 10 watts 
2605 l -S1259; 6-S1199 ..... ...... .. . . .... .... .. .... .. .......... . ....... $19.95 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catalog. 

MODEL 1311-Automatlc Waffle Iron• TEFLON keeps food from sticking makes 
cleanup ~asy • Fingertip temperature control , Jewel signal light • Lar~e 7½" 
grids • Mirror-chrome finish • Stay-cool handles ; detachab le cord • 1 h' ' 
carton-6 I bs. • 120 volts, AC, 660 watts res 

I 
pper 

1316 l •S1236; 6-S1177 . ..... , . . . .... .. . .. • . , . • . • . , .. . . , , . . . . .. .. . . . . . , .$19.95 

MO ~EL 1m.-Sandw_lch Toaa_ter•Waffl~ Iron • TEFLON gr ids make easy clean­
'.7, Ba~es waffles , gri lls and fries • Reversiple grids • 164 sq. in. cooking surface 

ingert 1p temperature selector, signal light • 1 reshlpp er carton-11 lbs • 120 It 
AC, 1100 watts · VO s, 

1226 l•S1894; 6·S1804 . .. . .. . , . . .. . .. , ...•. . . , .•. , . . . . . , . . . .. . . . . . .... . $29.95 

:O ~EL 1703- Corn Popper· 4•Quart capacity• Removable poppin g bowl for easy 
rving • 4 ~olorful serving bowls • Heat•proof glass cover , Stay.cool handle and 

eet • 1 resh1pper carton-6 lbs.• 120 volts, A C 750 watts 

lr~~a~~!~:~vt!::e~t ·2,i,· ~;_· ~~~~;i;;, .. . . . ... : , .... . ... . . .... .. . . . .. , .. . . $10.95 

10 l •S545; 6,S519 .. .. . . . . ...... , .. . .. .. . . .. . . . .. . . ..... .. .. . . . .. . . . . . $8.95 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

DDNIINICIN APPLIANCES 

MODEL 2272-12" Roast 'n Fryer· Elegant av~cado color porcelain enam~I skill et 
with high•dome v7nted cover • TEFLON keeps foods from sticking for easy care • 
French•Fry basket included • Immersible with detachable contro l ~ 1 reshipper carton 
-9 lbs,: 120 yolts AC only, 1150 watts 
Also available In go(den harvest color. 
2272 l-S2013; 6•Sl917 .. . , , . . . .. ... . .. .. . . , . . . . . . . . $3l 95 
Similar to above, except chrome finish and without trench fry ~~--k~; · · · · · · · · · · · · · · · · 
2273 l•S16 10; 6·S1533 . . . ..... .. ... . .. . . , . . . • . . .. , . ... $25.95 

~ODEL 2281- Buffet Skillet_ .' TEFLON for no•stick cooking, non•scour cleanup 
High•dom~ vented cover provides 50% greater cooking capacit y . 11· square . 3½ 

Quart capacity • Easy Cooking Guide • Automat ic heat cont rol range to 425° • 1m'. 
mers1ble • Detachab le heat contro l • 1 reshipper carton-7 lbs .• 120 volts AC onl 
1100 watts ' y, 

2261 l •S1389; 6•S1323 . . . . . . . . . . . . . ....... . .. , ... , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $21.95 

MODEL 1137- Two •Sllce Toaster • Styled in g leaming chrome with sculptur ed 
end panels 1~ _black and gold • New LIFT-O·MATIC action lifts toast to correct 
height • Prec1s1on thermostat • Toasts 1 or 2 slices uniformly , Large crumb tray in 
base for easy cleaning • 1 reshipper carton-4 lbs • 120 volts AC 930 watts 
1137 l •S1136: 6-S1082 . ' ' 
Similar to abo~e. except 4:s·1ic·•· i-~~~t~; ... · · ...... .... .. .... · · .. .. · · .. .. .. · · .. $

17
.
95 

1147 1-S1577; 6-S1502 .. .. .. .. .. .. .. .. .. . .. .. .. .. .. .. .. ... , ..... . $24.95 131 



HAMILTON BEACH 

HAMILTON BEACH AUTOMATIC TOASTER- Seven-position toast 

control dial; automatic pop-up single s lice selector. Striking 

modern design. One year guarantee . Shpg wt, 6 lbs . 

308 1-Sl254; 3-S1194 . . $17 .95 

HAMILTON BEACH COOKBOOK BLENDER - Solid state. In 
chrome with wood-grained accents. New ''food shape'' low 
si lhouette styling with "Auto-Spatu la" so food flows, blends 
perfectly. Five cup tyril container; patented neoprene coupling; 
removable cutting unit with four surgical steel blades; cord 
storage. Free 208-page full color cookbook, " The Blender Way 
to Better Cooking." Spg wt, 12 lbs. 
256 l -S3940; 3-S3750 . . . . . . . . . . . . . . . . . $54.95 

With seven-speed slide control; large 44 oz. tyril container . 
Free 208-page cookbook. Shpg wt, 16 lbs. 
211 l- S2511, 3-52395 . . . . . . . . . . . . . . ... $37 .95 

HAMILTON BEACH SELF-LOWERING TOASTER - " The Self• 
Starter" deluxe model features fully automat ic self-starting ; 
automatic pop-up; seven-position toast control dial ; s ingle s lice 
selector; toast release button . One year guarantee. Shpg wt. 

~o~'s 1195 .. . .. .. . .. . . . . . . .. .. . .. . ... . . ... . . $21.95 

HAMILTON BEACH PARTY PERCOLATOR -
15-35 cup capacity; indicator light ; no-drip 
spigot; large cool handle , detachable cord; 
non-marking bakelite feet. Five year guaran· 

tee . Shpg wt, 9 lbs . 
2 1CM 1-S3187; 3-S3035 $44 .95 

STAINLESS STEEL COFFEEMAKER - Im· 
mersible; preset temperat ure control keeps 
coffee hot; easy-clean spout; indicator light ; 
2-9 cup capacity, Five year guarantee. Shpg 

wt, 4 lbs. 
15CM 1-Sl843; 3-S1755 .$24.95 

132 See pages I and 2 for price and shipping information, Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in thi s catalog. 

HAMILTON BEACH 

ILTON BEACH STAND MIXER - Gleaming 
iome with I -quart and 3-quart stain less steel 
tis. Ten speeds . Chrome-plated one-piece 
uded beaters . Use as a sta nd mixer or port '. 
le. Shpg wt, 15 lbs. 
l-S4725; 3-S4595 . . . . . . . . . . . . .$69,95 

STAND MIXER- Ten speed Mix-Guide finger­
tip control. White baked enamel finish with two 
Pyrex bowls. Shpg wt, 16 lbs. 
24 l-S325 0; 3-S3095 . .. . $39.95 

ILTON BEACH DELUXE MIXETTE - in white, 
n yellow, or avocado with gleaming chrome top 
~ntoured closed handle. lightwel~ht but powerful; 
speed fingertip cont rol; positive beater ejector; 
non-splash beaters . Stands on end or hangs on 
Shpg wt, 5 lbs. 
1-51339; 3-Sl275 . . . $19.95 

in charcoal and white or 
foot atta ched cord. Three­

and beate r ejector. Shpg wt • 

. . . . $12.95 

TON BEACH CORDLESS ELECTRIC KNIFE- With 
!!able batte ries that stay charged for all normal 
, safety switch to pr.Vent false star ts , In soft 
1th chrome accents . Brushed chrome and blue t Free 112-page full color carving book. Shpg 
s. 

1-S2495 ; 3-2376 . . $~1.95 

See pages I and 2 for price and shipping information. 

HAMI LTON BEACH 
ELECTRIC MANICUR­
IST - five prof es • 
s ional attachments­
nylon brush, callus 
eraser , buffer, cuticle 
lifter, emery disc; 
plus br us h removal 
tool, extra eme ry 
discs, buffer and cal­
lus cylinders . Ful l 
width nai l dryer. Six 
foot white cord stores 
in back. Available in 
Island Blue, Petal 
Pink or Grecian Gold. 
ShP¥ wt, 6 lbs. 
230 1-S 1434; 

3-S1365 . . $20 .95 

HAMILTON BEACH SWITCHBLADE ELECTRIC KNIFE - Blade rotates 90 • for easy carving, White 
with avocldo trim 1n handsome storage tray. Free 112-page full color carving book Shpg wt 
6 lbs. ' ' 

297 1-S1728; 3-Sl646 . , , . ...... .... . .. . . . . . , . . . $24.95 

HAMILTON BEACH UTILITY KNIFE - With the "h ole in the handle " for pe f t 
Attractively styled in white with 8 foot atta ched cord. Shpg. wt, 4 lbs r ec 

275•2 l -S1233; 3-51175 . . .. . .. .. . .. . .. .. . . .. . . .. .. . . . .. · .. . . .... . 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

balance. 

. $19.95 
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-CUP PERCOLATOR. Ke_eps coffee 
STYLE llr STAINLE StS S1TYEE~tr:ngth selector. Signal loght. 
serving hot automa ,ca . . . . . . . $22.95 
AP74 S1664 Wt. 4 lbs. · · · · · · · · · · · ......... . 

. L 12 CUP LOW SILHOUETTE DELUXE 
8 STYLE y STAIN SLEt SS St~E ~eiect~r coffee leve l gauge, serving 

PERCOLATOR. reng ' 
signal light, pop-up basket. ..... . $29.95 
AP76 S2171 Wt. 5 lbs. · , · · · · · · · · · · · · · · · · ..... 

PERCOLATOR Strength selector. 
C STYLE Jr FAMll,Y -S IZE ~2-CU~p-up basket. Tradi tional sty le. 

Signal ligh t , t wist-loc k op, P . _ .......... . $17.50 
AP72 Sl 269 Wt. 4 lbs. · · · · · · · · · · · · · · · ' ... 

. - d dial with 12 speeds. f ull 
DELUXE M IXMAS T ER M IXER. Mox-Fon erd to fit bowl exactly. M,xer 
powe r at al l speeds. Large rir~::,r:,f;P~6~1 speed con tr ol. Tilt away 
,s remov ab le from standd small size mixing bow ls. 
motor. Incl udes large an .. $57.95 
MMl OOW S4201 White - Wt. lS lbs. . . . . ..... . 

MM2oows S5289 Chrome - Wt. 16 lbs. .. $72.95 

TH IN LINE "SPACE-SAVER" 
AUTOMA T I C TOASTER. 
Saves table sp~ce and 
looks so sleek "!1th th in­
line styling. Radiant con­
trol for uniform toasting. 
Dial color from . dark to 
ligh t. cus hioned loft gently 
raises toast without bang ­
ing. H inged crumb tray. 
AT90 S2026 Sell-lowering -
Wt. 7 lbs. . ........ . $29.95 

AT85 S1809 Push-button lower­
ing - wt. 7 lbs. . . . $27.95 

ELECT RI C KN IFE: St~in­
less Steel blades "flth t,p 
that t r ims" for panns, .cut­
ting around bones, 10,nt~, 
etc Power packed. Pus -
but ton blade re lease, safe­
ty lock a n d removable 
cord. Slim, balanced and 
lig htweig ht. 
EKlll S1520 Wt. 3 lbs. $20.95 

EK222 S1736 With wall or 
counter holder -
Wt. 3 lbs ....... .... $23.95 

CK444 S2791 Cordless battery 
powered - Wt. 5 lbs ... $38.5 0 

TEFLON COATED SPRA~1 
STEAM OR DRY IRON 
WITH SAFETY HEEL REST . 
Exclu sive heel res t iiua rds 
again st acci dental t opping. 
Teflo n coat ing for smoo t h 
i ron i n g w it h out s_tar c h 
b uild up . Sp~ay m,st for 
spot d a mpe n, ng. Perma­
nent Press fa br ic guldl!­
Wate r level gauge. Mul t i• 
pie vent s. St ainl ess Stee l 
water ta nk. 

S590 S1736 Wt. 4 lbs. $24.95 

HARD HAT HAIR DRYE R. 
Four heat setti ngs .. Port­
able. Sets up by simp ly 
opening case. Storage com­
partment for clips, combs, 
etc. Professiona l -~ype. 
La rge vo l ume o~ a,r f or 
quick all -over dryi ng. 

HD25 S2066 Wt. 12 lbs. $28.50 

SUNBEAM VISTA 
DELUXE MIXMASTER 

1:tAND MIXER 

Stri king new scul pt ur ed shape. Broad-base 
heel rest for ext ra stab i l it y. 3-speed thu mb­
tip cont rol. Powerful , dependab le Sun beam 
moto r. Comfo rt grip , fi ne ly ba lanced des ign. 
Easy-to-read mixing g uid e. Aut omati c beate r 
ej ector, full mi x beat ers. 
VHM1 S1394-S hpg. wt ., 4 lbs. 

SUNBEAM VISTA 
DELUXE 8-SPEED 

PUSH-BUTTON BLENDER 

ere's spa rk lin g beauty pl us conven ient 8-
Peed push-button action . Featu res separate 
n-off swi tch. Incl udes la rge, g lass jar with 
raduat ed 5 cup and ounce marki ngs . Cold' 
nd heat res ista nt gl ass designed for quic k, 
sy cle an ing. Comes comp lete with blender 
cipe book. 
8L-2 S3994-Shpg. wt ., 12 lbs. 

SUNBEAM VISTA 
DELUXE CAN OPENER, KNIFE 

& SCISSORS SHARPENER 

It's a can opene r- pl us a top qua li ty kn if e 
and scissors sharpener . Stops automat ically 
when can is ope ned. Sta inl ess stee l cutt ing 
wheel is remov able for easy cleani ng. Cord 
sto rage compa rt ment . Opens any standard 
size can in seconds. 
VCS1 S1994-S hpg. wt. , 5 lbs. 

SUNBEAM VISTA 
HARDCOAT TEFLON BUFFET-STYLE 

MUL Tl-COOKER FRYPAN 

For gracious serving and dining . New buffet­
style Multi -Cooker fry pan, with Hardcoat 
Te flo n surface, sives you unmat ched cook­
ing versat i li ty. Circu lar heat ing element dis­
tri butes heat even ly ove r entire su rface . 
Special Hardcoat Teflon surface is t he most 
durab le gen u ine Teflon app l ication yet 
deve loped for coo king appl iances. Smart ly 
design ed handles for sma rt tab le serving . 
VFP150 S2294- Shpg. wt ., 7 lbs. 

LADY SUNBEAM VISTA 
PORTABLE HAIR DRYER 

So many deluxe features -q uick cu r l attac h­
men t, st owaway hose, na i l d rye r, vanity mir­
ror, and mo re. Excitin g new slim attache 
sty l ing for beauti f ul portabi l ity. Fou r heat 
cho ices, la rge beauty cap , pretty blue color 
tones . 
VHD 22 S1794-Shp g, wt. 7 lbs. 

SUNBEAM VISTA 
MIXMASTER MIXER 

Powerful, governor-contro lled motor assures 
fu ll powe r on each spee d . Extra large bow l­
fit beaters. Thumb-t ip push-bu tton beater 
ejector Mix-Finder dia l control ind icates 12 
exact operating speeds. Mixer removable 
from stand for comp lete portabi li ty . Bow l 
shift lever r ight up front adjusts mixing 
bowl s to proper posit ion. Removable cord. 
Two m ixi ng bowls included. 
V14W S4194-S hp g. wt. 18 lbs. 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. 
Add 4% Jo your cost for City and State Tax on all Items In this catalog. 135 



GE DEL~XE TOAST-R-OVEN®. The ultimate in convenience, capacibty,thsty_lding 
f rming or baking As toaster-toasts o sI es 

and versatilit y for toas mg, w.:nakes meat pies potatoes pastries heating 

f ~~e11° ai~:~00~::1ii u ~~~~~~- ssi~:~tni°~o~f ~~s ~h~:~~~ s~~!~~;:i!' :~~y 
is ri:~ for ali baking, cleans quickly. Calrod heat ing elements give even 
heat for best results. Shipping Weight 9.3 lbs. . . . $36.98 
T93 S2589 . .... .. . .... · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 

GE DELUXE AUTOMATIC TOASTER. 
Takes minimum space. Front co~trols. 
Automat ic toast lift. Heat resistant 
handles. Chrome body, hinged crumb 
tray. Sh. Wt. 4.8 lbs. 
Tl42 S1609 .. .. . · · · · · · · · · · · · · $22•98 

GE AUTOMATIC 4-SLICE TOAST.ER. 
Toasts 1 to 4 slices equally quick. 
Automatic pop-up. Up-front color con­
trol. High toast lift. Wide slots. 
Chromed body. Sh. Wt. 6.3 lbs. 
Tl26 S2029 ..... . .. ..... .... $28.98 

1 mmersible . . . 
GE CUSTOM AUTOMATIC 12" SKILLET. Double coated non-st ick flm~h meank~ 
no-stick cooking, no-scour cleanin~. Perf~ct for ope"s?r co~ered dr:;J°g, coo 
ing. 12" cooking surface. Immersible with control, cor remov • 

8 7 lb ..... .... .... . $26.9 Cl26T S1889 Shpg. wt. , s. · · · · · · · · · · · . . .. " ' . . . ... . 

GE DELUXE AUTOMATIC 8-SPEED 
BLENDER with Solid State Con­
trol. Built for perfor~ance, de­
signed for convenience and 
styled for the m~de rn home! 
Stirs, purees, mixes, ~rui:n~s. 
chops, grates, ble_nds, hqu1f!es 
... even crushes ice and whips 
cream. Push button speed s~lec­
tion; 3-position on-off switch; 
stainless steel blades; a con­
venient cord storage in base. 32-
oz. oval-sfiaped glass de~ante_r; 
2-pc. cover. Over 100 recipes m 
use and care book. Wt. 11 lbs. 
BL-3 S3499 . ... . · · · · · · · · · $49·98 

GE AUTOMATIC GRILL & WAFFLE 
BAKER. Double non-stick coated 
finished reversible grids kee~s 
foods from sti cking, cleans m 
seconds. Automatic Waffle Baker 
reverse grids for grilling. Large 
12½ "x91/a"x5¾" size. 5 ft. 
corl. Shipping Weight 8.6 lbs. 
G44T S2239 . .. . . . · · · · · · · · $31·98 

Reversible Grids 

GE AUTOMATIC IMMERSIBLE 
COFFEE MAKER. Cleans thoroughly 
every time because it's complete­
ly immersible. Brews 3-9 cups, 
Peek-A-Brew gauge sho~~ how 
much coffee's left. Mm1-B_rew 
basket for 2-3 cups. Anodized 
aluminum body. Stainless steel 
pump, ste~. Det~chable 5 ft. 
cord. Shipping Weight 3.3 lbs. 
PlS S1539 . .. ..... . . . . . .. . $21.98 

Peek-A• 
Brew 

Immersible 

Mini-Brew 
Basket Brews 

2·3 Cups 

GE AUTOMATIC STAINLESS STEEL 
COFFEE MAKER. All stainless steel 
for peak coffee flavor, easy clean­
ing. Peek-A-Brew gauge tells how 
much coffee's left or makes full 
3 to 10 cups in large basket. 
Mini-Brew basket makes 2-3 cups. 
Oval style. Shipping Wt. 4.2 lbs. 
P33 S1889 . . .... ... .. ... . $26,98 

I~ 
Basket Brews 

Peek-A· Brew 2-3 Cups 

J - GENERAL@ELEClRIC 
- -

GE DELUXE PORTABLE MIXER. 
Powerful enough to mix even 
heavy batters, yet gentle enough 
for finest sauces. Liijhtweight 
modern styling. Soft vmyl base 
helps prevent chipping bowls. 
Sits on heel letting drippings fall 
back in bowl. Tucks in drawer 
or hangs on wall. Weight only 
2¾ lbs. Chrome plated beaters 
eject at finger touch. In avo­
cado, white, beige or harvest 
including detachable cords et. 
Shipping Weight 3.2 lbs. 
M47 S1259 ............. . $17.98 

GE DELUXE AUTOMATIC CAN 
OPENER-KNIFE SHARPENER. Opens 
any can ... even sardine, ham 
containers. Pierces can when 
placed under wheel and lever 
pushed to "on". Magnet holds lid. 
Knife sharpener on top, sharpens 
knives in a breeze. Chrome and 
White. Shipping Wt. 6.2 lbs. 
EC15 S1399 ... . . . .. . . .. . . $19.98 

Built -In 
Magnet 

bi 
Handy Water 

-a-
• • Fabric 

• • Selector 

• • 
• • 
' ' 

: : · .. li 
' ' Finger Tip 

Power Spray 

GE DOUBLE,COATEO NON-STICK SPRAY, STEAM, DRY IRON. 39 steam vents 
provide overall coverage for quickest ironing. Double coated ironing surface 
stays cleaner-longer. Fabric guide contains new "Permanent Press Setting". 
"Water-Window" prevents overfill. Automatic power spray. White handle. 
F91WT S1679 Shpg. wt., 4 lbs • ..... .... ... . . .. . . • . . . . .. . • .. . .. .. .. . . . $23.98 

(M 
Handy 

Water Window 

~ 
,~ I 

Accurate 
Fabric Gulde 

GE DELUXE STEAM AND DRY IRON. Double non-stick coated soleplate, plus 
39 vents for full steam coverage, and "Permanent Press" touch-up setting 
take the work out of ironing. "Water-Window" tells when to refill. High fashion 
white handle with new blue trim add beauty. Shipping Weight 3.5 lbs. 
F90WT S1259 .. . ..... . .................. . . . . . . . ..... ... . . . . . .. . . .. . $17.98 

~ 
, Handy 
Water Window 

GE SPRAY, STEAM DRY IRON. Manual spray system gives a warm, misty 
spray at the touch of spray button on any setting. "Water-Window" elimi­
nates filling guesswork. New fabric guide and control gives proper tempera­
ture sett ing for all fabrics- even "Permanent Press". Shipping Wt. 3.8 lbs. 
F82 S1086 . . . .. .. .. . . ... . . . . .. .... .. . . . . . ........ . ........... . . . . . $14 ,98 

GE PORTABLE SPRAY, STEAM, DRY IRON. Works as a steam iron by adding 
water to plastic bulb-remove water container and it converts to dry iron. 
Steams up to 20 min. Works on 120 volt A.C. With travel bag. Wt. 2.2 lbs. 
F47 5979 . . . . . ..... . $13.98 
GE TRAVEL IRON. Work~ on 120 V A.C., D.C.; 230 V A.C. Overseas adapter. 
F49 S1189 ......... . .......... . ... . . .... . . . , .. . . . ... . .. ... .. ..... . $16.98 
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GE FASHION MIST HAIR DRYER. Newest, most practical ever! Gives you fast 
drying on low, medium or high heat plus mist ~t finger touch control. Sp~t 
Mist feature to touch up any portion of your hair. Even fast colo_rs your hair. 
Mist attachment snaps in air column for full misting, or stores in base. Pro­
fessionally styled hood raises, lowers for maximum comfort. Hood doubles 
as case top for travel, storing. Shipping Weight 11 lbs. 
HD-53 S3149 .... ...... ...................... .. .. .... .. .. .. · · ...... ,$44,98 

GE MANICURE SET. Elegantly designed for fingertip beauty. Conditions nails 
with professional care. Unit includes contoured power handle with 5 attach­
ments - nail shaper, cuticle brush, cuticle pusher, buffer and callus 
smoother. Also sanding disc, buffer and callus drum replacements. Complete 
with storage case in beige anil white. Shipping Weight 3.12 lbs. 
MSl S1609 ................ ...... . ........... . ..... . , ... , · · · . · · · ·, .$22.98 

GE HEAT 'N SERVE BABY DISH. 
Heats entire meal automatically, 
then signal light indicates when 
ready. Keeps food warm through 
entire feeding with cord de­
tached. Suction bottom prevents 
tipping. 3 sections hold full 4¾ 
oz. jars. In pink or blue melamine 
plastic. Immersible. Feeding and 
Training Set includes: dish, train­
ing cup, 2 stainless steel feed­
ing spoons, tray for cold food. 
Shipping Weight 3.7 lbs. 
04 Sl079 . .... ........ .. . $15.98 
Heat 'N Serve Dish Only. 
03 S944 ............... .. $13.98 

GE PORTABLE PROFESSIONAL HAIR 
DRYER. Professionally designed hood 
raises, lowers on tilted air column. 
Filtered air flows throughout hood. 
Stands on table. Remote control for 
3 heats and "cool". Off-white and 
Beige.Shipping Wt. 11 lbs. 
HD51 S2309 ................ . $32.98 

Compact to Carry 

rtJ3. 
In Travel Case Spot Curls 

GE HAIIISETTER. For fast 'n fash­
ionable hair sty1es. Lets you re­
store an entire set or spot curl 
for quick touch ups. Includes 18 
nylon roTiers in 3 sizes (two %", 
eight ¾", eight l"l. Stainless 
clips. Curlers warm in 3 to 4 
minutes in base. Vinyl carry and 
storage case in Ivory color. Sh. 
Wt. 5 lbs. 
HCD-1 S2099 ............ . $29.98 

UP&DOWN 
Brushing Motion 

GE CORDLESS AUTOMATIC TOOTH· 
BRUSH. Contoured, cordless power 
handle with push button features 
controlled up and down motion. 
Recharges in charger base which 
may be wall mounted with included 
bracket. 4 personal snap-in brushes. 
Shipping Weight 2 lbs. 
5108 S1195 ................. . $18.98 

CANISTER VAC· 
UUM CLEANER. 
Swivel-top clean­
ing, powerful G-E 
motor, BIG 5 
quart disposable 
bags, fu II set of 
attachments, toe­
tou ch ON-OFF 
swit ch, swivel­

tracking caster. 
Cl2 S3371 Shpg. 
wt. 18 lbs. $44.95 

Sea pqas 1 and 2 for price and shipping Information. 

A. HOOVER CONVERTIBLE VACUUM CLEANER 
- The best life insurance your rugs ever 
had! Hoover's "triple-action" cleaning. 
Throw-away bags. Powerful efficient 2-
speed motor. Automatic rug adjustment 
and toe operated adjuster for extremely 
thick carpets or rugs. Shpg. wt. 17 lbs. 
• 1060 - Our Every Day Low Price Avail­
ble On Request. 

B. HOOVER DIAL·A•MATIC VACUUM CLEANER 
-:- New from every angle! Upright effi­
ciency •. . Ca~!ster versatility. Big 1 ¼ 
H.P. motor. Time to Empty" signal. 
Throw-away bags. "Power dial" gives com­
p!•!• control of the suction. Cleaning tools 
av11lable at slight additional cost. Shpg. 
wt., 18 lbs. 
• 1120 - Our Every Day Low Price Avail­
able on Request. 

C. HOOVER PORTABLE VACUUM CLEANER -
Mos! efficient canister ever made. Auto­
!"a!1c cord reel. All att1chments fit neatly 
1ns1de. Compact, Powerful. Throw-1way 
bags. Looks and carries like light-weight 
luggage. Shpg. wt., 25 lbs. 
•2Zol - Our Every Day Low Price Av1ll­
able on Request. 

D. HOOVER rlXIE CLEANER - Don't carry 
It, we_ar 11. Goe_s everywhere dirt goes. 
Exclu11ve lightweight, one-piece telescop­
ln_g wand. Fabric nozzle, dusting brush 
wide brush. Shpg. wt. , 5 lbs. ' 
2800 - Our Every Day Low Price Avell­
able on Request. 

E. NEW HOOVER FLOOR-A-MATIC RUG FLOOR 
CONDITIONER - Takes up where your 
Vacuum Cleaner leaves off. Shampoos cu ­
p~ts; power scrubs floors; exclushe wet 
pick-up; waxes, polishes, butts damp 
mops floor. Con·,enient easy-to-~se con­
!'.ols. Luge, ½ gallon tank. Separate 

drrty water" container. Complete with 
scrubbing and polishing brushes, rug 
shampooers, cleaning and waxina pids , 
damp mop, lambs wool and buffing pads. 
Shpg. wt., 15 lbs. 
•3600 - Our Eve,y Day Low Price Avail• 
able on Request. 
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F. HOOVER DELUXE BLENDER - Seven-
•~•d control. Large 48 oz. (6 cup) light­
we1~ht con\arn_er. " Built-In" Spatula and 
strainer. Lifetime stainless steel cutting 
~,!:~es. Non-tip power unit. Shpg, wt., 12 

8951 S3295 . .. .. .. .. .. .. . $44.95 

G. HOOVER ELECTRIC FRY PAN - Cooking 
surface is gleaming stalnless steel Fast 
even cooking Temperature control.· High'. 
d?me aluminum lld gives Increased capa­
city. Completely immersible for easy wash­
ing. Shpg. wt. 8 lbs. 
8600 S2260 ... ....... . .... ... $25.95 

H. HOOVER COFFEEPOT - Stainless steel 
Inside and out - stays cleaner, fasts 
longer. Generous open spout. Easy,grip 
handle. Indicator light. Automatic. Brews 
a cup • minute - mikes from 2 to 10 
cups. Shpg. wt., 4 lbs. 
8800 S1595 ............... .. $18.95 

I . HOOVER AUTOMATIC TOASTER - Selecta­
S_hade color control will adjust toasting 
time to the condition of the bread. Styled 
In Chrome, brushed aluminum and black 
Shpg. wt., 5 lbs. • 
8500 S1170 ............... . $13.95 

J. HOOV_ER AUTOMATIC CAN OPENER -
Beaullful chrome basa conceals the fold­
out_extendable legs. Completely automatic. 
Polished chrome magnet. Nylon-fined cut­
ler wheel. Qulat, heavy-duty power unit. 
Shpg. wt., 7 lbs. 
8000 Sl495 . .. .. .. .. .. .. .. $16.95 

K. HOOV~R STEAM, DRY/SPRAY IRON -
Non-stick Teflon coated soleplate Fabric 
selector. large_ filler spout. Handy thumb 
control. bclus,ve channel design. Use tap 
water. Shpg. wt., 3 16s. 
4500 S1560 . . . ....... . .. . ... $19.95 

L. HOOVER HAIR D!IYER:-Comfortable, pro­
fessional-type hair d,y,ng, Greater air flow 
dries hair faster. Four temperature settings. 
Folds do.vn to hat-box size. Lightweight, 
,~ty to carry, easy to store. Shpg. wt., 10 

8248 S2494 . . .. .. . .. . . .. . . . . $39.95 

E 

•Shipped vi• ExprNS only, Refer to Express ret1 chert on Pap 2 s. PIIII 1 and z lo I nd 1 ' r Pf Cl a •h ppln1 Information. Add 4'1(, to your -1 for State Tax on 111 Items In thlt catelor. 
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PRESTO ® ELECTRIC HOUSEWARES 

F. 

H. 

A. EASY-CLEAN GRIDDLE - Cooks heaps of eggs, pancakes, sau­
sages, hamburge rs .. . automatic a lly perfect every time. Foods 
can't sti ck to new Hard Surface TEFLON@. Cpntrol Master 
maintains uniform heat automatically , detaches so griddle is 
completely submersib le. DuPont TEFLON® means no scrubbing 
or scouring. Slide -out drip tray. (II" x 17") ComP.lete with 
Control Master and Hard Surface TEFLON@. Shpg. wt., 11 lbs. 

mnmw .... . ........ . . m~ 

B. DEEP FRYER - Generous 5 qt. Deep Fryer t hat doubles as a 
Dutch Oven. Perfect for doughnuts, trench fries, stews, soups, 
pot roasts. New Hard Surface TEFLON® for no-stick cooking, 
no-scour cleanup. Cont rolled heat. Washes under water. Com· 
plete with Control Master , vented cover, Fry Basket, and Hard 

Surface TEFLON@. Shpg. wt. , 7 lbs. 
XDFT5 Sl880 . . $29.95 

C. JUMBO FRY PAN - Cook for a crowd on new king-size surface 
- almost 140 sq. inches. DuPont TEFLON® for no-st ick cook­
ing, no-scour cleanup. Control Master mainta ins heat auto­
matically , detaches so Fry Pan washes under water, without 

scrubbing. High Dome cover. Shpg. wt., 10 l bs. 
XFPT15 S2037 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $32.95 

D. EASY-CLEAN FRY PANS - Automatic cooking convenience, with 
new Hard Surface TEFLON® cooking surfaces fo r no-stick cook­
ing, no-scour cleanup. Control Master maintain s proper heat 
automatical ly, detaches so fry pan washes under water. Foods 
can' t stick . Washes wit hout scrubbing . Complete wi lh High 
Domo Cover, Control Master and Hard Surface TEFLON@. Shpg. 

wt ., 8 lbs. 
XFPTll Sl765 . . . ... . . ... .. . $26.95 

E. BROILER OVEN - A convenient, spacious port•ble oven for 
roll s, pastr ies. Turn over to broil steaks, chops, hamburgers. 
Thermostatically controlled heat for baking and broili ng. Non­
warping broil i ng tray. Gleaming chrome with black handles. 

17 '/, " x 11'/a " x 63/8 ". Shpg. wt., 11 l bs. 
802 Sl765 . . . . . $28.95 

F. TOASTER-BROILER - For fast, con enient cooking i n kitchen, 
at the table, porch or patio. Steaks, chops, hamburgers, toasted 
and grilled sandwiches. Thermostat ic heat control provides heat 
setti ngs for fast , even cooking. Sati n chrome with black t rim. 

16½" x 103/,t'' x 51/,". Shpg. wt. , 9 lbs. 
TOB4 S986 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$ 15.95 

G. CORN POPPER - Perfect popcorn in a j iffy without shaking. 
Ideal for parti es, snacks, TV watching. Polished al umin um with 

heatproof handles and base. Generous 4-qt. bowl lifts off for 
serving, easy cleaning. Complete with cord. Shpg. wt., 3 lbs. 
CP4W S454 . . . . . . . . $7 .95 

H. AUTOMATIC TOASTERS - Take the watch -and- worry out of 
toasti ng. Make one to four slices of perfect toast in just seconds 
... automatically. Gleaming chrome with woodgrain end panels. 
Easy to clean. Hinged crumb t ray. Compact design. Two-sl ice 

model. Shpg. wt., 5 lbs. 
T02 Sl094 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$16.95 
Four-slic e model. Shpg. wt. , 8 lbs. 
T04 Sl640 .............. . .......... . . . $25.95 

Add 4% to your cost for City and State Tu on all Items In t h is catalog. 

PRESTO ® ELECTRIC HOUSEWARES 

A. AUTOMATIC CAN OPENER/KNIFE SHARPENER - Opens cans 
of every size and shape, quickly and cleanly . . . holds can 
securely in place. Magnetic control arm holds l id away from 
food. Knife sha rpener keeps all knives sharp as new. Two 
models. 2-tone Avocado. Shpg. wt. , 5 lbs. 

CZ Sl234 . . . .$18.95 
Beige and White. Shpg. wt. , 5 lbs. 
Cl Sl234 ... . .$18.95 

B. COFFEEMAKERS - Brews a cup a minute , automatic all y perfect 
every time ... keeps coffee sipp ing hot. Easy to use, no con ­
trols to set . Gleaming stainless steel. Easy to clean ... com ­
pletely submersible, washes under water. Generous open spout 
cleans easily, can' t t rap sta le coffee oil s or grounds. Black 
trim . 2 -9 cup. Shpg. wt. , 4 lbs. 
CM9 Sl640 . . . . . . $25.95 
Same as abo,e , except 4 to 12 cups. Shpg. wt. , 5 lbs. 
CM12 Sl912 ... .. . $29.95 

C. PROFESSIONAL MIST HAIR DRYER - Conditio ns and moist ur­
izes hair with a gentle mist of warm, moist vapor - quickly 
and easily . Warm air dries hair thoro ughly in just minutes. 
Convenient Remote Control. Quiet motor, washable ai r filte r. 
Folds to compact storage or travel case. Shpg. wt. , 12 lbs . 
HDPM S2472 . ... . . ... ... . . .. .. . . ...... . $39.95 

D. DELUXE SPRAY-STEAM IRON-· New cool padded handle and 
convenient t humb-rests make ironing easier than ever. 42 steam 
ports-mo re tha n any iron - plus exclusive Spray Vent provide 
more steam. Wide range of settings for all fabrics includi ng 
permanent press, wash-and-wear, del icate synthetics . Decorator 
Blue with DuPont TEFLON@ soleplate . Shpg. wt. , 5 lbs. 

E. 

ISSTB Sl653 . . . . . . . . . . $24.95 

CAST ALUMINUM PRESSURE COOKER In AVOCADO - Attrac ­
tive, durable procelain finish in fashionable Avocado makes it 
handsome enough to serve from. Faster , eas ier full-flavor cook­
ing. Al l the famous Presto featur es. 4 qt. size. Shpg. wt., 
6 lbs. 

PCP4 S1169 .$18.45 
6 qt. size. Shpg. wt. , 8 lbs. 
PCP6 Sl422 .$22.45 

F. CAST ALUMINUM PRESSURE COOKER - New stain -resistant 
all oy retain s polish longer, wil l not warp. Styled for modern 
kit chens. Light -weight for easier handlin g. Faster warm -up and 
taste, cooking. Turns inexpensh·e meals into a feast. 4 qt. size. 
Shpg. wt. , 6 lbs. 

PCC4 S888 ... $16.45 
Same as above, except 6 qt. size. Shpg. wt., 8 lbs. 

PCC6 Sll88 . .$20.45 
Same as above, except in gleaming stai nless steel. 4 qt. size. 
PCS4 Sl58 1 . $24.95 

G. ELECTRIC PRESSURE COOKER - The speed and convenience 
of electric pressure cooking with Hard Surface TEFLON® for 
no-stick cooking, no-scour cleanup. Cooks 3 to 10 time s faster 
retain s flavo rs and nutr ients. Foods can't stic k. Washes unde; 
water, without scrubbing. 4 qt. size, complete with Cont rol 
Master and Hard Surface TEFLON®. Shpg. wt ., 8 lbs. 
XPCET4 S2105 . . . ....... .... ........ .. . .. . .. .. . $32.95 

I!, GDURM~T BLENDER - A versatile , modern blender for every­
day use on meal preparatio n, snacks, entertain ing, special diets. 
Exclusive Electronic Timer makes t iming easy. Convenient push­
buttons provide 7 speeds for all blending operati ons plus 
"B le.ndomat lc" Control for short blend Ing action. Large' 6-cup 
container, self-stor ing cord, non-marking base. Free Blender 
Recife Book Included. Shpg. wt,, 10 lbs . 
81 3527 . ..... . .. . . . .. ...•...... •. . • • .. , .... . $54.95 

See pages I and 2 for price and shipping Infor mati on. 
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Add 4% to your cost for City and State Tax on 111 Items In t his catal og. 
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@ RIVAL Can Opener/Ice Crusher Combination 
All-ar o und w o rksaver ! Press a lever - open any can. Flick a switch ­
c rush ice auto mati ca lly . Supe r- hard c utt e r , removab le c hrome 
magnet. Co rd storage. Stain less steel blades . Continuous feed. 
702 S1556 White, Avocado. Separate ice crusher switch. UL. 7½ lbs ...... . 24.95 

(ID RIVAL Automatic Can Opener/Knife Sharpener 
"Power pierce s" ca n, severs lid, shuts olf by itself . Sha rpens all 
non -serrated blades; aux il ia ry switch. Removable chrome magnet. 
799 S1231 White. Cord storage. 5 year guarantee. UL. 5½ lb~ ............ 17 .95 
© RIVAL Automatic Electric Can Opener 
798 S941 . Same deluxe features as above; opener only. White. 5 lbs ... ..... 1 3.95 

@ RIVAL Electrlc Can Opener/Knife Sharpener 
Preci s ion sharpens no n-ser rated blade s. Super-hard cutter o pen s 
al l cans. Magn et removes . Table rest for big cans . Carrying handle. 
752 S1094 White, Sandalwood . .Stainless steel knife guide. UL. 5½ lbs ... .. 14.95 
(ID RIVAL Electrlc Can Opener 
753 S799 As above; opener only. Cord storage. White, Sandalwood. 4¾ lbs ... 12.95 RIVAL makes things better for you 

ICE-O-MATIC, Electric Ice Crusher 
Plug it in - bring o n th e ice ! Custom cr u sh nugget 
coarse to ext ra fine, automatica lly . Stainle ss stee l 
blades . Built -i n ice dr awer holds a full tr ay. UL. 
800 S1997 White, Avocado, Sandalwood. 12 lbs ... . 29.95 

JUICE-O-MATIC, Electric Juicer 
Vitamin-rich jui ce in a jiffy , au tomatica lly! No 
pulp, seeds or rind o il. Two stu rdy reamers: larg e 
fo r g rapefruit, oranges; small for le mons, lime s. 
960 S1166 White. 5 year guarantee. UL. 6 lbs .. .. . . 18.95 

ICE-O-MAT" Table/Wa ll Ice Crusher 
Mounds of sp ar kling ice with the turn of a handl e! 
Stainless steel bla des cr ush fine, coa rse. D iecast 
hopper, remov ab le cu p. Wall b rac ket . 3¾ lb s. 
TW34 7 S665 White, Yellow, Avocado, Sandalwood .. 9.98 

JUICE-O-MAT" "Slngle-Acllon" Juicer 
Half turn gets al l th e jui ce! "Ko nv akone" str ain e r 
ass ure s eve n flow. No rind oi l or pu lp. Alumin u m 
jui c in g p art s. S leek des ign . 5-yr . guaran tee . 
465 S665 White, Avocado, Sandalwood. 6¼ lbs . . . . . 9.98 

KITCHENEE~ Salad Maker/Meat Grinder 
A whole kitchen in one appli an ce ! Shreds, grates, 
slices , waffle s. G ri nds, chops . Removable al um inum 
hopper s . Food pusher. Suctio n fe et. Re c ipe book. 
AK377 S1330 Chrome. 5 cones. 2 cutters. 7½ lbs . . ' . 19.95 

RIVAL Chrome Electric Food Sllcer 
Automatic , precision s licing -wafer- t hin to 1/•"· 
Removable motor . Thi ckness co ntrol , b lade lift er . 
1101 E S2446 6½" serrated blade. UL. 14 lbs .. ...... 34.95 
1000 S10 63 Manual Slicer. 6½" blade. IQ lbs .. .... 15 .95 

All RIVAL products are guaranteed fore specified period of time against defects in materials and workmanship (except misuse , cords 
and blender conta iners) and will be repaired or replaced at no charge upon prepaid return tO' factory or authorized service station. 

A B 

WARING le!JI 
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A. WARING'S 15 l'USH BUTTON BLENDOR - With 
Ice crusher 1ttachment. 5 cup heat resl1t1nt clover­
leaf Jar. Never m1kn mush - the electroni c 60 
•- nd timer ihuts It off 1utom1tl colly, Snip out 
blldn for 11sy cleanln1. Handsome chrome base. 
Solid 11111 motor. Comes with ill own cookbook. 
Sh 111. wt., 14 lbs. 
ST-18 141119 ... .. ................... $63.95 

B. WARING'S NEWEST 8 l'USH BUTTON BLENDOR -
Electronic 60 11cond 1utom1llc t imer. 5 cup heat 
realst•nt cl0ter lnf ju . Snip out blades for easy 
cl11nln1. H1ndaome chrome bat1. Quiet and power­
ful motor. Comn with Its own cookbook. Shp1. wt., 
11 lbs. 
NL-12 137ft . . . .. ......... ... ...... . $49.95 

C. WARING NEW 8 l'USH BUTTON BLENDOR - A 
special speed for every bl1ndin1 job. Hu 5 cup 
cloverl1;1f shape 11111 container . Snip out blades 
for 111y cleanln1. Qulot solid state motor. Allra c• 
live chroma baao. Comn with cookbook. Shp1. wt., 
11 lbs. 
NL-9 12999 . ....................... $37.95 

D, WARING 8 PUSH BUTTON IILENDER - 5 cup 
cloverleaf shape 11111 container for more efficien t 
bl1ndln1. Solid state motor. Color co-ordln1ted to 
match any decor. Comn with recipe book. Avell1ble 
In White, Avocodo, Harvest Gold or Cinnamon. 
Shp1. wt., 9 lbs. 
CC-8 12199 . • . . . • .. .. . .. . .. .. . . .$29.95 

L WARING ICE CRUSHER ATTACHMENT - Crush 4 
treys of lta In 90 .-nd a. Includes Ice stor11e 
bl1, plun11r cop, recipe book with new ideas for 
drinks, 11l1ds, d1ll clou1 desserts. Avell1ble In 
Oyster White. Fits 111 Wu ln1 Blendors. Model MA-I 
I ce Crusher lo flt other Wu in1 Blenders. Shpg. 
wt., 5 lbs. 
P -11930 .......................... $16.95 

F. RONSON COOK 'N' STIR BLENDER - Tho only 
blender that cooks! 10 speeds - 5 In ble~d r1n11, 
5 In stir ranee - push button settlne s. Thermo­
stat dial . Stopper hu 2 oz. me11urln1 cup. Crushes 
Ice without 1ttachm1nt . Extra lu11 blades. Big 
48 oz. h11t-r11ist1nt e1r1fe. Whllo wide base 
dnl1 n. Shp1. wt., 22 Iba. 
42102 S57511 ......... . .............. $79.95 

E 
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Crushes Ice without 1tt1chm1nt . Extra Iara• bl1d11. 
811 48 oz. carafe. While wide base desl1n. ShPI , 
wt., 14 lbs. 
42213 13598 ....................... . $49.95 

H. RONSON 5-SPEED BLENDER- Push bullo n speads 
and perl orm•nco. Stopper h•s speed settlnp plus 
2 oz. measurl n1 cup. Crushoa Ice without 1ll 1ch­
ments. Extra lu1 e blades. White wide base desl1n. 
Shp1. wt., 14 lbs. 
42212 13020 .. . . .. . .. .. . . . . . . .. .. $41.95 

I. RONSON PORTABLE DELUXE 19H BROILER-OYEN 
- Thermostatic control. 11" x 15" broilln a tray. 
Duel h11tin1 elements. 4 position trey. Adj ust-o­
l!' llic tray lever. Heat-resl1t1nt handles. Signal 
ll1ht. 3 push button control panel. Glass door. 
Outlets for other 1ppli1 nces. Huling elements i nd 
trey removable for cleanln1. Shp1. wt. , 25 l bs. 
41101 S3236 .. . .. .. .. .. . .. . . .. .. . $44.95 

J. RONSON 2 -SPEED DELUXE ROTO-SHINE MAG­
NETIC SHOE l'OLISHER - Puts the pollsh on 
your shoes, not on your hin ds. M11n1llc pick-up 
action. Complete with 1ppllcotors, brushes, buffers, 
extra fl annels, mud brush, 3 cans of polish . lig ht• 
weight. Packaged In smart wood chest with foot 
m t lid . Shp&, wt., 11 Iba. 
77217 11796 . .. . .. . .. .. . .. . . . .. . .. $24.95 

K. UDICO AUTOMATIC CAN OPENER/ KNIFE SHARP­
ENER- All t he latest features. Automatic - opens 
the con, removes the l id, shuts Itself off . Sturdy 
1ll -m1III construction In choice of Avocodo, Yell ow, 
White or Coppertone. Hu cord storeee, protective 
chrome working surface, double-lever piercing 
actio n, m11netl c li d lifter . Shpe. wt., 8 lbs. 
A-5 S1623 .......................... $25.95 

L. UDICO BROILMAStER OYEN BROILER - Large 
f1mlly size, 101/," x 12" x 6¼ ". Broils two bi& 
sll1ka, &rill s twelve hot does, toasts, bakes, warms 
food. Has two heating elements - tubular for b1k­
ln1, open coll for broilin g. New, reversible pluel 
Rich chrome fin ish with slx-Po1itl on thermostot 
control, 1djust1ble porcol• lnlzed trey with nickel ­
plated Jrlll . Shp1. wt., 9 lbs. 
01-200 11498 . ............ .......... $23.95 

II . UDICO BROil.MASTER OYEN BROILER - Chrome­
f inished. 8 11 size: broils 2 bi1 steaks, gri ll s 12 
hot does, touts 6 sli ces. Also bakes and warms. 

Q, RONSON SOLID STATE BLENDER- Inf init ely verl - Mu sum 101/,H x 16" x 8" . Six-positi on thermo-
1bl1 speed ranee - the 1111 word In blenders. 1111 control, two h11tln1 elements, 1dju1llbl 1 por-
Solld state elect ron!~ controls. Speed sett lnp from colelnlzed trey, cord wit h rev1rslbl1 plug. Shp&, 
1 to 15 with 1n Infinite variety ln -betw11n. Auto- wt., 11 Iba. 
m1tlc timer 60 second sottln&, Safety start bullo n. OB-400 S1748 .... . ....... $27.95 

See 111111 1 end 2 for price end 1hlppln1 lnform1tl on. 
Add 4% to y,iur cost for City and SIiia Tu on 111 Items In this CIII IO&. 
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A. WEST BEND BUFFET-PATIO SERVING SET - Plays trouble. 
saving double role at any meal. Keeps food hot for a whole 
meal, electrically. Buff-white stoneware server. Complete with 
2 qt. server with electric base and 4 Individual (10 oz.) servers. 
Shpg. wt., 10 lbs. 
5-177 S767 ................................... $10.95 
Bean Pot only. Genuine brown stoneware (2 qt. capacity) pot 
and co,er, and heating element. Shpg. wt., 7 lbs. 
3299 S508 ...... . .................... . .. .. ..... $7.25 

B. WEST BEND Fl.AYO-MAJIC COFFEE MAKER - 3 to 5 cups. Pol­
ished aluminum with brown molded bakellte handle and base. 
3-step brewing - pour In water, add coffee, plug it In. Shpg. 
wt., 3 lbs. 
3245 S767 . . ... .......... . .. . .. . ..... . .... .. ... $10.95 

C. WEST BEND FLAVO-MATIC COFFEE MAKER - 6 to 8 cup. Gen­
uine porcel1ln-on-1luminum in fashionable colors - harvest or 
avocado. Carefree, stain-proof. Time-and-temperature controlled. 
"Serve" light. Shpg. wt. , 3 lbs. 
3327 S1047 Harvest . .... . .. . ..... . .............. $14.95 
3328 Sl047 Avocado . .... . ..... . ..... . .......... $14.95 

D. WEST BEND "PARTY PERK" AUTOMATIC COFFEE MAKER -
12 to 36 cup. Polished aluminum urn and cover. Exclusive time­
temperature control. Serve-light. Two-way faucet. Cup level 
graduation marks. Well designed with quality materials. Shpg. 
wt., 5 lbs. 
9306 S995 ................................... $16.25 

E. WEST BEND AUTOMATIC PARTY PERK - Aluminum. Full fla­
vored coffee - at home, church, club or office. Cup-on-saucer 
serving design. 
3536 Sl397 12 to 36 cup - Wt. 6 lbs ............... $19.95 
3500 S2687 25 to 55 cup - Wt. 10 lbs . ............. $36.95 

F. EMPIRE METAL WARE COFFEE MAKER 
Designed for 'cup 'in saucar' servlnc. Starts 'perking' in 
seconds. Fully automatic. Red slgnalite glows when coffee Is 
done. Attractive, self-closlna " no-drip" faucet. 12 to 32 
cups. Shpg. wt., 5 lbs. 
2032-D S895 . . .. . . . . . . . . . . . . . . .. .. . . . . .. . $13.95 

G. EMPIRE METAL WARE AUTOMATIC "COFFEE QUICKIE" 
Real handy for that quick cup of coffee at home or away. 
Easy pourine lip spout. Alcoa aluminum for li&htness. Just 
plug In ... no timinal Stops automatically. 3 cup capacity. 

::P/45:-'. .3. ~~•:. . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . $6.99 
H. EMPIRE METAL WARE TRAVEL KIT 

3-cup automatic "cofee quickie". Everywhere you go ... 
Coffee as you like It. Just plug it In ... no timing. Stops 
automatically. Complete with 2 cups (unbreakable). 2 plas­
tic covered boxes, 2 spoons, coffee measure, end plastic 
coffee b11. All in attractive plastic zippar case. Shpa. wt., 
3 lbs. 
074TK S698 .......... ..... . ... . ............ $10.95 

I. EMPIRE METAL WARE "KAR-N-HOME" PERC KIT 
Your handiest traveling companion! Perfect coffee every 
time! Operates from 12 volt automobile current or from 
regular ll5 volt home circuit. Complete with 4 cups, 4 
spoons, 2 plastic covered boxes for sucar and Pream, coffee 
measure, and plastic coffu bag. All In attractive plastic 
zipper case with carrying handle. Special bracket clamps to 
the car dash. Perco-Drip coffeemaker makes 6 cups. Shpa. 
wt. , 5 lbs. 
071TK Sl0 72 .... . ...... . ................ .. . $16.50 

J. KITCHENAID MIXER - Engineered and built to Hobart's de• 
m1ndlnc specifications for quality, durebllity and with power-to­
spare. Needs no power adapter to operate over a dozen optional 
accessories and att1chmenu. 4-quart heat relst1nt &lass mixin& 
bowl. Durable white baked enamel finish. Shpc. wt., 22 lbs. 
4-C 1-55100; 3-54$65 ........................... $74.95 

K. KITCHENAID MIXER - Precision built with 111 the power neces­
sary to pull through heavy batters, and operate over I dozen 
convenient optional attachments . 4½ quart capacity. Stainless 
steel bowl, 1 doueh hook, 1 wire whip and • combination flat 
beater ue standard equipment. Baked white enamel finish. 
Shpa. wt., 30 lbs. 
•K45 l -S8440; 3-58030 ....... . ....... . .. . .... $124.50 

L. KITCHENAID MIXER - An extra powerful deluxe unit. Depend­
able plus-power . .. all that' s required to mix yeast dough. In 
white baked enamel with 5 quart stainless steel bowl, • wire 
whip and a combination flat beater. Operates over a dozen 
optional eccessorles and attachments. Shpa. wt., 35 lbs. 
•K5•A l •S11750; 3-S11200 . . . . . . . . . . $169.95 

•Shipped vl1 Express only. Refer to Express rate chart on Pl&• 2. See paees 1 and 2 tor price ind shlppine Information. 

Add 4% to your cost for City and State Tu on 111 Items In this cataloa. 

•t l 
G·..-iJ·.r I . ,}'I . , 

•Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on pa1e 2. 

See pages 1 and 2 for price and shippin1 Information 

Add 4% to your cost for City and State Tu on all items in this catelog. 

A. REGINA R~G SHAMPOOER/FLOOR POLISHER - Radial power drive unit. 
Scr~bs, . poloshes, buffs, shampoos. Complete with 40 oz. "Touch-0-Matlc" 
hqu1d d,_spenser, I pr. all purpose brushes, 1 pr. rug shampoo brushes, 1 pr. 
!eJjli"'tz'l 2f"d s and I pr. pad holders. Sunrise Blue color. Shpg, wt .. 19 lbs. 

........................... . ................ . $39.95 

B. REGINA RUG SHAMPOOER/FLOOR POLISHER - Duel Torque power unit. Heavy 
duty 400 watt motor. 3 speeds. Complete with 80 oz. " Automatic Internal" dis• 
penser, I pr. scrubbing brushes, I pr. polishing brushes I pr rug shampoo 
brushes, 2 pr. felt buffing pads, I pr. steel wool pads and 1 p; pad holder, 
Champagne color. Shpg. wt., 23 lbs. · · 
•P7~2 S4059 ............................ .... ............... . $59.95 
S1m1lar to above, except 2 speeds. Midnight Blue color 
• P761 S3334 ................... . .. ......... : .............. . $49.95 

C. REGINA FLOOR POLISHER/SCRUBBER - Heavy duty 16" semi-commercial 
model. Transporter wh.eels. Powerful ½ HP motor. Complete with I pr. polishing 
b_rushes, I pr. scrubbing brushes and 1 pr. snap-on felt buffing pads. Aquama­
rone color. Shpg. wt . . 41 lbs. 
•P722A S9996 ......... .. ...... . . .. . ... . ................... . $170.50 

D. REGINA ELECTRIKBROOM VACUUM CWNER - Two-speed exclusive rug pile 
dial nozzle permits you to dial from bare floors to carpet and to adjust for carpet 
pile. Powerful 450 watt motor. Non-marring vinyl bumper. Handy dirt cup dis­
penser. Caribbean Coral color. Shpg, wt., 9 lbs. 
•B-580 S3309 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $49 95 
Similar to above, except standard model. · · · · · · · · · · · · • 
•B-541 52559 .. ........ ............... ..... ...... ...... ..... $37.95 

E. REGIN~ E_LECTRIK SHOEBOY- Easy toe-touch on-off switch. Real bristle brushes 
for polishing. Lambs wool buffing bonneu for a mirror-like shine. Suction cups 
~nlb~ttom assure stability. Comes with an extra buffing bonnet. Shpg. wt., 

ES-43 51998 ....... . ........... . . . ........................... $34.95 

F. SAUNDA DEBUTANTE HOME FACIAL - The magic is In the mist the warm wonderful moist 
heat cr!ated by this " beauty machine." Cleanse away dirt, exciss oil, make-up, etc. Cos­
metics illustrated are Included. Shpe. wt., 6 lbs. 
300 Sll95 . . . .. .. .. . . .. . .. . .. . . . . . . .. . . . . .. . . .. . . . . . .. .. . . $14 95 
Similar to above, except more deluxe model. · · 
500 S2295 ............ ........ .............. . ..... . .................. . $29.95 

G. CLAIROL Kll'.IDNESS 2!) INSTANT HAIRSmER - You' re al.ways ready with tht Kindness 20. 
Just _Plug . it ,n. Then loft off the 20 p~eheated rollers and do your heir from roll-up to brush• 
ou\ ,n "!'nutes. No water .. . no lollon . .. no waiting to dry. Give yourself a brand new 
ha0rdot'th soft bouncy curls and body that stays. Shpg wt., 5 lbs. 
K2 S 995 .. . . .. .. .. . . .. .. .. . . . . . . . . . . . .. .. . . . . . . . . . .. . . . . .. . . .. . .. $29.95 

H. WATER PIK® ORAL HYGIENE APPLIANCE - New features, trim contemporary lines Rich 
golden beige in color. Extra water capacity. Convenient on-off bar. Calibrated pressure control 
t~ks .Hide away Jet Tip storage. Four Jet Tips, wall mounting bracket included. ShPi • wt. , 

37 S2250 . . . . . . . . . .. . . . . . .... $29.95 
Similar to above, except economy model in two-tone aqua. 
39 Sl99 5 ............................. . ... .. .................. .. . .. . . $24.95 

I. BROXODENT ELECTRIC TOOTHBRUSH - Squibb automatic action brush for teeth and cums. 
For more effecti1e dental hygiene for the whole family. Motor unit and cord unit ue sealed. 
; 1rb:'.c storage case with optional wall bracket. Complete with four toothbrushes. ShpJ. Wt. , 

BRl Sl295 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$19.95 

J. SUNBEAM CORDLESS ELECTRIC TOOTHBRUSH - Revolutionary motion. Brushes up-down 
and arou~d at the same tirre. _New serrated bristles. New easy to operate on-off switch. 
Brackets included for wall mounting. Cordless. Recharges 1utom1tically when .stored in stand 
Complete with 4 brushes. Pink or Blue. Shpi. wt. , 3 lbs. · 
CT44 S1306 .. . . .. .. . .. . . .. . .. . . . . . . . . . .. .. . . . .. . . . . . . . . . . $18.95 

LADY SUNBEAM MANI ­
CURI ST. Mak e s profe s ­
s io na l-sty le home ma n i­
cur es s imple, easy, an d in­
e xpen si ve. Co me s w it h 
power ca ble and five a t­
tac h me n ts. N a il drying 
open ing provi des a st ream 
of ai r that d ries na il po lish 
q uic kly. Power cab le co ils 
i nto case . Avai lable i n 
pi nk or b lue. 
MS1 Sl 653 . $22.95 
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Norlharn 

A. NORTHERN FULLY AUTOMATIC ELECTRIC BLANKET 
Rich fabric blend of 65% polyester, 35% rayon 
Non-allergenic, Convertible custom flt . . use flat 
or "s nap" around. Machine washable and dryable. 
Mothproof. Convenient be.dside cont(OI hanger•: 
Fully automatic central with ni&ht light. Colors. 
Pink Blu& Light Green. Beige, or Gold. 
TWIN BED'..... SINGLE CONTROL- 60" x84". Shpg. 
wt., 5 lbs. $20 95 
290 S 1295 . . . • ;, • ,. 
DOUBLE BED - SINGLE CONTROL - 72 x84 · 

~;f gs~&O 6 lb~.. . . . . . . . . $21.95 
DOUBLE BED - DUAL CONTROL - 80H x 84", 
Shpg. wt .. 7 lbs. $27 95 
292 Sl860 . ....... , · · • 

J 

B. NORTHERN RIVIERA FULLY AUTOMATIC 
ELECTRIC BLANKET 
Luxurious 100% Acrilan. Resists mattin g: shed· 
ding, pilling . Wash~ble, color-fast • . . won. t fade, 
shrink or mildew. Mothproof, non-all ergenic. Con· 
vertlble custom flt .. , use flat or " snap" arou_nd 
100% nylon bindings. Full y automati c central with 
night light. Colors: Gold, Beige, Pink, Green, or 
Blue. 
TWIN BED - SINGLE CONTROL- 62" x84". Shpg. 
wt .. 7 lbs. $28 95 
960 l -Sl92 5; 3-S1805 . , · 
DOUBLE BED - SINGLE CONTROL - 80" x 84". 
Shf i • wt.~ 7 lbs. $ 95 96 l -S2~60; 3-S2120 33. 
DOUBLE BED - DUAL CONTROL-80"x8 4". Shpg, 

~2 f.~~~60; 3-S2495 . .. , ........... $39.95 
KINt.•SIZE - DUAL CONTROL-102 " x90" . Shpg. 
wt 11 lbs Available in flat style only. 
96°3K l -S4660; 3-S4370 ........ , .. , . $69.95 

C NORTHERN AUTOMATIC ECONOMY HEATING. PAD 
· Guaranteed 2 yeats. 100% watproof pad with 3 

positive heats. Pushbutton control. Removable wash• 
able flennel cever. 12" x15". ShpJ. wt., 2 lbs. 

6 75 814 S405 .. .. . . .. .. .. .. .. . · · · , · .. $ · 

D NORTHERN AUTOMATIC QUALITY HEATING P~D 
• Guaranteed 3 years. A 100% walproof pad with 3 

positive heats. Pushbutton control. Washable flan • 
nel sanif resh cover. 12"x l 5". Shpg. wt., 2 1~ 7 75 816 S465 .. • • .. .. . .. . . .. · , 

E NORTHERN AUTOMATIC DELUXE HEATING PAD. 
• Guaranteed 5 years. A 100% wetproof pad with 

modern Therma-Dlal control - 6 positive heats. 
Zippered qui lted sati n sanlfresh cover. 12"x 15" . 
ShpJ. wt., 2 lbs. $

9 75 820 S585 . . . . . . . . . . . . • • . .. • 

F. NORTHERN AUTOMATIC SUPER 
DELUXE HEATING PAD . 
Guaranteed 5 years. A 100% wetproof pad with 
new Therma-Dlal control with 75 heat variations 
and convenient Nile lite . 3 sanifresh covers: Bro~d­
cloth with ti es; Flannel; Zippered quilted satm. 
The finest pad made! 12" xl5 ". Shp1. wt., 2 lbs. 
821 S645 .. ... . ......... . .. . . .. . .... $10.95 

G REPLOGLE WORLD GLOBE I I be 
• Lar 8 12-inch globe - same size used In most classrooms. 12-co or & o 

ma 8 Thousands of place names. Ocean depth ;ones In eradu_ated shades of 
blu~· Numbered meridian locates places; tome d11I comparas tome around the 

;aiilsot9r.'~ . ~-o~~~d . be-•~:. ~~i·g·h·t . '.~'.':. ~~~~-- .".':·. ,5 .. '~~--•..... $12.95 

H. ~:r.~~~~.1~~~c~Li:~at er globe. Shows countrli,s In solid celors. Illustra tes 
the flow and direction of ocean currents, Thousands of easy-to-read place

1 names. The Space Flight mounting os of wal~ut fini shed wood with • •~t n 
gold-finished bese ring, A twist of the knob brings any area of the globe onto 
closer view. Helaht 15" . Shpg. wt.. 6 lbs. $l& 95 
SR205 S1034 .. , .... , .... , .••....... · · , · · · .. · , . · • · · · · • · • , · · · · • 

1
• :::~:m~~ :~:~~f~;.i

0
~tinch illuminated desk &lobe. It! thousands of place 

names become even more brilliantly legible when globe ,s lighted. Co~ntrleJ 
appear in softly muted, solid colors, Ocean depth . •~nes _appear In &~ u1te 
shades of blue. Satin-gold finished, numbered meridian ring, wood1ra1n besa. 
Height 16". Shpg. wt. , 6 lbs. $27 95 
IL6804 S1795 .. , , . , . , . • . , ....• , , . , • , . , , . , , .•..•... · · · · · • · , , · • 

INTERMATIC TIME-ALL 
Turns lig hts and appliances on and off 
automatically . Just plu& In, sat and for• 
get. Needs no dally resattin& and times 
any off or on period from one to 24 hours. 
6 ft . cercl. ShpJ. wt., 2 lbs. 
A211 S863 . . . . .. . .. . . . .... $12.95 

J. REPLOGLE WORLD GLOBE d d 
Handcrafted 12-lnch Illuminated desk &lobe. 256-~ege world atlas lnclu ed, 
which tots conveniently in e specially designed, solid wain~! base. Thous~n s 
of place names and countries in solid colors. Atlas contains large, dat11led, 
full-color maps of each country and each of Iha United States, and a wealth 
of much more Information. Height 15". Shpg. wt., 9 lbs. $

49 95 IL6803 S3247 .••. .. . , . , ....... , · · , • • · · , , · · · · · · · · · · · · · · • · · · · · • 

•Sblpped vi• Ex,- only. Rifer to Exprea me chlrt on 11119 2. s. PIii• 1 and 2 for prlc• and 1hlppln1 Information. 

Md 4% to ,our ooat for City Hd Slit. Tu on all .-. in 11111 catalo1. 

NEW "COVER LOCK" SAFETY F 
ALL-PLASTIC STEAM VAPORIZER· 
HUMIDIFIER - Large (½-gal.I capacity 
provides up to 12 hours of soothing 
steam. Fully automatic. Provides con­
centrated flow of steam in sickroom. 
Excellent room humidifier. Cover Lock 
keeps hot water from gushing out if 
unit is tipped. Shpg. wt. 4 lbs. 
208A $730 . . . ...... . $10.95 

DE LUXE CARRY-ALL DIAPER BAG - A 
big 17"x7"x11" - roomy, stylish, with 
flip top that stays shut. Large main com­
partment, divider pocket, front pocket. 
two 2-bottle end loops. Washable inside 
and out. Fiberglas-insulated. Buff bro­
cade with tan buck trim. Shpg. wt. 21/2 lbs. 
516-1 S465 ....................... $6.98 

STEAM VAPOIIIZER · HUMIDIFIER - Adds 
moisture to dry indoor air. Gallon capacity 
provides 6-8 hours of sickroom steam. 
Shuts off automatically when water is 
gone. Cover Lock keeps hot water from 
gushing out if unit is tipped. Shpg. wt. 6 lbs. 
202C S530 ... .................. . .. $7.95 

CARRY-ALL TOTE BAG - Smart new style 
in a colorful pattern, 14" x 7" x 14". 
Fiberglas-insulated, completely washable. 
Large zippered envelope pocket, two 
bottle loops. No-sag construction; heavy. 
duty zippers. Espresso swirl with dark 
brown trim. Shpg. wt. 2 lbs. 
518-1 S465 .................... . .. $6.98 

CRiB SeT HOT 'N' COLD ELECTRIC FEEDING DISH - Two 
sections heat food, third is for cool food. Thermostati­
cally controlled. Double suction-cup base helps prevent 
spills. Detachable 6-ft. cord. Shpg. wt. 1 ½ lbs. 
488C S732 .. . . .. ...... .. ... . . . . . ......... .. ... . $10.98 

BOTTLE WARMER AND VAPORIZER -
Two handy appliances in one. Heats 
bottle, shuts off automat ically. Vapor­
izer cap provides concentrated flow 
of steam. Durable plastic. Specify 
pink, blue, or ivory. Shpg. wt. I lb. 
1013C S265 .... . .. . . . ......... $3.98 

CRiB SeT AUTOMOBILE BOTTLE 
WARMER - Insulated carrying case 
keeps bottle cold until feeding time, 
then heats it quickly. Plugs into car 
lighter (12-voltl. Shpg. wt. ½-lb. 
1 DA S265 ..... ... ..... .. . . .... $3.98 

IUIA •'--,.·!: lnlUM,KAc,~ thoughtful gifts for today's young m other 

NON-ELECTRIC STERILIZER ANO FORMULA SET - All-alummum with 
heat-resistant handles. Rustproof rack holds 8 bottles for terminal or 
regular sterilizing, lifts out easily for refrigerator storage. Includes 
sterilizer, 32-0z. plastic measuring pitcher, longs, measuring spoons, 
funnel, bottle brush, nipple brush, six 8-oz. and lwo 4-0z. Nursmalic 
Ouraglas bottle sets. Nursers feature new Snap-On Hoods and Collars. 
Shpg. wt. 6 lbs. 
621 S666 ................................ , .................... $9.98 
STERILIZER with bott;e rack only. Shpg. wt 2½ lbs. 
620 S332 . , ........................ , ........................... $4.98 

AUTOMATIC ELECTRIC STERILIZER ANO FORMULA SET For regu­
lar or terminal method. Just add water, plug 111 - shuts off 
automatically. Aluminum cover, h1gh,1mpact plast,c base Set In­
cludes stenlizer, B•bottle rack, parts tray, 32-oz. piastre measuring 
pitcher, funnel, measuring spoons, tongs. bottle brush. nipple 
brush, six 8-oz and two 4-oz. Nursmallc Thermoglas bottle sets 
Nursers feature new Snap-On Hoods and Collars. Shpg wt IO lbs. 
200X S1133. ... . ... .... .. ..... ..... .. .. $16.98 
STERILIZER with bottle rack, parts tray only. Shpg wt 6 lbs 
200 S799 . .. . .. . .. .. . . . . . . .. . . . . .. .. .. $11.98 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on al l items in this catalog, 
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like ltaving lwo loa1ler1 in ONE 

Separate Select -Ronic contro l for each pair of toast wells 
auto mati cally ::tdju sts th e to astin g period and assures th e 
exact shade of toast ... light or dark , at the same time . 
Two or four sl ices at a time, or one and two slices at a time. 
Chrome body with white appo int ment s. 1650 watt s, 110-
120 volts, AC. Underwri ters' Labo ratories, Inc. Listed. Ship. 
wt. 8 lbs. 
21601 l -S l5 93; 6-S l 521 ......•........ . .... .. ... ... .. $25.94 

SILEX POLYSTYRENE 
4-QT. ELECTRIC 

ICE CREAM FRUZER 
Poly styr e ne gold ­
flecked bucket. Double 
walled poly ethyl ene 
liner. Copper motor 
cove r . Handl e. 11 5 
volts- 115 watts-60 
cycle, AC only. Under­
writer s' Laboratories, 
Inc. Listed. Ship. wt. 
12 lbs. 
2264 I -SI 772: 
6 -S l 647 .... .. ..... $27 .45 
Hand-Operated 4-quart 
Freezer . Sim ilar to 
above, No motor . Wt. 
9¾ lbs. 
2284 1-SIO IO: 
6-S939 ..... $15.65 

SILEX POLYSTYRENE 
6-QT. ELECTRIC 

ICE CREAM FREEZER 

Brilli ant copper motor 
cover and handle. Poly• 
styr ene gold • f lecked 
bucket with super-in­
sulati ng double walled 
polyeth ylene liner. 115 
volt s, 115 watt s. 60 cy· 
cle, AC. Underwrite rs' 
Laboratories, Inc. Ship . 
wt. 13¾ lbs. 
2266 l -S l976; 6 -S l8 36 $30.61 

MARY PROCTOR 2-SLICE 
AUTOMATIC TOASTER 

White trim . All chrome 
body. Aut omat ic t hermo­
sta t . Select -Ronic color 
control guarantees gold ­
en brown toast every 
time . Easy to keep clean. 
1050 watt s, 110 · 120 
volt s, AC. Underwriters' 
Laborator ies, Inc. Listed. 
Ship. wt. 5½ lbs. 
21121 l-S895 ; 6-S854 ... $14.56 

PROCTOR-SILEX 
FULLY AUTOMATIC GLASS 

ELECTRIC PERCOLATOR 
First "See-Thru" perco­
lator with lift- out bowl 
for easy cleani ng. See as 
you serve thro ugh crysta l 
clear glass. Flavor-Selec· 
tor for exact flavor of cof · 
fee desired. Doubles as 
serving carafe . Makes up 
to 11 cups . 575 watts. 
110 -120 volts. AC. Un­
derwrite rs' Laboratories, 
Inc. Listed. Ship. wt. 4 
lbs. 

70503 l -S980 ; 6 -S934 . . $15.95 

SILEX NATURAL-WOOD 4-QT 
ELECTRIC ICE CREAM FREEZER 

Beautiful high ly varn ished natural wood adds the touch 
of natural charm . Shinin g copper bands and mot or cover 
blend perfe ctl y wit h t he black wrought iron look. 115 
volts- 115 watts--60 cyc le, AC only. Underwr iters' 
Laboratories, Inc. Listed. Ship. wt . 14 lbs. 
2267 l -Sl976; 6 -S l 836 ... . .... .... .. .. .. ... $30 .61 

NEW DESIGN- buckets are lower and wider for easier 
ice cream preparati on. 

NEW E·Z LOCK HANDLE- Simp ly pull handle down and 
top unit locks in place, ready for use! 

r \ 
A 

I \ 
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A. BEADED BAGS 
The intric acies of beading En Pave. Bags in glowing 
Ceylon bead pave and gleami ng bugle bead pave in las · 
cinating design. Handsomely hand-made. 
Convert ible "hi deaway'" handle . White or black. 
1440 S695 . . . . . . . . . . . . .... $9.95 

8 . Cloisonne frame on heavily beaded bag. White or blac k. 
631 S950 . .. .. .. .. . .. . .. .. .. .. . . .. $13.95 

C. Pave beads with Petitpoint. White or black. 
1030 Sl 450 .. 

D. COMPACT • 

.$22.5 0 

Sparkling Diamond cut rotary design 1n all gilt Jewelers 
finish . Princess size - with inner door. 
526/8 00 S525 $7.50 

E. COMPACT 
Embossed Bark pattern in gilt on Florentine background . 
631 -713 S280 . . . . . . $4. 00 

F. " Pill -Til l " 
large 3" diameter , 5 compartment gilt Florentine model 
with pill picker. 
11/ RS S280 $4.0 0 

G. LADIES' " MINI" FOLD UMBRELLA 
Metal frame. Telescoping handle and lolding frame. 
Nylon with matching nylon case. Folds to 10" , fits in 
purse . Black or red. Shpg. wt. , 3 lbs. 
SF S595 . . . . $9. 95 
ladies ' Folding Umbrella (not shown) . Simila r to a bo·,e, 
except folds to 12". 
450F S450 .. $7.5 0 

H. MEN'S FOLDING UMBRELLA 
Telescoping handle , folding 10-rib metal frame . Case 
with zipper. Prince ol Wales curved handle . Folds to 
161/, ". fits in brief case . Black. Shpg. wt., 3 lbs . 
MF S595 . . . . . . $9.95 

B 

I . BROTHER AUTOMATIC ELECTRIC SCISSORS 
Built -in guide light -el iminates shadows. Plast'c blade 
guard prevents marri ng of work surface. High carbon 
ste el blades. Blades easi ly replaceable . Super power 
motor. Push button switch. Durable plastic housing . 8 
rt. electric cord. Shpg, wt. , 2 lbs. 
220 S525 .. . .. .. ................... $7.95 

J. TRAVELITE PORTABLE LIGHTED COSMETIC MIRROR 
With carrying case. Two-sided mirror - with magn ify. 
ing mirror on reverse side. Mirrors are fully adjustable. 
UL listed . Traveling case in Vinyl Bone Ostrich. Shpg. 
wt., 5 lbs. 
707 Sl3 95 . $19 .95 

K. SHEFFIELD SILVERPLATED SALAD SCISSORS 
length 8" . 
102 S3 15 ..... 

l . SHEFFIELD SILVERPLATED SET 

$4.5 0 

Six serratetl spoons for melon or grapefruit and one 
sugar shell . 
106 S450 $6.25 

M. OVAL WIRE BASKET 
Silverplated . For rolls or fruit. Tarnish resistant. Shpg. 
wt., 3 lbs. 
282 S795 . . . . $12.00 

N. SALAD BOWL SET 
English Silverplate and crystal. Bowl - 1¾ " di­
ameter. With salad serving spoon and fork. Shpg. wt .. 
5 lbs. 
249 S595 . . ...... $8 .50 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. See pages I and 2 for price and shipping information. 
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GIFTS FOR MEN! 

(A) FLASHLIGHT SCREWDRIVER. An in­
genious two-for -one tool with a built -in fla sh• 
lig ht that throws o strong, steodlf beam to 
spot-light the work. Makes tho work easier 
and more accura t e. Comes with thr ee int er• 
chang eab le quick-chang e screwdriv er blades: 
two regular and one Phillips, to master most 
any situation. l uggage type case flts eas ily 
in glove .comportme nt of car. Wt. 1 lb. 
SD3 S330 , ... ., .. , , , ............ $4.95 

(B) 9-IN-1 TOOL KIT. Just about the most 
versa tile tool ever d evised. The handle has a 
hammer head and holds all of th e fo llowing 
occessOf'ios: a retractable 3 -ft . metal tap e 
measure• 7 interchangeable blad es: reg ular 
a nd Phijlips scre wdriv ers, chise l, claw Ond 
punch. The o tt ra ctive, luggogtHype carrying 
case odds e ye-a pp eal to a most practica l 
gift suggestion for men. Wt, ½ lb. 
TT2 5397 .. , .... , ........ ,. , ....... $5.9~ 

(C) EXECUTIVE TOOL KIT. So complete, it 
equipi a man with just a bout eve rythin g he 
nee ds to ha ndl e any emergency situati on or 
household chore. It includes a hammer, pliers, 
wrench level, tape ml'lasure, 6 combination 
open ~nd a nd box wrenches, screwdrivl'lr 
ha ndle with 6 interchangeable blades and S 
sockets . And a ll 23 tools fit in o mogniflcent 
block fold-away case in leat her-like texture 
with red interfor. S lbs. 
ETK 51330 , .. ,,,, •. ... $19 .95 

(D) 21-PC. DELUXE TOOL KIT. Hos every 
nec essary tool for repai r iobs about the home, 
car, boat or office. Contain s o ha mmer, solder • 
ing iron, adjus table wrench, pliers, 8-pc. com­
bination open end an d box wrenches, screw­
driver handle with 8 interchangeable regular 
and Phillips heads , punch and claw, Wt , 2½ lbs, 
T02 S997 ... .. , .. ......... . ..... $14.95 

(F) INSTANT ICER TRAVEL BAR, l ike carry­
ing your own lee supp ly. Includes walnut instan t­
icer glan chiller with cartridge, two 1 2-oz. 

(E) QUICKEE DEFROSTER GUN. Melts ice, flasks with jigger caps, strainer, spoon and 
snow, steam and sleet from car windows and fo rk. Attractive sadd le-s titched carry ing case, 

. . . sprays steady stream of supl'lr heated air. (G) MT7G 5397 Gol d Anod ize d Chiller. 5.95 
windshie lds. Plugs into ciga rette light er socke t 

4 
lbCB2 5663. , •.. .. ,,, ..•....... ·19.95 

In luggage-type carry case . Mode in U.S.A. MT1S S397 Silver Anodized Chiller , 5.95 
Patented, 1 lb. (H) WA3 S263 Walnut Molded Chiller. 3.95 
on S663. . .... .. ...... . . . . . .. $9.95 MR S100 Refill only for chlllers .... $1. 50 
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Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

(J) AUTO EMERGENCY KIT. Essential for any roadside emergency. Kit 
contains an emergency flrst aid kit, a flat tire inAator a nd sea ler, automo • 
bile Are ext inguisher, SOS emergeney flog for antenna, two-way Aashlig~t, 
Amer ica n Medical Associati on flrst aid booklet and a built-In magnetic 
warning blinker that clings to any metal surface. The saddle-s t itched lugg age• 
typ e case se rves as a reflector and stand for the warning blinker, ca n be 
seen for hundred s of yards . Ship. wt. 2 ½ lbs, 
AE4 5663 ... . ......... ..... ,.,. , ... .. ,,, · · · · • · · • • · • · •,, .$9.95 
DELUXE KIT. Some, plus plastic raincoat, windshi el d demister, anti -fog cloth. 
AE5 5997 Ship. wt. 5 lb, .•..•.. , .. , , . , . , , , · , , , · · · · , , · , · · · · $14 .95 

!Kl JET AUTO . VAC. Nothing better 
for cleaning car in ter ior. Grea t for 
boots, too. Plugs into car cigare tt e 
lighter. Extra long cor d lets you reach 
every corner of th e car . Super -pow e r­
ful suctio n scoops up dirt and debris 
. . . ge ts the ca r clean tn seconds. 
Compactly styled ... requires min imum 
of storage space. 2 lbs. 
VAC S663 ................ $9.95 

(L) HIGHW AY HAZARD KIT, A 
life-saver! No car should be without 
this com plete assor tment of acces­
sories for highway emfl!rgencles. Kit 
Includes : Collapsible Gos Car rie r, 
Gos Syph on, 2-Way Lan te rn (wo rk 
light and flashing red signa l), Rub~ 
ber Mallet fo r replacing hub cop s, 
Lifetime VX-6 Battery Additive, 
Hi-Color Vest for safety while mak ­
ing repairs qnd Battery Booster 
Cab les for dead batteri es. All 
packaged in handsome luggage 
type case. 3 lb s. 
HHK S997 ............. . $14.95 

(M) UNIVERSAL TOOL KIT. Es,•' 
tiol - practically lndii pensable. 16-
pc. kit contains a sturdy hammt' 
ad justable plie rs, utility knife, sere., 
driver with 6 interchangeable 
(regular and Phillips) punch oiJ 
claw, and 6 combina tion op en d 
box wrenche,. All tooh fit in a tt ro' 
tive luggage-typ e case. 3 lb s. J 
UTK 5663 . .. .... , .. .. , .. $9.! 

A C 

. . • • • .a. •• " • • 
• • • RRRCO • • •• .. • • • • MAG"UIC JUVlllG CAltOJ ••• 
• • • • " • • . " .. . . 

L 

N 

See pa1es I and 2 for price end shipping Information. 
Add 4% lo your coal for City and Stale Tax on ell Items in this ca1.-101 • 

IIFTI FDR MEN 
A. DECORATIVE DECANTERS 

Usable decanters, covered with real Florentine Leather. In 
novelty shapes and colors. Shpg. wt., 5 lbs. 
579 S900 . . .. . .. ......... , ... .. .. .. ..... $12.00 

B. CONGRESS PLAYING CARDS 
Double deck of playing cards in beautiful plastic case. A 
wonderful gift Item. Last word in quality. For Bridge, 
Canasta, Pinochle. Shpg. wt., 2 lbs. 
Cl Sl56 . .. .. .. .. .. .. .. . . .. .. . .. ........ $1.87 

C. NORTHBROOK 100% All PLASTIC PLAYING CARDS 
Washable, durable, easy to shuffle. Will not fray or dog-ear . 
Set of two decks packaged in plastic gill box. Choice of 
floral or geometric designs. Shpg. wt., 2 lbs. 
NB50 S397 . .. .. .. .. .. .. .. .. . .. ........ . ... $5.95 

D. ARRCO MAGNETIC PLAYING CARD SET 
Set contains magnetic playing card board and two decks of 
magnetized playing cards. Ideal for use on trains, planes, 
autos or around the swimming pool or patio. Cards on the 
board will withstand 15 m.p.h. wind. Shpg. wt., 5 lbs. 
552 S663 . .. .. ..... .. ................... . . $9.95 

E. ARRCO ELECTRIC CARD SHUFFLER 
Battery operated. Shuffles one, two or three decks. For 
Bridge, Canasta or Samba. Batteries included. Cards are 
shuffled Into a removable drawer. Shpg. wt., 3 lbs. 
750 SS30 ....... .. .. ...... ........ . ........ $7.95 

F. CARDINAL DOMINOES 
Hand tooled of the finest Catalln. Packaged in attractive 
gift box. Choice of White, Black, Red or Green. Size 2" x 
l " x ¾". Shpg, wt., 3 lbs. 
500 S283 ........... .... ........... . ..... . . $4.2S 
Same as above, except 2" x l" x ½ ". Choice of Black or 
White. 
540 S367 .... .. ....... ... .................. $5.50 

G. THE PIPE 
Pure carbon lined pipe. No break-in, no soggy heel. Smokes 
up to 20% cooler with up to 83% less tar - 71% less 
nicotine than briar pipes. 
TPBL S875 . . ...... . .... .... . ... ........ .. .. $12.50 

H. KAYWOODIE PIPE COMPANION SET 
Set of two custom grain pipes of fine aged Kaywoodie brlars. 
Presentation gift boxed. Assorted shapes. Shpg. wt .. 2 lbs. 
El020 Sl875 . ...... .. .. ......... .......... $25.00 

I. KA\'WOODIE PIPE, POUCH, AND KNIFE SET 
Fine grained Kaywoodle Standard pipe, " Fl1vor-Seal" zip­
pered tobacco Pouch and precision made Kaywoodie Pipe• 
Knife. Shpg. wt., 2 lbs. 
El024 S1346 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $17 .95 

J. NIMBUS AIR WELT TOBACCO POUCH 
Genuine Top Grain Cowhide In Brown, Tan or Black. Two 
zipper compartments. Odorless. Non-Toxic lining, also non• 
cracklog. 
602 5233 .... . .. . .. ..... ................... $3.50 

K. ENGLISH MOROCCO COVERED CIGARETTE CASE 
Holds imperial, king or ragular size. 4¾" x 3'/4". Black, 
brown or red. 
5671 SJOO . . . .. .. . ....... ... .. ...... . .•..... $4.00 

L. TELESCOPE CIGAR CASE 
Genuine leather. Burnished tan color. Holds 4 cigars. 
521 S375 ... .. .... ..... ... ..... ............. $5.00 

M. WILD DUCK BOTTLE OPENER 
Brass cork screw in the shape of a wild duck head. Floren• 
tine leather covered. 8" high. Shpg. wt., 2 lbs. 
237 S470 . . . . . . $7.00 

N. HARNESS HIDE BEER MUG 
Beer Mug of fine English Harnes• Leather, ceramic liner . 

~,r~~}\h •. 4~ :•. ~l·a·~~t.e~ ... S.hp~.' ."'.':• .. 2. lbs_-.. .$8.95 

0. HELMET DECANTER 
Decorative and usable glass decanter covered with Floren• 
tine leather. 12" high. Shpg. wt. , 5 lbs. 
587 Sl295 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... . . . $20.00 

P. TREASURE CHEST DECANTER SET 
Wood chest with two 16 oz. cut gloss decanters, 4 shot 
cups. Anti~ued wood, brass studs, lion head decorations. 
9t/," x 7t/2 " x Gt/,". Shpg, wt., 7 lbs. 
596 S895 . . . . . . . . . . . . . . $13.95 

Q. ANTIQUE SPANISH CANNON 
Solid brass and wood reproduction of antique Spanish can• 
non. 8" long. Shpg. wt., 3 lbs. 
815 S975 . . ..... $15.00 
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COLOR C N E 
with hardfuH teflon· 

STACK THEM 
or hang them 

NO STICK 
CLEAN ING 
inside ... 
outside cleans-up 
as easily as china. 

Kitchen life can be beautiful with Ekco·s Ceramic 
Clad pots I ns,de there 's a heart of hard-working 
aluminum that heats quickly. even ly. Double 
layers of hardkote Te f lon line every pan ... make 
them non-stick. Striking bla ck anodized covers. 
wood grained handles and cov er knobs . Sta te 
color· Pimento, Avocado or Pineapple . . 
all with Dark Coffee Color Teflon. 

7 - PIECE SET (shown at left) in c lud es: 1 -q t. 
and 3-qt. cove red saucepans. 10-inch open 
skillet. 5-qt. co vered Dutch Oven. Cover fits 
ski llet. 
M8237 S2797 Wt. 11 lbs. $39.95 

OPEN STOCK 

I qt. covered saucepan. 
M8211 S560 Wt. 2 lbs. . . . . . . . . . . • . . ..... . $8.00 

2 qt. covered saucepan. 
M82 12 S665 Wt. 2 lbs.. ... . .. . • . . . . .$9.50 

3 qt. covered saucepan. 
M8213 S735 Wt. 3 lbs .. 

5 qt. covered Dutch oven. 
M8215 S945 Wt. 4 lbs ... 

2 qi. covered casserole. 
M8222 S665 Wt. 3 I bs ... 

3 qt . covered casserole. 

$10.50 

.$13.50 

. . . $9.5 0 

M8223 S735 Wt. 3 lbs.... . . • . . ..•.•.... . $10.50 

8" covered skillet. 
M8258 S665 Wt. 3 lbs . ......... .. . ......... . $9 .50 

10" covered skillet. 
M82~0 5805 Wt. 4 lbs ..... .............. . $11.50 

TOUGH TEFLON 
interiors for 

VAPOR SEAL 
construction 
locks in food 
flavors . . helps 
save heat! 

use with any 
kitchen tool 
. . even metall 

.. self nesting 
covers plus 
handles w ith 
hang-up holes 

*Teflon is DuPont' s registered trademark for its T.F.E. non-stick finish. 

EKCO FLINT® STAI NL ESS STEEL COOK W ARE with triple wall construction 

• Two laye rs o f stain less stee l enc lose a " rad iant heat core" 

Thi s won derful wate rless stai nl ess cookwa re w ill give you r fa mi ly 
tas ti er mea ls w it h less po t wa t ching. It's non-po ro us ... c leans 
in a breeze. Knobs and handles are oven proof to 375 • . 

12- PIECE " MA ST ERPIE CE S ET" Includes: 1, 2 and 3- q t. 
saucepans. with covers. 2 - qt. doub le boi ler inset pan. 4½-qt. 
saucepot. cover and tr ivet, 1 O" sk ill et. cover. 
7682 S3497 Wt. 13 lbs ................................... . $49.95 

9- PIECE " FA MILY SET" Inc ludes: 1 ½ and 3-quart saucepans 
with cove rs. 4½-q u art saucepot with cove r. 1 O¾" skille t with 
high-dome cove r and trivet. 
7689 S2797 Wt. 12 lbs .............................. . .... . . $39.95 

7 -P IECE "S TARTER SET" Inc ludes: 1 and 2-qua rt covered 
saucepans, inset pa n for 2- q t. saucepan. 1 O" sk ill et with cover. 
7697 S2097 Wt. 8 lbs ........ . . . .... .... ................ .. . $29.95 

O PEN STO CK 

1 qt. saucepan with cover. 
7601 S487 Wt. 2 lbs ...... . $6.95 
11/1 qt. saucepan with cover. 
76U S557 Wt. 2 lbs . ..•. . . $7.95 

2 qt. saucepan with cover. 
7612 S627 Wt. 2 lbs ........ $8.95 
3 qt. saucepan with cover. 
7623 S735 Wt. 3 lbs ....... $10.50 
41/z qt. sauce pot with cover. 
7614 S907 Wt. 3 lbs ....... $12.95 
6 qt. saucepot with cover. 
7666 S977 Wt. 4 lbs . ...... $13.95 

8 qi. saucepot with cover. 
7686 S1047 Wt. 5 lbs . .. .. . $14.95 

8" skillet with cover. 
7668 S665 Wt. 3 lbs •...... . $9.50 
10" skillet with cover. 
7670 S875 Wt. 4 lbs . ..... . $12 .50 
8 cup percolator. 
7638 S977 Wt. 3 lbs .. .... . $13.95 
Whistling teakettle. 
7622 S347 Wt. 2 lbs ....... . $4.95 
Steamer for double holler. 
7375 S417 Wt. 2 lbs .. . .... . $5.95 
6 cup egf poacher. 
7510 S4 7 Wt. 2 lbs ........ $5.9 5 
Double boiler with cover. 
7632 S977 Wt. 3 lbs ....... $13.95 
Chicken fryer with cover. 
7681 S1047 Wt. 5 lbs . ... . $14.95 

RADIAN T HEAT CORE 
wrapped betwee n two 
layers of stainl ess steel. 
Spreads heat across 
bottom ... up the sides! 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. 

EASY TO CLEAN stain- SE L F - N ES T I N G 
less steel inside and ou t COVERS i nv ert and 
• . . simple soap and store in pans. Handy 
water washing keeps hang- up holes make 
them gleam ing bright. storage a snapl 

VAPOR-SEAL RIMS 
lock food flavors in . . . 
self- basting covers 
baste foods in their own 
flavorful juices. 

Add 4% to your cost for CIIY and Stitt Tax on 111 ltema In this e1telo1. 

FLINT 7-P IECE BAR TOOL SET 
Chrome-f inished metal topped with lus­
trous Pakkawood handles. Set includes · 
Mix ing Spoon. Bar Strainer . Powe r Cork 
Pulle r, Can Pie,cer & Bottl e Opener. Ice 
Cube Tongs. Whiskey J igger and Fork. 
C1544 S697 Wt. 2 lbs ........... . . $9.95 

EKCO 

FLINT 4-PIECE BAR TOOL SET 
Quality crafted wi th rugged Pakkawood 
handles. lustrous Chrome li n,shed metal 
parts. Set includes the following: M ixing 
Spoon. Bar Strainer. Whisk ey Jigger. Ice 
Cube Tongs. 
Cl545 S473 Wt. 2 lbs . ... . .. . ... . . $6.75 

4- PC. HI-CARBON CUTL ERY SET 
Rugged Ekco Forge cu tlery with high car­
bon steel blades ... hand -ho ned edges. 
best edge retention . Hicko, y hand les. Set 
includes : Paring. Utility and Butcher Knives 
and Roast Slicer. Holdste r block stands on 
co unter. hangs on wall , stores in d,awer. 
G6004 S907 Wt. 3 lbs... .$12.95 

FLINT CLASS IC 6-PC. STEAK SET 
Set includes six Waverly edge knives that 
make short work of the toughest cutting 
tasks. Handsome holdster wi th wa lnut 
frame-magne tic strip ho lds knives firm ly 
In place. Hang on wall or store in drawer. 
G5036W S1610 Wt. 2 lbs . ... . .... . $23.00 

FLINT CLASSIC 5-PC. HOLDSTER SET 
Heavy duty stainless steel blades topped 
with rugged Pakkawood handles. Full 
tang const ruction. Includes: Paring . Utility 
and Roast Slicer wi th Taper-Ground 
edges. Sandwic h Knife and Ham-Bread 
Slicer w i th Waverly edge. 
G5029 S1750 Wt. 3 lbs .......... . $25 .00 

HAN DY KITCHEN HELPERS 
Quality crafted Ekco Housewares ... designed to 
make short work of the toughest kitchen tasks! 

TEAK ISLE 7-PC. KITCHEN TOOL SET 
Lovely stainless steel tools topped w i th 
Teak- look Me lamine handl es . Dish­
washe r-p roof for easiest care. Set includes: 
6-p lace wall rack. Spoon. Masher, Spatula. 
2-Ti ne Fork. Ladle. Pancake Turner. 
Cl701W S630 Wt. 3 lbs.... . . . . . $9.00 

6- PIECE BETTER CUTLERY SET 
Fine quality knives that skim throug h 
cu tt ing tasks! Carved Pakkawood handles. 
Stainless Steel blades. Set inc ludes: Par-
111g. Butcher and Roast Slicer with Hollow 
Ground Edges. Steak. Sandwich and Ham­
B,ead Slicer with Waverly Edges. Hard · 
wood holdster for wall. ,n drawer 
G3606 S977 Wt. 2 lbs . ........ . . .. $13 .95 

TEAK ISLE 5-PC. CUTLERY SET 
Stainless Vanadium steel blades. teak 
grained Me lamine handles. Set inc ludes: 
Hollow Ground Paring. Utility. Butcher 
knives. Roast Slicer: and Waverly Edge 
Sandwich Knife. A knife for every task! 
G5185 S487 Wt. 3 lbs.. . $6.95 

6-PIECE STEAK KNIFE SET 
Waver ly edge stain less steel blades make 
short work of the toughest cu ttin g tasks! 
Rugged Pakkawood handl es res,st burns. 
stains. chips ! Dishwash er - proof. too. 
Handsome beige holdst er holds all SIX 

knives . 
G2946W S697 Wt. 3 lbs ..... .. . . .. . $9. 95 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

FLINT CLASS IC 
7-PC. KITCHEN TOO L SET 
Mirr or-po lished stainless steel cleans jllfy 
fast. Full tang cons truction for long l ife. 
Pakkawood T.M. hand les. Set includes: 
Ladle. Spoon. Turner. Fork . Spatula. 
Masher plus 6-place wall rack. 
G4400 S1397 Wt. 2 lbs . . .. ...... . $19.95 

I f 111 
A 

DELUXE 7-PC. KITCHEN TOOL SET 
Highly pol ished cutle1y type stainless steel 
with full tangs rivete d to dishwasher-proof 
black bakelite handles. Includes : Turne,. 
Fork. Spoon. Ladle. Spatula. Masher. 6 -
Place Rack. 
1900 S1047 Wt. 5 lbs .. .. ....... . $14.95 

5-P IECE "HOLDSTER'" CUTLERY SET 
Five knives to handle mos t cutti ng tasks. 
Pakkawood handl es. stainless steel blades 
Includes : Paring. Uullty and Poultry Slice r 
with hollow ground edges: Sandwich 
Krnfe and Ham -B,ead Slicer wIlh Waverly 
Edges. 
G2929 S697 Wt. 2 lbs . . . .. . .. ..... $9.95 
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CHESAPEAKE 
CHESAPEAKE® by Carvel Hall. Sparkling all metal handles 
smoothly contoured to the hand. Razor sharp blades are 
made from costly surgical stainless steel to hold their 
edge longer. Sophistication attuned to all tastes and 
tables. A gift that will be appreciated for years to come. 
Elegant solid walnut storage tray with all sets. 
346W S1492 6 pc. Steak Set. .. .... . ......... . ....... . $22.95 

"348W S1882 8 pc. Steak Set. . . . .. . . .. . .. .. . . .. . ..... . $28.95 
342W S1427 2 pc. Cming Set . . . . .. . .. . . ... .. ....... .. $21.95 
343W S1882 3 pc. Carving Set .. . . . . .• . . ...... ... • . .. . . $28.95 

Shpg wt, 3 l bs. 

LEISURE 
LEISURE by Carvel Hall. Modern steak and carving sets in 
fl<lwing all metal design. Contour~d handles are triple 
plated. Blades are made from an exclusive surgical 
stainless steel and scientifically tempered, shaped and 
sharpened to a razor edge. Handsome walnut textured 
storage tray of high impact styrene with all sets. 
206P S972 6 pc. Steak Set ... ... . . ... . . . .. ... .. ..... . $14.95 
208P S1297 8 pc. Steak Set. .. .... . ................. . . $19 .95 
202P S907 2 pc. Carving Set. ....... . . . .. . .. . . .. ..... $13.95 
203P S1297 3 pc. Carving Set .. ............... . ... . ... $19.95 

Shpg wt, 3 lbs. 

See pages 1 and 2 for pri ce and shipping info rmation . 

CARVEL HALL ® 
Amer ican Made • Dishwasher Proof 

MERRIMACK 
MERRIMACK by Carvel Hall. Distinctive steak and carving sets in a timeless tradi­
tional design that blends with any table decor. Blades made from an exclusive, 
surgical stainless steel and carefully sharpened to a fine edge. High polished, 
triple plated, solid metal handles balanced for comfort in use. Elegant solid 
walnut storage tray with all sets. 
606W S15 57 6 pc. Steak Set. . . . . . . . . ...... . $23.95 
608W S1947 8 pc . Steak Set . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $29 .95 
602W S1427 2 pc. Carving Set . . . • . • . . . . . .. .. .. . . • . . . . . . . . ... $21.95 
603W S1947 3 pc. Carving Set ... . ............ • ... • .•... . •. . .. • .••... • ..... $29 .95 
607W S292 5 8 pc. Combinati on Set . . . • . . . . . . ............. •.• . • ......•.... $45 .00 

Shpg wt, 3 lbs. 

PRECEDENT 
PRECEDENT® by Carvel Hall. Blades of costly high carbon 
sur~ical stainless steel assures effortless cutt ing. Textured 
design on solid metal handle is protected by sparkling 
chrome. An all metal cutlery set that is an outstanding 
value. Handsome walnut textured storage tray of high 
impact styrene with all sets. 
186P S647 6 pc. Steak Set . .. . .. .. . .. .. . . . .. .. . .. ... . . . $9.95 
188P S878 8 pc. Steak Set. .. . .. ....... ... . ... . .... ... $13.50 
182P S647 2 pc. Cmlng Set. .. . ... . ...... .. ..... . , .. . . $9.95 
183P S878 3 pc. Carving Set ............ . ........... . . $13.50 

Shpg wt, 3 lbs. 

SOMERSET® by Carvel Hall. Gift selections 
proudest occasions. Blades of costly surgical stainless 
steel are balanced by all metal handles contoured for 
comfort in use and triple plated to a permanent luster. 
Cutting edges scientifically tempered and carefully hand 
honed to a keen edge. Elegant solid walnut storage tray 
with all sets. 
286 W S1622 6 pc. Steak Set. .. . ... . . ..... . ... ... ..... $24.95 
288W S2142 8 pc. Steak Set. ... .... • . , .•........ ... . . $32 .95 
282W S1557 2 pc. Carving Set. . . ... . . . .. ..... . .. . . . ... $23.95 
283W S2142 3 pc. Carving Set. . .. .. . .. •. . .•. . ......... $32.95 

Shpg wt, 3 lbs. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on 411 items in thi s catalog. 

No other scale is made like a BORG Factory-Tested for Accuracy 

A. BORG SCALE 2050 - Popular oval shape scale 
is decorative, easy to use. Wide platform, large 
dial numbers for quick, easy weighing. Vinyl 
mat in Siar Dust pattern. Gold enamel tr im. 
Borg precision mechanism. 300 lb. capacity. 
White, Gold or Avocado. Shpg. wt. , 9 l bs. 
2050 S730 . . . . . . . . . . . . . . ..... $10.95 

8. BORG SCALE 412, H - Stand- up scale with 
chromeplated pick-up handle. Smart si lver-stri pe 
platform mat of easy-clean vinyl. Borg precision 
mechanism. Wide easy-reading V-dial, large num­
bers. 250 lb. capacity. White , Black or Pink. 
Shpg. wt.. 7 lbs. 
412-H S567 . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $8.50 

J. SCAL I! 

8 . 

C. BORG SCALE 422- H-Pretty bat h scale with 
decorated silver flower pattern on durable vinyl 
platform mat, against White , Black or Pink 

:background . Wide V-dial, platform metal trim 
and pick-up handle all in sparkling chrome­

I plate . Easy-reading dial. Non-sl i p vinyl feet. 
Famous Borg precision mechanism. 250 lb. 
capacity. Wt. 7 lbs. 

422-H S697 . . ... .. . .... . . . . ...... . $10.50 

D. BORG SCALE 7125 -H- Beautiful bath scale with 
luxurious platform of man-made "fur", remov• 
able for launderi ng and easily re-att ached, or 
can be replaced with different color . Decorative 
pick-up handle and trim finis hed in gold enamel. 
Stands up for storage. Borg precision mechanism . 
300 lb. capaci ty. White, Black, light Pink , li ght 
Blue. Ant ique Gold or Verdian Green. 
7125- H S767 Shpg. wt., 7 lbs . ........ $11.50 

~r:z;:s 
B 

A. GRIFFON STEAK KNIVES 
l uxurious steak knives at a budget price . Entire knife made of a 
solid piece of stainless steel. Cutting edges hand ground with 
serrated tips. Seldom needs re-sharpening. Set of 6. Shpg. wt. , 
3 lbs. 
6897 / 3 S520 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $8. 00 

B. GRIFFON CARYi NG SET 
For the economy minded. A beautiful 3 piece carving set made 
f rom one sol id piece of stainless steel. Consists of 8¼" carver. 
9 " ham slice r, both with razor sharp edges - and fork . Shpg. 
wt. , 3 lbs. 
6898/ 4 S650 . . . . . . .•. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $10. 00 

C. GRIFFON STEAK KNIVES 
A smart . practical set. Each knife ,s made from a solid piece of 
stai n less steel. The handles are gracef ull y designed. curved and 
shaped for comfort'. Master fully ground blades with serrated tips 
to produce cutting edges that will stay sharp for years. Shpg. 
wt. , 3 l bs. 
6865/6 S878 Set of 6 ...... .. .......... . .... . ... $13.50 
6865/7 Sl0 73 Set of 8 . . ...... . ........... . ..... $16.50 

D. GRIFFON CARVING SET 
Beauty, gracefu lness and performa nce. Consists of 9¼" ham 
sli cer, 7 '/4" carver and fork . Blades are finest stainless steel, 
hollow ground and scall oped. The gracefu l stain less steel handles 
are fully pol ished, curved and shaped for comfort. Shpg. wt. , 
3 l bs. 
6873/8 S1138 ..... . . .$17.50 

E. GRIFFON STEAK KNIVES 
New design idea. Hot forged sharp cutting one piece stainless 
steel blades that extend to handles and combine with rich no;a ­
wood. In wood rack fo r easy drawer storage. Shpg. wt.. 4 lbs. 
6870/2 0 Sll3 8 Set of 6 . . . . . . . ............ . .. $17 .50 
6870/2 1 Sl4 63 Set of 8 .... . . . ................... $22.5 0 

F. GRIFFON CARVING SET 
New design idea. Hot forged stainless steel. Each piece made of 
one solid piece and have handles i nset wit h beauti f ully finished 
no,a wood . Consists of fork . ham slicer 9" and carving knife 
71/z". In wood rack for storage. Shpg. wt., 4 lbs. 
6871/22 Sl 463 ............ . .... . . . ... ... . .. . ... $22 .50 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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A. CANDLEHOLDER 
Beautifully styled from Madera de Aliso wood. Studded 
with. decorative black nail heads. An example of f,ne 
Spanish craftsmanship. 12" high. Shpg. wl. , 3 lbs. 
2-2293 5560 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $8.00 

B. OIL AND VINEGAR CRUET 
Romantically styled in handwroughl Spanish iron art 
and Spanish gold glass cruet bottles. Adds charm and 
style to any table setting. 9" x 9". Shpg. wl .. 3 lbs. 
28-217 S490 ...... . .. .... .... . .. . .. ... .. . $7.00 

C. SPANISH CHEST 
Handcrafted In Madera de Aliso wood by Spanish moun• 
lain artisans. Replica of ancient Spanish treasure chest. 
Lined with soft red \'elveteen. Studded with decorative 
nail heads. 8" x 5". Shpg. wt.. 3 lbs. 
1·88-204 S695 . . . . . . . . . . . . . . . . .$10.00 

D. SPANISH STYLE SHIPS 
Relics of a great Spanish past. 16th Century ship of the 
great discoverers. Auther>tlcally styled and handpainted 
in beautiful detail and color. Complete with base and 
anchor. Shpg. wt., 3 lbs. 
96-16 S980 14" high .. ... .. ... ... .. . . . .... $14.00 
96-22 51260 16" high .... ........... . . ... . $18.00 

E. ANTIQUED GLOBE 
Handdrawn and handpainted by skilled artisans - this 
old world globe faithfully reproduces in every particular 
emblems and descriptions on the ancient globes we ad­
mire in Old World museums. 8" high. Shpg. wt.. 3 lbs. 
134-3 51260 .. .. . ....... . . ....... . . . .. . . $18.00 

THERMO-SERV WOOD-GRAIN FINISH GIFTWARE 
Westwood giftware looks like wood - feels like wood -
is far more durable than wood ... and is dishwasher 
safe. 

F. TIER TRAY 
Consists of one 13" tray, one 9" tray and goldtone 
stem and handle. Shpg. wt .. 4 lbs. 
804-179 5345 . . ........... . ......... . .... $4.95 

G. LAZY SUSAN 
13" diameter. 6 glass trays. Ball bearing swivel and 
gold-tone handle. Shpp wt., 8 lbs. 
801-179 5695 ... . : .. .......... . . . ..... . . $9.95 

H. CHIP N' DIP 
Parties are more fun with this handsome set. Consists 
of big, big 12" chip bowl, 6" dip bowl, and jewel 
plated wire holder. Shpg. wt., 4 lbs. 
843-179 5490 ..................... .. ..... $6.95 

I. PEPPER MILL SET 
Walnut finished hardwood. Stainless top. 4'/, " high. 
Shpg. wt .. 2 lbs. 
3550 S350 .................. .. ....... .. $5.00 

J. WOODCROFTERY GENUINE SOLID WALNUT BOWL 
Versatile solid walnut bowl. hand rubbed lo a soft glow• 
ing richness. Handsomely created, practical yet beauti­
ful and durable for daily use. Washable. 12" diameter, 
5" deep. Shpg. wt., 5 lbs. 
W-125 S840 ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... $12.00 
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K. WOODCROFTERY G~NUINE SOLID WALNUT 
3-PIECE SALAD SET 
Hand rubbed bowl. Practical. beautiful and durable. 12" 
bowl, and matching 10" fork and spoon. Shpg. wt. , 
6 lbs. 
W-1203 S1050 . . .. .. .. . . .. .. .. .. .. . .. ... $15.00 

L. WOODCROFTERY 7-PIECE SALAD SET 
Genuine solid walnut. Set includes 12" bowl, four 6" 
Individual bowls (2" deep), 10" fork and spoon. Wash­
able. Shpg wt., 6 lbs. 
W-1207 S1680 ... ..... .... ... ..... .. ..... $24.00 

M. RAf NBOW "TIVOLI SUSAN JUNIOR" 
Revolving relish server with four removable 6-inch glass 
ii~~t Ebony or Walnut finish. 8" hi9h. Shpg. wt., 

83 S695 .. .. . . .. .. . ... .. .... . ... . ...... $10.00 

N. RAINBOW WILLOW SHRIMP AND DIP 
Willow encased glass bowl with remo,able brass rack 
supporting dip dish and toothpick holder. Size: 12"x8" 
overall. Shpg wt., 7 lbs. 
325C S650 ............ . ... . .. . .. .. .. . .... $9.25 

0. CHEESE SERVER 
Genuine walnut board. 7" x 13'' cheese board with 6" 
round til'I, knife and round basket. Pilgrim design. 
Shpg. wt., 3 lbs. 
8033 S770 ......... .. . . .. . ........... .. . $11.00 

P. CHOPPING BLOCK AND CLEAVER 
11" x 11" x I ¾ " . Wood feet. Made of seasoned wood 
maple. Stainless Steel Cleaver fits into compartment 
under block for easy storage. Shpg. wt., 5 lbs. 
m3ffi5 .. .... . .. .... .. . .... .... .. . .. . . a~ 

L 
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A. LIGHTER 
Handcrafted in Madera de Aliso wood - rich dark fin­
ish. Styled to match with many decors. Lighter mech­
anism fully guaranteed. 6" high. 
1-50-6 S350 .. .... .. .. . ..... . ....... . .... $5.00 

B. ASH TRAY WITH GLASS 
Rich dark finished wood decorated with antique gold 
ornaments. Removable glass liner. Adds an extra touch 
to your den or living room. 6" x 3". Shpg. wt .. 2 lbs. 
1-93-213 S560 . . ......................... $8.00 

C. SPANISH WEAPON BOOKENDS 
Handcarved by the mountain artisans of Spain. Replicas 
of 16th Century weapons - mace and hatchet - adds 
authentic charm to your desk or bookshelf. 5" high. 
Shpg. wt .. 2 lbs. 
1-86-224 5560 ...... . ... . . . .. . ...... . $8.00 Pair 

D. BOOKENDS WITH SPANISH SHIPS 
Decorative and unique bookends. Oark finished Spanish 
wood base and handcrafted replica of Spanish sailing 
vessel. Nicely detailed and handpainted In full color. 
8" high. ShPf· wt., J ibs. 
1-86-207S S 050 ...... . . . .. . .. . ..... $15.00 Pair 

E. EAGLE BOOKENDS 
Polished brass finish - umber antiqued. 4" base, 61/2" 

t~\i ::18'.".'.' '. .5. l~s_-....... . ... . ... $ 12.00 Pair 

F. BOOK, BOOKENDS 
Brass finish - umber antique. 5" high, 4" wide. Shpg. 
wt., 5 lbs. 
1218 5840 . . . . .......... . .... . ... .. . $12.00 Pair 
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G. TIGER STAPLER 
Meticulously crafted with emphasis on excellence a mas­
terpiece of being a collector's Item. A top rated gift for 
any Important person. 24K Gold plated. 3½ " x 4". 
Shpg. wt., 2 lbs. 
SP-12 S695 ............................. $10.00 

H. TIGER TAPE DISPENSER 
Matching piece to Stapler. Meticulously crafted. A col­
lector's item. A top rated gilt . 24K Gold plated. Shpg. 
wt., 2 lbs. 
SP-13 5695 .. . ........ . ......... .. . . .. . . $10.00 

I. FLORANE SCALE 
Decorative Mediterranean motif scale In black and wal• 
nut wood finish. 15¼ " high, stationary arm spread 

l~z 5;1g~•1
~•:. ~~~~·. ~·: .~ ~~~· ... . .. . . •. . .. s11.5o 

J. FLORANE CANDELABRA 
Decorative 2 light candelabra in Mediterranean motif. 
14½ " high. All metal parts In black baked finish, with 
walnut wood finish column. Shpg. wt. , 5 lbs. 
1331 5770 ... .... .. . . ....... . .. . ....... $11.00 

K. FLORANE CANDELABRA 
Decorative 4 light candelabra, 20" high. Arm spread 
12" wide. 4'/ ," base of Italian marble. Crystal prisms. 
Polished brass and umber finish. Shpg. wt., 7 lbs. 
3029 51890 .. . .. .. .... ........ . ... .... . $27.00 

L VISCOUNT HI-INTENSITY LAMP 
Hi-Lo model with two-way switch. Chrome adjustable 
arm and trim. Reflector head swivels 360° . closes to 
7" and extends to 13" . Extra bulb Included. Rugged 
plastic finish. Available in white, black, beige, or coral. 
Shpg. wt .. 3 lbs. 
LPlO 5795 . . . ._ ....... .. . . .. .... .. .... . $10.95 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catalog. 
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M. NORJAC ELECTRIC WARM-ALL BASKET 
Excellent for heating and keeping oven fresh buns, rolls, 
toast , muffins and bagels. Removable plastic liner is 
provided for use with greasy foods. 9½ " x 6½ ". Cord 
is attached. Shpg. wt .. 5 lbs. 
88W10 S663 ............. . ............... $9.95 

N. THERMO TRAY HOT ELECTRIC TRAY 
Surface is durable Acrylic resin finish on steel and wal­
nut wood grain pattern . Adjustable thermostat. Overall 
size 18" x 10". Shpg. wt., 6 lbs. • 
ES-lW S995 ... .. ....................... $14.95 
Same as above, except 23" x 12". Shpg. wt.. 91bs. 
ES· 3W S1396 .. . ... . ....... . ..... . ... . .. $21.00 

0. THERMO TRAY HOT ELECTRIC TRAY - ROYALTY LINE 
Surface of porcelain enamel on steel. Frame of golden 
anodized aluminum. Solid American walnut handles. 
Golden " Fleur•de-Lis" design on Avocado or Gold back­
ground. Adjustable thermostat. On•off switch. Overall 
size: 18" x 10". Shpg. wt . • 6 lbs. 
TlOl S1095 ....... .. .. ..... . . .. ........ . $15.95 
Same as above, except 19" x 12" . Shpg. wt., 8 lbs. 
T102 S1295 ... . ........•..•............. $18.95 

P. THERMO TRAY HOT ELECTRIC TRAY -
RADIANT GLASS LINE 
Shatter-proof radiant glass surface. "Hot-spot" and ad­
just.able thermostat with on-off switch. O,erall size 20" 
x 10". Shpg. wt., 6 lbs. 
K401 51195 .. .... . ...................... $17.95 
Same as above, except 21" x 12" . Shpg. wt. , 7 lbs. 
K402 S1495 .............. . ........ .. . . . $21.95 
Same as above, except 25" x 12". Shpg. wt., 9 lbs. 
K403 51865 ............................. $27 .50 

M 
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Vacuum Sealed . .. Top . Rack Dishwasher Safe! 

The Quality Lme of Insulated Serving Ware 

> WVJ~0 fl~ :'C:iofai~r~n~~r! a~udras; 11: tha~
00

!o ~t~~~~ 
dis hw asher safe ! 

Complete set : 12" Serving bowl, four 6" salad bowls, fork and spoon. 
Wt. 6 lbs. 
61-279 S663 .... .. . . .. . . . .................. .. . . . . .... $9.95 
Four 6" Salad bowls. Shpg. wt., 2 lbs. . 
41-479 S267 ...... . .. . . .. , ........ . . . , , .. . •. • . • .•.. . . $4.00 
12" Serving bowl. Wt. 5 lbs. 
42-179 S330 . .. . . . . . . .... .. .... . . . ... . , .. .... ...... .. $4.95 
Ser,ing fork and spoon. Wt. 2 lbs. 
49- 179 SlOO ......... .. ........ . . .. ... . ........... . . . $1.50 

(A) INSULATED SERVER Big 44 oz . ca -
paci t y! Doub le wa ll and plasti c f oa m 
insu lat ed - Great f or hot or co ld bev ­
erages. Gold w/ Bl ac k Tr im. 
14-103 S597 Wt. 3 lbs . . .. , ........ . $8.95 

(B) INSULATED MUGS - Big 10 oz. ca ­
pac ity - Set of Six - Th ree asso rt ed 
ha ndl e st y les - one to fi t eve ry hand. 
Beautifull }) gi ft pack aged. Gold w/ Black 
Tri m . 
53-603 S463 Wt. 3 lbs. . ... $6.95 

(C) INSULATED CUPS 7 oz . capac ity . A 
coffee lover 's de lig ht - Handsome ly 
g ift pac kaged. Gold w/ Black Tri m . 
57-603 S463 Wt. 3 lbs . ... . ... . ..... $6.95 

(D) INSULATED SERVER - 32 oz. capac it y 
Our best selling server! Keeps co ff ee 
hot for hours ! Doubl e wall and plastic 
foam insulat ed. Gold w/ Bl ac k Tr im . 
11-103 S597 Wt. 3 lbs .... . . .. ..... . . $8.95 

( f.) DL:SI\ SEl LNSlMBLf A great gi f t 
idea l Handso m e enoug h fo r the most 
important desk in town. Inc ludes 32 
oz. server and t wo 1 oz. glass tum­
blers and matc hing tray . 
21-903 S797 Wt. 4 lbs . . . , ..... .... . $11.95 

(F) INSULATED OLD FASHIONEDS- Big 
12 oz. capac ity- Set of ~ix. Great f or 
"o n t he rocks" dr ink s - Keeps dr ink s 
" fr osty f resh" t o t he last t asty drop. 
Gold w/ Bl ack Trim . 
44-603 S463 Wt. 4 lbs . . . . ...... ... . $6.95 

(G) INSULATED ICE BUCKET-f ull ga ll on 
ca paci ty. Keeps ice fresh and fi rm for 
hour s. Holds up t o f our tr ays of cubes. 
Gold w/B lac k Tr im. 
86-103 S597 Wt. 5 lbs . .... . .... . ... . $8.95 

(H) INSULATED TUMBLERS - 12 oz. ca ­
paci ty. Set of six - Double wall ins u­
lat ed - vac uum sea led I Handso m ely 
gift pac kaged for g rac ious givi ng! 
Gold w/B lack Tr im. 
34-603 S463 Wt. 3 lbs .. ............ . $6.95 

(I) INSUL,\TED STEfNs- What a great 
ste in! Big 16 oz. capacity. Ho lds a 
f ull 12 oz. bottle of your favor ite bev­
erage - plus plenty of room for a 
"foarhy head." Gift pac kaged - in set s 
of fo ur . Gold w/ Black Trim . 
55,403 S530 Wt. 4 lbs . ....... .... ... $7.95 

(J) INSULATED SIP 'N SNACK SET- Great 
fo r buffe t suppers - af ter the show 
snacks. Set Incl udes fou r 10 oz. m ugs 
and four big 7½" x 10 " color coo rdi­
nated t rays . Gold w/B lack Trim . 
63-903 S530 Wt. 4 lbs .... ... . . . .. .. . $7.95 

nn .R lO -io .. RV lnaulatlld Ware K • fvod end beveracea " plpln hot" or "Icy cold" for hour I 
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A. GERMAN BEER STEIN 
Genuine German Stoneware. Made In the old tradi­
tion hy skilled artisans. Raised figures and scenes 
- hand painted in full color with pewter lid. Holds 
17 oz. 11" high. Shpg, wt., 3 lbs. 
93-504 S665 ......................•. $10.00 

B. HOSTESS 7,PIECE SET 
Hand made footed China mugs. Set of 6 mugs in 
one color boxed with tray. Floral decoration in 3 
color combinations. Trays in 3 colors: Yellow, 
Or~nge or Lime Green. Capacity 10 oz. Shpg. wt. , 

: 0
1fs·s665 ....................... $10.00 

C. PEWTER TANKARD 
Glass bottom. 1 pint capacity. Height 43/," . Shpg. 

2~·1l~:so .. .. . .. . .. ........ s 10.oo 
D. PEWTER STAINED INSULATED ICE BUCKET 

3 1/2 quart size. Shpg. wt., 5 lbs. 
264 S795 ... ... ..................... $12.00 

E. ICE BUCKET 
New Map design. Till lid. 1 Gallon capacity. Shpg. 

~h i~8so .......................... $15.oo 
Same as above, except 2 Quart size. 
3532 S840 . . . . . . . . . . . . .........•. $12.00 

f . MUSICAL BOOK-STYLE LIQUOR BOTTLE SET 
Old Map design on cover. 10½" x 71/," x 5 1/i " . 
Contains 2 decanter bottles and 4 shot glasses. 

~ l.tgoow~ iM bs ......... . .. ....... ... . $25.00 
G. MR BARTENDER STAINLESS STEEL SHAKER 

Lu;trous stainless steel professional shaker. Re­
movable stra iner pour top with cap. Chills drinks 
quickly and cleans easily. Shpg. wt., 2 lbs. 
1Al20 S332 ...... , . . . . . . . . . . . . . . .... $4.98 

H. MR. BARTENDER BAR TRIO 
Three Mr. Bartender automatic dispensers packaged 
with chrome plated chain suspended beverage name 
plates for decanters. Shpg. wt. , 3 lbs. . 
1Al09 S665 ... . ... . .... . . . .......... $9.98 

1. " CORKY" AUTOMATIC CORK REMOVER 
A precision instr ument engi neered to remove corks 
by air pressure. ~ale .. .. will not mar the flavor of 

1~ellm5;ts8x~~~~1~~ -~1_n_e~~ ... .. . .. ....•.. $5.00 
J. GLOBEMASTER SODA SYPHON 

Change tap water Into the li.eliest freshest Club 
Soda you ever tasted. And you make it yourself . . . 
so fast and so easy. Salt free, sugar free, fresh and 
delicious. Ruby. Wedgwood Blue, Old Gold or 
Emerald Green. 2 quart capacity. Shpg. wt. , 3 lbs. 
1127 S1676 ........................ . $23.95 

K. HOSTMASTER SODA SYPHON . 
Same as Globemaster, except I quart capac1t[' 
1115 Sl 257 .......... . .. . .......... $ 7.95 

L. ESSEX HIBALL CADDY SET 
12 oz. glasses . Burnished and matt e gold Grecian 
Key decor. Shpg, wt., 8 lbs. 
1172/ 9 S595 ....................... $9.95 

M. ESSEX GALLON OAK MARTINI SERVICE 
Moss green ceramic and pre~ious 22kt. go!~ on 
fine blown crysta l. Hand finished and det11led. 
Shpg. wt .. 7 lbs. $l

7 75 022/ 01 Sll80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • 
N. HIS & HERS LIGHTED GLASS SET 

2 lighted beverage glasses with ebony serving tray. ~m-~35
4

.
1
~~-....................... $8.00 

O. GENIE 6-PIECE BEVERAGE SERVICE SET 
Serves beverages hot or cold. Insulated. Black or 
Avocado. Shpg. wt., 7 lbs. 
G560-10 Sl0 50 . . . . . . . ..... ... . .... . $15.00 

~;~ r ss~· ........................... $8.00 

~t~?l fs2aJ O_oz_. -~~~-B_o~~ _o_n_,~·- '. ' •. ' .... $4.00 

~z'H£l~ .. . . .. . ...... $3.oo 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items 
in this catalog. 
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(A) OA TE SLATE 

(C) 1 Tl[R l FTrrn HOI nm 
Warm antiqued finish . Three com • 
partments for letters, bills, misc . 
Three key hooks . 2l"x 5 1/z" x 2 3/s". 
5498 S267 Wt. 3 lbs, .. .. . ... $3.95 

(D) SPICE RACK WITH 
18 POPULAR SPICES 
Decorative and useful! Provinc ial 
finish on selected hardwood . Her • 
metically sealed bott les filled with 
18 popular spices . 17"x ll3 /4" x 
2¾ ". 
18 S930 Wt. 8 lbs, .......... .. $13.95 

(E) SPICE RACK WITH 
12 POPULAR SPICES 
2 tler/12 hermetically sealed fi lled 
spice bott les. 11 ¾ " x 11 ¾ " x 2¾" . 

12 S667 Wt. 5 lbs .......... .... $9.95 

The daily remin d er. I d ea l for 
kitchen or family room . Early 
American styling with easftO •Clean 
simulated slate. 21 " x 12 ¼". 
65 S267 Wt. 3 lbs, ....... ....... $3.95 

(B) DELUXE SPICE 'CABINET 
Mediterranean inspired . Elegantly 
proportioned 15" x 12" x 3" deep. 
Magneti c catch on doors. 12 air• 
tight spice bottles with 25 self• 
sticking spice labels. 
7171 5867 Wt. 7 lbs . ........ $12.H 

(Q) 6 PIECE CANISTER SET 
Four canisters with sa lt and 
pepper shake rs. Gay ly deco• 
r ated in whi t e an d go ld . 
12/144 S597 Wt. 9 lbs. $8.95 
MATCHING BREAD BOX (not 
shown). With inner she lf . 
12/145S83.4WUJJbs. $12.50 
(R) 3 PIECE SALAD BOWL'SET 
Co nt em p ora r y sty lin g in 
sup erb ly craf t ed hardwood. 
11 " x 4 ½" bowl. 12"serve rs. 
6453 S967 Wt. 4 lbs. $14.50 

'Matching 6" individua l bowl s. 
Set of 6 (not shown). 
6481 S1133 Wt. 5 lbs. $16.95 

(S) LAZY SUSAN SPICE 
RACK · 
Utility with sty le. Easy turn 
ball •bear ing base. 12 air•tight 
sp ice bottles with 25 se lf • 
sticking labe ls. 13" high x r · 
diameter . 

12/191 S530 Wt. 5 lbs. $7.95 

(T) -FlAVOR•SEAL CHEESE 
tRAY 
Soli d American walnut tray 
with clea r glass bell t o sea l 
flavor in. 8" diameter x ¾" 
thi ck. 

12/ 196 S297 Wt. 4 lbs. $4.50 

(U) ~ Pi£CE COASTER SET 
Beautifully f inished in se lect • 
ed hardwood, inlaid with resi l• 
ient cor k. 3 ¾" diameter x 
¾" high. 

5646 S267 Wt. 2 lbs . .. $3.95 

(V) 10 BOTTLE 
FOLDING WINE RACK 
Extra sturdy cons tru ctio n. Made to 
hold and tilt 10 bottles in th e prop· 
er position . Folds easi ly fo r stor • 
age. Open size: 22"x 16' /," x 7¾" . 

5805 S497 Wt. 6 lbs. . . $7 .50 

s 

(W) 3 J>iECE OVAL SERVING TRAY SET 
Richly grained genuine teakwood . Largest 
size 20" lon g, 13" wide. 

7484 S967 Wt. 6 lbs. .. . $14.50 
3 PIECE ROUND SERVING TRAY SET 
(not shown) . Largest size 14 " d iam eter . 
7551 S967 Wt. 6 lbs....... ..$14.50 

SH PIPI 1 Ind 2 fvr price 1nd shlppln1 infvrm•tlon. Add 4'11, to your cost fvr City Ind SIIIII T11 on 111 Halnl la 11111 

THE WARMTH AND BEAUTY OF SOLID COPPER 
(A) SOLID COPPER SALT AND PEPPER 
SHAKER SET. Solid brass caps and base. 
All tin lined. Lacquered to preserve the 
hand mirror.polished finish . Both pieces 
6" tall. Wt. I lb. 
M336 S510 ........... $7.50 

(8) 2¼ QT. PAUL REVERE WATER 
PITCHER. "Douro" creation is copper 
craft smanship at its finest. Has plat­
form sty1e base, hollow brass handle, 
built• ln ice guard. Shpg. Wt. l ¼ lbs. 
M364 S1012 .. . ...... $14.00 

(C) PORCELAINIZED COOK AND SERVE 
SKILLETS. 3•pc. set is porcelalnized on 
steel with stainless steel rims. Asstd. 
colors to the set. Skillets measure 10", 
8" and 6". Removable handle f its all 3 
pans. Wt. 3¼ lbs. 
328/ 4 S667 . . •... . •. $10.00 

(DJ 4·PC. SOLID COPPER CANISTER SET. 
Extra.heavy one•plece construction. Tin 
l ined. Snug fitting covers keep contents 
fresh. Shpg. Wt. 4 lbs. 
M600/ 4 S1800 . ....... $25.00 
(E) EARLY AMERICAN TEA KETTLE. One. 
piece solid copper, tin lined. Easy.pour 
spout. Heat.proof handle grip. 
M01 ½ 5750 1 ½•Qt. 

Wt. l ¼ lb s . ... .• , .. $10.50 
M02Y, S1012 2½-Qt. 

Wt. 2¼ lbs ......... $14.00 
M03Y, S1235 3½-Qt. 3 Ibs.$17.00 
(F) PROVINCIAL TEA KETTLE. Easy to 
fil l and pour from. Solid copper, rivet ed 
construction. Large spout. Brass handle 
with heat.proof wood grip. 
M20 S1200 2.

8
1, 2½ lbs . $16.50 

M33 S1500 3- t. 3¼. l bs . $21.50 
M105 S2050 5- t. 5½ lbs. $27.50 

Serving Accessories for 
Buffet Style Entertaining 

(L) SOLID COPPER MEAT FONDUE. " In" for today's sophistl • 
cated enter taining! Heavily tin lined, with soli d brass stand 
and fuel container. Solid copper tray, heatproof hardwood 
handle and knob. !¾•q uart capacity. You'll love Its graceful 
design. Shipping Weight 3 lbs. 
M32 S1425 . .. .................... $20.00 
(M) SOLID AMERICAN WALNUT CARVER AND SERVER BOARDS. 
Hand crafted. Deep grooved well and tree. Solid walnut handles. L..: _ _, ,_..._ 
Rubber•ti pped feet. Removable and adjustable rustfree prong 
roast holder. Excel lent for use with electr ic and non•elcctr ic 
carver knife. Size: 12xl 8" long. Shpg, WI. 4¾ lbs. 
M100 S825 ....... .. .... . ....... . . $11. 00 
M300 S1050 Size 14x20" lon g . Wt. 5½ lbs ... $14.0 0 

(N) CHEESE FONDUE. Solid copper with tin lining. 2•qt. ca­
pacity. Sol id brass stand and fuel container, (copper tray). 
Heatproof handles and knob. Shipping Weight 4 lbs. 
M320S150 0 .......... . ......... . .. $2 1.50 
(P) SOLID COPPER BUTTER AND SAUCE WARMER. Cleverly de• 
signed. Tin lined. Handy pouring spout, heat proof handle and 
knob. Sol id brass stand with copper container for candle. S•oz. 
capacity. Shpg. Wt. I ¾ lbs. 
M1342 S488 ............ . .... . ... .. $7.00 
(R) &·PIECE FONDUE FORK SET. Ideal for dipping croutons into 
cheese fondue or for holding meat in sauce unti l cooked to 
desired degree. 6 burn proof bright assorted colors. Stay.cool­
handles. Stainless steel. 10" long. Shipping Wt. 1 lb. (per set). 
B1050 S400 ... .............. . ..... $6.00 
(S) 2•QT. SOLID COPPER CHAFING DISH. Solid brass stand and 
burner, heatproof wood handle and knob. Lacquered, tin lined. 
Shipping Wt. 4¾ lbs. 
M041 S1800 .. . ........... , . .. .... . $25.00 
M043 S2100 A s above, but 3½-qt. size ..... $30.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

(G) 2•QT. TEA KETTLE. Solid copper, t in 
lined wit h heatproof handles. Large 
2•qt. capacity Is Ideal for parti es and 
other gatherings. Charming Dutch style. 
Shpg. Wt. I½ lbs. 
BM213 S825 ......... $12.00 

(H) 1 ¼• QT. TEA KETTLE. Dutch•slyle 
kettle will grace any kitchen motif with 
the beautiful gleam of solid copper. 
Sol id brass handle with heatproof hard­
wood grip and knob. Wt. I lb. 
BM821 S675 .......... $9.50 

(J) SOLID COPPER SUGAR, CREAMER AND 
TRAY SET. Sugar container comes with 
cover. Sugar and family size creamer 
both t in lined. All 3 pieces in solid 
copper. Shpg. Wt. I½ lbs. 
M37/ 1 S600 .. . ....... $9.00 

(K) 4·PC. COPPER TEA/COFFEE SERVER 
SET. Here's a modern design, elegant 
set consisting of 26 oz. pot, creamer 
and covered sugar bowl and a 10" tray. 
Makes an excellent gift for any oc• 
casion. Shipping Wt. 3½ lbs. 
M37 S1462 ... . ...... $20.00 

MADE Of 
SOLID 

AMERICAN 
WALNUT 

161 



B 
A 

J;) 

C 

E 

Adn•lral. 

G 

J 

C,· ' 0 

J. ADMIRAL PORTABLE TV- CANTERBURY 
Deluxe features include extended screen; 
higher, wider with square corners. Full 
184 sq. in. picture area (19" picture 
measured diagonally). Complete with roll 
about stand. "In stant-play" all channel 
reception. Decorator styled high-impact 
cabinet. 18-7/16" H. 20" W. 12%" 0 . 
Sun Gold or Avocado. Shpg. wt. 45 lbs. 
-.Cl955P Sll995 ...... .... . .. $139.95 

Deluxe solid-state AM clock radio with 
"Wake-to- music" control. Has slee 
switch and 7-10 minutes Snooze featur:· 
This superb 5 transistor radio has lighte,i 
clock dial. High impact cabinet 4" H 
9 ¾" W, 5-11/ 16" 0. Avocado/White or 
Sun Gold/White. Shpg. wt. 5 lbs. 
YC218RA S2240 ............... $26.95 

B. ADMIRAL CLOCK RADIO-HERALD 
Custom solid-state AM clock radio with 
"Wake -to -music" control, push · button 
"Sn ooze-alarm," and "S leep-switch." 5 
transistor chassis. Illuminated clock dial 
4" speaker. Low silhouette cabinet 4" H. 
9¾" W, 5-11/16" 0 . Polystyrene with 
Walnut grained finish. Walnut/Black 
Shpg. wt. 5 lbs. . 
YC221RA S2495 ............... $29.95 

C. ADMIRAL AM-FM CLOCK RADIO­
NIGHTWATCH 
Solid-state FM-AM clock radio features 
" Wake-to-music" sound of 7 transistor 
instant play chassis. Illuminated clock 
dial. 4" speaker. AFC " locks in" FM 
stations. Slide rule, vernier tuning for 
precision station selection. Polystyrene 
cabinet 4¾" H, 11½" W, 61/4" D. 
Walnut grained finish. Shpg. wt. 5 lbs. 
YC521RA S3195 ............... $36.95 
Similar to above without clock. 
Y421RA S2350 ................ $26.95 

D. ADMIRAL AM-FM CLOCK RADIO­
RENDEZVOUS 
Classic solid-state FM-AM clock radio. 
Sight of elegance - sound of excellence, 
both are attributed to this full-featured 
clock radio by its rich Walnut veneer 
cabinet. 7 transistor "Instant - play" 
chassis . 1 'Wake-to-muslc'' control, ''S leep 
switch," "Snooze-alarm," and Illumi­
nated clock dial. Tone control. 53/1 " H, 
13" W, 6" D. Genuine Walnut veneer. 
Shpg. wt. 8 lbs. 
YC561RA S4995 ............ .. . $61.95 
Similar to above without clock. 
Y461RA S3995 ............... . $46.95 

E. ADMIRAL FM-AM, STEREO FM RADIO­
EMBASSY 
Deluxe solid-state FM-AM. FM Stereo 
radio. 18 transistor chassis has 6 watt 
peak music power stereo system and dual 
4" speakers. AFC "locks In" FM sta­
tions. Slide rule, vernier tuning. FM 
Stereo signal light. Separate Balance, 
Tone, and Volume controls. Phono jacks 
and external speaker jacks. Polystyrene 
cabinet 7-3/ 16" H, 20" W, 5" 0. Walnut 
grained finish. Shpg. wt. 12 lbs. 
Y601RA S6250 ................ $75.00 

F. ADMIRAL FM-AM POWER TUNE PORTABLE 
RADIO- PREMIER 
Solid-state chassis. Instant play. "St a­
tion-Finder" power tuning automatlcilly 
tunes the next FM or AM statio~ at the 
press of a button. 15 transistors. Pre­
cision dial, Tone control. Local-distant 
switch. Includes AC charger and personal 
earphone. Operates on 4 "D" cell bat­
teries or AC Charger allows use of regular 
house current. Plastic cabinet, ruJged 
die-cast frame, pull-up handle. 7'/4 H, 
10¼" W, 3" 0. Walnut grained finish. 
Shpg, wt. 10 lbs. 
YK367A S6250 ................ $75.00 

G. ADMIRAL PORTABLE STEREO PHONO 
WITH FM-AM, FM STEREO RADIO­
IMPRESARIO 
Combines the utmost in listening pleas• 
ure. Rich stereo, phono reproduction, 
finest FM and AM radio, plus FM Stereo 
radio reception. Solid-state chassis. 21 
transistors. Dual-channel amplifier; 20 
watts peak power. 4 speakers- two 6" 
and two 31/," tuned enclosures. Automatic 
4 speed changer, 45RPM adapter. Full 
controls and FM Stereo light. Handsome 
all wood cabinet with Walnut grained 
Pyroxylin finish. 15¾" H, 38" W, 9¾ " 
D. Shpg. wt. 56 lbs. 
*YF1361SA Sl2995 ........... $154.95 
Deluxe roll about stand for above (not 
shown). Shpg. wt. 10 lbs. 
*750B1098 Sl095 ... . ........ $14.95 

H. ADMIRAL PORTABLE TV-PERSONAL 
PLAYMATE 
" Instant-play" portable 1V has 79 sq. in. 
picture area (12" picture measured diag­
onally). Personal earphone and jack. All 
channel reception. Wide angle, steel· 
bonded, alumlnlzed picture tube. Hand· 
some scuff resistant cabinet. 13 ¾" H, 
13-13/16" W, 10" 0. Red or Sun Gold. 
Shpg. wt. 22 lbs. 
*1242P S8495 ............... . $94.95 
Similar to above, without earphone jack. 
Beige. 
*1234P S7795 ............ . .. . $84.95 

I. ADMIRAL PORTABLE TV-W ILSHIRE 
Custom "Ins tant-play" portable TV with 
roll-about stand. 141 sq. In. picture area 
(16" picture measured diagonally). All 
channel reception. Wide angle, steelbond, 
aluminized picture tube. Scuff resistant 
cabinet. 161/a" H, 171/1 " W. 12'/4" O. 
Bisque Beige. Shpg, wt. 30 lbs. 
*Cl634P S9495 . . . . . . ... . . . $119.95 
Similar to above. Walnut grained cabinet. 
*Cl657P S9995 ...... . ...... . $124.95 
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The Harwick (AN-32) 
All channel portable TV • 75 square inches 
viewing area • 110° aluminized picture 
tube • Full range 3½ " dynamic speaker 
• "Set-and-Forget" 
tuner • Built-in UHF 
& VHF antennas • 
Carrying handle 
• Beige color. 
AN-32A S7995 

Wt. 19 lbs. 

The Newberry (AN-69) 
184 sq. in. of viewing area • 114° deflection 
aluminized picture tube • Built-in pawerful VHF 
and UHF antennas 
• PM Dynamic 
speaker • Up-front 
control panel • 
"Set-and-Forget" 
VHF tuning knob • 
Simple styling in 
soft Mist Grey with 
silver trim. 
AN-69 S11995 

Wt. 42 lbs. 

The Portable T.V. (TR-3151) 
Solid State construction • 16 
sq. in of vlewina area ·• Battery/ 
At operation • 21/z • Front­
Mounted dynamic speaker • 9.9 
lbs. with battery • 3 Hours use 
before battery rechar11e • Uses 
"D" size battery • Easy-to-Operate 
controls • Fold-down handlll 
• Complete with earphone and 
batteries. 
TR-3151112991 Wt. 15 lbs. 

s .. ..... 1 Ind Z for price Ind 1hlppln1 lnforlnlllon . 

Add 49' to your colt for Cit, Ind State ·TU on Ill 1111111 In 11111 ...... . 

TIie Sllvlrllb (TR-u,R) 
Exclusive snap-on battery arranpment 
• 38 sq. In. vlewin1 area • 90° deflection 
aluminlzed •re tube 
• Dark tinted Jlass • 
SUperb perf0f1llln11 FM/AM 
radio• lnte11Nted control 
panel, up front for usy 
tunin1 • Slide rule tunin11 
window • 4• PM Dynamic 
oval speaker , Solid­
state en1ineerin11-
11l-331 ll2115 

Wt. 18 lbs. 

The Brighton (CT-21P) 
PANA-COLOR true-to-life picture • 75 
sq. in. of viewing area • Speed-O­
Vision instant entertainment • 
"Set-a11d-Forget" tuning • Lighted 
VHF /UHF tuning control knobs • 
Automatic color saturation control 
circuit • Noise canceller circuit • 
Automatic degaussing • Solid­
state engineering • Earphone for 
private listening. 
CT-21P S27995 

Wt. 44 lbs. 

The Monaco (CT-911) 
All channel color TV • 171 square inches viewing area • 90° 
aluminized picture tube • "Pana-Color" • "Set-and-Forget" 
fine tuning • Auto­
matic degaussing • 
Keyed AGC • Tint 
control • 6" front 
mounted oval cfy. 
namic speaker • 
Earphone for private 
listening • Built-in 
UHF / VHF antennas 
• Walnut cabinetry. 
CT-91T S35995 

Wt. 86 lbs. 

All Items on this page, shipped via Express only. Reier to Express rate chart on page 2. 
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The Rld1ewood (RE-767) 
FM/AM FM stereo radio • Separate speaker system 
(6½ • oval in matched walnut cabinetry) • Built-in 
FM/ AM antennas • Continuous tone control • Slide rule 
tuning • AFC on FM • Tuned RF stage • Exclusive 
stereo eye system • Special circuit blocks out any 
station not broadcasting In FM stereo • Phonograph 
in matched 
walnut cabinet 
optional. 
•RE-767 59995 

Wt. 24 lbs . 
$125.00 

The Symphony "8" (RE-7070) 
FM/ AM FM Stereo radio with 8 track cartridge tape player 
• 4 speaker system in matched walnut enclosures • Built-in 
FM/AM antennas • Separate Bass & Treble tone controls 
• Stereo balance control • Lighted band selector • Unique 
stereo indicator • FM Stereo selector to tune stations 
broadcasting in FM Stereo only • AFC on FM • Tuned RF 
stage for FM • Illuminated slide rule tuning• Push 
button channel selector & lighted channel indicators for your 
8 track stereo tape. 
Sliding panel to cover 
cartridge receptical 

· when not in use. 9 
watts peak 'music 
power per channel. 

0 RE-7070 S19995 
Wt. 40 lbs. 

$249.95 

The Park Ridge (RC-7247) 
FM/AM clock radio • Sleep switch • Built-in FM/AM 
antennas • 3½ • dynamic speaker • Slide rule tuning • 
Full feature telechron clock with illuminated face 
• Snooze alarm • Walnut wood cabinet. 
RC-7247 S4995 Wt. 7 lbs. • . . $59.95 

•.. ·. u~; 
-.. 
•. ,,,' 

The Sutton (RC-7467) 
FM/ AM clock radio• Built-In FM/ AM antennas • 4• dynamic 
speaker • Color band tuning • Push-bar band selector • Full 
feature telechron clock with lighted face • Push-bar snooze 
alarm • Unique swivel base • Walnut wood cabinet. 
RC-7467 S5995 Wt. 11 lbs. • • • $69 .95 

The North Vernon (SE-1318) 
Solid-slate FM/AM and FM stereo radio • 4-speed 
phonograph system • Illuminated slide rule tuning • 
Twin PM dynamic speakers • "Stereo 
Eye" for detecting FM stereo 
reception • AFC on FM • Low 
profile look, handcraft in 
walnut • Sap-
phire stylus. 
• SE-1318 S14995 

Wt. 48 lbs. $179.95 

The Royal-Aire (RF-7270) 
FM/ AM portable/car radio with built-in casette 
recorder • 6" oval dynamic speaker• Built-in FM/ AM 
telescopic & ferrite core antennas 
• Continuous tone control • 
Vernier tuning • AFC on FM 
• Superb quality casette recorder 
• Record directly off air, or play 
your favorite pre-recorded 
casette tape • AC power jack 
• Car mounting bracket & 
recording accessories optional. 
Rf-7270 S9995 Wt. 11 lbs. $125 .00 

The Norseman (RE-7257) 
Modern design FM/AM table radio • Walnut wood 
cabinet• Built-in FM/AM antennas• 6½" 
dynamic speaker • Continuous tone 
control • AFC to 
prevent FM station 
drift • Tuned RF stage 
• Illuminated slide 
rule tuning • Color 
band for FM & AM. 

RE-7257 S4995 
Wt. 11 lbs $59.95 

The Decorator (RC-6017) 
FM/AM clock radio • Built-in 
FM/AM antennas• 3½ " dynamic 
speaker • Slide rule tuning • 
Full feature telechron clock 
with lighted face. 
RC-6017 S3995 Wt. 7 lbs. $49.95 

• 

, Shipped vii Express only. Reier to Exp_r•_ss_r_at_e _ch_•_rt_o_n _P•_e_• _2_. _______ ___., __ __ M_d_4_%_ to_ yo_u_r _cos_t_1_or_c_i_ty_•_nd_ s t_11_•_T_ax_o_n_•_ll_l_t•_m_s _1n_ t_h_ls~ca~1a- 1_oe_. __ __. 

The Deer Park (R-1038) 
Powerful 7 transistor performance • 
Solid-state engineering • 2¼ • Dynamic 
speaker • Easy-to-see tuning window 
• Earphone for private listening • 
External speaker jack • Smart 
leatherette carrying case • Striking 
black with silver trim. 
R-1038 S788 Wt. 2 lbs. . $9.95 

The Avalon (R-1158) 
Sensitive AM reception from 8 solid­
state devices • Battery operation 
for outdoors, 
optional AC adapter 
for outdoors • 3" 
Dynamic speaker • 
Built-in AM ferrite 
core antenna • 
Choice of black with 
silver trim, ivory with 
gold • Earphone for 
privdte listening. 
R-1158 S1295 

Wt. 2 lbs. $14.95 

The Tr1vellner (R-1597) 
AC or Battery powered AM portable • Unique 
travel case design • 4 • dynamic speaker 
for full-range sound • Built-in 
ferrite core antenna • Tone 
control • Verticle slide 
rule vernier tuning• 
Built-in AC power supply 
• Earphone for private 
listening. 
R-1597 S1995 

Wt. 5 lbs. • $Z4.95 

The Milford (RF-648) 
Slide rule tuning • 15 solid-state 
devices provide excellent FM/AM 
reception • Battery operation 
for outside, optional 
AC adapter for 
inside • Two-step tone 
switch for varied 
tastes • Built-in 
FM/AM antennas • 
2½ • Dynamic speaker 
• Earphone for 
private listening. 

Rf-648 S2595 
Wt. 3 lbs. 

$34.95 

See pages I and 2 for price and shipping information. 

The Lewiston (RF-728) 
Operates indoors or outdoors on built-in AC 
adapter or batteries • Excellent reception with FM 
telescopic whip and AM ferrite core antennas 
• AFC on FM stops 
drift • Lighted slide 
rule tuning • 4" oval 
dynamic speaker 
• Leatherette 
carrying case 
Rf-728 S3495 

Wt. 5 lbs. 
$44.95 

The Sierra (RF-738) 
Styled in black leatherette with silver trim 
• Operates on batteries for outdoors, with a 
built-in AC adapter for indoors • 3½ • 
dynamic speaker • AFC 
on FM for drift-free 
reception • Built-in FM 
telescopic whip and AM 
ferrite core antennas. 
RF-738 53995 Wt. 6 lbs. $49.95 

The Companion (RF-757) 
FM/AM portable AC/ 
Battery powered • 4" 
dynamic speaker • 
Built-in FM/AM antennas 
• Illuminated slide rule 
tuning • AFC on FM • 
Continuous tone control 
• Earphone for private 
listening. 
Rf-757 S4995 

Wt. 8 lbs . ...... $59.95 

The Trevorton (RF-6070) 
Automatic push-button tunin11 • 21 
solid-state devices provide superb 
FM/ AM reception • Operates 
outdoors on batteries, indoors 
on optional AC adapter • 
Two-step tone control • 3½ • 
Dynamic Speaker • Built-in 
FM telescopic whip and AM 
ferrite core antennas • Ear­
phone for private listening. 
Rf0 II070 S4995 

Wt. 5 lbs. .. • . . . $59.115 

·-
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GE AM CLOCK RADIO. Solid-state circuitry; large 4" dynamic speaker; 
direct tune dialing; automatic volume control. Clock system has: Snooz­
Alarm®, Slumber Switch, Wake-to-Music or music and alarm. 5¾xllx4¾ 11

• 

C1460 S1545 Bell White - Wt. 5 lbs . ..... ..... . .. .. , .. .. .... . .... .. $19.95 
C1461 S1545 Honey Beige - Wt. 5 lbs .. ..... . .. .. ..... .. .... .. . . . . . . $19.95 

GE AM COMPACT CLOCK RADIO. Solid-state circuitry; 3½" speaker. Fea­
tures Snooz-Alarni®, Slumber Switch, lighted clock -dial, Wake-to-Music 
or music and alarm. Black and Silver cabinet in 31/a x 7¾ x 5" . 
C550 S2695 Black & Silver - Wt. 5 lbs .. ..... . . ... . . .. .. . , , ... ... . . . $32.95 
C551 S2695 White & Gold - Wt. 5 lbs . . . .. .. . .. .. . .. . . . . . . .. ...... .. $32.95 

GE FM/ AM CLQCK RADIO. Solid-state circuitry. 4" dynamic speaker. Clock 
system features, Snooz-Alarm®, Slumber-Switch, Vue-Alarm, lighted clock 
dial, Wake-to-Music or music and alarm. Walnut grain finished polystyrene 
cabinet is 7 x 11 ¼ x 14". Tone control; grille cloth. 
C2550 S3995 Wt. 7 lbs .. . .. . ..... . .. . .. .. . . . . .. , ... .. .... .. . .. . . . $47.95 

GE FM/ AM CLOCK RADIO. Attractive Flair® design with dual 4" dynamic 
speakers. Drift-free FM with switchable AFC, tone control, lighted slide 
rule dial and vernier tuning. Clock system features Snooz-Alarm®, 
Slumber Switch, Vari-Larm, Wake-to-Music or music and alarm. Walnut 
finish on polystyrene cabinet 4½ x 10½ x 7¼" . 
C2520 S5495 Wt. 8 lbs . . .. .. .. . .. ..... . .. . .. .. .. .. .. . . .. . .... ... . $64.95 

GE AM CLOCK RADIO. With solid-state circuitry. Clock system features 
Wake-to-Music or music and alarm, 7 min. Snooz-Alarm®, 60 min. switch 
for night listening. Clock automatically shuts off. Radio has 411 dynamic 
speaker plus lighted dial. Cocoa and Brown cabinet is 5¼ x 10 x 5¼" . 
C2420 S1995 Wt. 5 lbs .. .. .. ............ .. ........ ... ............ . $24.95 

GE FM/ AM CLOCK RADIO. Plays 
on demand with solid-state cir­
cuitry. 411 dynamic speaker 
gives you rich sound. Clock sys­
tem features Slumber Switch 
and Wake-to-Music or music 
and alarm. Convenience .fea­
tures include: Switchable AFC 
for drift-free FM; vertical slide 
rule dial with vernier tuning. 
Fully molded back. Trim 7 x 
11¼ x 411

• Bell White. 
C2510 S2995 Wt. 7 lbs . .. . $34.95 
C2511 S2995 Honey Beige. $34.95 
As above, without clock. 
T2230 S2246 . .... . . . . . . . $24.95 

GE FM/ AM CLOCK RADIO. Plays 
instantly with sol id-state circuit­
ry. 6 x 4" dynamic speaker. Clock 
system features Snooz-Alarm®, 
Slumber Switch, Vue-Alarm, light­
ed clock dial and Wake-to-Music 
or music and alarm. 2 antennas 
pull in distant stations. Extension 
speaker / tape jack. Handsome 
walnut finished hardwood cabinet 
is 73/4 X 11¼ X 4½11

• 

C1580 S4795 Wt. 8 lbs . ... . . $56.95 
As above, without clock. 
T1284 S3995 ... .. ...... ... $46.95 

GE FM/ AM CLOCK RADIO. Plays 
instantly with solid· state cir­
cuitry. Dual 411 dynamic speak­
ers have rich tene. Clock sys­
tem features Slumber Switch, 
Vue-Alarm, Wake • to • Music or 
music and alarm and lighted 
clock dial. Has extension speak­
er / tape jack for extra enjoy­
ment. Handsome grille cloth, 
and tone control. AFC for drift­
fre.e FM. Pecan finished hard­
wood cabinet is a trim 9" high, 
14¼" wide, 5¾" deep. 
C2560 S5695 Wt. 8 lbs . ... . $69.95 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In this catalog. 

GE FM/AM PORTABLE RADIO. 
Tune in your favorite FM or AM 
programs wherever you go on this 
handsome Black and Silver porta­
ble. Solid-state circuitry gives 
you instant sound. Has 3" dynam­
ic speaker: slide-r.ule dial and 
vernier tuning. Uses 4 "AA" bat­
teries (not included). Locks in FM 
with AFC. 2 antennas for FM/ AM 
reception. A smart 61/ax45/ax¾" 
compact size to carry. 
Pl820 S2280 Wt. 2 lbs . .. . .. $24.95 

OE HIGH FIDELITY MUSAPHONIC 
PERFORMER. Solid state design. 7" 
full-fidelity oval sp .. ker. 7 AM/12 FM 
tuned circuits. Pushbutton band selec­
tion. Luggage-style case. Plays up to 
500 hours on 5 "0 " cell batteries 
(not Included). 12½ " x 8¾ " x 3'/4". 
Earphone and AC- Power converter 
available as accessories. Shpg. wt., 9 
lbs. 
P2920 S9995 .. . ........ . $109.95 

GE FM/ AM 2-WAY POWER PORTA­
BLE RADIO WITH BUILT-IN CORD. 
Enjoy big sound with this classic 
styled performer which plays on 
4 "AA" penlite batteries (not in­
cluded) or on house current with 
its built-in cord. Solid-state cir­
c~itry. Big 3½'' dynamic speaker 
gives you great sound. 2 anten­
nas pull in all your favorite sta­
tions. AFC holds FM in perfect 
tune. Cord storage in back of set. 
Looks great in its light brown 45/a 
x 61/a x 2¾" case. 
P977 S3450 Wt. 2 lbs . . . . . . . $39.95 

GE 5-BAND GENERAL COVERAGE 
WORLD MONITOR 2-WAY POWER 
PORTABLE RADIO WITH BUILT-IN 
CORD. Plays on 6 "D" batteries 
(not included) or on house cur­
rent with its built-in cord. Fea­
tures FM, AM, Marine, Interna­
tional Shortwave and Longwave 
bands. Solid-state circuitry. Has 
heavy-magnet dynamic spea~er; 
lD-IF tuned circuits; electronic 
fine tuning; continuous bass­
treble control. 3 antennas. Has 
dial light to use anywhere. Lug­
gage Brown. Size, 125/a x 8¾ x 
4¾" carry case. 
P991 S9995 Wt. 12 lbs ... . . $119.95 



Expertly Designed and Engineered 

Batt ery and Electric Op erated 

(Al 18 TRANSISTOR 5-8AND PORTABLE RADIO. AM/ FM / MB / PB/ 
VHF (P B- Poli ce B and , VH F= Aircraf t Band ). AC line cord built 
In. AFC t;- elimin ate FM drift. 4" dynami c speaker, lighted slide 
rule d ial, directional telescopi c antenn a, 5 pi lot lights .. Leatherette 
c-abinet. all chrome die-cast meta l front. Complete with shoulder 
strap , 4 "C" cell batt eries , earphone . Size: 91/4 x 58/4 x 4". 
NA-5018 S5350 Weight 6¼ lbs . • ..•.••••.•• .• • • ~ • • • $79.9S 
(Bl 18 TRANSISTOR 4-BAND PORTABLE RADIO. AM/FM/PB1/PB2 
(PB = Poli ce Band ) . PBl : 30-50 MC, PB2 : 146-174 MC . AC IIM 
cord built in, Ha s AFC for FM stations . 4" dynamic speaker. 1-tl,. 
erette cabinet. Complete with shoulder strap , 4 "C" cell ba 
earphone . Size ; 9½ x 5¾ x 3½". Wt. 6¼ lbs. 
NA-18.CO S5750 • • • • • , • , •• • •• , • . • • • • , ••• , • • ••• 
(Cl 11 TIANSISTOI POITAILI PM/AM RADIO. AC line 
AFC eliminates FM drift. 1-therette cablaet, · 

~te witb aboulder 
~ x,V. 

N$1STOI 3°IAND POI ­
QLI AM/fM/SHOIT WAYE. 

For aheer listening enjoy­
ment, unmrpaBSed in range 
and performance. AC llne 
cord bullt In. Automatic fre. 
quency control for FM sta ­
tions . Features slide rul e 
dial with revolving band se ­
lector , 3½ " round dynamic 
speaker , dial light switch , 
tone control , swivel tel e­
scopic antenna. High impact 
plasti c cabinet with chrome 
finished front. Complete w / 
ear phon e, 4 "C" cell bat ­
teries.Size : 9½x7½x3 " .4lbs. 
AFS -160 S3350 .. .. S49,95 

See pages l and 2 for price and shipping information. 

SOLID STATE l'ORTAILE AM 
RADIO. AC llne cord bullt, 
In, long range reception , 
12 Solld State d.vlses (10 
transistors, 2 diodes) . 3" 
dynamic speaker , precision 
tuning dial . Rugged leath ­
erette cabinet. Complete 
with 4 penlite batteri es 
and earphone . Size 8x4½ x 
2¼ ". Wt. 2½ lbs . 
APR-1400 51350 . . S19.95 
12 TRANSISTOR FM / AM 
RADIO. Same st yling in 
F M/ AM. Tele scopic an ­
tenn a . Drift .free FM . 
TK -1228 S2250 ... S33.95 

10 TIANSISTOI ,OITAILl11M/AM 
IADIO, A compact trawf'c:om• 
pan1on for AM and FM Uaten ­
ing. Solid state, Instant IOUDd. 
AC line cord bullt In. Features 
include ; full power 2¾" dynamic 
speaker , precision tuning dial 
and telescopic antenna . AFC 
eliminates FM drift . 1-therette 
padded cabinet . Complete with 
4 penlite batteries and personal 
earphone . Si 7.e: 7¾ x 4½ x 2¼", 
Wt . 2¼ lbs . 
NA-1022 S1995 . ••.• •• S29 ,95 

14 TIA NSISTOl 
POITAILI WIG. 

lottery ond 
Eledrlc Op_eroted 

/Police Band. AC I 
bullt In. AFC. PB 
146-174 MC. Lea 
cabin et, should er att,\p. 
telescopic antenna, 4 pen­
lite batte ries, earp ho ne . 
Size: 81/2x6¼x3". 8 lbs. 
NA-1143PW S3350 $49.95 
14 Tron1l1tor AM/ FM/ Short 
Wove 
NA-1143S S2950 S4 4. 50 
14 Tron1lstor AM/ FM/ 
Morine 
NA-1143M S2950 S44 .50 
14 Transistor AM/ FM/ AFC 
Rodlo 
NA-1114 S2595 S38 .95 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catalog. 

Expertly Designed and Engineered 

FM/ AM/FM STEREO MULTIPLEX RADIO. Solid state, Instant 
sound with 20 transistor s to give you full listening enjoyme n t. 
Separate speaker system . This stereo features twin 6" dynami c 
spea kers , bass and treb le tone cont rol, rotary tunin g system , 
and slid e rul e dial. Multi -beacon lamp for s tereophon ic recep ­
tion , pbono jack . AFC elimina tes FM drift. Superbly styled 
walnut finish wood cabin et enhances the decor of any room. 
Ampli fier measures 16 x 8½ x 33/4". Spea kers measure 8 x 9 
x 8½' '- Wt . 181/2 lbs . 
FU -2222X S8995 .. ........... .. .. . ... . .•. $ 134.95 

AM ELECTRIC CLOCK RADIO. Solid state , Instant sound. 2½" 
dynamic spea ker, precision tuning dial. Full feature Westclock 
movement . Walnut finish plasti c cabin et. This hand some and 
fun ctional clock radio measur es 7 x 3 x 3½ ". Wt . 2 lbs. 
ACR-815 51350 .. . .. . . ... .. • ....... . ....... $19 .95 

See pa1es 1 and 2 for price and shipping Information. 

FM/AM/FM STEREO MULTIPLEX CLOCK RADIO. Solid s ta te, Instant 
sound . "Wak e-up to Ste reo" -t une in your favorite AM, FM , or 
FM Stereo station . Separat e speaker system . Full featur e West­
clock movement . 19 transistors to give you full clear soun d and 
recep tion. Also features twin 6" dynam ic speak ers, multi -bea con 
lamp for ste reophonic reception, bass and t reble tone control, ligh t­
ed tun ing slide rule dia l, phon o jack. Hands ome walnut finish wood 
cabinet . Amplifier meas ures 161h x 9 x 4 ". Speaker syste ms each 
8 x 9 x 8½ ". Wt . 19½ lbs . 
RC -2020X S9495 .... . ....•••... . ...•.. . .. $1"2 . 95 

ct CAIITIIDOI CAISfflE TAPE IE• 
ft WITH AM RADIO. Solid ltate, In­

... t eoubd. Record and playbaclc, "lt11tcmt 
LNdlng". AC line cord bullt In, Caasette 
• two-track, pop-up system, capstan 
drive, puah-button operation, tone control, 
a• dynamic speaker, battery indicator. 
Comes complete with remote control micro­
phone. AC bias recording system. Playing 
time is up to 1½ hours . Tape speed: 1¼ 
JPS. Size: 11 x 7 x 3". Wt. 6½ lbs. 
CTP -2021 S5295 ....•.•• .• ... $79 .9 5 
Csrtridge Cassette Playba ~k AM Radio 
CTP-2010 S2650 • . . . . . . . 39.95 

lottery ond 
Electric Operated 

lllCTIIIC 
PewrwfuI9tran-

411odes.Fullfea-
tare 'A~llht- --~ 
t imer wi th l:iuzze r , s l ee p 
switch and repeat alarm, 
makes waking up easi er to 
take, wooden cabinet with 
elegant walnut finish, 3" P. 
speaker. Size: 11¼ x8x4 
Weight: 6¼ lbs. 
RT -29 1 C 52995 . . . . $44. 9 

SOLID STATE-Instant Sound 

SOLID STATE INSTANT SOUND AM/ F~/ AFC E~,E~TR!fe!: 8~/~~10. 
Same as above except no clock but with two 3 pe · .. be. 
RT -290 52450 ... • ... , , · · · · · · · · · · · · · '. '. ' . '·

53 6·;ig 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catalo1. 
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GE "SWINGMATE" AUTOMATIC 
MONAURAL PORTABLE PHONO• 
GRAPH. 4-speed changer takes up 
to 6 records; adjusts for 12-10-7" 
records or shuts off automatic­
ally. Dynamic 611 oval speaker 
gives clear, big sound. Solid-state 
circuitry. Dual synthetic styli 
play 16, 331/3, 45, 78 RPM rec­
ords. Washable Beige polystyrene 
case is 13½ x 14 x 7" deep. In­
cludes 45 RPM spindle. AC only. 
Sh. wt. 13 lbs. Stands on 01800. 
¥631 S2695 ............ . .. $29.95 
Same as above, but in Burgundy. 
¥630 S2695 .. . . .... . ..... . $29.95 

GE TRIMLINE '400' STEREO PORTABLE PHONOGRAPH. Two 811 speakers 
swing open, or separate to 12'. Drop-down changer. Solid State. AC. 24½ 

· x9xl4½" Dark Brown, Sh. wt. 36 lbs. 
T440 S6828 .......... . ... . ........... .... .... . ..... .. .. . .. . ..... $79.95 
Same as above, but in Suntan. 
T441 S6828 ................... . ............. ... ... , ......... , .... $79.95 

GE DELUXE TRIMLINE '600' AM/FM/FM STEREO PHONOGRAPH. 4-speed 
drop-down changer takes all size records. Solid-state amplifier. 6 speak­
ers in wings separate 28'. GE Tonal 1 Tone Arm. Equipped for Porta-Fi. 
22xl3xl6½" Walnut grained vinyl. AC. Sh. wt. 53 lbs. 
T975 S16550 ... ... ....... . .. , .. , ............. . .. ... .. .. . . ..... . $199.95 

GE DELUXE STEREO PORTABLE COMPONENTS. 4-speed changer takes 6 
records; repeats last record, or shuts off. 9E's Man-Made® Diamond 
Stylus for 16, 331/3, 45; synthetic sapphire for 78s. Dust cover included. 
Solid-state. Black 18xl2½xl3" case. AC. Sh. wt. 36 lbs. 0 P743 S10995 . . . ... . . . . .... .. . ...... , ... . . . ... . . . .. . ... ... . .... . $129.95 

GE "MUSTANG" SOLID STATE STEREO PORTABLE PHONOGRAPH. Jet-set 
styled with 4-speed drop-down changer. Two 5¼" speakers separate 
12'. 3 controls. 19½x7½xl2" Black case. AC only. Sh. wt. 17 lbs. 
¥941 S4995 , ......... . ... . ........ . .... . .. . . . ................... $54.95 
Same as above, but in Burnt Orange. 
¥943 S4995 ................... , .. .. . ... . . ... ... ...•...... .. ... . $54.95 

GE TRIMLINE '500' SOLID STATE STEREO PORTABLE PHONOGRAPH. Black 
24½ x 9 x 14½" case. 4-speed drop-down changer. Four dynapower 
soeakers in wings which separate to 12'. AC only. Sh. wt. 38 lbs. 
T645 S8495 ................................................... . . $99 .95 
Same as above, but In White. 
T647 S8495 ................... . ... .. .......... .. .. .. ....... . .... $99.95 

GE DELUXE STEREO COMPONENTS. Dramatically transportable stereo per­
former engineered to give concert hall reproduction. AM/ FM/FM STEREO 
tuner has stereo star. 4-speed changer takes 6 records; plays 12-10-7" 
sizes. Adjustable-pressure GE tonal 1 Tone Arm. 60-watt peak power 
amplifier. Acoustaphonic® speaker system has 3 speakers in each wing; 
captures bass, mid-range, high responses; each speaker enclosure is 
9xll ¼x8¾" size. AC only. Dust Cover included. Equipped for Porta-Fi. 
Walnut veneer deck 22½xl4½x9¾" . Sh. wt. 61 lbs. For D9600 stand. 
P971 S23995 .... ....... . . . . .. , ............... . .... ... . ..... . . .. $279.95 

All items on this page, shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

N 
I 
N 
G 

N 
I 
G 

' • 

' 

NEwlfWMH 
CAMP STOVES 

a. Deluxe 2•burner. Spacious steel case, Hi­
Lustre baked enamel finish. 
413G S1774 Wt. 18 lbs . . . . ... . . . . ... $27,95 
b. 2-burner economy compact. 
425E S1322 Wt. 12 lbs .. .. .. .. . . . . . $20.95 

+c . Large family size. 3 big burners, lots of 
storage space inside. . 
0 426G S2467 Wt. 21 lbs . . .... . . . . . . . $38.95 

Th e overwhe ln:,ing favorite of campers every -
where ... distinguished by c las sic design 
. . · .. un eq ualed performance ar,d dependa ­
bil ity! Better than ever with new hinged steel 

rod gra te. Exclusive Band-A -Siu ® stainless 
steel burners light instantly. Heat intens ity 
eas i ly controllable ... s low simmer to white­
hot f lame for fast oven heat. 

Wor ld's fi nest insulation! Keep foods cold f or days. 
Rustpr O(?f base reinfo rce d witti steel boot caps. 
Rust-r esis tant steel case . Chrome bott le openers in 
recesse d ha ndles. Exclusive CAM LATCH and FAST 
ACTION ORAi~. Attac hed dra in cap can 't be lost. 
Green , rell, beige-and -butternut. 

f; 

.$30.50 
e. " Low Bby"- 44 quart capacity, yet de­
signed for low profil, space. Only 12'1," highl 
0 5254 S1578 Wt. 16 lbs . ... . . , .$26.95 
f. Popular 28-quart capacity, 
*5252 S12~9 Wt. 13 lbs .. .... . .. $22.50 
g. Another Coleman first! Has convenient 
hamper handles and positive-lock lid. Popular 
28-quart capacity, 
0 5253 S1061 Wt. 12 lbs .. .. . . .. . $18.50 ma,,ua COOLERS 

h. 3 coolers in I. l' ,2 Decorator-inspired styf. 
ing. Versatile! Used 
upright .. . with right­
or-left-hand door ... 
or horizontal. New 68-
qt. size. Compartment 
holds 25-lb. cake of 
ice. I ce-water tap . 
Brand plaque turns. 
• 5257 S2546 h, 
Wt. 23 lbs ..... $43.95 

I. k. I. m. 

i. ~.W¼!i ~~~,~~Eh~,~~ 
li~ht on a fill in~. Fuel capacity: I quart. 
2 OF S1322 Wt. 5 lbs . ..... . .... . . .. $20.95 
j, Same as above except wide reflector shade 
to direct light downward. Perfect for night 
fishing. 
228F S1412 Wt. 6 lbs .... . .. . .. . . . .. $22.50 

_.-aar:=::::::,';;:;::.~11!!11 k. Compact single-mantle Floodlight, burns 
8-10 hours without refill. 

World's best seller! Floods ca mpsit e with 100 -f t . 
circle of white il lumination. Wind-rain-bug proof. 
Rust-resistant founts, baked enamel finish, Pyrex 
g lot?es. 

200A S1198 Wt. 4 lbs .. .... .. . . . .. . . $18.95 
I. LP-Gas Lantern, single mantle. Uses dispos­
able Coleman LP-Gas cartridge, 
5120 S1194 Wt. 4 lbs .... ...... . . . . . $18.95 
m. Pressure kerosene lantern. Operates like 
Coleman's gasoline _models, Brass, nickel­
plated brass and stainless steel. 
237 S1774 Wt. 6 lbs ........ . . .. . ... $27.95 

g. 

R#fubMf SPORTSTER and 
LP-GAS PICNIC STOVES 

n. 
p. 

n. Coleman Sportster. The f ine quality of 
larger Coleman Camp Stoves In a ! -.burner 
model ... Cooks fast . .. fits in aluminum 
case .that becomes a 2-qt. pot and 6" fry 
pan (Case extra). 
502-700 S884 Wt. 3 lbs ... . . . .. .. . . . $13.95 
o. ! -.burner. LP-Gas Picnic Stove. Lightweight 
aluminum, ideal for cookouts boats trailers 
quick roadside meals. Chrom'e snap'.011 grill '. 
Uses Coleman LP-Gas cartridge. 
5404 S943 Wt. 4 lbs .... ... ... .... .. $14.95 
p. Same as above exceot is 2-burner mod•I 
5409 S1619 Wt. 7 lbs .. . . .. . ... ... . . $25.50 

The Perfected 
CATALYTIC HEATERS 

by @&Mi 
Hottest of the ir kind in America-give 
out ful I-rat ed BTU 's no matter how 
co ld the weather. SAFE consta nt heat 
18-20 hours on filling. For te nts, trail­
ers, campers, fishing huts , etc. 

Another 
Coleman 

first! 
New DIAL-TEMP Ad­
J ustab le Cata lytic 
Heater. Exclusiv e 
variable heat selec­
tor ... from 3,000 
BTU's to 5,000 BTU's. Now you can have ~11~y adjustable heat anvwhere you go. 

S2398 Wt. 8 lbs .. ... .. ........ $38.50 

(Pictured above} - 5,000 BTU. 
511A S2153 Wt. 8 lbs .. . . .... .... . . $33.95 

3,500 BTU. 
• Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 512A S1839 Wt. 7 lbs . .... .... • , • . . . $28.95 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost tor City and State Tax on all Items fn this catalog. 
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I. THERMOS VACUUM BOTTLES - Tough, durable Strong• 
las fillers ; leak-proof, screw-down stopper; unbreakable 
cup (qt. size hes extra cup); one-piece tip -protector 
shock-absorber. Jackets are polypropylene. Standard 
neck. 
2202 S159 Pint - Shpg. wt., 2 lbs . .. ......... $2.39 
2402 5260 Quart - Shpg. wt., 3 lbs .......... $3.89 

J. THERMOS VACUUM BOTTLES - Wide mouth. For hot 
or cold , foods as well as liqu ids. Lifetim e polypropylene 
case. Unbreakable case, cup and stopper. Guaranteed 
leakproof stopper screws directly Into the threaded, 
break-resistant Stronglas filler . Completely rust-proof . 
6002 Sl76 Ten oz. - Shpg, wt ., 2 lbs . ... . .. . . $2.69 
6202 5221 Pint - Shpg. wt., 2 lbs . ........ .. $3.39 
6402 5287 Quart - Shpg. wt. , 3 lbs . .... . . .. $4.39 

B 

D E 

H 

.;--~ 

A. NEW COLEMAN SNOW-LITE DELUXE JUG 
One gallon. Spout model, just tip and pour. 100% insulated with ure• 
thane, world's finest Insulation, holds cold up to 100% loneer. Hand 
some enameled, zinc coated steel• lop gives greater rust resistance. 
Rueged Royallte base. Unbreakable molded liner is chip -proof acid 
resistant and odor-free. Available in Green, Red or Beiee. Shpe wt., 
3 lbs. 
55068 S360 . .. .. .. . . .. . . .. , $5. 95 

B. NEW COLEMAN SNOW-LITE DELUXE JUG 
One gallon. Now 100% Insulated with urethane, holds cold up to 100% 
longer. Handsome enameled, zinc-coated steel top. Rueged Royallte base 
Unbreakable molded liner Is chip-proof, acid-resistant and odor-free. 
Fast-Flo push button faucet won't sweat, bind or corrode Available in 
Green, Red or Beige. Shpg. wt., 3 lbs. 
55018 S418 . . . . . . . • $6.95 
Same as 1bo1e, except 2 gallon size. S~pg. wt .. 5 lbs. 
55028 5592 .. .. . .. .. . .. . .. .. . .. . . . . $9.95 

C. BURGESS W ER LITE FLASHLIGHT 
The flash light of the future. 3-way switch ; on-off flas her. Heavy-duty 
seamless drawn steel barrel . Batteries not included. 

D. 

E. 

F. 

G. 

H. 

K 

567 S153 2-cell . . . . . .. .. . .... .. ... . . ... .......•... .. ... $2.29 
767 5267 3-cell ... . ......... . . . ......... ... ... .. ..... .. $3.95 
Batteries for above. 
2 516 . .. ........... . .... . .......•.................. 25 , each 
BURGESS DOLPHIN LANTERN 
The li ght that float s. Unsinkable! Unbreakable! Air pocket in head 
makes lantern float , even with battery instal led. Tough plastic construe• 
lion withstands hard, rough treatment . Rustproof and weatherproof, t ool 
Uses popular 6-volt lantern battery (not Included). 
164 Sl97 .. .. . . .. .. . .. . .. $2.95 
Battery for above. Shpg, wt., 2 l bs. 
F4M 592 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . $1.39 
BURGESS RADAR LAMP 
The perfect portable l ight for every purpose - home, cabin, auto, farm, 
patio, fishi ng, boat ing, picnic, camping, etc. Long-lasting leak-proof 
battery. Shpg. wt. , 6 lbs. 
TW7 S636 .. . . . . .. . . . .. .. .. . . .. .. . . .. .. .. .. .. .. ... . $9.95 
BURGE"!S RADAR-MATE 
The famous Radar-Lit e concept applied to a smal ler portable l ight. Uses 
3 fl ashli ght batteries. Brilliant light beam. Corrosion-proof. Batteries not 
Included. Shpg, wt., 3 lbs. 
JRl 5332 ... .. .. .. .. ... ... , ......... .... .. . . ... ........ $4.98 
BURGESS RADAR LITE WITH RED FLASHING SIGNAL 
" Sealed Beam" 40,000 candlepower beacon. Flashing red signal on 
other end is automatic " on" and " off " warning signal. Super-powered 
battery . Shpg. wt., 7 lbs. 
TW3 5896 . .... , . .... .. .. .. .............. .. ........... $13.95 
Simi lar to above, except without flasher. 
TW4 S698 ..... .... .... .. .................. . .. . ....... $11.50 
BURGESS SAFARI LITE 
High-impact polystyrene case with stainl ess steel reflector and trim . Just 
press a button and a big 12" fluorescent tube li ghts. Reflector i nsures 
broad, even flood of light. Safe, bright , economical - for tent s, t railers , 
boats, patios, emergencies. 12'/4 " high, 7¾" deep, 4" wide. Uses two 
No. Z46 batteries. Batteries Included. Can also be used In A.C. current. 
Shpg. wt., JI l bs. 
165 S1831 .. .. ....... . ...... . ................... . .•. $29.50 
Replacement batteries for above. Shpg. wt., 3 lbs. each, 
Z46 5293 ........ . .. . . ..... .. ... . .... . ... , ........ $4.40 each 

K. THERMOS STAINLESS STEEL VACUUM BOTTLE- Guar• 
anteed unbreakable. Full size stainless cup (quart size 
has extra plastic nested cup). All stainless llner and 
case, Screw down stopper. Non-drip pouring lip . N. THERMOS OUTING KIT - Plaid, extra-large , roomy 

carylng case ... water-proof, easy-to-clean interior 
. .. diagonal zipper opening for easy access. One stan• 
dard neck and one wide mouth quart size vacuum bottle . 
Large capacity sandwich and food box with locking 
cover. Shpg. wt. , 6 lbs. 

2260S 51098 Pint - Shpg. wt. , 3 lbs ........ $16.95 
2460S S1230 Quart - Shpg. wt., 4lbs, ... . .. $18.95 

L. THERMOS SPORTS KITS WITH STAINLESS STEEL VAC· 
UUM BOTTLES - Guaranteed unbreakable. Full size 
stainless cup with extra plastic nested cup. Both bottles 
quart-si ze. Non-drip pouring lip , Screw down stopper. 
Handsome simulated leather case, adjustable shoulder 
straps. Shpg. wt., 9 lbs. 
816 53865 ..... , ....... .. ............... $57 .95 
Similar to above, except one quart-size bottle only . 
Shpg wt ., 4 lbs. . 
836 S1965 ............................ $29.50 

M. THERMOS OUTING KIT - Attracti ve plaid case. Con• 
tains two quart size plaid thermos bottles and one large 
roomy plastic sandwich box. Usable by all age groups 
- for picnics, camping, boating, football games, or 
when traveling. Shpg. wt., 6 lbs. 
342 S855 ............... , ............. .. $12.95 

337 S1064 ......................... , . . . $15.95 

0. THERMOS OUTING KIT - Kangaroo case with large 
outside pocket - extra-large, roomy carrying case ... 
water-proof, easy-to-clean Interior , . . diagonal zip­
per opening for easy access. One standard neck and one 
wide mouth quart size vacuum bottl es, Large sandwich 
and food box with locking cover. Shpg. wt., 7 lbs. 
377 Sl197 ........... ................. . $17.95 

P. THERMOS WORKMAN'S AND SCHOOL LUNCH KIT -
Lifetime polypropylene. Rust-proof, easy-to-clean. Stand• 
ard neck vacuum bottle, pint size. Shpg. wt., 3 lbs. 
5302 S299 .. .. . .. .. .. .. .. .. .. . .. . . . $4 .6~ 

172 See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catalog. 
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A. WILSON SAM SNEAD BLUE RIDGE GOLF CLUBS 

I RONS - Aero-Flo steel shaft. Sand blasted 
face with stra laht line scoring. Reminder-Grip 
in rich dark brown leather wit h &old embossed 
design tr im. Matched set of 8 (2 to 9) . Shpa. 
wt,. 11 lbs. 
D2480 S5598 ... . ................ $85.00 
Matched set of 5 (3, 5, 7, 9, putter). Shpg. 
wt., 8 lbs. 
D2450 S3498 . , . . . . . . . . $53. 00 
WOODS - Strata-Bloc heads In rich dark wal · 
nut. Scarlet face insert with black bull seye. 
Matched set of 3 (1, 3, 4) . Shpg. wt., 6 lbs. 
D2430 S3098 . . . . . .$47.00 
Matched set of 2 (I , 3). Shpg. wt ., 4 lbs. 
D2420 S2067 ..... . ....... ....... $31.25 

B, WILSON BILLY CASPER SHOTMAKER 
GOLF CLUBS - ALUMINUM SHAFTS 
IRONS - Sparkl ing chrome plated blades. 
Alumi num Flex-Action shafts. Reminder-Grip of 
black leather with tan and gold trim . Matched 
set of 8 (2 to 9) , Shpg. wt,, JI lbs. 
D2082 S8267 . ......... ......... $125.00 
Matched set of 5 (3, 5, 7, 9, putt er). Shpg. 
wt., 8 lbs. 
D2052 S5167 ..... .... , .......... $78.25 
WOODS - Preclsloned Strata-Bloc heads fin • 
ished in dark walnut - Clima-Gard treated -
scarlet and black " M" design face i nsert. 
Matohed set of 3 (I , 3, 4). Shpg. wt., 6 l bs. 
D2032 S4360 .. .. .. . .. . .. . .. .. $66.00 
Matched set of 2 (1, 3). Shpg. wt., 4 l bs. 
D2022 S2898 . . .. ..•. , . , . , .... $44.00 

C. WILSON SAM SNEAD SIGNATURE 
GOLF CLUBS - ALUMINUM SHAFTS 
IRONS - Sandblasted face with straight line 
scoring . Reminder-Grip in black leather with 
red and gold trim . Matched set of 8 (2 to 9) . 
Shpg. wt. , JI lbs. 
D3282 Sll680 ................. . $175.00 
WOODS - Powerful Strata-Bloc heads in dark 
mahogany hue. Aqua-Tile sealed. Striking black 
face insert with scarlet diamond and black 
circle design. Matched set of 4 (1, 3, 4, 5). ~mz ~7' 9J9lbs : ................ $120.00 
Matched set of 3 (I, 3, 4). Shpg. wt., 6 lbs. 
D3232 S5998 ..... . .............. $90.00 

D. WILSON PATTY BERG CUP 
DEFENDER GOLF CLUBS 
IRONS - Ladies' Aer-Flo steel shaft . Scien­
t ific weight dist ributio n. Reminder-Grip of 
brown calfski n wit h gold embossed t rim, 
Matched set of 8 i rons (3 to 9, and putter). 
Shpg. wt. , 11 lbs. 
D6884 S5598 .......... . ..... .... $85.00 
Matched set of 5 (3, 5, 7, 9, putter) , Shpg. 
wt., 8 lbs. 
D6854 S3498 . .. .. .. . . .. . . ... $53.00 
WOODS - Graceful Strata-Bloc heads f inished 
in rich dark walnut tone and Clim• Gard 
treated. Highlight ed wit h new scarlet with black 
bullseye face insert. Matched set of 3 (I , 3, 
4) . Shpg. wt. , 6 lbs. 
D6834 S3098 .................. $47.00 
Matched set of 2 (1, 3) . Shpg wt ., 4 lbs. 
D6824 S2067 .. .. ...... . .... ... .. $31.25 

E. WILSON MICKEY WRIGHT CHAMP 
GOLF CLUBS - ALUMINUM SHAFTS 
IRONS - Powermatic blades. Precision bal• 
anced. Popular black compositi on grip wit h 
whil e and red f ill . Matched set of 8 (3 to 9, 
and pitching wedge). Shpg. wt., JI l bs. 
D7483 S9598 ..... ..... ......... $144.00 
Matched set of 5 (3, 5, 7, 9, putter). Shpg, 

~}45 i 
1
; s998 . .. . . .............. $90.00 

WOODS - Strata-Bloc head in att ractive 
Cherry tone. Cl ima-Gard tr eated. Black face 
Insert with scarlet Inlay. Matched set of 3 (I , 
3, 5). Shpg. wt ., 6 l bs. 
D7433 S4998 ................... $75.00 

F. WILSON SAM SNEAD YOUNG CHAMP 
GOLF CLUB SET 
Woods are Strata-Bloc heads In attractive 
ebony t one. Irons have chrome plated heads 
and sand blasted face. Popular Wilson Re• 
minder-Grip of black and whit e composition. 
Dri ver length 381/," . Length of # 3 iron, 35". 
Set consists of bag, dri ver and 4 i rons (3, 5, 
7, putter). Shpg. wt., 9 lbs. 
D5569 53098 . . . . . . . $47 .00 

G. WILSON BILLY CASPER BILTMORE PUTTER 
New mallet head aluminum sand blast fin ish. 
Head-Speed shaft. Smooth composition pistol 
gri p. Shpg. wt,, 3 lbs. 
D8834 S1220 , .......... , .. . .. . .. $15.25 

H. WILSON SNEAD PAY-OFF PUTTER 
Fluid f eel with pol ished brass center shafted 
head. Head-Speed shaft . Calfski n gri p, Shpg. 

tsss31
1
i si220 .. ... . . . . ..•........ s15. 25 

I. WILSON PITCHING WEDGE .~ ., 
Heavy wide flange, oftest bl ade, ~ead-Speed •' · 
shaft chrome plated with top quality calfskin ~ g. •/' I .2,,.. 
grip. ShP,g, wt., 3 lbs. • ~ 
Also available - Dual wedge and Sand wedge. 
D8732 S1220 .................... $15.25 

See pages I and 2 for price and shipping information . 
Add 4% to your cost for City and State Tax on al l it ems in th is catalog. 

K 

J. WILSON WALKER CUP GOLF BALLS 
Lively rubber center tough vulcanized cover. 
Stands up under the roughest punishment. 
Shpg. wt .. 2 lbs. 
D0140 S647 ... , ... . ........ .. $9,00 doz. 

K. WILSON HOL-HI GOLF BALLS 
Top Wilson ball. Liquid center for feel and 
distance. High tension wound with pure rubber 
thread, Tough Cadwell cover stays while and 
unmarked for many rounds. Shpg. wt., 2 lbs. 
D0116 S975 ........ . ........ $15.00 dor. 

L. SPALDING FLITE LINE GOLF BALLS 
Lively, fast response center with resil ient true 
tension winding, Dura-tough cover for excep­
tional cut resistance, Lifeti me whiteness fin­
ish. Shpg. wt., 2 lbs. 
11-996 5567 . . . . , . . . . . . . . $9.00 doz. 

M. SHAKESPEARE WONDER CENTER GOLF BALLS 
Latest development In highest quality golf 
balls. Glass fiber center. Covered with highest 
grade, imported vulcanized balata. Meets all 
USGA specifications. Shpg. wt., 2 lbs. 
B-450 S995 .. . .. . .. .. , .. . $15.00 doz . 

N. PRESIDENT GOLF BALLS 
One piece construction. No cover to cut. Balls 
stay round. Very long driving. Perfect balance. 
Will not mark or cut, Comes with Cutproof 
guarantee. Shpg. wt., 2 lbs. 
300 S395 ...................• $6.00 doz. 

O. MAC GREGOR JACK NICKLAUS 
GOLD CROWN GOLF CLUBS 
IRONS - High-grade "Tru -Aclion B" medium 
flex steel shafts, fitted with Black and Tan 
leather grips with Gold Lurex stitch, Sand­
blasted. Horizontal score line s. Matched set of 
8 (2 to 9) . Shpg. wt., 11 lbs. 
513-083 S5760 ................ .. . $88.00 
WOODS - Special new MacGregor Permawood 
laminated wood heads. Walnut stain finish. 
Gold Crown face Insert set in Black Cycolac. 
Matched set of 3 (1, 3, 4) . Shpg. wt., 6 lbs. 
512-083 53440 ....... .. ......... $51.00 

P. SHAKESPEARE GARY PLAYER BLACK 
KNIGHT GOLF CLUBS 
IRONS - Featuring the Double-Built Shake· 
speare all glass fiber black " WonderShaft ". 
Heads forged of carbon steel. Machined to 
perfection and luxuriously chromed, Sand· 
blasted face, then satin finished. Black and 
gold leather grips. 
Matched set of 9 (2 to 9, and pitch ing wedge). 

:r.~t61·i1i~o
1hs

:..... . . . . . . ... $189.oo 

L 

, 
• I, 

M ..: 

u I .. WOODS - Black Knight laminated heads are 
poli shed like ebony. Sole plate is heat sealed. 
Face insert is two-color special f iber. 
Matched set of 4 (1, 2, 3, 4). Shpg, wt. , 7 
lbs S. NORTHWESTERN PUTTER 
sw'.406 S6377 ........... , . , .. $106 .00 Chrome heads, steel shafts and paddle grips. 
Matching Blade Putter. Shpg. wt., 3 lbs. Choice of " Rocker" or mallet head, Shpg. wt. , 
1'-109 S898 , . . ... . . · · · · · · · · · · · · · .$l 5.00 3 l bs. $10 00 

Q SHAKESPEARE ROCKER HEAD PUTTER 
• Glass fiber black " WonderShaft" with color· 

muted Ebony "Rocker" Head. Grip rite style 
~rip , For right or left hand use, Shpg. wt., 

Pl~b:- S898 ... , . . . .... , . . . . . .... $16.00 

1500 5595 .............. · 

T NORTHWESTERN PITCHING OR SAND WEDGE 
, True Temper shaft, chro'!1~ plat ing, regulation 

framed scoring , satin finish ed steel blasted 
faces. 3 color Pro-style Trophy grip . Shpg. 

-rs0z3 ~~Js .. . .. .. .. ......... ,10.00 

R SHAKESPEARE MALLET HEAD PUTTER 
. Glass fiber "WonderShaft" . Square toed mal· u, NORTHWESTERN 2-WAY CHIPP.ER 

let head putter. Contoured sole prevents drag True Temper shaft, ~hr•'('• pladttngi r~gb/aI (0 ~ 
on back stroke, Chrome plated, non-glare satin framed scoring, satin flnlshe _s •• as e 
finished head. Black shaft. Informer styl e gnp . faces. 3 color Pro-style Trophy gnp . Shpg. wt., 
Shpg. wt., 3 lbs. OO 3 lbs. $10 00 
PllO S1063 ..... ... .. .. ... · · · · • .$l9 . 9806 S595 ' 
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A. AJAY PLAYMATE "CUSTOM" GOLF CART 
Die cast adjustable handle. 12" double ball bearing wheels. Riveted 
tubular construction. Auto-folding . Adjustable rubber padded bag 
brackets. Stands and rolls when folded. Chrome-like fin ish. Shpg. wt., 
15 lbs. 
"'900 Sl 498 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$22.50 

B. AJAY PLAYMATE "BIG JOHN" GOLF CART 
14" double ball bearing spoke wheels with balloon tires. Adj ustable die 
cast knee action. Self-adjusting sling bag brackets. Auto-fold ing. Ad­
justable die cast handle. Riveted tubular construction. Bright lustre fin ­
;s;-1b~tra wide wheel base. Stands and rolls when folded . Shpg. wt., 

*1200 S2098 . • . . . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $31.50 
C. AJAY PLAYMATE " ARNOLD PALMER" GOLF CART 

New Florentine gold trim . Ole cast, double ball bearing 12" spoke 
wheels. Florentine gold balloon tires. Die cast 3-way swivel bag brackets. 
Adjustable handle. N~w axle brackets. New fold -a-way die cast padded 
seat.Auto-folding . Stands and rolls when folded. Aluminum construction. 
Spring-tension bottom bag bracket and die cast pan. Shpg. wt., 20 lbs. 
*1375 S2398 . . . . . .........•..•............ , . . . . . $35.95 

D. KENT GOLF TUBES 
WIii not crack or break. Prevents shaft and grip damage. Allows easy 
access to clubs In bag. Gives bag longer life . Made of polyethylene. Shpg. 
wt., 3 lbs. for 9 tubes. 
Kl Sl O ............... ,. ........... .. .............. 25t each 

E. UNIVERSAL SIZE GDLF GLOVE 
Desi11ned with side-waifs of Helanca stretch material combined with 
Cabretta Capeskin backs and palms which keep &love t ight at •If times. 
Colors: Black or Natural. 
101 S248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... $3.25 
Similar to above, except only half fingered glove. 
55 Sl80 . . . . . . . . . . . . . . . ..... . . $2.50 

F. GOLF GLOVE 
Natural colored Imported capeskin palm - patented lastlk back covered 
with nylon for softness. Colors: Red, Black or Brown. Sizes: Small, 
medium, medium large, large or extra large. 
91 S270 . . • . . . . . . . . . . . . . . • . . . ........... . .$3.50 
Similar to above except alt leather &love with snap. 
298 S398 ........................ . . . ..... . .$5.25 

G. TOWN TALK GOLF CAP 
Sheen gabardine, solid colors. Adjustable to any size. 
065 S239 ............•.......... .$3.Z5 

H. HED MITS 

I. 

J. 

Patented Interchangeable number. Expanded vinyl with cont rasting sha­
dow trim number and shield , full gusset, gold lurex welt. Colors: Black 
with White trim , Red with White trim , or Cappuclno Tan with Black 
trim. 
4-Unlt Set 61$/ 4 S75B ..................... . ..... . .. $11.00 
3•Unlt Set 619/ 3 S578 . . . . . . . . . . $ 8.25 
PICK AND CHOOSE CLUB COVERS 
Ivory Burlmere with full shaped black gusset, red piping, large black 
leather numerals and flannel lining . Leather loop with swivels and 
leather thong. Available In number 1, 2, 3, 4, or 5. Specify numbers 
desired when ordering. 
07017 S99 . . . ..... . . . . . . . . . . . . . . . .. $1. 50 each 
HED MITS 
Soft vinyl material with contrasting number and stripe. Bleck with 
white trim . 
4-Unlt Set 68/4 S315 ......... .. ... . .... . ........... . ..• . $5.00 
3-Unlt Set 68/3 S235 . . . • . . . . . . . ..... . ...... . .... . .. $3. 75 

K. GOLF UMBRELLA 

L. 

Imported 28" heall}' duty waterproof material , contrasting panels, 10 rib 
"galeproof" construction, with transparent cover. Shpg. wt., 3 lbs. 
07381 S313 .......•............... • ................. . $4.80 
Similar to above except more deluxe model. 
07371 S587 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . • • . . . . • .. • $9.00 
"P RO" GOLF BALL MARKER SET 
Ideal fift for the golfer! Imprints full name on one line ! Kit Includes 3 
sets o type, Ink and complete directions. 
4800 S338 ...... . .... . ... . .. .. ... . ....... . ..........• . $4.95 

M. GREEN ARROW GOLF BALL MARKER 
Professionally impri nts between the dots just as the golf ball manufac­
turers do. Quick, permanent, clear, e1Sy to use, attractive. Imprints wi ll 
not wash or rub off . 92 pcs. of type, clear sealer, marking tape for 400 
balls, magnifying lens. 
300 S595 . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . .. $7 .95 

N. 19TH HOLE BIRDIE ELECTRIC PUTTING CUP 
Lower those golf scores. Automatic ball return. 5 scoring zones. Extra 
width returns misses as well as hits . Shpg. wt., 4 lbs. 
1903 S598 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $8.95 
Similar to above, except narrower width. 
1901 S498 .... , ....... . ...................•. . .•.... 
foam rubber putting green 9' long. 
2001 S330 . . . . . . . . . . . . . . . ......... . 

0. LEATHER SEAT STICK 

. $7.95 

.$4.95 

Imported Leather Sling Seat Stick with large 11 ½" x 4'/4" comfortable 
laather seat, all metal shaft. Ideal for " Stand Up" Spectator Sports. 
Easy to carry - easy to use. Shpa. wt., 3 lbs. 
07108 S621 .......................................... $9.50 

P. GOLF BALL RETRIEVER 
3-plece gold anodized retriever, extends to 9 feet when open, permitti ng 
you to retrieve balls 12 feet from shore of water hazards. All parts rust­
proof. With cover. Shpg. wt., 3 lbs. 
07988 S326 ....... . .......... $5.00 

Q. PAR WAY RETRIEVALL 
Unique 2-ln- l ball retriever with compact ball scoop. Opens wide into 
pick-up rake. Shaft telescopes to club length, extends to allow 12 foot 
reach. Aluminum with deluxe chrome-like finish . 
Rl S529 ....... . .... . ..... . .... . ..................... $7.95 

R. GOLFER'S VALET 
A must for every golf cart user. Constructed of anodized aluminum and 
stainless steel wire. Carries 3 golf ball s, 5 tees, score card, pencil, 
match pad, cigatette package, and lighted cigarette while hlttine ball . 
Shpg. wt., 2 lbs. 
101 S330 ........ . ......... . ..... . ... .. .... . ... . . . .... $4.95 

See pages 1 and 2 for price and shipplne information. 
•Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

Add 4% to your cost for City and State Tax on 111 Items in this c1t1lo1. 

A. #181-15 CIMb Stopdown Grip -Save r , .. 
-he avy gauge coat ed 't'inyl . . . u full 
leng th tubes in molded top wllh ex tra 
spaces for umbrella or clubs. Aubb:>r 
bottom , vin yl trim, detachable hood. roam 
padded sling , fo ur meta l stays, large 
zippere d ball pocke t , la rge curved 
zip pered clothing pocket. 

88831 S1895 Green .. .. . .. .. . $26.50 
Shpg. wt. , 10 lbs. 

11. # IH - 15 CIMb Gr ip -Sower Bag 
- hea vy gaug e coated vinyl . . . rub ber 
bottom , viny l tri m, foam padde d sli ng , 
fou r metal stays , 14 full length lubes In 
molded top with extra spaces for 
um brella or clubs . Full le ng th clo lhlng 
pocket . gl ove and score card po uch. 

B8961 S1516 Burnt Orange . . .. $21.00 
Shpg. wt., 4 lbs. 

C. #8 74 -2 1 Cl• b Slepdown Pro s1,1e 
-ex panded viny l . .. rubbe r bo ttom , 
vin yl tri m, enclo sed um brell a well, T-type 
sling suspens ion , padded sna_p-on sling, 
five meta l stays , pro -fla i r double z ippere d 
ball pocke t-o ne acr oss top-one across 
fac e. lar ge curved zi ppe red clo thi ng 
pocke t, z ippered ac cessory pock et. 

•8 7411 S3572 Red/Bl ack .. . .. . $50.00 
• 87420 S3572 Chestnut. ... . . . $50.00 

Shpj. wt., 12 lbs. 
0 . #175- 18 CIMb AoMnd Stepdown 
- expanded vinyl . . rubb er bottom . viny l 
trim. enclosed umbrella well , T-type 
padded sling susp ens ion, five me tal stays. 
Pro- f lair do ub le zippe red ball poc ket-
one ac ross top-o ne ac ross lace . Larg e 
curved zipper ed c lo thing poc ket , 
zippered accessory pocket, detachable 
z ippered ,hood . 
• 87580 S2824 Lime .... . ... .. $39.50 
•8750 1 S2824 Black .... . ..... $39,50 

Shpg. wt ., 11 lbs. 
E. # 876 - 11 Club RoMnd Slepdown Pro 
Styl1 -brushs1r oke expanded vinyl .. . 
rubber bo ttom, vi nyl trim , th ree-way 
snap- on foam padded sling, Enclosed 
um brella well , lar ge fl a ir double z ippered 
ball poc ket - one across lop- one acro ss 
fa ce. large curved zipp ered clothin g 
pocke t. zippered accessory po cke t , 
detachab le zippered hood . 

• 87621 S2274 Bronze Skai .... $32.00 
• B7630 S2274 Char-Green .... $32.00 

Shpg. wt. , 10 lbs. 

F. #878- 18 Club RoMnd Pro Style 
- heavy gauge coa ted vinyl .. , rubbe r 
bot tom , vi ny l tom, fo am padded sli ng, 
three-Way balanc ed sling suspension, 
delach abl& hood, enclosed um brella well. 
Large dou ble zi ppered ball pocket, large 
cur ved zippered cloth in g pocket. 

• 87B8l Sl895 Mustard .. .. . . . . $26.50 
Shpg. wt ., 9 lbs. 

G . #8 90-14 CIMb Comportmenl Bog 
-he avy gauge supported vinyl . . . 
rubber bollom , vin yl trim, leather sling 
attachment and d ividers . loam padd ed 
sling . lhree meta l stays. !Op re inforce d 
w ith metal band . Large full leng th side 
poc ket wit h cur ved zipp ered clothing 
pocket, glove and score card po uch. 

89001 Sl230 Black ..... . . .. . $17.00 
Shpg. wt., 7 lbs. 

H. # 893- 14 Club Keyatone Ll dlH'Model 
-li ghtwe ight v iny l .. , rubber bottom, 
vinyl t rim , loam padded sli ng, leathe r 
umb re ll a holder . special pouch- type 
clo thi ng pockel Large zippered ba ll ahd 
accessory pock et w ith glove pouch , 
attached zippe red hood . 
89373 S1216 Light Blue .. .... $17.00 

Shpg. wt. , 7 lbs . 

1. #882 - 14 Club Round Model 
- heavy gauge suppor ted vinyl . .. rubber 
bottom , vmyl trim . detachab le hood, 
lea ther sling attachme nt , loam padded 
sli ng . Large zip per ed ball pocket , large 
l ull lengt h side pocket with cur ved 
zippered cloth ing poc ket . g love pouch . 

88233 S944 Green/ Black .. . . .. $13.00 
Shpg. wt., 6 lbs. 

J. # 884 -14 Cluo Keyaione Mode l 
- viny l coated doll . .. rubb er botlom , 
vi nyl tr lm, leather bu ckle at1achmen1, foam 
padded sling . full length s ide pocke t 
curved zippered clo th ing poc ket, 
g love po uch 

88402 S751 Black/ Red .. . .. ... $10.50 
Shpg. wt., 4 lbs. 

Chu· 
Green 

Ch11tnut 
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A. THE SMASHER TENNIS RACKET BY SPALDING - The world's fir st 
totally engineered non-wood tennis rocket. The frame Is precision 
extruded from a special aluminum alloy. More power. Sirin&• like 
conventional rackets and can be patched in Iha same manner. Premium 
quality calfskin leather grip has a molded foundati on. Pro-Fected 
N{lon strings. Shpg. wt., 3 lbs. 
5 -202-S2995 . .. . ....... .... . ...... .. ... .. . .. . . ... . ... $42.00 

B. SPALDING DAVIS CUP /CHAMPIONSHIP TENNIS RACKET - Magnificent 
racket with powerful, Firm-Flex shalt. Incomparable six-ply All White 
Ash frame, totally reinforced with natural rounded beech shoulder 
overlays, rawhide outside, fiber inside. White Fibre-welded throat . 
Elegant laminated mehogany basswood handle flake. Extra resil ient 
weather-resistant Spiral ijralded Nylon string s. Premium tan leather 
grip with raised Red center stripe. Shpg. wt., 3 lbs. 
52-212 S1698 . . . . . . . . . . . . .................... . ..... . $25.50 

C. SPALDING DORIS HART AUTOGRAPH TENNIS RACKET - Superb new 
touinament calibre . racket for ladles, featuring I top quality_ five -ply 
White Ash frame with White rounded shoulder overlays. Rawhide rein­
forcements outside shouldeis. While fibre inside. lon g White Fibre­
Welded throat. Short natural handle flake. Shpg. wt., 3 lbs. 
52-236 S1440 .. . ... .. . . ...... . .......... . ... . . .. . .... $21.60 

D. SPALDING DENNIS RALSTON MATCH PLAY TENNIS RACKET - Full­
Flex " Synchro-Power" shaft with short handle flake. Finest five-ply 
White Ash frame with rounded shoulder overlays. Elegant all-over Red, 
Black and Gold trim on shaft and shouldeis. Fibra-welded throat. 
Black perforated leather grip with Red and Gold lines. Multi -FIiament 
nylon string s. Shpg. wt. , 3 lbs. 
52-247 S998 ......................................... $15.00 

E. SPALDING PANCHO GONZALES TOURNAMENT TENNIS RACKET -
Outstanding new Custom-lin e design with sturdy White rounded shoulder 
overlays with White fibr e outside of shoulders. Long Red Fibre-Welded 
throat with gold trim . Quality-built seven-ply frame of Maple, Beech 
and Black fibre lamination s. Short natural handle flake. Black leather 
grip with Maroon stripe framed by gold lines. Shpg. wt. , 3 lbs. 
52-261 S640 . .. ............... ... .. ...... ...... ... .... $9.60 

F. SPALDING PANCHO GONZALES TENNIS BALLS - Guaranteed uniform 
in size, weight and rebound. Many of the quality features of the 
Championship ball . 3 balls in hermetically sealed can. 
51-105 S169 . . ...... .............................. $2.00 for 3 

G. SPALDING WRIGHT & DITSON CHAMPIONSHIP TENNIS BALLS -
Super while Dura-Felt cover - an ideal blend of nylon, dacron and 
wool. Officially approved by the USLTA. 3 ball s in hermetically 
sealed can. 
51-204 S227 .......... . ... . .. . ......... • ......... . $?.95 for 3 

H. WILSON KRAMER AUTOGRAPH TENNIS RACKET - Wilson's exclusive, 
super-strong Strata-Bow construction of finest white ash. Selected 
natural beech shoulder overlays and long white Speed-Flex fibre throat 
laces. Gold and white nylon bindings. Finest quality tan perforated 
grip with inside center sklved and edge fold feature on the grip . Multi ­
ply nylon strung. Shpg. wt ., 3 lbs. 
T2022 Sl760 .. . . . ............. .. ....... . .... . .. . . ... $26.50 

I. WILSON PROFESSIONAL CHAMP - Strata-Bow construction with fibre 
reinforcements. Natural beech overlays and white Speed-flex fibre 
throat laces. String-Gard process protects the strings. Seven colorful 
bindings. Tan perforated leather grip with three gold lines. Pro-ply 
nylon strings. Shpg. wt. , 3 lbs. 
T2854 Sl080 ..... . ............ . . . . .. . ......... . ... . . . $16.25 

J. WILSON TONY TRABERT CAPRI TENNIS RACKET - Strata Bow frame 
with three black fibr e laminations. Full white fibre shoulder overlay. 
Red Speed Flex throe! faces. Natural handle flake over the knobble. 
Red perforated leather grip with gold lines. Green spiral Pro-ply strin g. 
Three shoulder bindings. Open on shaft. Shpg. wt., 3 lbs. 
T2750 S798 ..... . ............... . ............... .. ... $12.50 

K. WILSON KRAMER FLIGHT TENNIS RACKET - Strata-Bow construction 
with two fibre laminations In maple bow. Black Speed-flex fibre lace 
with black shoulder overlays. White handle pallet. Black perforated 
leather grip with gold line . Strung with red and black cross Pro-ply 
nylon string . String-Gard process. Shpg. wt., 3 lbs. 
T2950 S640 ...... . .... . ....... ... .. ... .. .. ... .. . $10.00 

L. WILSON CHAMPIONSHIP TENNIS SALLS - Top quality rubber core. 
Nrlon-dacron cover. Durable. Three packed In sealed can. 
T 010 S230 ...................................... $2.95 for 3 
Sama as above except EXTRA DUTY cover for concrete or blacktop 
surfaces. 
Tl020 S230 .......... . ...... .. ................... $2.95 for 3 

M. "CLASSIC" TENNIS RACKET - 5-ply laminated racket with overlay 
reinforcement at throat. Twisted nylon strung. Full -length perforated 
leather grip. Shpg. wt., 3 lbs. 
20133 S360 ............. ... .. . ....... .. .............. $5.50 

N. "SERVICE" TENNIS RACKET - 6-ply laminated racket, with fibre 
insert. Matching multi -filament nylon stringing . leather grip . Shpg. 
wt., 3 lbs. 
20110 Sl96 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ....... $3.00 

O. TENNIS RACKET PRESS - Triangular hardwood press, assembled with 
springs and screw bolts. 
20601 $86 .... ... ... .... .. ....... ..... .... .. .. ... .. . .. $1.30 

P. TENNIS RACKET COVER - Rubberized rayon cover with ball pocket, lull 
gusset, piping , hanger tab, name plate, with zipper. 
20677 Sll2 .......... ... ............................ $1.70 

See pages 1 and 2 for price and shipping information . 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catalog. 

A. SPALDING RICHIE ALLEN FIELDERS' GLOVE - Fine medium size 
glove featuring double•JIY spli.t action web with full len~th f\ex 
Joint and tri ple X-laces. Tan mitt leather. l -shaped heel design with 
E·Z flex palm hinge. Full leather linin11. Adjustable tie-down wrist 

:r.:al~~tt'.·:. ~ .'~~-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .ss.oo 
8. SPALDING DON DRYSDALE FIELDERS' GLOVE - Professional caliber 

extra large model with Super-Flex web. X·laced on bottom and sides. 
U-shaped heel with Radial-laced palm. Tan mitt leather. Full leather 
lining . Th11mb and little finger loop. Foam padded, leather lined, X· 
Laced adjustable wrist strap. Shpg. wt. , 3 lbs. 
42-353 S640 . . . . . • . . . . . . . . . . . ............. . .......... $9.60 

C. SPALDING CARL YASTRZEMSKI TRIPLE CROWN MODEL GLOVE -
Extra large fielder 's model featuring a large Super-Flex web, X-laced 
on bottom and sides. U-shaped heel with E·Z Flax palm hinge. Full 
leather linina . Thumb and little finger loop. Adjustable. foam padded, 
leather l ined wrist strap. Shpg. wt., 3 lbs. 
42-333 S798 . . . $12.00 

D. SPALDING JOEL HORLEN FIELDERS' GLOVE - Superb new extra-large 
model featuring I solid two-ply, X-laced super flex web. Deluxe_ chrome 
tanned steerhide. Rawhide laced U-shaped heel design with E-Z 
flex palm hinge. Full leather lining . Thumb and little finger loop. 
Padded X-laced leather lined wrist strap. Shpg. wt., 3 lbs. 
42-317 S960 .... . .. ... ..... . ................ . ...... $14.40 

E. SPALDING KEN McMULLEN FIELDERS' GLOVE - Sure fielding large 
size model with double-fold, split center web, double X-laced 11 back. 
Select quality heavy tan mitt leather. large L-shaped heal with E·Z 
flex palm hinae. Full leather l ining . Shpg. wt. , 3 lbs. 
42-255 Sl360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $20.45 

F. SPALDING LARRY "YOGI" BERRA CATCHER'S MITT - Quality built 
mitt with two-piece double-fold web joined by X•laces. Heavy tan mitt 
leather. Deep pocket E-Z flex palm hinge. leather lining. Two-piece 
edge band. Foam padded, leather-lined, two-way adjustable wrist strap. 

~~~/st's1;8lb~ '.. . . . . . . . . ...........•................. $12.00 
G. SPALDING RON FAIRLY BASEMAN'S MITT - Versatile. new large size 

super-snare model with double-ply, quick-fielding spoke web, joi ned to 
extended palm by X-laces. Deluxe chrome tanned steerhide. Control• 
action back design with E-Z flex palm hinge. Shpg. wt. , 4 lbs. 
42-465 S880 . . . . . . . ....... . ........... . .............. $13.20 

H. SPALDING OFFICIAL PRO LEAGUE BASEBALL - Dynamic compressed 
felt center. Hoisehide cover. 
41-175 S87 ................................ . .... $1.40 

I. SPALDING OFFICIAL LEAGUE BASEBALL - lively rubber center with 
wool and cotton wlndlna. Horsehide cover. 
41-137 Sl40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ........... $2.10 

J. SPALDING OFFICIAL NATIONAL LEAGUE BASEBALL - A major league 
ball . Cushioned cork center. 100% wool yarn winding and double 
stitched horsehide cover. 
41-111 S261 . . . . . ........ . ........•. . . $3.90 

K. HILLERICH & BRADSBY LOUISVILLE SLUGGER LITTLE LEAGUE BAT -
Approved little league size. Natural white finish. Autographs of 
Roberto Clemente, Al Kallne. Tim McCaiver, Mickey Mantle. Tony 
Oliva and Frank Robinson. Shpg. wt., 4 lbs. 
125J 5250 . • • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ............ $3.30 

L. WILSON JIM KAAT MODEL GLOVE - Snap-Action leather palm lacing 
increases flexibility . Double leather "X" tie-down securely anchois the 
large, Double-lock web with fingertip lacing. Deep, Grip-lite pocket. 
Made with ,ood glov~ leathers, with all welted ••.•ms and nylon 
thread st itching. '/4 lined with leather. Hold-lite wrist strap. Shpg. 

n-s51
1:ho . . ............... ..................... $11.00 

M. WILSON LUIS APARICIO MODEL GLOVE - Split -Lock web, with spiral 
top lacing and leather crotch anchoring, is large and sturdy. Deep, 
Grip-li te pocket and Snap-Action palm lacing. Complete leather lining 
gives maximum comfort. Crafted of select glove leather, with roll 
leather binding. fully welted seams and nylon thread stitching. leather 
laced wrist. Adjustable, Hold-Tita narrow wrist strap is contour-styled. 
Shpg. wt.. 3 lbs. 
A2914 S1280 ........ . ......•...... . ............... $20.00 

N. WILSON RON SANTO AUTOGRAPH MODEL GLOVE - lar ge, extra rug. 
gad, solid web with spiral top lacing. Solid extension secured ~ith 
"X" fingertip lacings. Grip-Tile pocket. Snap-Action leather lacing. 
Constructed of line grade glove leatheis. Entirely leather lined. 
Contour styled, adjustable, Hold-Tile wrist strap. Shpg. wt. , 3 lbs. 
A2045 Sl490 ................ $23.00 

0 . WILSON Al KALINE PERSONAL MODEL GLOVE - Comfortable, Kuiv• 
Formed inseam back fin&eis. ¾ single horizontal hinged web. Three 
" X" facings of extra heavy leather; spiral top lacing. larg e, deep Grip• 
Tile pocket. Adjustable, double leather, Hold-l ite wrist strap. M_ade 
from specially selected and tanned, fine grade leathers In one-p,ece 
palm and thumb construction. Nylon thread stitchina and roll leather 
binding. Shpg. wt. . 3 lbs. 
A2025 S2198 . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$33.50 

P. WILSON ORLANDO CEPEDA AUTOGRAPH MODEL FIRST BASEMAN'S 
MITT - Patented hinge web with Grip-Tito pocket and Snap-Action palm 
lacing. Leather lined palm. Thumb and litt le finger control loops. Rein­
forcements in thumb and finger sections. Three loop leather heel and 
f inger lacing. Nylon stitched. Adjustable wrist strap. Shpg. wt •• 4 lbs. 
A2884 S960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $14.50 

Q. WILSON OFFICIAL LITTLE LEAGUE BASEBALL - Carefully constructed 
to meet requirements of little league, Inc. Excellent alumtanned 
horsehide cover. lively cushioned-cork center. Anchored and balanced 
wound with blue gray yarn. 
Al074 Sl84 .. ..... . .. . ............ . ................. . $2.75 
WILSON OFFICIAL LEAGUE BALL - Official size and weight. 
Al030 S229 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ............ . .... $3.40 

R. WILSON TOP NOTCH SOFTBALL - Finest and most popular 12" 
softball made. Scull resistant cover. Duplex inner cover is prevul­
canized for added strength. Dynamically wound latex cotton yarn binds 
the special kapok center. Cover is securely bounded to core with 
white, waxed thread. double stitr.hed. 
A9100 S247 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... . .. . ... $3.75 

See pages t and 2 for price and shipping information . 

Add 4% to your cost for City and State Tax on ell Items in this cetelog. 
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A. WILSON OFFICIAL JUNIOR LEAGUE FOOTBALL 
Full grain cowhide leather covar. Meets Official Junior League size and 
weight requirements. Rubber valve bladder. Double lining. While lacing 
Boll is ton with two white stripes, Shpg. wt. 3 lbs. · 
Fl360 S533 . • . . . . . .... , .. , ' .. , . , . ... , ... $8.25 

B. WILSON BOB HAYES FOOTBALL 
Expertly built. to conform to. official size and weight standards. Con. 
struc_ted of .fine grade genuine cowhide. Seam stitching and overall 
qualtly permits rugged game use. Reinforced with double lining, Tough, 
dependable rubber valve bladder. Strong, leather lacing. Natural tan ~w~:r si';l with tw~-~h'.l~.~I~'.~~: S·h·p,g .. wt., 3 lbs. 

.. $8.25 

C. WILSON GALE SAYERS FOOTBALL 
Dependa.ble leat~er football. Built lo official size and weight specifica­
tions. Fine qualtty football leather cover. Double lining. Seams stitched 
to stand-up In hard use. Lively rubber valve bladder. White leather 
lacing takes plenty of abuse In stride. Ton with two easily visible white 
stripes. Shpg. wt., 3 lbs. 
Fll34 S698 . . . . . . . . ... , . .. .. .. .. . . . . $10, 75 

D. WILSON JOHN BRODIE FOOTBALL 
Superb handling qualities and excellent " feel" . Full grained cowhide 
cover. Lining of three ply, specially processed fabric. Lockstitchad seams. 
Rubber valve bladder. White leather lacing, Tan with two white stripes. 
Shpg. wt., 3 lbs. 
Fll32 Sl020 . . . . . . . . . . . $15.75 

E. WILSON PRO LEAGUE FOOTBALL - THE DUKE 
O,ffici_al NFL Football Since 1941. Tanned.Jn oil-weather "t acky feel" 
htghltghts a host of features. Only the finest select pebble.grain cow• 
hide is used, Three " experience proved" lining plys are of specially 
pr~cessed tw,11. Lockslilched seams. Eve,y critical point is thoroughly 
reinforced. Molded butyl rubber valve bladder. Secure double lacing 
Shpg. wt., 3 lbs. 
Fl 100 Price Available on Request. 

F. SPALDING DAN REEVES OFFICIAL FOOTBALL 
Exceptional value in this regulation size pebble.grain leather football. 
Double.fined for long playing life. Official size, weight and shape. 
Tan with white bands. Shpg. wt., a lbs. 
61-824 S480 . . . . . . . . . . . .. . . .$7.20 

G. SPALDING KEN WILLARD OFFICIAL JUNIOR VARSITY FOOTBALL 
Quality built. With expertly tanned pebble-grain leathe< cover. Double 
fabric lining. Double Dawhlde lacing and tough butyl rubber valve 
bladder, Tan with white bands. Shpg, wt., 3 lbs. 
61-466 S520 , . . . . . . . . . . .$7.80 

H. SPALDING JIM TAYLOR OFFICIAL FOOTBALL 
Selected pebble-grain leather cover. Durable lockslilch construction 
throughout. Rugged triple-lined inner construction. Double Dawhide 
lacing and tough butyl rubber valve bladder. Tan with white bands. 
Shpg, wt., 3 lbs. 
61-448 S827 , ........ . , . . . . . . .. . .... . • . ..... , , .$12.40 

I. SPALDING OFFICIAL YOUTH LEAGUE FOOTBALL 

J. 

Slightly smaller In size, yet with the same fine quality features as found 
In Intercollegiate and professional models. Tanned pebble-grain leather. 
Rugged tripJe.Jined construction. Lock-stitched cover. Double Dawhide 
lacing and tough butyl rubber valve bladder. Tan with white bands. ShpJ. 
wt., 3 lbs. 
61-452 S998 . . . , .... . ..... , . ... , . . . . . . . . . . . . . .$15.00 

SPALDING OFFICIAL COLLEGE FOOTBALL 
Made of high grade pebble.grain leather Triple-lined construction with 
special crossweave pattern. Rugged lockstilch construction. Double 
Dawhide lacing and tough butyl rubber valve bladder. Official size, shape 
and weight. Shpg. wt. , 3 lbs. 
61-441 S1298 . , . . . ... . ... ,$19.60 

K. WILSON PASSMASTER BASKETBALL 
Quality at a ve,y moderate price. Right-at-home In youngster's neigh• 
borhood g~m~s. rugged orange colored, rubber cover. Pebble aralned 
rh~uresf'PPtng, Official size and weight. Shpg. wt., 4 lbs. 

5 53 ............ . ...... , .... • . , ... , .. , . , . , . . . . $4.95 

L. WILSON SCHOLASTIC BASKETBALL 
Autographed by basketball star Tom Gola. Perfect handling ball on any 
typo of playing surface. Vinyl and rubber cover. Reinforced carcass. Of­
ficial size and weight. Shpg. wt., 4 lbs. 
81322 S493 .......... . . . ................ , ..... , ..... $10.50 

M. WILSON COLLEGIATE BASKETBALL 
T~p performance basketball a<cels in the most rugged play. Composition 
vinyl_ and rubber constructlop. Reinforced carcass. Orange pebbled cover. 
Offtctal type, Shpg. wt., 4 lbs. 
B1316 S713 ........... . ............ , ....... , ....... . . $15.50 

N. SPALDING,OFFICIAL TRU-BILT BASKETBALL 
Deep-pebbled Orange Permallte rubber cover. Tough butyl rubber valve 
bladder

1 
wound with thousands of yards of fine gauge Nylon. Official size 

and we ght. Shpg. wt., 4 lbs. 
61-262 S413 ........ ... .. .. , • , ............ . .. , ... , . , .$6.65 

0. SPALDING OFFICIAL GAIL GOODRICH BASKETBALL 
Permallte cover with tough Inner construction. Finest butyl rubber valve 
bladder. Official size and weight. Shpg. wt., 4 lbs. 
61-252 S498 . . .. .. .. ....... .. .. . .. . .. . . . ... . .... , ... , .$8.45 

P. SPALDING OFFICIAL SUREFLITE BASKETBALL 
Deep.pebbled Orange Permalile cover, continuous channel seams. Finest 
butyl rubber valve bladder. Cushion-Control touch with tough nylon 
wound carcass. Official size and weight. Shpg. wt, 4 lbs 
61-221 S768 ..... .. ........... , ... , , • , . , .' .. .. ,:., .. .. $13.80 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information, 

A. SCOTT TRAY/LURE STADIUM SEAT 
Has roomy 14½" x 10½" seat and 14" x 6" backrest. both upholstered poJy. 
foam. Covering Is weatherproof vinyl. Base edges are rolled uoard lo prevent 
scratchln~ varnished surfaces. Ono-step, automatic, spring.Jocking clamps fit boards 
from ¼ ' to plank thickness. Metal parts are zinc chromate plated. Folds 
compactly. Shpg wt., 5 lbs. 
TR-42 S337 . . . . . . . . . . . . . . . . . . $5.50 

8. SCOTT COMF-E-SEAT STADIUM SEAT 
A strong, lightweight, compact folding stadium seat. Beautiful red Scotch plaid, 
cloth faced, plastic backed, wait edge. 13" x 10" polyfoam cushioned seat. Large 
plaid cloth backrest. 3/4" zinc chromate steel tube frame. Spring two-step folding 
hook fits board or plank. Shpg. wt .• 5 lbs. 
CS/53C S448 . . . . . . . . . . . . . . . . , .. , $6.95 

C. SCOTT PORT•A·FOLD STADIUM SEAT 
12½ " x 14½" seat and 8" x 14" contoured backrest, both Polyfoam upholstered. 
Weatherproof covering. Automatic, spring• locking, two step front clamps flt any 
board from '/4" to plank thickness. Shpg. wt., 7 lbs. 
OS-22 S563 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $8.75 

D. SCOTT PORT-A-FOLD DELUXE SWIVEL SEAT 
12½" x 14½ " seat and 8" x 14" posture•curved backrest, both Polyfoam UP· 
holstered. Front and back vise-type clamps. Adaptable to flotation-type boat seats. 
Swivels 360° on nylon bearings. Shpg. wt .. 9 lbs. 
OS-24 S898 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . .. $14.25 

E. TROY FRINGED ZIP-A-ROBE LEISURE BLANKET 
The Bagpiper robe with MalchMate cor,ying case. Tough leathar•eroln plastic 
case with built-in foam cushion. Zipper closure. Bagpiper robe is size 60" x 50" 
made of 100% Acrilan Ac,yllc. Useful at the beach, picnics, hunting, fishing or 
sporting events. Shpg. wt., 5 lbs. 
83T S998 ..... . $13.98 

F. COLEMAN SLEEPING BAG 
FIiiing - 2 lbs. Jnsulon 100 (Polyester fiber). Cul 
size 36" x 80". Finished size 33" x 75" . Coleman 
fabric cover of solid green poplin. Lining of soft. 
warm flannel. Head flap car,ying case with handles. 
Males Into double bag. Shpg. wt., 6 lbs. 

G. COLEMAN SLEEPING BAG 
Filling - 3 lbs. lnsulon (Polyester fiber). Cut size 
- 36" x 80". Finished size - 33" x 75" . Fabric 

8123B521 Sll95 .. . ....... . .......... $17.95 

I. SHAKESPEARE SUB-TEEN "FURY" 
ARCHERY SET 
Just right for th, sub-teen shooter Intrigued with 
arche,y. Also racommendad for Scout merit badge 
work. Contains: the recurved 89 Fu,y bow (IS lb. 
at 24"). four 24" cedar arrows, seber belt quiver, 
target face and Instructions. Shpg. wt., 3 lbs. ' 
K9 S585 . ...... .... .. .. . ........ .... . $9. 7!1 

J. SHAKESPEARE WONDERBOW ARCHERY SET 
This complete set meets Iha need of adults or 
IHnage archers, who may not want to eel expen­
sively Involved. Contains #118 bow(25 or 35 lb.), 
four 28" cedar target arrows; matching back 
quiver and arm guard, with shooting lab, target 
face and instruction booklet. Shpg. wt., 9 lbs. 
•K8-B S898 . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . $15.00 

K. SHAKESPEARE WONDERBOW - CUSTER 
Ideal tor schools, camps and recreational pro• 
grams. Quality materials, construction. craftsman• 
ship and appointments. Fine cher,y handle with 
dark colored glass and grooved nock. Available In 
35 or 40 lb. draw weiehls at 28" . Shpg. wt .• 
3 lbs. 
•122 S2398 . . . . ......... , . . . . .. . .... $40.00 

L SHAKESPEARE WONDERBOW - NECEDAH 
Designed eKpllcitly for demanding shooters, Light, 
fast and short enou~h lo handle well in • blind or 
out of a tree. Semi-pistol grip, contoured thumb 
rest and henge riser; noek overlay also henge. Cin• 
namon color glass face and back blend with the 
out-of.doors. Available In 40 or 45 lb. draw weights 
at 28". Shpg, wt., 3 lbs. 
•X26 S3598 . ...... ... . . ... . ......... $60.00 

M, SHAKESPEARE WONDERBOW - KAIBAB 
New pride of the pack! Outstanding lh eva,y shoot­
Ing cheraclerlsllc. Designed specifically for hunt• 
ing, with duoflex limbs. Handle Is • triple laminate 
of fine henge and zebra woods. Face end bock are 
olive green glass (color blends nalura.lly with foll· 
age). Nock overlay is henge and cher,y In a threo· 
layer laminate. Perfectly stabilized. Available In 
45 or SO lb. draw weights al 28", Shpg. wt., 3 
lbs. o •X27 54498 .. , • , .. . .. , . . , ...... . ... . $75.0 

- Coleman fabric. Color - Forest green. Lining 
- Novelty flannel. Air mattress pockets - lop and 
bottom. Sewn-on headflap with carrying handles. 
Mates Into double bag. Shpg. wt., 7 lbs. 
81238625 Sl498 , , , ... , ... . .... . ..... $22.50 
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•Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on paee 2. See pa11es 1 and 2 for price and shipping lnform1llon. 
Add 4% to your cost for City end State Tax on all Items In this catalog. 

•Shipped vi• Express only. Refer to Express rate chart on paga 2. 

H. COLEMAN SLEEPING BAG 
FIiiing - 4 lbs. Improved Dacron. Cul size - 42" 
x 86". Finished size - 39" x 81". Fabric- Cole­
man fabric. Color: Olive green. Lining - Novelty 
flannel. Air mattress pockets - top and bottom. 
Sewn•on headflop with carrying handles. 
Motes Into double bag. Shpg. wt., 9 lbs. 
81678725 S2125 . • . . . . . .. . . . . . . . . .$31.95 
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A. JIMMY WALTERS BADMINTON SET 
Contains 4 Raven badminton rackets. 
3-ply construction twi sted nylon strung, 
vinyl grip; 1 set 3-piece metal poles; 
one 18' badminton net; 1 plastic 
shuttlecock; rules . Shpg. wt., 6 lbs. 
50000 S457 .. .. .. . .. ..... $7.00 

B. JIMMY WALTERS BADMINTON SET 
Four Bluelite steel shaft rackets, 3-ply 
laminated head, twisted nylon strung, 
ridged rubber grip . One set of 3-pi ece 
heavy weight metal poles 20' x 2' 
tarred weatherproof badminton net. 
Two plastic shuttlecocks. Shpg. wt., 
7 lbs. 
50005 S696 ... $10.70 

C. JIMMY WALTERS TWO GAME 
COMBINATION SET 
Badminton and Volley Ball. Contains 
4 Dumont badminton rackets, twisted 
nylon strung, rubber grip; 1 official 
size lawn volley ball, valved, ready 
for play; 1 set all -purpose, 3-piece 
galvanized steel posts; one 20 ' x · 2 ' 
all -purpose net; 2 plastic shuttle ­
cocks. Shpg. wt. , 8 lbs. 

50020 S696 . . .$10.70 

D. JIMMY WALTERS VOLLEY BALL SET 
Contains official size moulded rubber 
volley ball, lacelass, valved with black 
strip1ngs; 18' x 2 ' net· I set heavy­
weight poles with metal stakes and 
guy ropes; rul es. Shpg. wt., 9 lbs. 
23057 S848 . . . , . . . $13.00 
Volley ball only. 
23255 S261 . . . . $4.00 

E. JIMMY WALTERS TETHER BALL SET 
Contains I official size, faceless 
tether ball ; one 3-piece jointed 10' 
heavy steel pole; rules . Shpg. wt ., 12 
lbs. 
• 21027 S783 .. 
Tether ball only . 
21210 S313 

$12 .00 

$4.80 

F. JIMMY WALTERS TAKRAW SET 
Contains 2 rattan lakraw bats· 1 
large, sturdy plasti c ball ; rule . Shpg. 
wt. 3 lbs. 

11056 S313 $4.80 

A 

G. RUBBER HORSESHOE SET 
Indoor model. Contains 2 red and 2 
black rubber horseshoes; two 12" rub , 
ber mats with metal bases and 3" 
aluminum pegs; rules. Shpg. wt. 6 
lbs. 
08023 S347 . . . . . $5.30 

H. RING TOSS SET 

I. 

J. 

One 17" x 2 'lz" Cross Bar set. at­
tractively finished, with 5 colored 
pegs. Four o/," Flexo Rubber ring ;. 
Rules. Shpg. wt., 6 lbs. 
0805(1 5470 . , .... . .. . .. , . $7.20 

YORKSHIRE II CROQUET SET 
Contains six 7" rubber-capped mal• 
lets, high gloss satin finish with 
colored center stripe and black outer 
stripes, threaded lacquered handles; 6 
rock maple gloss enamel balls ; 2 vari ­
colored turned stakes; nine JO-gauge 
white, plastic -coated wickets; new im• 
proved upright wood stand. Shpg. wt., 
12 lbs . 
02036 S869 . . $13.30 
CROQUET SET 
Contains six 8" rubber-capped mal• 
lets, high gloss satin finish with col · 
ored multi •slripped head, 27" threaded 
lacquered heavy handles; six 33/1" 
striped composition balls ; 2 heavy, 
vari •colored turned stakes; 9 lO •gauge 
while plastic coated wickets; mobile 
wooden stand with oversized 5" wheels. 
Shpg. wt.. 16 lbs. 
02056 Sll75 . . . . . . .. $18.00 

• Shipped via Express only . Reier to Express rate chart on page 2 . 

B 

L 

K. JIMMY WALTERS INDOOR 
SHUFFLEBOARD SET 

C 

Contains four 45 " overall length wood 
cues: 8 game rooms 4" wood discs; 1 
screen • processed linoleum playing 
court, 12' x 24", rules. Shpg, wt., 
13 lbs. 
• 16095 S898 ........ $14.00 

L. JIMMY WALTERS ROCKET DART SET 
Contains 19" laminated 5•color play. 
ing board, starring 2 games-rocket 
darts and baseball darts; four 9" 
Franch rocket suct ion darts with twin • 
colored feathers; rules. Shpg. wt., 4 
lbs. 
03024 S392 ............... $6.00 

M. JIMMY WALTERS DARTBOARD SET 
Contains 18" dartboard. ¾" thick , 
two sided, 20 point and target dart 
game: 6 darts; rules. Shpg, wt., 8 
l bs. 
03016 S294 .. , .. , ...... , .. $4.5 0 

N. JIMMY WALTERS TABLE TENNIS SET 
Contains four 3•ply laminated( piped, 
rubber-laced hardwood hand e pad. 
dies; 1 pair ½" x l/411 extension 
posts; one 5' 6" tie-on mesh net; 2 
official balls ; rules. Shpg. wt. , 6 lbs, 
19024 S392 . . . $6.00 
Similar to above, except more deluxe 
model. 
19068 S684 $10.50 

Q 
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0. LEEDS KEYSTONE " BALLMASTER" 
BOWLING BAG 
A li ghtweight bag of heavy duty 
grained Vinyl featuring Leeds' pat­
ented stay construction for "Shape • 
Keeping" - extruded plastic han• 
dies, molded plastic ball well, 
jumbo bell studs, plus "D' ring 
for lock. I. D. name plate . Black or 
Blue. Shf'i· wt., 3 lbs. 
670A S3 5 .. ......... .. .. $5.00 

P. LEEDS KEYSTONE LADIES' 
MODEL BOWLING BAG 
Expanded Vinyl. New tote st rap han­
dles. Keystone shape features Leeds' 
patented shy constructio n for 
"S hape•Keeping". Molded plastic 
ball well , jumbo bell studs, plus 
"O" ring for lock. I. 0. tag, Green 
and White or Orange and White . 
Shpg. wt., 3 l bs. 
680L S631 ............ .. $10.00 

Q. LEEDS DUO-MASTER "BALL 'N 
SHOE" BOWLING BAG 
Twin Compartment Expanded Vinyl. 
All new custom design featuring a 
front, twin zipper.pull , compartment 
with molded plastic ball well. Plus 
a back zipper compartment with a 
spacious area for shoes and other 
accessories. Jumbo bell studs, cus• 
tom ring drop handles. I . D. tag. 
Tan or Grey. Shpg. wt. , 4 lbs. 
682A Sll31 ... ..... . .... $17.50 

R. LEEDS DELUXE MOLDRON 
"BAU 'N SHOE" BAG 
Spacious molded bag of durable in ­
jection molded plastic. Virtually in• 
destructible and washable tool Fea• 
l ures Include a custom carrying 
handle. Magi•Matic lock, metal shoe 
carrier, and I. 0. tag. Black or 
Blue. Shpg. wt., 4 lbs, 
678A S870 . .. .. .. .. ..... $14.25 
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F. WALTON TACKLE BOX 

C.Jltll: ::. _: 
A. 

Body and cover deep drawn from one piece of metal, very stu rdy. Trays have double 
strength adjustable partiti<ins and cork lin ings. Size 6" x 6" x 15". Shpg, wt., 8 lbs. 
XW-15 S398 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... $6.75 
Same as above except size 6" x 6" x 19". Shpg. wt. , 9 lbs. 
XW-19 S476 .. . . .... . .. . .. . .. . .. . .... .... .... . ............ . .. . . .. .. . . $7.75 

G. WALTON GRIP-LOC ALUMINUM TACKLE BOX 
Only Walton boxes have the famous Grip•Loc handle - a safety feature that makes it 
impossible to accidentally spill the contents when the lid is closed. One.piece drawn seam• 
less body and cover, leak proof, cork lined trays, double strength adjustable partitions in 
trays. Size 81/z" x 91/z" x 17" . Shpg, wt., 11 lbs. 
8170 S795 . . . . . . . . . . . . . . . . . ....... .. ... . ... .... .. . $12.95 

H. WALTON GRIP•LOC TACKLE BOX 
Famous Walton Grip•Loc handle. 6 trays. Built of enduring aluminum of modernized 
design. Rust resistant. Box and trays, natu ral al uminum fi nish. Size 81/z" x 101/z" x 21". 
Shpg, wt., 6 lbs. 

8216DA Sl855 . . . .. . $29.95 

Similar to above except has 4 trays, and is 8½ " x 91/z" x 17" . 
81750A Sl 373 . . . . ............ . ....... , ... . . .. $22.50 

I. UMCO TACKLE BOX - UMCOLITE 
New 2•t ray design for the bait c•s ter. 11 individual l ure compartments and one extra 
large compartment. Anodized aluminum exterior hardware. Color: sea green. Size 131/z" 
x 7" x 6 1/4" . Shpg, wt., 2 lbs . 
132U S498 ..... . . ... ..... ........... , , ............... , ....... , . .. .. . $7.48 

J. UMCO TACKLE BOX - ALUMINUM 
3 cant ilever trays, 47 lure compartments. UMCO Lur•Gard tray liners. Separate com• 
partment for large reels. 2 reel cl i ps in cover. Size 18 %" x 9%" x7o/a", Shpg. wt. , 
6 lbs. 
203A Sll46 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . $16.98 

K. UMCO TACKLE BOX - UMCOLITE 
Made of thermoplastic with copper andodized aluminum locks and hinges . Resistant to 
salt water. Big size provides lots of storage space under the trays. 3 tray design. Attractive 
deep.water green color. Size 19" x 10" x 91/z". Shpg. wt., 7 lbs. 
500UM Sl383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .................... $20 .48 

L. METAL FISH BASKET 
Oval. Collapsible, and height of 23". The oval shape makes it easy to put in and take 
out fish. Shpg. wt., 3 lbs. 
4514 S490 . . ........... . ............. . .. . .. .. .. . . .. . .. .... . ....... . . $7.80 
Same as above, except round. 
866 S364 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. ... . . .............. , ... . $5. 75 

M. MIT-SHEL MINNOW BUCKET 
5 Year guarantee. A bucket you won't ever sink. Lasts ·indefin itely. Can't leak - won't 
rust or rot - heat or cold can't damage it. Harmless to minnows. So tough it bounces, 
yet it flo ats high in the water. Capacity 10 qts. Shpg, wt., 5 l bs. 
77-10 S242 . ... . . ... . .. .... . ...... , .............. , . ... .• , .... $3.50 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
See pages 1 and 2 for price and shi pping information. 

Q UK• c-m 

A. GARCIA MITCHELL@ 410 SPINNING REEL COMBIKATION 
REEL - Precision •built roller bearings. Teflon drag - smooth, chatter.f ree and posi • 
t ive. "C onstant Cycle" gear train. Tungsten carbide l ine guide - friction free. Push 
button spool release. Versati le - for all freshwater and l ight saltwater use. ROD - 6 1/z' 
fast taper spinning light action one•piece. 7 hard chromed guides with tungsten carbi de 
tip •top. 10 t o 20 lb. line for f ree shrimping, popping cork, jig and bait fishing. Shpg. 
wt., 3 lbs. 
2160/410 S4110 Combinat ion . , . ........ ... ... .. . . . . , ......... ..... .. . $93 .50 
2160 S2000 Rod only . . ....... , , .... , .. . ... . . . .... . . , .. , .• . .... . , .... $44.50 
410 S2195 Reel only ....... .. . ..... . . .. .. .... . ........ . ...... . ...... $49.00 

B. GARCIA MITCHELL® 622 SALTWATER REEL COMBINATION 
REEL - Same as 620, except l ine capacity - 230 yds. of 30 lb. Bonnyl. ROD - 61/z' 
solid glass, Hght medium , one.pi ece with detachable butt. Pier, jett y, popping and 
trolling. For 20 to 40 lb. line . Shpg. wt. , 3 lbs. 
2894/622 S2250 Combination .... . ...... . ............ . ... .. ........... $51.0 0 
2894 S900 Rod only , .... . , ..... . . . ... , , ... . . ... ....... . . . .. .. .. .... . $20.00 
622 Sl395 Reel only . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . ........ . ...... , .... $31.00 

C. GARCIA MITCHELLOO 624 SALTWATER REEL COMBINATION 
REEL - Same as 62'0, except line capacity - 300 yds. of 30 lb. Bonny!, ROD - 6 1/z', 
medium action , one.piece, with detachable butt. Four guides and tip.top, For 30 to 45 
lb. test lin e and 21/2 to 5 oz. lur es. Shp~. wt .. 3 lbs. 
2897/624 S2365 Combination . ... ....... . .... .. ....... . .... .. . . . . ... . . $53.50 
2897 S990 Rod only ... . . .. , ... , , , . , , . , , , . . . . . . . . . . • . • . • . • . . . . . .. $22.00 
624 Sl425 Reel only . .. . .... ... .. . . . ... ...•... . .. ........ .. . .. .. .. . . $31.50 

D. GARCIA ABU.COMB! SCALE ANO RULE 
Precision made. Weighs fi sh up to 13 lbs . Measures up to 40". 
9255 S175 . . . . . . . . . . . . . .... . ..... ..... . ..... .. . . ..... .. , ..... $3.50 

E. GARCIA FISHING PLIERS 
Eight •in•one combination ... needle·nose pliers . sure.gri p handles, hook disgorger, 
bott le opener, can opener, wire cutte r, fish scaler and crimper. 
9256 S275 .... . .... .... . . ...... . .. . ... ....... , . . . ... .... .. ....... . .. $5.50 
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A. GARCIA AMBASSADEUR 5000A BAITCASTING COMBINATION 
REEL - Free , pool with level wind and centrifugal brake. Superior quality and lif etime 
dependabil ity. Soundless retrieve. Anodized, corrosion-proof finish. Greater line capacity 
for heavy fresh and li ght saltwater fi shing. ROO - 6' 2-pc. Light Fast Taper Action. 
'la to ¾ oz. lu res. 8 to 20 lb . line. Tubular fib er glass shaft. Hard chromed, stainless 
steel guides and tip•top . Quality cork gri p. Offset aluminum handle with screw-locking 
reel seat. Shpg. wt .. 3 lbs. . 
252B/5000A - Combination - Price on Request. 
2528 Rod only - Price on Request. 
5000A Reel only - Price on Request. 
GARCIA AMABASSADEUR 6000 BAITCASTING COMBINATION 
REEL - Similar to above, except for heavy baltcasting, boat fishing, or muskie fishing. 
ROD - 7' Fast Taper, one.piece popping rod. ½ to ¾ oz. lures. 8 to 17 lb. line. 

2533/6000 - Combination - Price on Request. 
B. GARCIA AMBASSADEUR 9000 BAITCASTING COMBINATION 

REEL - All new . .. The ult imate in saltwater casting and boat reel. Automatic two­
speed retrieve. Star drag - exceptionally smooth and powerful. Free ·spool. Precision 
mechanical brake - fully calibrated - prevents backlash. Centr ifu gal brake. Floating 
bearings. Full gri p handle, perfectly balanced. ROD - 6½', medium acti o~, one· 
piece, with detachable butt . Four guides and tip .top . For 30 to 45 lb test lane and 
2½ to 5 oz. lures. Shpg. wt. , 3 lbs. 
2897 /9 000 S5350 Combination ..... ...... .. .. . . .. . ....... .. . .. ..... .. $121.50 
2897 S990 Rod only . . . . . . . . . . . . .. .. .. .. .. ..... . .. • . • .... .•......... $22 .00 
9000 S4498 .Reel only .. .. . . .. ................ .................... $99.5 0 

C. GARCIA ABU,MATIC 120 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - Revoluti onary new tamper-proof power retrieve - pre•set at factory to perfectly 
protect t he 8 lb. t est Bonnyl supplied wit h reel. Amazing Syncho•drag. Rotating li ne 
pickup. Rubber lin e•cushion . Hard chromed stai nless steel winding cup and line orifice. 
ROD - 6' , one•piece, light Fast Taper Action . ¼ to % oz. lures. 6 to 16 lb . line. 
Tubular glass shaft . Hard chromed stainl ess steel guides and tip-top. Quality cork grip. 
Offset aluminum handle with screw-locking reel seat. Shpg. wt., 3 lbs. 
2524/ 120 S2335 Combinat ion . .... ... . . .. . ..... ................ . .... . . $53. 00 
2524 Sl 395 Rod only . ....... .. .. . .... ....... .. . . ..... ..... .. ........ $31.00 
120 S990 Reel only . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... ....... .. .. $22. 00 

D. GARCIA ABU-MATIC 170 SPINCASTING COMBINATION 
REEL- New oscillating cross-wind spool prevents lin e dig-in. Powertul Star-Drag. 
Statio nary spool prevents lin e twist. Instant exchange of spools witho ut loose parts. 
Double lin e pick. ups. Stainl ess steel and other corrosion-resistant material s used through • 
out. Complete with 100 yds. of 15 lb . test Monofilam ent lin e. ROD - 7' lig ht Fast Taper 
Action. 2•piece. ¾ to ¾ oz. l ures. 10 to 20 lb. lin e. Tubular glass shaft. Hard chromed 
stainl ess steel guides. Shpg. wt., 3 lbs. 
8525/ 170 S3425 Combinati on .. .. ...... . .. . . ....... .... . ... .... . ..... . $78 .00 
8525 S1698 Rod only .................... . . . . .. ..... , . .... . .. ...• . ... $38.00 
170 S1798 Reel only .... ... ............ .. . ....... .. .............. . .. $40. 00 

E. GARCIA ABU-MATIC 150 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - With pre•set power retrieve drag, to protect the 15 lb. test Bonnyl supplied with 
t he reel. Amazing Synchro•drag. Positi ve li ne pickup. Level wind. Sensi•trigger for 
angler's comfort and perfect lu re control . Hard chromed sta inless steel line orifi ce and 
winding cup. ROD - 6' , 2-piece Light Fast Taper Action. ¾ to ¾ oz. lures. 8 to 20 
lb. lin e. Tubular glass shaft. Hard chromed stai nless steel guides and tip•top . Quality 
cork grip . Offset aluminum handle with screw•locking reel seat. Shpg. wt. , 3 lbs. 
2528/150 S2735 Combination .............. ... ............ .. ...... .. .. $62 .00 
2528 S1395 Rod only . ..................... . ... . ...... .. . ... . .. ...... $31.00 
150 Sl 395 Reel only . . . . .• .. . • ... • .... .... .•.•.• . . ...•.• .... $31.00 
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F. GARCIA MITCHELL® 300 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Push-button spool release; smooth, strong, feather-touc h drag. One-piece bail 
with super hard Duraloy line guide. Positive anli•rev erse. ROD - 61/i' , Extra li ght Fast 
Taper Action. ¼ to ½ oz. lures. 4 to 8 lb. l ine. Anodized screw-locki ng reel seat. Hard 
chromed, li ghtweight , stainless steel guides and tip.-tops. Shpg. wt., 3 lbs. 
2 135/30 0 S3525 Combinati on .... . .. ..... . . ....... . . ...... .. . . .. .... .. $84.50 
2135 S1800 Rod only .. . . .... . . .. . . .. .................... . ... ........ $40.00 
300 Sl798 Reel only ..... ... . ...... . .... .. .. ...... ... .. ............. $44.50 

G. GARCIA MITCHELL@ 320 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Famous Garcia qual ity at a popular price. Three oilite bearings. Unique con• 
struction . Fully adjustable drag - wide adjustment range. Easy maintenance. Driv e gear 
and ratchet made in one piece. Duraloy line guide. Holds 200 yds. of 6 lb. Bonnyl. 
ROD - 6½', Light Fast Taper Action. ¼ to ½ oz. lures. 4 to 8 lb. line . Two•piece 
tubular fiber glass shaft. Hard chromed, stainl ess steel guides and tip •top. Qual ity cork 
handle with anodized aluminum screw•locking reel seat. Shpg. wt. , 3 lbs. 
2508/32 0 S2335 Combinati on ... ... , . . . . ... .. ........... . ...... . .. .... $53.00 
2508 Sl395 Rod only ... . .... .. ... ...... .. ......... . .... .... ..... . .. . $31.00 
-~~ M~~ . . ............... . .... .. ... .... .. . .. ..... .... moo 

H. GARCIA MITCHELL® 406 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Planamatic gears. Push button spool release. Powerful, smooth, wide•range 
drag. Extra large spool capacity . Positive anli• reverse. Corrosion-proof fini sh for safe 
saltwater use. ROD - 8', Medium li ght Fast Taper Action. % to 2½ oz. lures. 10 to 
20 lb . line . Two.piece tubular fib er glass construction . Hard chromed, stainl ess steel. 
Varmac guides and tip -to p. Anodized al uminum, screw.locki ng reel se,t. Shpg. wt., 3 lbs. 
2551/ 406 S4160 Combination .. ....... ....... ... .. . . .. .. . .. . .......... $95.00 
2551 Sl845 Rod only ..... ..... ... ........ ....... ..... ...... ...... . .. $4 1.00 
406 S2398 Reel only ...... ..... ... ..... . ..... . .......... . ......... .. $54.00 

I . GARCIA ABU•MATIC 280 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - With "Pos itive.Dr ive" .. . the most powerful retrieve of all. Comes pre•wound 
with 120 yds. of 15-lb. test Bonnyl - to handle big fish with ease. Has sculptu red 
Sensi -Tr igger, no-twist oscillatin g spool, flip •open port for easy inspection and mainte­
nance, heavy.duty chrome•plated handle. ROD - 7½' medium action, fast taper , 
one.piece, two hand handle, 6 guides and tungsten carbide tip-top . Shpg. wt. , 3 lbs. 
25 19/28 0 S3798 Combination ... ...... . . ..... ... .. .. ....... .. ... .... .. $86.50 
25 19 S1890 Rod only . .......... ........ .. . ...... ... .... . . ... .. ..... . $42.0 0 
280 Sl998 Reel only ............. . .. .. . .. . . . ....................... . $44.50 

J. GARCIA MITCHELL@ 620 SALTWATER REEL COMBINATION 
REEL - Delrin sideplates - practically indestru ctible . Star drag. Husky, l ightweight 
spool. Oversize, rustproof , precision cut gears and bearings. Stainless steel pinion gear. 
Line capacity - 150 yds. of 30 lb . Bonny!. ROD - 7', li ght acti on, one•piece, with 
liv e guides and tip -top. For 12 to 20 lb. test line and ½ to 1 ½ oz. lures. Shpg. wt ., 
3 lbs. 
2887 /620 S2295 Combinatio n ... ..... .. ..... . .... .. . .... ....... ...... . $52.00 
2887 S990 Rod only .. .... .......... . . . ..... . ... . . . .... . ... .... ... .. $22.00 
620 S1350 Reel only ...... . . .. ...... .... ... . . ... . .... . .. .... .. ...... $30.00 

K. GARCIA AMBASSADEUR 5000C BAITCASTING COMBINATION 
REEL - Ball bearing s•m•O·O·t•h. All the fine features of the 5000, plus Swedish ball 
bearings. Longer, smoother casts ... lighter lures ... more accurate placement. ROD 
- 5 ½ ' fast taper one.piece casting rod. 7 hard chromed stain less steel guides and 
tungsten carbide tip -top. For 10 to 20 lb . l i ne. Excellent worm and top water rod. Shpg. 
wt ., 3 lbs. 
22q0/5 000C S5440 Combination .. ...... .. . .... ..... . .. . . . ... . .... .. .. $124. 00 
2240 S1950 Rod only ....... .... .... ..... . ... ...... ..........•.... .. $43.00 
5000C S3600 Reel only .. . . ... .... ......... • ...•.•.•...•.•.... . •.... .. $8 1.00 

Add 4% to your cost for City and State Taxes on all items in thi s catalog. 
See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

A. SHAKESPEARE STAR DRAG PUSH-BUTTON REEL 
All metal reel (except for styrene push•button) is epoxy enameled i n maple tone and 
brown. Has bayonet locking outer. cone, 8 point pick-up and replaceable metal spool. 
Famous 4•un1t easy take down design with frame of alu minum alloy. Has 4-to -l retr ieve 
ra,1I0 and safety slap star drag control. Crank is made permanently non.reversing Filled 
with approx. 90 yds. of 8 lb . Monofi lament. · 
1771 S663 ...... ... . ........ .... ........ . ... .. ... ..... .. . . . .. .. .. .. $13.00 

B. SHAKESPEARE PUSH-BUTTON REEL 
Four-un it constru~tion. Alodi zed die cast alum inum all oy, honey gold baked epoxy enamel 
fra.me. Brass pinion gears, 4 to 1 ratio. Comes with approx. 85 yds. 12 lb. mono l ine 
Ad1ustlng star control drag. Wt. 103/, oz. · 
1700 S867 ... ..... . ....... . . . ... .... .. . . . ........ .. .. .............. $17.00 

C. SHAKESPEARE DELUXE WONDERFLYTE PUSH-BUTTON REEL 
Frame of rugged anodized di.e cast aluminu m alloy with chestnut-b rown baked epoxy 
enamel . ~~rge ro,1,ler p ickup pin and hard chrome pla te wear rings. Adjustable star drag 
control. Off•on click can be used as a line lock. Comes with 8 lb. mono instal led 
on the reel and an extra spool with 15 pound mono. Wt. 101/, oz. 
~s~ . ........ ... .. ........ ... .... ..... .... .... ... ...... .. .. . m~ 

D. SHAKESPEARE HEAVY D.UTY DUAL DRAG WONDERCAST PUSH-BUTTON REEL 
Built to master the heaviest fre~h water fish"be cause it's designed to take 10, 12, 15 or 
even 20 lb. test mono. Styled in deluxe si lver, black and grey. Flair shaped thumb but• 
ton, b.ayonet-locking outer cone; 4•1o-l gear ratio with brass pin ion and top qual ity 
cut dn~e gear .. Diamond hard ~hromed wear rings, osci llatin g level wind and chromed 
rolle r pick-up pin. Dual drag shifts from high to low pressure. Comes with two line.fill ed 
Ipool s; 160 yds. 10 l b. mono and 80 yds. of 20 lb. Wt. 13.7 oz. 
788 S2195 ....... .. .................................... . ..... . . .. . $43.00 

E. SHAKESPEARE FREE SPOOL LEVEL-WIND CASTING RFU 
Auton:atic re•engagement v.:hen retri~ving ~y turning the crank. Rigid frame con• 
sti uct Ion. Two gear nylon drive. Anod,zed. d1•chromate sealer aluminum die cast head and 
tail caps ~•th Pur!st Gray. baked epoxy enamel. Stainless steel bearings. Phosphor bronze 
bushings. Hydro•F1lm ant i-backlash cast ing control. Adjustable star drag. Wt. 9.5 oz. 
1969 - Member's Price on Request. 
Similar to above, except deluxe model. 
1969B - Member's Price on Request. 

F. SHAKESPEARE Fl REBIRD PUSH-BUTTON REEL 
Three-unit construction ~f . polypropyl~ne. St~in less steel guide ring. Heat t reated alumi­
num alloy gear, brass pInIon. 12 point, stain less steel pickup head. Drag-adjusting star 
~~~~~~1~nder crank. Automati c, permanent type non-reverse. Filled with 10 lb. Mono-

999 S299 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$8.50 

G. SHAKESPEARE VERTICAL TRU-ART AUTOMATIC FLY REEL 
B~autifu lly anodized in autumn brown and al uminum; silent winding and free stripping 
with han~y foldaway retne.ve leve(· Lon~er•wearing positive grip ratchet release coi l and 
brak~ coll of square section spnng wire. Wt. 9.4 oz. Wi ll hold any level or tapered 
fly line. 
1827 Sl095 . . .. . .... .............. . . . . ........... ..... . .. .......... $21.50 
Simi lar to above, except Horizontal Tru-Art Automatic 
1837 S1095 . . . .......... ............ ... . . .. '..... .. . ... . . ....... $2 1.50 

H. SHAKESPEARE SPINNING REEL 
Fres~ water weight and salt water ruggedness and power. 6-D drag and sealed ball 
bearings. 3. 7 to I gear ratio. Baked epoxy finished over anodized dichromate sealed 
frame .. Sta1~less steel roll er and bai l. Nylon anti -freeze bushing on non.reverse control. 
One-piece d1e•cast a luminum spool , 2-unit removable fold.away style crank Weight 10 7 
oz. With spool not f i l led with line . ' · · 
2062NL Sl96 5 .. . ... .... . ...... . . .... .... . . ........... . ...... . . .. ... $38.50 
Similar to above, except l ighter weight. 
2052NL Sl96 5 . . ... .. .. . ....... . . ......... .. . .. . . • . •.•... . ...•.•. . .. $38.50 

I. SHAKESPEARE SERVICE LEVEL-WIND CASTING REEL 
For heavy fresh and light salt water (i shin g. Three-unit construction, four gear train , 
adIustable star drag and dual plated nickel and chromed brass level-wind . (Instant take 
down). Has adjustable spool cap control to regulate spool speed. Capacity: Approx. 200 
yds. 18· Ib. Wexford squidd ing l ine. Wt. 13.2 oz. 
1944 S1735 ....... .. .. .. .. ....... . . ... ... .... ........... .... . .. .. .. $34.00 
Same as above, except capacity: 250 yds. 18• lb. test line . 
1946 Sl940 .. .. .. .. ............. .. . . . .. . .. . . ............•...•... ... $38. 00 

J. SHAKESPEARE WONDERLINE MONOFILAMENT 
Self .Jubricating . Engineered and designed for casting and spinning reels, both closed 
and open face. Box of two JOO yd. spools connected. 6- lb. thru 30-lb. test. 
7000- 6 S228 6-l b. test . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... ... . ... . . $3.80 
7000- 8 S264 8- l b. t est ... . ... .. . .. . .. . .. . ... .. . . ... ..... . ... . . . . ... . $4.40 
7000, 10 S282 lO·lb . test ........ , . • . • . , . • .•... . ...•. • . • . .... . .. . .. .... $4.70 
7000-12 S306 12- l b. test .. . .. .. .. . . .. .... ....... ....... .... ....... .... $5. 10 
7000-15 S330 15-lb. test ... .... . ...... , . ... .. . , .. ..... .... . ..... . ..... $5.50 
7000-17 S360 17-lb. test .... • . • ... . . •.. . •.• . •.• . •.. . . .... ...... .. . .... $6. 00 
7000-20 S390 20-l b. test . ... . . .. ... .. .... . , .. .. . . ...... ............... $6.50 
7000 -25 S432 25·Ib. test ..... .• . •.•.. . • . •.. .•.. ... . . • . •.• ... • . • . •. . ... $7.20 
7000-30 S480 JO.lb . test . ...... .. .... .. .. .... .. .... ...... ............. $8.00 

K. SHAKESPEARE PUSH-BUTTON SET 
No. 1771 reel with stardrag (won't ever twist line) f ill ed to fishable capacity with 90 yds. 
8-l b. mono. Matching 6' O" 2-pc. push butto n glass rod. 
S · 183 SI 020 . . .... .... ............. . ................................ $20.00 

L. SHAKESPEARE SPINNING REEL SET 
Contains No. 2115 Noris-Shakespeare reel; 200 yds. 6•Ib. mono. Matchi ng 7' 0" 2-p iece 
Wonderod. Shpg. wt., 3 lbs. 
S-200 S1375 . . . . .. .............•...... .. . .. . . .... . . ......• . .... . . .. $27.0 0 

M. SHAKESPEARE BILL TRUE CHAMPION PUSH-BUTTON COMBINATION 
Contains No. 1767 reel, 8-l b. l ine, 135 yds. install ed. Extra spool 12-lb . (85 yds.) . 
Matchi ng Fiberglas Wonderod. Also two 100 yd. spools of " 7000 mono" . Shpg. wt., 3 lbs. 
S-177 S1965 ........ . ...... . .... . . .. ....................... . . .... . . $38.00 

N. SHAKESPEARE BALANCED TACKLE OUTFIT 
Never a backlash with famous Shakespeare Push-butt on tackle. No. 999 star drag equipped 
pu1h•button reel (fi ll ed with 10 l b. test l ine) and PB-All S' 6" two-piece solid glass rod. 
This outfit comes ready to fi sh live bait or all popular lures, plugs, spoons and j igs. 
Shpg. wt., 3 l bs. 
S-150 S595 ... ........ ................. . .. .. .... ...... .. .... .... .. . $15.50 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
Add 4 % to your cost for City ·and State Tax on all items in th is catalog. 
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nate problems caused by salt water corrosion. Will fit all popular straight 
handled and offset handled rods. Sensitized dra1. Anti -Reverse click . Inter ­
changeable spool. Heavy duty, yet weighs only 13 oz. Complete with approx. 
100 yds. of 15 lb. test monofilament line installed. Shpg. wt., 2 lbs. 
803 Sl098 ... .. . . . . ..•.................. . ................ $27.00 
Same as above, except smaller, with approx. 75 yds. of 12 lb. line. 
800 S821 ..... . . ... ....... .. . . ... . ..• • ••.. . .. . ..... . .... . $20.00 

B. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 
REEL-lowest priced fool -proof Spincasting reel in America-T he ZeeBee. 
Spinnerhead is stainless steel, nitrate -hardened. Comfortably located thumb 
control button. Constant anti -reverse. Handily located control for quick and 
easy drag adjustment. Complete with approximately 75 yards 10 lb. test 
Zebco monofilament line . WI. 6½ oz. ROD - 5'3" solid glass, two-piece 
design Zebflex rod. Black nylon wrapping. Precision ferrules, Zebco design 
cork handle with positive · reel lock. Shipping wt., 3 lbs. 
1245 S559 Combination ...... .. .... .. ...................... $13.95 
2020 S285 Rod only ....................................... $ 8.95 
202 S288 Reel only ................ ........ . ... ........... $ 7.00 

C. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION ' 
REEL - Zebco Model 404 Big Bee closed-face spinning reel ... covers 
and one-piece body of high-impact Kralastic . . . front cover slotted for 
visual line inspection, easily removable for quick spool changes ... selec­
tive anti-reverse . .. powerful drag. Complete with 100 yds. 15 lb. test 
monofilament. Weighs 7 oz. ROD- 5'6" two-piece fiberglass ... chromed 
plated guides (3) and tip . . . black nylon wrapping over smooth ivory 
finish ... reinforced butt section •.. chromed brass ferrule . .. offset 
handle with coin-slotted screw clamp reel lock, select cork grip angled for 
comfort. Shipping wt., 3 lbs. 
1545 S669 Combination .................................... $16.95 
4040 S326 Rod only ......... : ............ . .. . . . .. . ....... . $ 7.95 
404 S370 Reel only ............................. .... ...... $ 9.00 

D. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 
REEL - Model 606 Spincasting reel ... rugged, durable construction 
features one-piece aluminum body, alodined for corrosion resistance. Black 
anodized covers. Selective anti-reverse, warning click . Super-smooth drag 
has wide range of sensitive adjustments. Complete with approximately 90 
yds. of 8 lb. test installed on interchangeable spool. ROD- Medium-action 
6' spin casting rod. Two-piece fiber glass construction. Offset handle with 
coin-s lotted screw clamp reel lock, select specie cork grip . Three chrome 
plated guides and tip. Chromed brass ferrule . Aluminum chuck nut. Shipping 
wt., 3 lbs. 
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2290 S898 Combination .•...... . •.................... . .... . $25.95 
3300 S398 Rod only . ....... .. .............. ........ . . ..... $ 9.95 
606 S563 Reel only ....................................... $16.00 

E. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 
H-:=-.,...__J =~ .. !"""-..,;;;' .. -. -== REEL - Thumbing mechanism so easy to use. Chromed spinner head and 

pick-up pin. Cut gears of hardened stainless steel. Easily adjustable drag. 
Anti-reverse "on" or "off" positions. Conveniently located click . Polished 
stainl ess steel covers. Complete with approx. 75 yards 10 lb. test monofila ­
ment fine . Wt. 8¾ oz. ROD - Highly pressurized tubular glass. two-piece 
design. Foil base wrapping, with nylon over-wrap. Select specie cork handle 
with new Zebco positive reel lock. Nickel silver ferrule and hard-chromed 
stainless guides with Alfanite tip-top. Length 6'. Shipping wt., 3 lbs. 
3490 Sl469 Combination ................................... $38.95 =· · ·A. ._._ 
3366 S614 Rod only ................ . ... . ....... .. .. . .. . .. $14.95 J 
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33 S898 Reel only .. ... ... . . . ..................... . .. . .. $24.00 
ZEBCO SPtNCASTING REEL COMBINATION F. ~ 
World' s finest closed-face spinning combination. REEL - Super smooth, 
powerful wide-range drag, exclusive silent gear tra in. Selective anti -reverse. 
Complete with approx. 1-00 yds. 8 lb . test tine, plus extra spool 12 lb. test 
premium monofilament. ROD·- 6' two-piece rod of highly -pressurized tubu­
lar glass. Magnum butt and Carboloy tip. Shipping wt., 2 lbs. 

,,,.----- -- ---- ~ =v-.....---= cc==-11.y--= = • . -- - I . ~ c:;;;;...s..:::::J 
,, -r= 

K 
-: _ .. . , 

5500 S2279 Combination .' ................... . .............. $58.00 
2500 Sl068 Rod only ... . .................................. $26.00 
909 Sl298 Reel only ............... .... .. . ................ $32.00 

G. ZEBCO FISHERMAN'S DE-LIAR 
Precision-made scale and tape to weigh and measure fish. Spring tempered 
ribbon steel tape, rolled for instant return. Lightweight. Weighs to 28 lbs. 

r 
L SJ 

,¥ i)--1 

I 
Measures to 42". Shipping wt., 1 lb. · 
228 Sll9 ... .. ................. . ............... . .......... $2.50 
Same as above except smaller size. Weighs to 8 lbs. Measures to 24". 
208 S93 .. . ........ . .... . ......... . ..................... . $2.00 = 

H. SHAKESPEARE OCEAN WDNDEROD - "STEELHEAD" 

I. 

J. 

A two-piece brown and white spinning model for the salmon fisherman, salt water 
angler or for heavy fresh water use. Has 13-inch rear grip and 3 1/4-inch foregrip ; 3/o· 
inch brown anodized aluminum fixed screw lock slidin g hood reel seat and matching 
butt cap. Stainless steel coined frame spinning guides and top. Available in 8' 0" or 
8' 6" lengths. Shpg. wt., 2 lbs. 
SS530 Sl580 .. ...... . ..... . . . ... ......... ... . ... ... . .. ... . . . ... ... . $31.00 
SHAKESPEARE PUSH-BUTTON WONDEROD 
Tubular glass construction in popular standard taper design. Casts live bait and spin or 
casting lures from 'Is to '/, oz. Blade is Green Gold, with green over si lver foil winds. 
Swiss -type ferrule . Stamped frame guides and tip -top . 6'0" or 6'6" len gths, univer sa l 
action . Shpg. wt., 2 l bs. 
PB-8110 S663 . .. . .... . .. . . . . . ... . . ..... ..... .. .. .. . . . .. .. ........ . . $13.00 
SHAKESPEARE PRESIDENTIAL PUSH-BUTTON WONDEROD 
'Gold Cup' series. Distinctive dressy 2-piece white Wonderod. Rich brown nylon winds 
with black extended trim and matching decorative band are set off by gold plated stainless 
steel guides and Carboloy tip -top. The brown Tru-Aim double off set handle sports a gold 
foregrip and butt plate cap. Reel-Tyte-Lock; extra long rear grip of ext ra-select cork. 
Available in 6'0" length or 6'6" lengths, li ght action. Shpg, wt ., 2 lbs. 
PB-A510 Sl530 . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .. . . . . . . . .. ... . . $30.00 

K. SHAKESPEARE POPPING WONDEROD 
A good all-around salt water castin g rod. One-piece Kwik-Taper construction with 10" 
specie cork rear grip with brown anodized aluminum butt cap and 3½" specie cork fore­
grip . Has ¾" screw lock s liding hood reel seat with fin ger hook and stainl ess steel 
coined frame spin-type guides and top. White with brown nylon extended winds. Available 
in 7'0" length. Shpg. wt .. 2 lbs. 

l. 

SS160 S1120 ........ . .. .. ...... . .. . ....... .. . . ... . .. ... ..... . .. ... . $22.00 
Simila r to above, except heavy popping and medium salt water casting action. Black nylon 
extended winds. 
SS165 Sll75 .................... . ... ... . ........... . ...... ... .. ... . $23.00 
SHAKESPEARE SALT WATER WONDEROD 
Light action one-piece, detachable handle. White, maroon nylon extended winds. Has 14" 
hickory rear grip and 5½" cork foregr ip ; 3/a" bra ss, chromed ree l sea t ; s liding rear hood 
and ring lock. Stainless steel guides and top. Available in 7' O" length. Shpg. wt., 2 lbs. 
SS115 Sli20 ... . . .. ... ........ . .. . . ... .. ....... . .. . . ...... . ..... . . $22.00 

M. SHAKESPEARE PRESIDENTIAL BAIT CASTING WONDEROD 
While, Kwik-Taper, brown winds with black trim, gold guides and handle trim . Tru-Aim 
double offset handle. Five guides. Available in 5' 5" length, medium action. Shpg. wt. , 
2 lbs. 
BC-A510 Sl530 ......... . .......... . . ... . ..... ..... .. . .......... . .. $30.00 
Similar to above, except Omni-Action, 6' length. 
BC-A710 Sl530 . ..... .............. . ..... ......... ........ . ....... .. $30.00 

....... 

----N • 
=--===- ..J.-. o: .. ___:::,..., 

P i:=:c::,-

_, 
N. SHAKESPEARE SPIN WONDEROD 

Action for live bait and lures from 1/4 to o/a oz. Two-piece tubular glass construction. 
Blade is Wonderod White with ebony brown winds and black trim . Has specie cork, 5" 
butt, and 3¾" foregrip. Stamped frame chrome plated steel guides and tip top. Available 
in 6' 6" or 7' 0" , light action. Shpg. wt., 2 lbs. 
SP-B316 S920 .. . ................................. . ...... . ....... . .. $18.00 

0. SHAKESPEARE SPIN WONDEROD - GOLD CUP 
Deluxe presidenti al model. Gold-decorated. Two-piece. Light brown nylon winds with con­
trastin g black extended trim. 4 guides. Carboloy tip -lop, Kwik -Taper design. Fixed reel 
seat. Light action . 6' 6" or 7' O" length. Shpg. wt. , 2 lbs. 
SP-A510 Sl530 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $30.00 

P. SHAKESPEARE FLY WONDEROD 
All 'round fly rod for fi shing with flies, bugs, spinners or live bait for trout , bass, pan 
fish. Two-piece tubula r glass constructi on, with Green Gold blade and Green nylon 
extended winds. The 7" specie cork grip has screw locking sl iding hood reel seal. Stainless 
steel strippin g guide and snake guides with rustproof tip -t op. Available in 8' O" or 8' 6" 
lengths. Shpg. wl. , 2 lbs. 
FY-BllO 5663 .. .... ...... .. ... . .. .. .. ..... . .. . .•. ... .... .. . ...... .. $13.00 

Q. SHAKESPEARE PUSH-BUTTON WONDEROD 
Two-piece tul,ular glass Kwik taper construction. Casts live bait and lures from ¼ to 1/ 2 
oz. for spinning or 3/, to ¾ oz. for bait castin g. Wonderod white with ebony brown 
winds over gold foil. Tru-Aim double offset alumi num handle in ebony brown, specie 
cork, extra long rear grip and clamp and screw lock. Available in 6' 011 or 6' 6", light 
action . Shpg. wl. , 2 lbs. 
PB-B516 S920 .. .. . ....... . . ...... .. . . ........... . .... . . $18.00 

See pages 1 and 2 for price and ship ping informatio n. 
Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

184 ALL PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE 

HOUSTON JEWELRY 
and DISTRIBUTING CO. 

802 MILAM AT RUSK, HOUSTON, TEXAS 
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DIAMONDS SILVERWARE 
WATCHES GIFT ITEMS 
JEWELRY LUGGAGE 
CAMERAS SPORTING GOODS 
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